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Here you can find an index of our 
best green products divided into 

chapters. From recycled paper pens 
to I-Tech items in bamboo fiber, each 
chapter offers a great range of eco-

friendly and natural material based 
products.



EC    FRIENDLY PENCIL

.19

.01 .01 .08.02.08 .04 .02 .06.17 .04.07 .05 .05.01 .32

BALLPOINT
PENS & PENCILS   

MADE OF
RECYCLED
PAPER

CHOOSE ECO
ALTERNATIVES

.18 .17 .00

.00

No plastic! 
Choose our 
eco-friendly

pens
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22824
Lilas

Set penna con meccanismo a scatto e portamine. Fornito in custo-
dia in cartoncino riciclato.  | Set stylo avec mécanisme rétractable 
et portemine, réalisé en carton recyclé de couleur naturelle avec 
détails verts. 

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 14 x Ø 1 cm - Carton Box 17,5 x 5,5 cm
 50/500

23018
Seattle

Penna a sfera con meccanismo a scatto con 
dettagli colorati | Stylo bille avec mécanisme 
rétractable, réalisé en carton recyclé de couleur 
naturelle avec détails colorés.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 13,5 x Ø 0,9 cm
 50/1000

20332
Motola

Penna a sfera touch-Screen | Stylo à bille à 
écran tactile

Plastica, Cartone | Plastique, papier

 Ø 1 x 13,8 cm
 50/1000

23002
Manila 

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Clip 
metallica. Fornita in confezione in cartoncino | 
Stylo bille avec mécanisme rétractable, corps 
en carton recyclé naturel et détails noir et silver. 
Clip métallique aux finitions originales.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 14,5x  Ø 0,9 cm
 50/600

20285
Salussola

Penna a sfera con meccanismo a scatto | Stylo-bille avec 
mécanisme déclic, corps en carton, clip et embout en fibre 
de blé et PP.

Cartoncino, Fibra Di Grano, PP | Carton, Fibre De Blé, PP

 14,5 cm
 50/1000

20113
Maska

Matita in carta riciclata, con resistente corpo color natural. | Crayon en papier 
recyclé à partir de papier journal

Carta Riciclata | Papier Recyclé 

 17,5 cm
 100/2000

23064
Cervialto

Penna a sfera | Stylo-bille avec mécanisme déclic, corps en carton recyclé, clip, 
embout et bouton en PP et fibre de ble.

Cartone Riciclato,  Fibra Di Grano,  Abs | Carton Recyclé, Fibre De Blé, Abs

 14 x Ø 1 cm
 50/1000
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MEMO HOLDERWITH PEN
  FOR YOUR DESK

Wheat straw is the stalk left over after 
wheat grains are harvested.
Traditionally, it has been treated as a waste. 
In some countries, farmers burn it, contri-
buting to air pollution and creating a public 
health hazard. However, these stalks still 
have value. We recover this material and 
use it to make our wheat straw products.

What
exactly is it?

Why do
we use it?MATERIAL PROCESSING

ALTERNATIVE
MATERIAL
TO PLASTIC

WHEAT
FIBER

As we know forests are threatened 
and endangered around the world, 
so it is important for us to find alter-
native materials that do not require 
virgin forest resources.
With wheat fiber, you can still use high 
performing disposable “paper” products, 
choosing a product that is made from ra-
pidly renewable and reclaimed wheat fiber 
instead of trees. What's even better is that 
at the end of its life, you can send your 
clamshell to the commercial composting 
facility instead of a landfill.
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B22281
Rezzoaglio

Penna a sfera con meccanismo a torsione. Con gommino per touch 
screen. | Stylo-bille avec mécanisme déclic et gomme pour touch 
screen.

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

  14 x Ø 1,3 cm
 1/1000

23808
Abeche

Porta memo. Include penna in legno con dettaglio a forma di foglia. 
Fornito in confezione in cartoncino | Portemémo réalisé en papier recyclé 
composé de fibre de blé et pp. Incluant un stylo en bois avec détail en 
forme de feuille

Fibra Grano, PP | Fibre De Blé, PP

 11,5 x 14,5 x 6,5 cm
 50/100

23807
Abdaly

Penna a sfera. Dettagli cromati, meccanismo a scatto. | Stylo bille avec 
corps en matière recyclé composé de fibre de blé et pp. 

Fibra Grano, PP | Fibre De Blé, PP

 14 x Ø 1,3 cm
 50/1000
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MULTICOLOR EC  PENS
MADE OF
 WHEAT STRAW

BALL  PENSBAMBOO & WHEAT
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22283
Abbiategrasso

Penna a sfera | Stylo bille réalisé en matières recyclées, fibre 
de blé, bambou et PP. Design simple, mécanisme rétractable

Fibra Grano, PP | Fibre De Blé, PP

 14 cm
 50/1000

23825
Comasagy

Penna a sfera a scatto. Clip in metallo | Stylo à 
bille avec mécanisme push-up. Clip en métal

Fibra di grano, ABS | Fibre De Blé, ABS

 Ø 1 x 13,7 cm 
 50/1000

23073
Corsalone

Penna a sfera | Stylo bille en fibre de blé et abs.

Fibra Di Grano,  Abs | Fibre De Blé, Abs

 13,8 x Ø 1 cm
 50/1000

20330
Brigitte

Penna a sfera con meccanismo a scatto | 
Stylo-bille avec mécanisme déclic réalisé en bois 
naturel de bambou. Clip et bouton en fibre de blé 
et bambou.

Bambù,  Fibra Di Grano,  Abs | Bambou, Fibre De 
Blé, Abs

 Ø 1,2 x 14,3 cm
 50/1000

23071
Cornappo

Penna a sfera | Stylo-bille avec corps en bambou, 
embout, clip et bouton et fibre de blé et abs.

Bambù,  Fibra Di Grano,  Abs | Bambou, Fibre De 
Blé, Abs

 14 x Ø 1,1 cm
 50/1000

23072
Corno

Penna a sfera con supporto per smartphone 
integrato nella clip.  | Stylo bille avec corps en 
bambou, clip et pointe en fibre de blé et abs. 
Support pour smartphone integré dans le clip.

Bambù,  Fibra Di Grano,  Abs | Bambou, Fibre De 
Blé, Abs

 14,2 x Ø 1,1 cm
 50/1000

20331
Anisse

Penna a sfera. Impugnatura e clip coordinate. Meccanismo a scatto. | 
Stylo-bille réalisé en fibre de blé et abs. Mécanisme déclic.

Paglia Di Frumento,  Abs | Paille De Blé, Abs

 Ø 1 x 14,5 cm
 50/1000
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BAMBOO

Made with recycled 
coffee grounds, ideal 

for design lovers.

BALL
PENS
MADE OF
COFFEE

WHEAT
FIBER

BAMBOO METAL
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23068
Cinisco

Penna a sfera con clip, realizzata con il 60% di caffè e 40% di plastica Abs | Stylo 
à bille avec clip, composé de 60% de café et 40% de plastique ABS

Plastica, Caffe | Plastique, Café

 14 cm
 50/1000

23069
Collettore 

Penna a sfera | Stylo bille avec corps en bambou 
et pointe et bouton en fibre de blé et abs.

Bambù,  Fibra Di Grano,  Abs | Bambou, Fibre De 
Blé, Abs

 13,7 x Ø 1,1 cm
 50/1000

23074
Crocchio

Penna a sfera  | Stylo bille avec corps en bambou 
et pointe et bouton en fibre de blé et abs.

Bambù,  Fibra Di Grano,  Abs | Bambou, Fibre De 
Blé, Abs

 14 x Ø 1,3 cm
 50/1000

23041
Caucaso

Penna a sfera | Stylo bille avec corps en bambou 
et pointe et bouton en fibre de blé et abs.

Bambù,  Fibra Di Grano,  Abs | Bambou, Fibre De 
Blé, Abs

 13,9 x Ø 1,1 cm
 50/1000
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CMYK
PRINTING

MADE
OF

R-PET
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BALL  PENS
 ONE PEN

EVERY RECYCLED
PLASTIC BOTTLE

ECO  
PENS

.21
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R-PET (recycled polyethylene terephtalate)
comes from plastic that has already been used 

for packaging, such as plastic bottles. This
plastic is sorted, cleaned and transformed so that 
it can be reused as a food product, as approved 

by federal authorities.

BALL PENS
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20281
Saltrio

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Finitura trasparente. 
| Stylo-bille avec mécanisme déclic. Réalisé en PET. Finition 
transparente.

PET | Pet

 Ø 1,1 x 13,9 cm
 1/1000    

20329
Becky

Penna a sfera, design particolare sul fusto | Stylo-bille Rpet, design particulier sur 
la tige. Clip réalisée pour le marquage. 

Rpet | Rpet

 14 cm
 50/1000

23066
Chiarzo

Penna a sfera con fusto ecologico e particolare in 
legno | Stylo-bille en liège

Sughero | Liège

 13 cm
 50/500

23832
Jefferson

Penna a sfera a scatto | Stylo-bille avec mécanis-
me déclic, corps en liège, clip, embout et bouton 
en PP et fibre de blé.

Sughero, PP E Fibra Di Grano | Liège, PP Et Fibre 
De Blé

 14 cm 
 50/1000

23070
Contorta

Penna a sfera  | Stylo bille avec corps en liège et clip, pointe et bouton en fibre 
de blé et abs.

Sughero Naturale,  Fibra Di Grano,  Abs | Liège Naturel, Fibre De Blé, Abs

 14 x Ø 1 cm
 50/1000

23811
Jackson

Penna a sfera con  meccanismo a scatto, con 
corpo in sughero, e clip, puntale e pulsante in PP e 
fibra di grano. | Stylo-bille avec mécanisme déclic, 
corps en liège, clip, embout et bouton en PP et 
fibre de blé.

Sughero, PP E Fibra Di Grano | Liège, PP Et Fibre 
De Blé

 14 cm 
 50/1000

12 13
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SPEAKERS
WHEAT
FIBER

ECO
DESIGN
FOR YOUR 
HOMEPOWER BANK5000 mAh

WIRELESS CHARGERS
BAMBOO &

WHEAT FIBER
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30026
Antelao

Speaker con connessione bluetooth 5.0. Potenza 3W. Ricaricabile 
con cavo USB incluso.  | Speaker en fibre de blé et abs avec con-
nexion bluetooth 5.0. Puissance 3W. Rechargeable avec câble USB 
inclus. Emballage individuel couleur havane.

Fibra Di Grano,  Abs | Fibre De Blé, Abs

 4,5 x Ø 7,4 cm
 25/50

30025
Amiata

Speaker con connessione bluetooth 5.0. Funzione vivavoce. Potenza 3W. Allog-
giamento micro sd. Riproduzione USB. Cavo incluso.  | Speaker en fibre de blé et 
abs avec connexion bluetooth 5.0. Puissance 3W. Rechargeable avec câble USB 
inclus. Emballage individuel couleur havane.

Fibra Di Grano,  Abs | Fibre De Blé, Abs

 8,6 x 7,2 x 3,9 cm
 25/50

26425
Ania

Powerbank da 5000mAh. 2 uscite USB. Ingresso microusb. Cavo 
incluso.   | Powerbank en fibre de blé et abs 5000mAh. 2 sorties 
USB et entrée microusb. Câble inclus. Emballage individuel couleur 
havane.

Fibra Di Grano,  Abs | Fibre De Blé, Abs

 6,3 x 9,4 x 1,4 cm
 25/50

30024
Allai

Speaker con caricatore wireless integrato con tecnologia di ricarica veloce 
da 10W. Connessione bluetooth 5.0. Potenza 5W. Ricaricabile con cavo USB 
incluso.  | Speaker bluetooh avec chergeur wireless intégré avec technologie de 
recharge 10W. Connexion bluetooth 5.0. Puissance 5W. Câble usb inclus.

Fibra Di Grano,  Abs, Bambù | Fibre De Blé, Abs, Bambou

 16 x 5,9 x 6 cm
 15/30

26421
 Elena

Base di ricarica wireless con inserto. Cavo incluso.  | Base de recharge wireless 
en fibre de blé et abs avec insert en bambou. Câble inclus. Emballage individuel 
couleur havane.

Fibra Di Grano,  Abs, Bambù | Fibre De Blé, Abs, Bambou

 11,2 x 1,4 x 6,9 cm
 25/50

26430
Ausente

Organizer con caricatore wireless integrato. Cavo incluso.  | Organizer 
en liège naturel avec chargeur wireless intégré. Câble inclus.  Emballa-
ge individuel couleur havane.

Sughero Naturale | Liège Naturel

 26,9 x 1,8 x 15 cm
 25/50
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WEBCAM
BLOCKER

TO PROTECT
YOUR

PRIVACY

WIRELESS CHARGERSMADE OF
WHEAT FIBER
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PHONE HOLDER WITH
WIRELESS CHARGER

USB
HUB

26427
Arvino

Oscurante per webcam con adesivo 3M. | Cache-caméra pour webcam avec adhésif 3M

Fibra Di Grano,  Abs | Fibre De Blé, Abs

 4,1 x 1,6 x 0,2 cm
 5000/10000

26423
Alento

Base di ricarica wireless in fibra di grano e ABS. 2 uscite USB da 2100mA. 
Ingresso micro usb. Cavo incluso.  | Base de recharge wireless en fibre de 
blé et abs. 2 sorties USB 2100mAh. Entrée microusb. Câble inclus. Emballa-
ge individuel.

Fibra Di Grano,  Abs | Fibre De Blé, Abs

 9 x 0,9 x 9 cm
 25/50

26424
Amaseno

Base di ricarica wireless. Ingresso micro usb. Cavo incluso.  | Base de recharge 
wireless en fibre de blé et abs. Entrée microusb. Câble inclus. Emballage indivi-
duel couleur havane.

Fibra Di Grano,  Abs | Fibre De Blé, Abs

 1 x Ø 7 cm
 25/50

26422
Aggia

Supporto telefono con caricatore wireless integrato con tecnologia di carica 
veloce da 10W. Cavo incluso.  | Support smartphone en fibre de blé et abs 
avec chargeur wireless technologie de recharge 10W. Câble inclus. Emballage 
individuel couleur havane.

Fibra Di Grano,  Abs | Fibre De Blé, Abs

 7 x 11,2 x 8,6 cm
 25/50

26428
Assino

Hub con 4 porte USB 2.0. | Hub usb 4 portes USB 2.0

Fibra Di Grano,  Abs | Fibre De Blé, Abs

 1,8 x Ø 5,2 cm
 50/200

26426
Ardo

Portachiavi con inserto e cavi di ricarica. Connettore USB. Connettore tipo 
c e microusb/lightning. | Porteclé avec insertion en fibre de blé et abs et 
cables de recharge. Connection de type c et microusb/lightning

Fibra Di Grano,  Abs | Fibre De Blé, Abs

 14 x 3,1 x 1,5 cm
 100/400
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CHOPPING 
 BOARD
  MADE OF
 NATURAL MATERIAL

KITCHEN 
WITH
BAMBOO
FIBER
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70057
Basentello

Tagliere da cucina in fibra di bambù e PP. Con manico fustellato. | Planche à 
découper en fibre de bambou et PP.

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 14 x 23,8 x 0,4 cm
 25/150

74229
Cormor

Ciotola per la colazione | Bol

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 Ø 12,4 x 8 cm
 1/50

70061
Bisagno

Set posate da asporto con confezione a incastro | Ménagère 
avec emballage emboîtable. Fourchette, couteau et cuillère

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 5 x 20 cm
 1/100

71042
Bormina

Set posate da viaggio | Ensemble de couverts de voyage

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 3 x 17,6 x 2 cm
 50/400

71041
Borghese

Set posate. Include cucchiaio, forchetta e coltello, in custodia. | Set 
couverts

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 21 x 2,6 x 5,6 cm
 50/100

18 19
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700 ml

LUNCH
BOX

REDUCE YOUR PLASTIC
WASTE FOOTPRINT

This lunch box and cutlery set is made from
biodegradable wheat fiber plastic. 

LUNCH BOXWITH PHONE HOLDER

.13

BAMBOO FIBER

.13

.13 .13

What is 
Wheat Fiber?
View page 6

74228
Codula 

Contenitore per il pranzo con coperchio. Capacità 700ml. Con fascia elastica con for-
chetta, coltello e cucchiaio. | Lunchbox en fibre de bambou et abs avec couvercle en 
bambou. Capacité 700ml. Avec bande élastique avec fourchette, couteau et cuillère.

Fibra Bambù,  PP,  Bambù | Fibre De Bambou, PP, Bambou

 16,5 x 8 x 11,2 cm
 1/40

74226
Narni

Contenitore per il pranzo, con inserto di chiusura e posate incluse. Con separa-
tore interno. L'inserto di chiusura può essere utilizzato come supporto per smar-
tphone, | Luch box réalisé en PP et fibre de blé avec couverts inclus. Séparateur 
intérieur pour y poser les couverts. L'insert de fermeture peut être utilisé comme 
support pour smartphone.

PP, Fibra Di Grano | PP, Fibre De Blé

 12 x 6 x 19 cm
1/80

74227
Cino

Contenitore per il pranzo in  con coperchio. Due scomparti capacità 700ml. 
Con fascia elastica con forchetta, coltello e cucchiaio. | Lunchbox en fibre 
de bambou et abs avec couvercle en bambou. Capacité 700ml. Avec bande 
élastique avec fourchette, couteau et cuillère.

Fibra Bambù,  PP,  Bambù | Fibre De Bambou, PP, Bambou

 18,7 x 12,1 x 10,6 cm
 1/30

74170
Barth

Porta pranzo. Capacità 700ml, senza BPA. Fascia elastica con 
coltello e forchetta. | Luch box en fibre de bambou et PP. Capacité 
700ml, sans BPA. Bande élastique avec couteau et fourchette.

Fibra Bambù, PP | Fibre De Bambou, PP

 16,5 x 5 x 11 cm
  1/50
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74225
Chienti

Bicchiere con corpo . Con coperchio. Capacità 350ml. | Verre avec 
corps en fibre de bambou et liège. Avec couvercle en bambou. Capa-
cité 350ml.

Fibra Bambù,  PP,  Bambù,  Sughero Naturale | Fibre De Bambou, PP, 
Bambou, Liège Naturel

 10,8 x Ø 8,7 cm
 1/50

74230
Cosa

Cannuccia. Scovolino incluso. Riutilizzabile. | Paille en fibre de bam-
bou et PP. Brosse incluse. Reutilisable

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 Ø 2,3 x 12,5 cm
 50/500

74219
Canna

Bicchiere con corpo . Con coperchio con cannuccia. Capacità 450ml. 
| Verre avec corps en fibre de bambou et liège. Avec couvercle en 
bambou avec paille. Capacité 450ml. Sous boite individuelle.

Fibra Bambù,  PP,  Bambù,  Sughero Naturale | Fibre De Bambou, PP, 
Bambou, Liège Naturel

 13,1 x Ø 8,7 cm
 1/50

74218
Calore 

Bicchiere da 450ml. Singola parete, con tappo a pressione. | Verre 450ml 
réalisé en fibre de bambou et PP. Monoparoi et couvercle à pression.

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 13,4 x Ø 9,3 cm
 1/50

74221
Carana

Bicchiere con tappo a pressione. | Tasse en céramique avec 
préchauffage avec fonction de chargeur wireless, technologie de 
recharge 10W. Capacité 350ml. Connexion type c. Câble inclus. Embal-
lage individuel.

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 17,5 x Ø 9,4 cm
 1/30

74159
Barrow

Bicchiere. Capacità 380ml, corpo colora natural con inserto anti scottatura e 
coperchio. Fessura nel coperchio. | Verre en fibre de bambou et PP. Capacité 
380ml, corps couleur naturelle avec plaquette anti-brûlure et couverclé coordon-
né. Fente dans le couvercle.

Fibra Bambù, PP | Fibre De Bambou, PP

 Ø 9,5 x 11,5 cm
  1/50
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74216
Angelite

Bicchiere. Tappo a vite e fascia in silicone. Capacità 
400ml. | Verre en fibre de blé et PP. Bouchon à vis et 
bande en silicone. Capacité 400ml.

Fibra Grano, PP | Fibre De Blé, PP

 Ø 8,7 x 12,5 cm
  1/50

74175
Baruun Urt

Bicchiere. Capacità 380ml, con fascia in silicone e coperchio. | 
Verre en fibre de bambou et PP. Capacité 380ml, corps couleur 
naturelle, bande en silicone et couvercle coordonné.

Fibra Bambù, Silicone | Fibre De Bambou, Silicone

 Ø 9,4 x 11,2 cm
  10/100

74176
Barrie

Bicchiere in materiale compostabile, capacità 500ml, ecologico. | Verre 
écologique en matière compostable, capacité 500ml. 

Compostabile | Compostables

 Ø 9 x 13,7 cm
  50/1000

74162
Barumini

Tazza da 350ml | Tasse, capacité 350ml.

Fibra Bambù, PP | Fibre De Bambou, PP

 Ø 7,9 x 8,8 cm
  50/100

74197
Plose

Tazza con cucchiaino, 400ml | Mug avec cuillère 
400ml

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 Ø 8,4 x 10,4 cm 
  1/48

74180
Guspini

Bicchiere con coperchio a pressione. | Verre avec couvercle.

Fibra Bambù, PP | Fibre De Bambou, PP

 9,3 x 12,3 cm
  1/50

74211
Golia

Bicchiere in fibra di bambù e PP. Capacità 350ml. Parete 
singola con coperchio a pressione e fascia in silicone. | Verre 
en fibre de bambou et PP. Capacité 350ml. Monoparoi avec 
couvercle à pression et bande en silicone. 

Fibra Bambù,  PP,  Silicone | Fibre De Bambou, PP, Silicone

 11,4 x Ø 9,5 cm
 10/100

74233
Dossa

Bicchiere eco sostenibile. Corpo  e tappo a pres-
sione in PP e fibra di grano. | Verre écologique 
réalisé par un mix de liège et fibre de blé/pp. 
Corps en liège naturel et bouchon à pression en 
PP et fibre de blé.

Sughero, PP E Fibra Di Grano | Liège, PP Et Fibre 
De Blé

 Ø 8,5 x 11 cm
 1/70
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79089
Esaro

Set 2 vasetti con semi di menta e prezzemolo. Con substrato di colti-
vazione. | Set pot avec graines de menthe et percil. 

Vario | Vario

 15 x 7 x 7 cm
 50/100

79086
Enna

Scatola in legno con semi di menta, include 6-8 semi e substrato di colti-
vazione. | Boite en bois avec graines de menthe, incluant 6-8 graines et 
substrat de cultivation. Sous boite individuelle.

Legno | Bois

 8 x 8,5 x 8 cm
 1/60

79104
Fine

Busta con 6-8 semi di petunia e substrato di coltivazione. Colore dei fiori assortito | 
Sachet avec 6-8 graines de pétunia. Graines assorties.

Carta | Charte

 11 x 13 x 5 cm
 50/500

17209
Canale 

Guanto da cucina con un lato piatto per la stampa. Anellino per appenderlo. | 
Manique avec un côté plat pour le marquage.

100% Cotone Organico | 100% Coton Biologique

 18 x 28,5 cm
 25/200

17208
Cadino

Grembiule. Ampia tasca frontale, allacciatura in vita coordinata. | Tablier avec 
grande poche frontale et fermeture à la taille.

100% Cotone Organico 180 gr/m2 | 100% Coton Biologique 180 gr/m2

 65 x 93 cm
 10/100
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Plants Factory 
Process

Polylactide
Pellets

Product Back to
Nature !

HOW IS PLA
PLASTIC MADE ?

NEW PLA 
MATERIAL

100%
RENEWABLE

100% BIODEGRADABLE | CORN PLASTIC | YEAR OF ECOLOGY

PLA plastic or polylactic acid is a vege-
table-based plastic material, which commonly 
uses cornstarch as a raw material. PLA is a 
fully biodegradable thermoplastic polymer 
consisting of renewable raw materials.

Corn plastic or sometimes Poly Lactide Acid (PLA) is made in the same way as 
corn fabric and is 100% biodegradable.  When corn is made into PLA, PLA can be 
transformed into clothing and products.  PLA clothing is known for its elasticity, as 
it will keep its shape after multiple washings.  PLA is also known for its ability to 
spread moisture through fabric so it can evaporate more easily.

BOTTLE
MADE

OF
PLA

PONCHO

TRANSPARENT
PONCHO
MADE OF PLA
100% BIO

.21

.21

52126
Bove

Bottiglia in PLA compostabile. Con tappo a vite. Capacità 830ml. | Bouteille 
en PLA compostable. Avec bouchon à vis. Capacité 830ml. Sous boite 
individuelle.

Pla 100% Compostabile | Pla 100% Compostable

 25,8 x Ø 7 cm
 1/30

93069
Adams

Impermeabile. Taglia unica adulto - 127x102cm. | Impérméable. Taille unique 
adulte - 127x102cm

Pla 100% Compostabile | Pla 100% Compostable

 10 x 13,5 cm
 20/200
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BEAUTY
CASE
MADE OF
RECYCLED
PLASTIC
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R-PET
  UMBRELLAS
  FOLDABLE AND
  CLASSIC

WOODEN 
HANDLES

90034
Joe

Ombrello pieghevole. Apertura manuale, antivento con stecche in 
metallo. Manico in legno con laccetto e pouch | Parapluie pliable avec 
étui. Système Anti-Vent. Poignée en Bois

Pongee 190T Rpet | Pongee 190T Rpet

 Ø 95 cm 
 1/30

91514
Julius

Ombrello. Apertura automatica, asta in legno e stecche in metallo. 
Manico in legno. | Parapluie à ouverture automatique. Manche en bois.

Pongee 190T Rpet | Pongee 190T Rpet

 Ø 105 cm 
 1/25

43158
Allaro 

Pochette. Scomparto principale con chiusura zip colorata coordinata. Tasca 
frontale con zip. Piccolo manico su un lato. | Pochette en RPET. Poche 
frontale avec zip et petite anse sur un côté.

Poliestere Rpet | Polyester Rpet

 21 x 13 x 8 cm
 10/100

43165
Arzino

Pochette in RPET con chiusura zip  e tirazip in metallo color oro. | Pochette 
en Rpet avec fermeture éclair et tirette en métal dorée.

Rpet | Rpet

 19 x 4,5 x 4,5 cm
 10/200

43164
Arnata

Sacca portatutto  | Sac polyvalent avec fermeture zippée

Rpet 600D  | Rpet 600D 

 23 x 15 cm
 10/250
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.13  .13  

IN BAMBOO FIBER
PILLBOX

  HAIRBRUSH
 TO SAVE
THE PLANET

LIP
BALM

.13

.13

.13

.19

.13  .13  

42102 

Belluno
Pettine | Peigne réalisé en fibre de blé e PP.

Fibra Grano, PP | Fibre De Blé, PP

 2,7 x 17 cm
 100/1000

43993 

Bellino
Spazzolino da denti | Brosse à dents

Fibra Grano, PP | Fibre De Blé, PP

 18 x 1,2 cm
 50/500

44038
Bernina

Burro cacao con corpo e abs. Aroma vaniglia. SPF15. | 
Baume à lèvre en bambou et abs. Arôme vanille. SPF15.

Fibra Bambù,  Abs | Fibre De Bambou, Abs

 7 x Ø 1,9 cm
 25/500

43155
Funes

Specchietto  | Miroir de poche

Fibra Di Grano,  Abs | Fibre De Blé, Abs

 0,5 x Ø 7 cm
 50/500

42046
Felice

Spazzola | Brosse

Fibra Grano, Pp | Fibre De Blé, Pp

 5 x 17,3 x 3,4 cm
 20/200

48215
Cervaro

Portapillole con 3 scomparti interni. | Boîte à pilules en fibre de bambou et 
PP.

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 6 x 1,3 x 3,9 cm
 100/1000

48210
Centa

Portapillole con 3 scomparti interni ognuno con il proprio coperchio. | 
Boîte à pilules en fibre de bambou et PP.

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 1,7 x Ø 7,5 cm
 100/500
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R-PET

WITH NOTEPAD
& BALLPOINT PEN
BUSINESS SET

RECYCLED
PAPER &
WHEAT 

PEN

RECYCLED
 PLASTIC

.08

.02 .01

.23  .04

             Less plastic        
waste in our ocean.

.13

.13

.11 .11

100%
ORGANIC
COTTON

What is 
R-pet?
View page 50

16067
Bevera

Cappellino 5 pannelli  con chiusura in velcro. | Casquette 5 panneaux avec ferme-
ture à scratch.

Poliestere Rpet | Polyester Rpet

 Size 58
 30/300

40245
Carapellotto

Notebook con copertina rigida in cotone e sughero. 80 fogli bianchi. Anellino 
porta penna. Include penna a sfera | Notebook avec couverture rigide en coton 
et liège. 80 feuilles blanches et stylo-bille avec corps en liège. Encre noire.

Sughero Naturale,  Cotone | Liège Naturel, Coton

 14,5 x 22 x 1,5 cm
 25/50

40253
Coserie

Notebook con copertina rigida in sughero. 80 fogli bianchi. Include penna a sfera 
| Notebook avec couverture rigide en coton et liège. 80 feuilles blanches et 
stylo-bille avec corps en liège. Encre noire. Emballage individuel.

Sughero Naturale | Liège Naturel

 23,5 x 1,8 x 19,5 cm
 20/40

40246
Casanova

Notebook con spirale . 50 fogli a righe. Include penna a sfera | Notebook avec 
spirale avec la moitié de la couveture en carton recyclé et l'autre moitié en liège. 
50 feuilles lignées. Incluant un stylo bille en carton recyclé.

Sughero Naturale,  Cartone Riciclato | Liège Naturel, Carton Recyclé

 8,5 x 11,7 x 1,4 cm
 50/200

16064
Aupa

Cappellino 5 pannelli con chiusura in velcro. | Casquette 5 panneaux avec 
fermeture à scrtach.

100% Cotone Organico | 100% Coton Biologique

 Size 58
 30/300
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BAMBOO COVER
with recycled paper inside

.00

.00

100%
RECYCLED

NOTEBOOK

A5

A6

.13

.13

Milk Carton and Soya ink

40990
Bergstadir

Notebook con spirale con cover rigida e chiusura elastica. 80 fogli a righe. 
| Notebook avec spirale et couverture rigide en bois de bambou. Design 
compact. 80 feuilles lignées de couleur naturelle.

Bambù | Bambou

 16 x 21,5 x 1 cm
 25/50

40991
Bergolo

Notebook con spirale con cover rigida. Design compatto. 80 fogli a righe. 
| Notebook avec spirale et couverture rigide en bois de bambou. Design 
compact. 80 feuilles lignées de couleur naturelle.

Bambù | Bambou

 9 x 12 x 1,5 cm
 25/100

40243
Calvello

Block notes realizzato con il riciclo di cartoni di latte e utilizzando inchiostri a 
base di soja per la stampa delle righe nelle pagine. | Carnet fait avec le recyclage 
des cartons de lait et avec des lignes d'encre à base de soja sur les pages

Cartone Reciclato, Soja | Carton Recyclé, Soja

 10 x 10 cm
 1/100

40242
Calabro

Quaderno realizzato con il riciclo di cartoni di latte e utilizzando in-
chiostri a base di soja per la stampa delle righe nelle pagine. | Carnet 
avec rayures 

Cartone Reciclato, Soja | Carton Recyclé, Soja

 15 x 21 cm
 1/100
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A4 DOCUMENT
            FOLDER
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A4

A5

A6
.00

.11

NOTEBOOKECO LINE

40239 
Beethoven 

Notebook con spirale e penna a sfera coordinata. 50 fogli a righe. 
Portapenna. | Notebook avec spirale et couverture en carton 
recyclé, stylo bille coordonné en carton recyclé. 50 feuilles lignées. 
Portestylo.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 8,6 x 11,7 x 1,3 cm
 50/200

40277
Knalla 

Notebook con spirale e penna a sfera coordinata. 70 fogli bianchi. 
Portapenna | Notebook avec spirale et couverture en carton 
recyclé, stylo bille coordonné en carton recyclé. 

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 15 x 18,2 x 1,9 cm
 25/50

40240 
Belfy 

Notebook con spirale e penna a sfera coordinata. 80 fogli bianchi. 
Portapenna | Notebook avec spirale et couveture en carton 
recyclé, stylo bille coordonnée en carton recyclé.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 23,7 x 29 x 2 cm
 1/20

40247
Catola

Notebook con spirale con copertina rigida. 80 fogli a righe. Chiusura con laccet-
to. | Notebook avec spirale avec couverture rigide en carton recyclé. 80 feuilles 
lignées. Fermeture avec lacet.

Cartone Riciclato | Carton Recyclé

 15,7 x 21,5 x 2,2 cm
 20/40

40083
Reija

Cartellina. Interno con due tasche | Porte documents en carton recyclé 
rigide. Interieur avec deux poches.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 23 x 30,7 cm
1/50
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A6

A6

A5

A5

NOTEBOOK
WITH RIGID 

COVER & 
100 PAPER 

SHEETS 

CHOOSE YOUR COLOR 
AND SAVE THE PLANET

RECYCLED
PAPER
Paper recycling pertains 
to the processes of re-
processing waste paper 
for reuse. Waste papers 
are either obtained from 
paper mill, paper scraps, 
discarded paper mate-
rials, and waste paper 
material discarded after 
consumer use.

.00

40274 
Koncis 

Notebook. 100 fogli bianchi, chiusura elastica e segnapagina. | Notebook 
avec couverture en carton recyclé. 100 feuilles blanches, fermeture élastiq-
ue et marquepage.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 14,7 x 21 x 1,5 cm
 25/50

40275 
Korken 

Notebook A6. Chiusura elastica colorata. 100 fogli bianchi. | Notebook A6 
avec couveture rigide en cartonette. Fermeture élastique colorée. 100 
feuilles blanches.

Carta Riciclata | Papier Recyclé

 9,5 x 14,5 x 1,5 cm
 50/100

40167
Vallentuna 

Notebook A5, 30 pagine bianche | Notebook A5 avec couverture souple en 
cartonette, 30 pages blanches.

Cartoncino, Carta 70gr/m2 | Carton, Papier 70gr/m2

 14,5 x 21 cm
 5/120

40065
Muriel 

Quaderno maxi. 30 fogli bianchi in carta riciclata. | Carnet maxi. 30 feuilles.

Carta | Charte

 9,3 x 12,5 cm 
 1/400

40993
Bergarud

Block notes da scrivania con penna con meccanismo a scatto, righello in legno 
da 15cm e graffette. | Bloc-notes de bureau avec stylo mécanisme déclic, règle 
en bois 15 cm et trombones.

Cartone | Carton

 25 x 18 cm
 1/20
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BLOCK
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PAPER
AND
WHEAT
FIBER

.23 .08.01.04

.00

RECYCLED PAPER

40040
Justi  

Notebook con spirale. Chiusura elastica e penna a sfera inclusa. 70 fogli a righe, 
anellino portapenna. | Notebook avec spirale, couverture en carton recyclé. Fer-
meture élastique et stylo bille en carton recyclé coordonné incluse. 70 feuilles 
lignées. Anneau porte stylo.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 9 x 14,6 x 0,8 cm
 50/100

40026
Akule 

Notebook con spirale con copertina rigida, chiusura elastica e penna 
a sfera. 60 fogli bianchi. Anellino portapenna. | Notebook avec spirale 
avec couverture en carton recyclé, fermeture élastique et stylo bille 
en carton recyclé coordonnés, 60 feuilles blanches. Anneau porte 
stylo.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 16,5 x 21 x 1 cm
 20/80

40085
Margo

Cartellina con penna a sfera inclusa. Interno con blocco da 20 fogli bianchi. | Por-
te documents en carton recyclé avec stylo bille en carton recyclé inclus. Interieur 
avec bloc de 20 feuilles blanches

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 23 x 32 x 1,5 cm 
 1/50

40184
Disueri

Quaderno in cartone con chiusura a banda elastica, penna inclusa con fusto in 
cartone | Carnet en carton avec fermeture bande élastique, stylo inclus avec 
corps en carton.

Carta, Fibra di Grano, PP | Carton, fibre de blé, PP

 14 x 22 cm
 1/200

40248
Cenesa

Notebook con spirale con copertina rigida. 80 fogli a righe. Include penna a sfe-
ra | Notebook avec  spirale  f couverture rigide en cartonette. 80 feuilles avec 
rayures. Avec un stylo-bille en cartonette. Encre noire.

Cartone Riciclato | Carton Recyclé

 17,5 x 21 x 1,7 cm
 25/50
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MULTICOLOR STICKY NOTES.00
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STICKY NOTES SET
100 MINI

STICKY
NOTES NOTEPAD

& STICKY
NOTES

.00

29324
Behaga 

Blocchetto di foglietti adesivi. 100 foglietti grandi e 125 piccoli | Bloc de feuilles 
adhésives avec spirale et couverture rigide en carton recyclé souple. 100 grande 
feuilles et 125 petites feuilles.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 10,8 x 8,5 x 2,5 cm 
 50/100

29327
Gosig 

Blocchetto in cartoncino a forma di cavalletto, 30 
foglietti grandi e 50 piccoli | Bloc en carton en for-
me de chevalet. Disponible en plusieurs couleurs. 
30 grandes feuilles et 50 petites feuilles. Livré à 
monter pour faciliter le marquage.

Cartoncino | Papier Cartonné

 5,4 x 10 x 6,5 cm
 100/500

29298
Feccia 

Blocchetto con copertina. Include 200 fogli bian-
chi 7.5x8cm e 125 segnapagina colorati 1,5x5cm. 
| Bloc avec couverture en cartonette récyclée. 
200 feuilles blanches 7.5x8cm, 125 marques page 
colorés 1.5x5cm.

Cartone Riciclato | Carton Recyclé

 8,1 x 2,6 x 8,3 cm
 50/100

40181
Rukwa 

Segnalibro, a forma di lampadina, con righello (cm e pollici), con foglietti adesivi 
in diversi colori e misure. | Signet en papier cartonné en forme d'ampoule, avec 
règle (cm et pouces), feuilles adhésives en différentes couleurs et mesures.

Cartoncino | Épais

 6 x 21 cm
 50/500

29326
Billy

Blocchetto con spirale con penna. 50 fogli a righe, 15 foglietti adesivi grandi e 75 
mini | Bloc avec spirale en carton recyclé. Couverture rigide en carton recyclé. 
50 feuilles lignées, 15 grandes feuilles adhésives et 75 petites feuilles. Stylo bille 
bleu.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 9,5 x 13,2 x 1,5 cm
 50/200

29325
Bestående 

Blocchetto di foglietti adesivi con cover. 100 fo-
glietti adesivi grandi nella copertina, 25 medi e 125 
piccoli. | Bloc de feuilles adhésives avec couverture 
soft touch en carton rigide recyclé. Disponbile en 
plusieurs couleurs. 100 grandes feuilles dans la cou-
verture, 25 feuilles moyennes et 125 petites feuilles.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 8 x 10,9 x 1,8 cm
 50/100

40101
Per 

Blocchetto con foglietti adesivi con penna a sfera. Porta penna incor-
porato. | Bloc avec feuilles adhésives avec stylo bille et carton recyclé. 
Design original, couverture avec fermeture, réalisé en carton recyclé. 
Porte stylo incorporé

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 9,5 x 10,5 x 0,6 cm
 50/200
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BAMBOO
BAMBOO 

BLOCK
NOTES 

WITH PEN

.11 .11 .11

ECO BUSINESS 
COVER MADE OF 100% BAMBOO AND INSIDE IN RECYCLED PAPER
NOTEPADS WITH PEN

.11 .11

.11

15
x1

8x
1,5

 cm

40178
Östana

Notebook con spirale con copertina rigida. Con chiusura 
elastica e anellino porta penna. Fogli a righe. | Notebook 
spirale avec couverture rigide en bambou. Fermeture 
élastique et anneau porte-stylo. Feuilles avec rayures.

Bambù, Carta 70Gr | Bambou, Papier 70Gr

 9 x 14 cm
 50/100

40091
Javan

Notebook con spirale, formato A5, 70 fogli senza righe 
color avana. Con chiusura elastica nera. Include penna 
a sfera con corpo. | Notebook spirale avec couverture 
rigide en bambou, format A5, 70 feuilles sans rayures 
de couleur havane. Fermeture élastique noire. Avec 
stylo-bille mécanisme déclic et corps en bambou.

Bambù | Bambou

 13,5 x 18 cm
 1/50

40094 
Juul

Notebook con spirale, formato A6, 70 fogli senza righe 
color avana. Con chiusura elastica nera. Include penna 
a sfera con corpo. | Notebook spirale avec couverture 
rigide en bambou, format A6, 70 feuilles sans rayures 
de couleur havane. Fermeture élastique noire. Avec 
stylo-bille mécanisme déclic et corps en bambou.

Bambù | Bambou

 10,5 x 14,8 cm
 1/50

40254
Katahdin

Notebook con spirale, 70 pagine senza righe color avana. Anellino 
portapenna fissato con rivetto metallico. Comprende penna 
coordinata. | Notebook avec spirale et couverture en bambou, 
70 pages sans lignes couleur havane. Anneau porte-stylo fixé par 
rivet métallique. Il comprend un stylo coordonné.

Bambù | Bambou

 15 x 1,5 x 18 cm
 1/50

40259
Esse

Taccuino con penna | Bloc-notes avec stylo

Bamboo | Bambou

 17 x 21,5 x 1,8 cm
 25/50

40252
Coppa

Notebook con spirale con copertina rigida. 80 fogli senza righe. Include penna a 
sfera | Notebook avec spirale et couverture rigide en bambou. 80 feuilles blan-
ches sans rayures. Avec un stylo-bille en liège et détails chromés. Encre noire.

Bambù | Bambou

 22,5 x 2 x 21,5 cm
 20/40
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SUMMER TIME
WITH ECO-FRIENDLY

MATERIAL

R-PET R-PETBAMBOO
FIBER

WOOD

UV
400

UV
400 FRISBEE

MADE OF
BAMBOO
FIBER

56042
Furtei

Occhiali da sole con montatura in fibra di bambù e PP e astine. Lenti prote-
zione UV400. | Lunettes de soleil avev monture en fibre de bambou et PP, 
branches en bambou. Verres avec protection UV 400.

Bambù,  Fibra Bambù,  PP | Bambou, Fibre De Bambou, PP

 15,5 x 4,8 x 14,7 cm
 10/300

50112
Cosizza

Ventaglio  | Éventail avec baleines en bois et tissu RPET.

Legno,  Poliestere Rpet | Bois, Polyester Rpet

 42,5 x 23 cm
 25/250

50113
Cuori

Ventaglio | Éventail avec baleines en fibre de bambou et PP, tissu en RPET.

Fibra Bambù,  PP,  Poliestere Rpet | Fibre De Bambou, PP, Polyester Rpet

 42,5 x 23 cm
 25/250

50038
Ciuffenna

Frisbee | Frisbee en fibre de bambou et PP.

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 2,5 x Ø 22,8 cm
 100/200

56113
Tisul

Occhiali da sole dal design classico. Lenti colorate. | Lunettes de soleil desi-
gn classique avec monture en fibre de blé et PP. Verres colorés.

60% Fibra Di Grano, 40% PP | 60% Fibre De Blé, 40% PP

 14,5 x 4,5 cm
 10/300
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OUR
PROCESS

R-PET is the most common type of pla-
stic resin. To create virgin R-PET, pro-
ducers extract crude oil and natural gas 
from the Earth, then process and heat it 
to form a molten liquid. They spin this li-
quid into fibers to create polyester fabric, 
or they mold and solidify it into R-PET pla-
stic containers.
As a fiber, polyester can be used to make 
anything from clothing and blankets to 
bags and promotional items.

R-PET is created by recycling plastics 
that were previously used as packaging 
materials. These include plastic bottles, 
for instance. Once collected, it is sorted 
and cleaned, after which it is transformed 
into R-PET, which can then be used for 
new packaging. This is federally appro-
ved and effectively means that you can 
give each bottle a new lease of life.

What
exactly is it?

Process
of production

R-PET
IS THE
FUTURE

R-PET
TRAVEL
  BACKPACK

HIGHLY
RECYCLABLE
PLASTIC
ECO-PLASTIC

STOP
OCEAN 
PLASTIC
POLLUTION

MADE OF R-PET
WITH USB
  CONNECTION

.01

.01

.03

.03

.01 .03

64250
Borello

Zaino portacomputer con chiusura zip. Scomparti interni imbottiti per computer 
e tablet. Uscita USB. Tasca frontale con zip. Tasca laterale in rete. Manico imbot-
tito. Schienale imbottito. Spallacci regolabili imbottiti. | Sac à dos porte-ordina-
teur avec fermeture éclair et sortie USB. Anse et dossier rembourrés. Bretelles 
réglables.

Poliestere 600D Rpet | Polyester 600D Rpet

 29 x 43 x 13 cm
 1/20

65060
Alpamayo

Zaino portacomputer con chiusura zip. Tasca frontale con zip. Tasca laterale in 
rete. Schienale imbottito. Spallacci regolabili imbottiti. | Sac à dos porte-ordina-
teur avec poche frontale. Dos rembourré et bretelles rembourrées et réglables.

Poliestere 600D Rpet | Polyester 600D Rpet

 28 x 38 x 12 cm
 1/40

64260
Mirano

Zaino con ampio scomparto principale con zip. Tasca interna imbottita por-
tacomputer, passante per auricolari, tasca frontale con zip. Manico imbottito. 
Schienale imbottito e spallacci regolabili. | Sac à dos réalisé en Rpet avec un 
grand compartiment avec zip. Poche intérieure rembourrée porte-ordinateur, 
passant pour écouteurs, poche frontale avec fermeture éclair. Dossier rembour-
ré et bretelles réglables.

Rpet | Rpet

 29 x 11 x 40 cm
 1/20
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17316
Crunch

Borsa, manici lunghi, finiture termo saldate.  | Sac 
shopping, anses longues, finitions thermoscellées. 

Rpet | Rpet

 45x 18 x 38 cm 
 1/200

17063
Cleta

Borsa shopper con manici lunghi rinforzati. Finiture cucite. | Sac shopping avec 
anses longues renforcées. Finitions cousues.

Rpet Laminato | Stratifié Rpet

 37 x 41 x cm
 10/250

17315
Creepy

Borsa con finitura opaca, manici lunghezza media 
e cuciture e base rinforzate. Con etichetta RPET. 
| Sac shopping obtenu par le recyclage des 
matières plastiques. Matière lamée avec finitions 
matte, anses longueur moyenne et coutures et 
base renforcées. Avec étiquette RPET. 

Rpet Laminato - 100g/m2 | Stratifié Rpet - 100g/
m2

 42 x 35 x 15 cm
 10/200

17231
Afra

Borsa shopper. Manici lunghi rinforzati da 70cm. Finiture cucite. | Sac shopping 
avec hanses longues renforcés de 70cm. Finitions cousues.

Rpet | Rpet

 38 x 42 cm
 50/200

17858
Aulella

Borsa shopper con ampio scomparto principale 
e manici corti confortevoli. Finiture cucite. | Sac 
shopping avec un grand compartiment et anses 
courtes. Finitions cousues.

Rpet | Rpet

 38 x 54 cm
 20/200

17216
Colla

Borsa pieghevole. Manici corti. Finiture cucite. | Sac shopping pliable avec 
nses courtes et fintions cousues.

Poliestere Rpet | Polyester Rpet

 45 x 38,5 cm
 20/400

17046
Jos

Borsa biodegradabile in resistente materiale laminato, manici lunghi rinfor-
zati in nylon (70cm), soffietti rinforzati con piping e chiusura con bottone. | 
Sac biodegradable laminé très résistant, disponible en différentes couleurs

PP | PP

 38 x 38 x 12 cm
 20/100
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PLA
CORN PLASTIC

.02

BAMBOO FIBER
ECO-FRIENDLY BAGS

.02

.13 .13.13

230
gr/m2

105
gr/m2

BAGS
MADE OF 
ORGANIC
COTTON

.1317845
Bogucar

Borsa eco-friendly, con manici lunghi da 70cm e finiture cuciture. Resi-
stente a un carico di max 10kg. | Sac écologique avec hanses longues 
de 70cm

Fibra Bambù 105gr/m2 | Fibre De Bambou 105gr/m2

 37 x 41 cm
 50/200

17221
Ellero

Borsa shopper, compostabile. Manici lunghi. | Sac shopping. Anses longues.

Pla 100% Compostabile | Pla 100% Compostable

 36 x 40 cm
 50/200

17217
Condojanni

Borsa shopper. Manici lunghi. Ripiegabile nell'angolo con chiusura con coulisse e 
ferma coulisse. | Sac shopping avec anses longues. 

100% Cotone Organico 120 gr/m2 | 100% Coton Biologique 120 gr/m2

 38 x 42 cm
 10/200

17485
Isokyrö

Borsa shopper manici lunghi | Sac shopping anses 
longues réalisé en coton biologique certifié selon 
les standards GOTS.

100% Cotone Organico 105 gr/m2 | 100% Coton 
Biologique 105 gr/m2

 38 x 42 cm
25/200

17496
Jakobstad

Borsa shopper manici lunghi | Sac shopping anses 
longues réalisé en coton biologique certifié selon 
les standards GOTS.

100% Cotone Organico 230 gr/m2 | 100% Coton 
Biologique 230 gr/m2

 35 x 40 x 12 cm
 10/100

17225
Garhwal

Borsa con Manici lunghi. Ampio scomparto principale. 
Finiture cucite. | Sac shopping avec anses longues. 
Grand compartiment principal. Finitions cousues. 

100% Cotone Canvas 180gr/m2 | Toile 100% Coton 
180gr/m2

 38 x 8 x 40 cm
 25/200
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Organic cotton (or natural cotton) is 
another great eco friendly fabric. It is grown 
without the use of pesticides, herbicides or 
other chemical fertilizers, and is simply bet-
ter for your health and the environment. 
Organic agriculture (food and fiber) pro-
tects the health of people and the planet 
by reducing the overall exposure to toxic 
chemicals from synthetic pesticides that 
can end up in the ground, air, water and 
food supply, and that are associated with 
health consequences, from asthma to 
cancer. Because organic agriculture doe-
sn't use toxic pesticides, choosing organic 
products is an easy way to help protect 
the environment and yourself.

Recycled cotton can be generally defined as con-
verting standard cotton fabric into cotton fiber 
that can be reused in textile products. Recycled 
cotton is also commonly referred to as regene-
rated cotton, reclaimed cotton. Recycled cotton 
includes recycled raw material, as well as used, re-
conditioned, and re-manufactured components. 
There  are many benefits in using recycled cotton.

What
exactly is it?

What is it?

BAGS
MADE OF 
RECYCLED
COTTON

PROTECTS THE HEALTH OF PEOPLE AND THE PLANET BY REDUCING THE OVERALL EXPOSURE TO TOXIC CHEMICALS

ORGANIC COTTON

RECYCLED
COTTON

SPECIAL
PROCESS

FOR 
RECYCLING

COTTON .13 .13.08 .08.01 .01.23 .23

64261
Coriglianeto

Sacca zaino. Con coulisse. | Sac à dos 100% coton recyclé 120g/m2. Coulisse.

100% Cotone Riciclato | 100% Coton Recyclé

 38 x 42 cm
 50/100

17214
Chiassa

Borsa shopper. Manici lunghi. Finiture cucite. | Sac shopping avec anses longues. 
Finitions cousues.

100% Cotone Riciclato 120 gr/m2 | 100% Coton Recyclé 120 gr/m2

 38 x 42 cm
 50/250
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COTTON
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COTTON
ECO
FRIENDLY

.02 .08 .04

FITNESS
ECO-PLASTICDRAWSTRING
BAGS

What is
R-pet?
View page 50

17228
Frido

Sacca zaino. Con coulisse. | Sac à dos avec coulisse.

100% Cotone Organico 120 gr/m2 | 100% Coton Biologique 120 gr/m2

 38 x 42 cm
 50/100

64781
Acquaniti

Sacca zaino con tasca frontale con zip con passante per auricolari. 
Chiusura con coulisse. | Sac à dos avec poche frontale zippée et 
passant pour écouteurs. Fermeture avec coulisse.

Rpet | Rpet

 33 x 41 cm
 50/200

64229 

Oro
Sacca zaino. Chiusura con coulisse. | Sac à dos.

Rpet | Rpet

 32 x 42 cm
 50/300

65054
Meiringen 

Sacca zaino, angoli rinforzati. | Sac à dos en couleur naturelle et coulisse 
disponible en plusieurs coloris. Angles renforcés.

100% Cotone | 100% Coton

 37 x 41 cm
 50/250
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FITNESS
TOWEL
FITNESS
FITNESS
FITNESS
FITNESS
FITNESS
FITNESS

SUBLIMATIC TOWELSMADE OF R-PET

40 x 80 cm 70 x 140 cm

.02 .02

18980
Bardonecchia

Asciugamano grande. Ideale per la personalizzazione in sublimatico | Serviette 
en Rpet. Idéale pour le marquage all over. 

Rpet | Rpet

 70 x 140 cm
 1/50

18873
Gauri

Asciugamano piccolo. Ideale per la personalizzazione in sublimatico | Serviette 
en Rpet. Idéale pour le marquage all over. 

Rpet | Rpet

 40 x 80 cm
 1/200
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YO-YO &
COIN

BANK IN 
BAMBOO

FIBER

DOGS
ACCESSORIES

.23

.04 .08

.13

.13

.13

70
pag..08

.19 .23.06

60
pag.

BIO
BAGS

BAMBOO
FIBER

99042
Rose

Notebook con spirale con copertina in cartoncino . Con astuccio chiusura 
zip. Comprende penna a sfera, righello, matite e temperamatite. Blocco 
con 70 fogli bianchi. | Notebook avec spirale et stylo-bille, règle, crayons et 
taille-crayon. Bloc 70 feuilles blanches.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 15,5 x 21 x 0,9 cm
 25/50

40985
Lachin

Set foglietti e matite. Include blocchetto da 60 fogli bianchi e 6 matite in legno 
all'interno di una confezione in cartoncino riciclato. | Set feuilles et crayon en bois 
incluant un bloc de 60 feuilles blanches et 6 crayons en bois à l'intérieur d'une 
boite en carton recyclé. 

Carta, Legno | Papier, Bois

 10,4 x 10,4 x 1,3 cm
 100/200

95200
Apo

Yo-Yo | Yoyo en fibre de bambou et PP.

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 Ø 5 x 1,5 cm
 100/500

99044
Berchidda

Salvadanaio a forma di porcellino | Tirelire cochon en fibre de bambou et PP.

Fibra Bambù,  Abs | Fibre De Bambou, Abs

 10 x 6,8 x 7,1 cm
 10/100

59014
Argentino

Dispenser di sacchettini a forma di osso. Include 15 sacchettini biodegradabili. | 
Dérouleur sachets en forme d'os en fibre de bambou et PP. Avec mousqueton. 
15 sachets biodégradables.

Fibra Bambù,  PP | Fibre De Bambou, PP

 8,2 x 5,4 x 4,1 cm
 50/200
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LANYARDLANYARDS
BUSINESS

MADE OF ECO    
  MATERIAL

CUSTOMIZED AD HOC

	1.	PLA
	2.	BAMBOO FIBER
	3.	TYVEK
	4.	R-PET
	5.	ORGANIC COTTON
	6.	RECYCLED COTTON

MULTI
TOOLS

.02

COLOR

.13

49993
Bobbio

Lanyard. Moschettone in metallo. | Lanyard en couleur naturelle. Mousqueton 
en métal. 

100% Cotone | 100% Coton

 2 x 50 cm
 100/800

49373
Chiaro

Lanyard con moschettone in metallo. | Lanyard en polyester RPET et mousque-
ton en métal.

Poliestere Rpet | Polyester Rpet

 2 x 50 cm
 100/800
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WRITING

02
Ballpoint pens in a variety of 

materials: from plastic to metal, 
paper, bamboo and wood. 

Touchscreen pens, highlighters, pen 
gift sets and more...



CMYK
PRINTING

.02 .06 .07 .08 .17 .04 .23 .01

.23.03 .08.04

FROSTY
BALL
PEN

REZZO

"Black ink"

M U L T I C O L O R
B A L L  P E N S

.19 .07 .08 .23 .32.01 .02 .05 .07 .08 .16 .19

.08

.01

.23

.02

BALL PEN
WITH

FLAT CLIP

PAGE 4

20279
Rezzo

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Fusto con finitura opaca. Clip e pulsan-
te con finitura semitrasparente. | Stylo-bille avec mécanisme déclic.

Plastica | Plastique

 14 cm
 1/500

20997
Aarhus Syd

Penna a sfera con corpo quadrangolare con finitura satinata. 
Meccanismo a scatto.  | Stylo bille avec corps quadrangulaire avec 
finition satinée. Mecanisme rétractable

Plastica | Plastique

 1 x 14,5 x 0,8 cm
 100/2000

20304
Yoro

Penna a sfera con meccanismo a torsione | Stylo-bille avec mécanisme à torsion. 
Design bicolore et partie supériore avec finition métallisée.

Plastica | Plastique

 14,2
 1/1000

20326
Dinky

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Clip larga. | Stylo-bille avec mécanisme 
déclic.

Plastica | Plastique

 14,5 cm
 50/1000

23079
Derivatore

Penna a sfera con clip | Stylo à bille

Plastica | Plastique

 14,2 cm
 50/1000

68 69

2020  COLLECTION |  WRITING



BALL PENS DESIGN
PENSWITH TWIST
MECHANISM MULTI
COLOR OR BLACK
CHROME FINISHES 
MATERIAL PLASTIC TRANSPARENT

PLASTIC
BALLPOINT
PENS

.06 .01.08 .17 .04 .02.07 .05

.18 .19 .07.17 .08.01 .18.32 .23.07 .19.17.23.32.04.01

With twist mechanism
colored or black pens

 BEAUMONT
PENS

 IN 8 COLORS
WITH BLUE INK

.08 .01.06 .02.04.24.07.23

BALL PENS

PAGE 7

20239 
Beaumont

Penna a sfera dal design bombato con dettagli silver e corpo tinta unita. Clip in 
metallo e impugnatura confortevole. | Stylo bille avec design arrondi et détails 
silver et corps monochrome. Clip en métal et poignée confortable

Plastica | Plastique

 13,8 cm
 50/1000

20271
Amethyst

Penna a sfera con meccanismo a torsione | Stylo-bille avec mécanisme à torsion. 

Plastica | Plastique

 Ø1 x 14 cm
 1/1000

20272
Gimigliano

Penna a sfera con meccanismo a torsione, parte alta sagomata e clip in metallo. 
| Stylo-bille avec mécanisme à torsion.

Plastica | Plastique

 14 x Ø 1 cm
 1/1000

20035
Petal

Penna a sfera con fusto e grip colorati, meccanismo a 
scatto. | Stylo-bille avec corps et grip colorés, mécanis-
me déclic, grip confortable. 

Plastica | Plastique

 14 cm
 50/1000
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20211
Asimina

Penna a sfera classica, con cappuccio, corpo translucente e det-
tagli colorati. | Stylo bille classique avec capuchon coloré, corps 
traslucide et détails colorés

Plastica | Plastique

 14,6 x  Ø 0,8 cm
 50/2000

20031 
Kuk

Penna a sfera con meccanismo a scatto, fusto color silver e 
impugnatura colorata | Stylo-bille avec mécanisme déclic et 
encre bleue.

Plastica | Plastique

 13,8 cm
 1/1000

20147
Emma

Penna a sfera in design bicolore, con corpo bianco e impugnatura  
Meccanismo a scatto, dettagli cromati, clip in metallo. | Stylo bille 
avec design bicolore avec corps blanc et poignée disponible en 
différentes couleurs.

Plastica | Plastique

 14 cm
 50/1000

20274 
Gavello 

Penna a sfera con meccanismo a scatto, fusto bianco con bandiera stampata. | 
Stylo-bille avec mécanisme déclic et drapeau marqué.

Plastica | Plastique

 13,8 x Ø 1,25 cm
 1/1000
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20030
Mika

Penna a sfera con corpo semitrasparente con dettagli cromati, meccanismo 
a scatto, con clip e molla in metallo | Stylo-bille semi-transparent avec détails 
chromés, mécanisme déclic et encre noire.

Plastica | Plastique

 13 cm
 1/1000

20290
Hemgjord

Penna a sfera, meccanismo a scatto, design bicolore con dettagli 
colorati e corpo bianco. Clip curva e puntale con finitura lucida. 
| Stylo bille mécanisme rétractable, design bicolore avec détails 
colorés et corps blanc. 

Plastica | Plastique

 14 x Ø 1,1 cm
 50/1000

20300
Hemmahos

Penna a sfera con meccanismo a scatto, un mix di design solido e traspa-
rente in colori vivaci e finitura liscia. Con clip curva coordinata e puntale con 
finitura lucida. | Stylo bille avec mecanisme rétractable, un mix de desing 
solide et transaprent, clip arrondi coordonné et pointe avec finition lucide

Plastica | Plastique

 14 x Ø 1,1 cm
 50/1000

20126
Raila

Penna a sfera con meccanismo a torsione con design bicolore, particolari 
colorati e corpo bianco. Con clip curva e puntale silver | Stylo bille avec 
mecanisme rotatif. Design bicolore, détails en couleur et corps blanc. 
Avec clip et pointe silver

Plastica | Plastique

 13,7 x Ø 1,3 cm
 50/1000

20260
Calais

Penna a  sfera con meccanismo a torsione. Fusto in plastica 
colorata con dettagli in metallo. | Stylo-bille avec mécanisme à 
torsion.

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 14 x Ø 1,1 cm
 1/1000

20155
Juli

Penna a sfera con meccanismo a torsione, con fusto in plastica silver e dettagli 
colorati. | Stylo-bille avec mécanisme à torsion et détails colorés.

Plastica | Plastique

 13,5 cm
 1/1000
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20813
Asha

Penna a sfera con meccanismo a scatto, design monocolore dispo-
nibile in diverse varianti lucide.  | Stylo bille avec mécanisme rotatitif, 
design monochrome disponible en différentes version lucide. 

Plastica | Plastique

 13,8 x Ø 1 cm
 50/1000

20999
Assim

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Fusto bianco e clip colo-
rata. | Stylo-bille avec mécanisme déclic.

Plastica | Plastique

 13,8 x Ø 1 cm
 50/1000

20139
Simin

Penna a sfera mini con anello portachiavi | Mini 
stylo à bille avec anneau porte clés

Plastica | Plastique

 10  x Ø 0,8 cm
 1/1000

20264
Leninskiy

Penna a sfera con torcia LED integrata con corpo 
con finitura silver. Cappuccio semitrasparente. | 
Stylo à bille avec lumière 

Plastica | Plastique 

 13 x Ø 2,1 cm
 50/500

20215
Bouse

Mini penna a sfera con meccanismo a torsione, corpo tinta unita. Originale 
clip oversize e anellino centrale silver.  | Mini stylo bille avec mécanisme 
rotatif, corps monochrome. Clip original oversize et anneau centrale silver.

Plastica | Plastique

 9,6 x  Ø 1 cm
 100/2000

20069
Maye

Penna a sfera, dal design rossetto. Con cap-
puccio. | Stylo-bille en plastique, design rouge à 
lèvres. Avec capuchon.

Plastica | Plastique

 10 x Ø 1,5 cm
 50/1000

20219
Manchester

Penna a sfera con meccanismo a scatto, con corpo bianco e clip colorata | 
Stylo-bille en plastique avec mécanisme déclic, corps blanc et clip colorée.

Plastica | Plastique

 13,5 cm
 50/1000
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20116
Kandi

Penna a sfera con meccanismo a scatto, fusto colorato con anellino 
silver. | Stylo-bille avec mécanisme déclic.

Plastica | Plastique 

 12,8 cm
 50/1000

20022
Elsi

Penna a sfera classica, meccanismo a scatto, design bicolore e corpo in diversi 
colori satinati con finitura liscia- Con confortevole grip coordinato. | Stylo bille 
classique avec mecanisme retractable, design bicolore et corps en différentes 
couleurs opaques avec finition lisse

Plastica | Plastique

 14,4 cm
 50/1000

20205
Ovenia

Penna a sfera classica con meccanismo a scatto, design bombato e corpo con 
finitura bianca tinta unita.  | Stylo bille classique avec mecanisme retractable, 
design arrondi et corps finition blanche monochrome

Plastica | Plastique

 14,2 x  Ø 1 cm
 50/1000

20141
Ilta

Penna a sfera in design di stile bicolore con dettagli silver brillanti e corpo liscio 
con finitura in colore metallico. | Stylo bille bicolore avec détails silver brillants 
et corps lisse avec finition métallique.

Plastica E Metallo | Plastique Et Métal

 13,8 cm
 50/500
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20138
Albin

Penna a sfera meccanismo a torsione, con rifiniture metalliche. | Stylo-bille 
avec mécanisme à torsion et finitions métalliques.

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 Ø 1 x 14 cm
 50/1000

20074
Gemma

Penna a sfera con meccanismo a scatto con particolari silver e corpo 
liscio tinta unita con finitura lucida. Con clip in metallo e anellino coor-
dinati.  | Stylo bille avec mécanisme rétractable avec détails silver et 
corps lisse en finition lucide

Plastica | Plastique 

 13,7 cm
 50/1000

20182
Gunnar

Penna a sfera con meccanismo a torsione, design con dettagli silver brillanti e 
corpo liscio . Clip in metallo e anellino coordinato. | Stylo bille avec mécanisme 
rotatif, design avec détails silver brillants et corps lisse disponible en différentes 
couleurs

Plastica E Metallo | Plastique Et Métal

 13,5 x Ø 1 cm
 50/1000

20278
Skyn

Penna a sfera con meccanismo a scatto, fusto con design pneumatico. | 
Stylo-bille avec mécanisme déclic.

Plastica | Plastique

 14 x Ø 1,15 cm
 1/1000

20081
Mangal

Penna a sfera con design bicolore, con dettagli bianchi e corpo bombato con 
finitura liscia tinta unita. Con meccanismo a scatto a forma di palla. | Stylo bille 
avec design bicolore, avec détails blancs et corps arrondi avec finition lisse 
monocouleur.

Plastica | Plastique

 13,7 x Ø 1,5cm
 50/1000

20289
Burano

Penna a sfera con clip trasparente | Stylo à bille avec baril coloré, bouton pous-
soir et clip transparent

Plastica | Plastique

 14 cm
 50/1000
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20110
Aid

Penna a sfera con corpo bombato. Con clip 
piatta colorata. | Stylo à bille avec clip

Plastica | Plastique

 14,7 x Ø 1 cm
 50/1000

20283
Biscubio

Penna a sfera con impugnatura silver | Stylo à bille avec canon coloré, poignée 
argentée

Plastica | Plastique

 14 cm
 50/1000

20284
Ciavole

Penna a sfera con impugnatura disegno diamante | Stylo bille en forme de 
diamant

Plastica | Plastique

 14 cm
 50/1000

20240
Berkeley

Penna a sfera, meccanismo a scatto, con clip a forma di diverse figure professio-
nali. | Stylo-bille, mécanisme déclic, en forme de différentes figures profession-
nelles.

Plastica | Plastique

 13,5 cm
 50/1000

20291
Buthier

Penna a sfera, clip in metallo | Stylo à bille avec baril coloré, bouton 
poussoir et clip transparent

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 13,3 cm
 50/1000
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20269
Ammolite

Penna a sfera con meccanismo a torsione. Fusto bianco, clip bianca dal design 
geometrico, con interno colorato. | Stylo-bille avec mécanisme à torsion.

Plastica | Plastique

 14 cm
 1/600

20267
Amman

Penna a sfera con meccanismo a torsione. Clip dal design geometrico, con 
interno nero. | Stylo-bille avec mécanisme à torsion.

Plastica | Plastique

 14 cm
 1/600

20144
Agnes

Penna a sfera con decorazione e puntale cromato | Stylo à bille avec 
une finitions.

Plastica | Plastique

 13,8 cm
 50/1000

20196
Seaford

Penna a sfera, meccanismo a scatto, con fusto colorato e clip e impu-
gnatura nere. | Stylo-bille, mécanisme déclic.

Plastica | Plastique

 13,8 x 1,4 cm
 1/1000

22997
Aarslev

Penna a sfera. Dettagli cromati. Meccanismo a scatto, refill jumbo. | Stylo bille 
disponible en différentes couleurs. Détails chromés. 

Plastica | Plastique

 13,7 x 1 cm
 50/1000

20334
Muffetto

Penna a sfera a scatto | Stylo à bille avec mécanisme push-up

Plastica | Plastique

 14,2 cm
 50/1000
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20180
Mahendra

Penna a sfera | Stylo-bille avec encre en deux couleurs, bleue et rouge.

Plastica | Plastique

 14 x 1,3 Cm
 1/1000

20046
Kai

Penna a sfera 4-1, con meccanismo retrattile, design classico e corpo con 
finitura semitrasparente. Dettagli silver e morbido grip ergonomico. | Stylo 
bille 4 en 1 avec mécanisme rétractable, desing classique et corps en finition 
semi-transparente

Plastica | Plastique

 14 x Ø 1,2 cm
 50/1000

20821
Pollino

Penna a sfera con multirefil. | Stylo 4 en 1 avec couleurs bleu, noir, rouge 
et vert

Plastica | Plastique

 Ø 1,3 x 14,1 cm
 50/1000

20085
Taima

Stiloforo con 3 penne a sfera | Stylographe composé de 3 stylos à bille, 
encre rouge, noire, bleue.

Plastica | Plastique

 12 x 10,5 x 11,5 cm
 1/200

40145
Mask

Penna con base trasparente e anellino con elastico | Stylo avec base transparen-
te et anneau avec élastique. Design bicolore coordonné, base antidérapante.

Plastica | Plastique

 5,6 x 17 x 5,6 cm
 10/100
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20037
Dibe

Penna a sfera a forma di siringa con corpo trasparente. Contiene liquido 
| Stylo bille en forme de seringue avec corps transparent. Contenant un 
liquide disponible en différentes couleurs

Plastica | Plastique

 12,7 cm
 50/1000

20212
Planet

Penna a sfera  con clip con mondo girevole | 
Stylo-bille avec clip.

Plastica | Plastique

 16,2 x  Ø 1,2 cm
 1/1000

20036
Tilda

Penna a sfera a forma di lampadine con morbido 
corpo trasparente,  Con gomma a forma di lam-
padina con luce colorata coordinata. Cappuccio 
coordinato. | Stylo bille amusant en forme d'am-
poule avec corps souple transparent, disponible 
en différentes couleurs

Plastica | Plastique

 18,5 x 2,8 cm
 50/500

29001
Lise

Set 2 penne a sfera con sticky notes | Collection 2 stylo à bille avec Sticky 
notes

Plastica | Plastique

 15 x 2 x 1,8
 1/500

21030
Elabuga

Penna a sfera con sfera nella parte superiore che si 
illumina scuotendo la penna | Stylo-bille en plastique 
avec boule dans la partie supérieure qui s'éclaire en 
la secouant. Double encre bleue et rouge.

Plastica | Plastique

 19 cm
 25/500

29030
Meda

Penna a sfera con meccanismo a scatto, impugnatura gommata. Dotata 
di meccanismo a rotazione che rilascia foglietti memo. | Stylo-bille avec 
mécanisme déclic et encre bleue.

Plastica | Plastique

 14,5 cm
 1/950

23012
Waterbury

Penna a sfera con calibro integrato. Meccanismo a scatto. | 
Stylo-bille avec corps en plastique avec calibre intégré. Mécan-
isme déclic.

Plastica | Plastique

 15 cm
 50/1000

20286
Bombae

Penna a sfera, effetto luce premendo il meccanismo a scatto, clip in 
metallo, incluse batterie | Stylo à bille lumineux avec bouton poussoir, piles 
incluses

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 14,7 cm
 50/500
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23809
Abetone

Penna roller con corpo nero e dettagli colorati. Con cappuccio. | Stylo roller en 
plastique avec corps noir et détails coloré. Avec capuchon.

Plastica | Plastique

 14 cm
 50/1000

20327
Debby

Penna roller, con corpo in plastica con finitura metallizzata, cappuccio removibile. 
| Stylo roller élégant, corps en plastique avec finition métallisée, capuchon 
amovible. 

Plastica | Plastique

 13 cm
 50/1000

20324
Portus

Penna a sfera | Stylo-bille avec corps en aluminium avec finition matte, clip, 
embout et bouton avec finition dorée, rose opaque. 

Alluminio | Aluminium

 13,5 cm
 50/500

20323
Chuka

Penna a sfera con meccanismo a torsione, design bicolore | Stylo-bille avec 
mécanisme à torsion, design bicolore, corps en aluminium laqué et partie 
supérieure en métal.

Alluminio | Aluminium

 14 cm
 50/500

22899
Hyrynsalmi

Penna con cappuccio con inchiostro gel, elegante finitura metallo 
satinato | Stylo bille encre gel avec capuchon , finition élègante en 
métal opaque

Plastica | Plastique

 15,5 cm
 50/1000

23067
Chiavenna

Penna a sfera con finitura laccata | Stylo-bille bicolor

Alluminio | Aluminium

 14 cm
 50/500

90 91
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22999
Imatra

Penna a sfera con gommino per touch screen, 
meccanismo a torsione. Clip cromata. | Stylo bille 
avec stylet, mécanisme rotatif, corps en allumi-
nium avec finition métallisée. Clip chromé. 

Alluminio | Aluminium

 12,9 cm
 50/1000

20328
Dominique

Penna a sfera con meccanismo a torsione, con corpo 
in metallo e gommino per touch screen. | Stylo-bille 
avec mécanisme à torsion, corps en métal et gomme 
pour touch screen. 

Metallo | Métal

 14,5 cm
 50/500

22910
Inari

Penna a sfera con gommino per touch screen, con 
meccanismo a torsione. Anellino cromato.  | Stylo 
bille avec stylet avec mécanisme rotatif, corps en 
alluminium lisse avec finition métallique

Alluminio | Aluminium

 14,1 cm
 50/500

22980
Juva

Penna a sfera con gommino per touch screen, meccanismo a torsione, corpo 
nero solido e gommino . | Stylo bille avec stylet, mécanisme rotatif, corps solide 
et gomme du stylet disponible en différentes couleurs. Réalisé expressement 
pour la gravure laser 

Alluminio | Aluminium

 14,2 cm
 50/500

96999
Aasiaat

Penna a sfera con gommino per touch screen, meccanismo a scatto. Gommino 
coordinato con il sottostrato del corpo della penna.  | Stylo-bille touch screen 
mécanisme déclic.  

Alluminio | Aluminium

 14,2 x 1 x 19 CM
 50/500

22916
Hyvinkä

Penna a sfera con meccanismo a scatto, corpo nero solido e a anello 
superiore disponibile in diversi colori metallici. Clip nera che offre un'ampia 
area di stampa. Realizzata appositamente per l'incisione laser. | Stylo 
bille avec mécanisme rétractable. Clip noir qui offre une ample zone de 
marquage. Réalisé expressement pour la gravure laser.

Alluminio | Aluminium

 13,9 cm
 50/500
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22900
Ikaalinen

Penna a sfera, con finitura speciale per incisione laser, con 
meccanismo a scatto. Colore dell'incisione coordinato con il 
colore del pulsante. | Stylo-bille en métal, finition spéciale pour 
la gravure laser, mécanisme déclic. Couleur de la gravure laser 
coordonnée avec la couleur du bouton.

Metallo | Métal

 14 cm
 50/500

22282
Saludecio

Penna a sfera con finitura gommata. Meccanismo a scat-
to, corpo colorato con finitura morbida. | Stylo-bille avec 
corps en aluminium avec finition gommée. Mécanisme 
déclic, corps coloré avec finition délicate.

Alluminio | Aluminium

 14 cm
 50/500

22049
Guus

Penna a sfera con meccanismo a scatto, design elegante. 
Clip, anellini e puntale silver. | Stylo bille avec mécanisme 
rétractable. Corps en alluminium, disponible en différentes 
couleurs. Clip, anneaux et pointe silver.

Alluminio | Aluminium

 13,5 cm
 50/500
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29171
Monstera

Evidenziatore a forma di lampadina | Surligneur en forme d'ampoule et 
corps blanc avec finition brillante, idéale pour tampographie et marquage 
numérique.

Plastica | Plastique

 4,4 x 7,5 x 1,6 cm
 50/500

29005
Abuja

Evidenziatore a tre colori, con corpo triangolare. Con cappucci trasparenti in 
tinta con l'evidenziatore. | Surligneur avec 3 couleurs, corps triangulaire. Fiition 
blanche brillante, idéal pour le marquage numérique. 

Plastica | Plastique

 9 x 9 x 1,5 cm
 50/500

29007
Noor

Evidenziatore 5 colori | Surligneur 5 couleurs.

Plastica | Plastique

 10 x 2 cm
 50/250

29142
Olga

Set evidenziatori con 5 colori | Set surligneurs avec 5 couleurs, design original, 
partie centrale blanche avec ample supérficie de marquage.

Plastica | Plastique

 9,4 x 7,4 cm
 50/250

29251
Galliate

Evidenziatore semplice, corpo e cappuccio translucenti | Surligneur 
simple, disponible en différentes couleurs, corps et capuche translu-
cides.

Plastica | Plastique

 2,3 x 6 x 1,4 cm
 50/2000

29173
Diversivo

Set 3 evidenziatori in astuccio | Set 3 surligneurs dans 
leur étui.

Plastica | Plastique

 110×18×52 mm
 1/250
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26500
Maflu

Matita evidenziatore in legno, scrittura morbida, finitura del corpo lucida. | 
Crayon surligneur en bois, écriture souple, finition corps brillante.

Legno | Bois

 17,5 x Ø 0,7 cm
 50/2000

29245
Grandate

Penna a sfera con meccanismo a scatto, con evi-
denziatore e gommino touchscreen | Stylo-bille 
mécanisme déclic, surligneur et touch screen.

Plastica | Plastique

 14,3 x Ø1,3 cm
 1/800

29248
Grezzana

Evidenziatore con meccanismo a scatto. | Surli-
gneur mécansime déclic.

Plastica | Plastique

 15 x Ø 1,3 cm
 1/800

29994
Viglio

Penna a sfera con evidenziatore | Stylo bille avec 
surligneur

Plastica | Plastique

 Ø 1,3 x 15 cm
 50/1000

29261
Magnolia

Set evidenziatori con supporto telefono integrato. 3 evidenziatori, 100 foglietti adesivi di diversi 
colori. | Set surligneurs avec support téléphonique integré. De couleur blanche comprenant 3 surli-
gneurs fluorescents sphériques, 100 feuilles adhésives de plusieurs couleurs. Sous boite individuelle.

Plastica, Carta | Plastique, Papier

 7 x 5,3 x 6,5 cm
 50/200

22914
Finstilt

Penna a sfera 7 in 1, meccanismo a torsione. 
Supporto porta telefono, gommino touch screen, 
pulisci schermo, righello incorporato, cacciavite a 
stella e piatto. | Stylo bille 7 en 1 avec mécanisme 
rotatif disponible en plusieurs couleurs. Support 
pour portable, stylet, nettoyeur d'écran, régle 
incorporée, tournevis

Abs | Abs

 1,6 x 15,5 x 1,2 cm
 50/500

20270
Tatone

Penna a sfera con meccanismo a torsione. Con 
gommino per touch screen e supporto per smar-
tphone integrato. | Stylo-bille avec mécanisme 
à torsion. Avec gomme pour touch screen et 
support pour smartphone intégré.

Plastica | Plastique

 14,7 cm
 1/1000

20815
Fiskbo

Penna a sfera con supporto per dispositivi mobili 
e pulisci schermo incorporato nella clip. Mecca-
nismo a scatto e corpo in alluminio con dettagli 
brillanti. | Stylo bille avec mécanisme rotatitif, di-
sponibile monochrome disponible en différentes 
version silver.

Alluminio | Aluminium

 14 x Ø 1 cm
 50/500
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20273
Grosio

Penna a sfera con meccanismo a torsione, 
grip gommato, con gommino per touch screen 
colorato coordinato. | Stylo-bille avec mécanisme 
à torsion, grip gommé, avec gomme pour toouch 
screen coloré coordonné.

Plastica | Plastique

 13,4 x Ø 1,4 cm
 1/1000

22000
Centennial

Penna a sfera con dettagli neri e corpo in colori 
brillanti. Clip in metallo e impugnatura confortevole. 
| Stylo bille avec détails noirs et corps en coloris 
brillants. Clip métal et poignée confortable.

Plastica | Plastique

 Ø1,4 x 13,4 cm
 50/1000

20170
Alfhild

Penna a sfera con gommino per touch screen. Clip in 
metallo, meccanismo a torsione. | Stylo-bille avec gomme 
pour touch screen. Clip en métal, mécanisme à torsion.

Plastica, Clip In Metallo | Plastique, Clip En Métal

 13,5 cm
 50/1000

22155
Aberdaron

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Fusto 
colorato e impugnatura nera. Con gommino per 
touch screen. | Stylo-bille avec mécanisme déclic 
et gomme pour touch screen.

Plastica | Plastique

 13,50 cm
 50/1000

22998
Aalborg

Penna a sfera con gommino per touch screen, 
meccanismo a torsione,  coordinati con il colore 
dell'impugnatura. Dettagli cromati e clip in metallo. 
| Stylo stylet avec mécanisme rotatif, disponible 
en différentes couleurs coordonnées à la couleur 
de la poignée. 

Plastica | Plastique

 14 CM
 50/1000

20287
Bozzone

Penna a sfera, apertura a giro, clip in metallo, 
impugnatura gommata, Touch-Screen | Stylo à 
bille avec poignée en caoutchouc et pointe en 
caoutchouc adapté aux écrans tactiles

Plastica, Metallo, Rubber | Plastique, Métal, 
Caoutchouc

 13,3 cm
 50/1000

100 101
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22176
Alite

Penna a sfera con meccanismo a scatto, con finitura gommata. Con gommino 
per touch screen. | Stylo-bille avec mécanisme déclic, en aluminium avec finition 
gommée. Gomme pour touch screen.

Alluminio | Aluminium

 14,5 cm
 50/500

22180
EloyPenna a sfera con luce LED. Con supporto per disposi-
tivi mobili integrato nel cappuccio. Con gommino per touch scre-
en.  | Stylo-bille avec LED avec support pour dispoditifs mobiles 
intégré dans le capuchon. Gomme pour touch screen.  

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 13 cm
 50/500

20192
Sumter

Penna a sfera con gommino per touch screen, mec-
canismo a scatto e corpo liscio con finitura metallica. 
Clip cromata.  | Stylo bille avec stylet, mécanisme 
rétractable et corps lisse avec finition métallique.

Plastica | Plastique

 13,5 cm
 50/1000

22126
Clearwater

Penna a sfera 3in1 con gommino per touch screen, con meccanismo retrattile, 
design moderno e corpo con finitura metallica.  | Stylo bille 3 en 1 avec stylet 
avec mécanisme rétractable, design moderne et corps en finition métallique

Plastica | Plastique

 14,8 x 1,3 cm
 50/500

20172
Alice

Penna a sfera, meccanismo a torsione,  con gommi-
no per touchscreen. | Stylo-bille, mécanisme à 
torsion et gomme pour touch screen.

Plastica | Plastique

 14,5 x Ø 1 cm
 1/1000

22981
Aarhus

Penna a sfera con gommino per touch screen, corpo 
, coordinati con il gommino. Meccanismo a scatto, clip 
in metallo e dettagli cromati. | Stylo bille avec stylet, 
corps disponible en différentes couleurs, coordon-
nées avec la gomme du stylet.  

Plastica | Plastique

 14,2 x Ø 1,2 cm
 50/1000

102 103
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22005
Aponi

Penna a sfera con meccanismo a torsione . Dettagli 
e anellini silver. | Stylo bille avec mécanisme rotatif et 
corps en alluminium en différentes couleurs. Détails 
et anneaux silvers. Poignée avec anneaux.

Alluminio | Aluminium

 12 cm
 50/1000

20184
Fofo

Penna a sfera con meccanismo a torsione, 
gommino per touch screen e corpo in alluminio 
liscio con finitura brillante. Dettagli e anellino silver. 
| Stylo bille avec mécanisme rotatif, avec stylet et 
corps en alluminium lisse avec finition brillante

Alluminio | Aluminium

 12,5 x Ø 0,9 cm
 50/1000

22137
Preston

Penna a sfera con gommino per touch screen, 
corpo con finitura metallica. | Stylo bille avec 
mécanisme rotatif et stylet, design élègant bicolo-
re, corps en finition métallique

Abs/Alluminio | Abs / Aluminium

 12,5 x Ø 0,9 cm
 50/1000

22153
Garlenda

Penna a sfera con meccanismo a torsione. Con 
gommino per touch screen. | Stylo-bille avec 
mécanisme à torsion et gomme pour touch screen.

Alluminio | Aluminium

 14 x Ø 1 cm
 1/1000

22911
Lillibit

Penna a sfera con gommino per touch screen e 
corpo ultra sottile. | Stylo bille avec stylet et corps 
ultrafin en alluminium avec finition métallique en dif-
férentes couleurs et gomme du stylet coordonnée. 

Alluminio | Aluminium

 14 x 1,1cm
 50/1000

22172
Carlino

Penna a sfera, apertura a giro, funzione Tou-
ch-Screen, clip in metallo | Stylo à bille laqué avec 
une pointe en caoutchouc adapté à tous les écrans 
tactiles

Alluminio, Rubber | Aluminium, Caoutchouc

 12,6 cm
 50/500
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22135
Pomona

Penna a sfera con meccanismo a torsione, corpo e dettagli 
silver. Impugnatura morbida e gommino per touch screen. | 
Stylo bille avec mécanisme rotatif, corps et détails silver. Cip 
en métal et anneaux coordonnés.

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 13,5 x Ø 1 cm
 50/1000

22041
Evy

Penna a sfera con gommino per touch screen, design bico-
lore con dettagli silver e finitura del corpo metallica. Clip in 
metallo. Impugnatura morbida. | Stylo bille avec stylet, design 
bicolore avec détails silver et finition métallique du corps. Clip 
en métal. Poignée confortable.

Plastica,Metallo | Plastique, Métal

 13,5 x Ø 1cm
 50/1000

22056
Canopo

Penna a sfera con gommino per touch screen, meccanismo a torsione | Stylo bil-
le avec stylet, mécanisme rotatif avec détails en métal silver et corps en finition 
métallique en différentes couleurs.

Plastica | Plastique

 14,5 x  Ø 1 cm
 50/1000

20228
Berlin

Originale penna a sfera con meccanismo a torsione, con liquido con 
bollicine nella parte superiore. Corpo in metallo liscio, finitura colorata e 
dettagli silver.  | Stylo bille original avec mécanisme rotatif avec liquide 
avec bulles dans la partie supérieure. Corps en métal lisse.

Metallo  | Métal 

 Ø 1 x 12,8 cm
 50/1000

20233
Roa

Penna a sfera con gommino per touch screen, meccanismo a torsione, 
corpo con finitura metallica  | Stylo bille avec stylet, mécanisme rotatif, 
corps en finition métallique disponible en différentes couleurs

Alluminio | Aluminium

 14 x  Ø 0,9 cm
 50/1000

20282
Bianco

Penna a sfera touch-Screen | Stylo à bille avec une 
pointe en caoutchouc de couleur, correspondant à la 
couleur du clip, adapté à tous les écrans tactiles, avec 
poussoir et pointe de couleur argent

Plastica, Poliestere 210D | Plastique, Polyester 210D

 14 cm
 50/1000
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22014
Campana

Penna a sfera con impugnatura in gomma, inchiostro blù | Stylo à bille avec prise 
en gomme

Acciaio | Inoxydable

 13,8  x Ø 1cm
 1/500

22012
Caffaro

Penna a sfera con anello colorato. Inchiostro nero | Stylo à bille avec anneau coloré

Acciaio | Inoxydable

 14,3 cm
 1/500

22990
Titlis

Elegante penna a sfera  | Stylo à bille élégant avec mécanisme de torsion

Metallo | Métal

 Ø 1,3 x 13,9 cm
 1/40

22984
Tino

Set di penna a sfera con meccanismo a rotazione e roller (inchiostro gel). Corpo in 
metallo con accessori color argento. | Ensemble de stylo à bille avec mécanisme 
de rotation et roller (encre gel). Corps en métal avec finition lisse, avec accessoires 
de couleur argent.

Metallo | Métal

 Ø 1,2 x 13,5 cm
 1/50

22097
Lewes

Penna roller con cappuccio. Con gommino per touch screen. Fornita in 
custodia singola | Stylo roller avec capuchon. Gomme pour touch screen. 
Emballé dans un étui individuel avec détail en métal.

Metallo | Métal

 14,5 cm
 1/50

23065
Cevedale

Penna a sfera con meccanismo a scatto, Finitura gommata.  | Stylo-bille 
avec mécanisme déclic. Encre bleue.

Alluminio | Aluminium

 13,7 x Ø 1 cm
 50/500

22983
Abed

Penna a sfera con meccanismo a torsione.  Anellino e dettagli in silver. Clip 
silver. | Stylo bille avec mécanisme rotatif avec corps en alluminum disponible en 
différentes couleurs. 

Alluminio | Aluminium

 12,9 cm
 50/1000

108 109
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22164
Traful

Elegante penna a sfera con meccanismo a torsione, con gommino per 
touch screen. Fornita in confezione in cartoncino | Stylo-bille élegant avec 
mécanisme à torsion, corps en métal gomme pour touch screen. Emballée 
dans une boîte noire en carton.

Metallo, Cartoncino | Métal, Carton

 Box: 18 x 5 x 2,2 cm / Pen 13,5 cm
 100/200

22154
Tidvatten

Set penna a sfera e penna roller. Fornite in una elegante confezione regalo 
fustellata | Set stylo-bille et roller. Fournies dans une boîte cadeau élégante 
avec étiquette en papier cartonnée.

Metallo, Pu | Métal, Pu

 Box: 19 x 9 x 4 cm / Pen and Roller: 13,5 cm
 1/50

22094
Mango

Elegante set composto da penna a sfera con meccanismo a torsione e roller con 
cappuccio. Corpo in alluminio con dettagli silver. | Set élègant composé par un stylo bille 
avec mécanisme rotatif et roller avec capuche. Corps en alluminium avec détails silver

Alluminio | Aluminium

 14 x  Ø 1,1 cm
 25/100

22885
Hind

Paroure penna a sfera e roller | Confection stylo à bille et roller et étui 
cadeau

Metallo | Métal

 17,5 x 5,5 x 2,5 cm
 1/100

110 111
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22912
Fjälla

Elegante penna a sfera, meccanismo a scatto,  effetto metallizzato e accessori 
color silver. | Elègant stylo bille en alluminium, mécanisme rétractable, disponible 
en différentes couleurs effet métalisé et accessoires silver

Alluminio | Aluminium

 14,2 x Ø 1 cm
 50/500

20199
Modibo

Penna a sfera con meccanismo a scatto, design bicolore originale. Impugnatura morbi-
da e confortevole.  | Stylo bille avec mécanisme rétractable, design bicolore très origi-
nal. Corps en alluminium disponinble en différentes couleurs. Détails et anneaux silver

Alluminio | Aluminium

 13,5 cm
 50/1000

20959
Abbateggio

Penna a sfera con cappuccio. Clip e dettagli cromati.  | Stylo bille avec capuchon 
et corps en alluminium. Clip et détails chromés

Alluminio | Aluminium

 14,5 x 1 cm
 50/500

22151
Berlino

Penna a sfera con meccanismo a scatto | Stylo-bille avec mécanisme déclic.

Alluminio | Aluminium

 14,1 Ø1 cm
 1/500

29071
Valma

Custodia per penna | Étui pour stylo en velours.

Velluto | Velours

 16 x 3 cm
 200/5000

29067
Randy

Astuccio per penna | Étui pour stylo.

Metallo | Métal

 18 x 6 cm
 1/100

29167
Said

Astuccio per penna con interno in velluto. | Étui pour stylo en cartonette et 
velours.

Cartone, Vellutino | Carton, Vellutino

 17,5 x 5,5 x 2,5 cm
 1/100

29166
Madan

Astuccio per una penna. | Étui en papier cartonné pour un stylo.

Cartoncino | Épais

 18 x 2 x 4 cm
 50/200

29170
Longan

Custodia per penna con finestra | Pochette pour stylo en carton avec fenetre

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 3 x 15,5 cm
 400/4000

29169
Manghetti

Custodia per penna | Pochette pour stylo en doux floqué.

Floccato | Floquée

 2,5 x 15 cm
 200/8000
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20097
Nuna

Set penna a sfera con meccanismo a scatto e portamine, design originale 
bicolore, particolari silver. Impugnatura anellata. Fornito in custodia in me-
tallo | Stylo bille avec mécanisme rétractable et portemine, desing bicolore 
très original. Corps en métal avec finition lisse disponible en différentes 
couleurs, détails silver.

Metallo  | Métal 

 16 x 5,5 x 2 cm
 50/100

22801
Bena

Set composto portamina e penna a sfera con meccanismo a scatto. Fornite 
in astuccio | Set composé par un porte-mine et un stylo-bille avec mécanisme 
déclic. Emballé dans un étui en plastique.

Metallo | Métal

 4,9 x 2,6 x 16 cm
 1/100

26435
Pozzuoli

Penna a sfera con puntatore laser, con cappuccio, meccanismo a torsione, ele-
gante finitura metallica lucida. Batterie a bottone incluse. Fornito in confezione 
in metallo con interno fustellato e batterie di ricambio. | Stylo bille avec pointeur 
laser avec capuche, mécanisme rotatif, élègante finition métallique brillante. Tou-
ches latérales pour l'activation, clip pratique pour le fixage. Idéale pour la gravure 
laser. Piles bouton non incluses. Sous boite en métal.

Metallo  | Métal 

 18 x 4 x 2 cm
 50/100

20011
Etu

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Puntale e clip silver. Fornita in custodia 
in PU coordinata | Stylo bille avec mécanisme rétractable, design bicolore. Corps 
en métal et finition lisse disponible en différentes couleurs. Pointe et clip silve

Metallo  | Métal 

 13,5 x Ø 1,1 cm
 50/500

22159
Soloniki

Set con penna a sfera con finitura opaca, con gommino per touch screen e 
confezione cilindrica con finitura opaca. | Set stylo-bille en aluminium avec 
finition matte, gomme pour touch screen et boîte cylindrique avec finition 
matte.

Alluminio | Aluminium

 Tube: Ø 2,2 x 15 cm / Pen: 13,5 cm
 100/200

22141
Kokhma

Penna a sfera con meccanismo a torsione e con gommino per touch scre-
en.Fornito in custodia in metallo. | Stylo avec mécanisme rotatif. Corps en 
métal coloré avec stylet coordonné. Anneaux et détails silver

Metallo  | Métal 

 Ø 2,4 x 15,6 cm
 25/250

114 115
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22071
Lurdessy

Penna a sfera con meccanismo a torsione. Fusto e clip in metallo. | Stylo-bil-
le avec mécanisme à torsion. Réalisé en bambou et clip en métal.

Bambù | Bambou

 15,5 x 4 cm
 1/500

22048
Consolzis

Penna a sfera con meccanismo a torsione. Fusto con clip in metallo. Fornita 
in custodia regalo. | Stylo-bille avec mécanisme à torsion. Réalisé en bam-
bou et clip en métal. Emballé dans un étui en bambou.

Bambù | Bambou

 17 x 4 x 2,5 cm
 1/100

20176
Lis

Set penna a sfera con meccanismo a scatto e portamine. 
Fornito in confezione di cartoncino finitura lucida, fustellata, 
effetto legno. | Stylo bille avec mécaniscme rétractable et 
portemine, réalisés en bambou naturel et détails en métal 
brillant. Fourni en cartonette en finition brillante effet bois.

Bambù | Bambou

 13,8 x Ø 1 cm
 25/300

23008
Chicago

Elegante penna a sfera con meccanismo a 
scatto | Stylo bille élègant avec mécanisme 
rétractable en bois de bambou et détails 
silver brillants.

Bambù | Bambou

 13,5 x 1 cm
 50/1000

22061
Nou

Elegante penna a sfera con dettagli silver. 
Fornita in confezione singola in cartoncino 
nero. | Stylo élègant en bambou avec détails 
silver

Bambù | Bambou

 14,2 x 1,1 cm
 50/1000

20191
Roswell

Penna a sfera corpo in bambù e gommino per 
touchscreen. Dettagli cromati. | Stylet

Bambù | Bambou

 13,5 x Ø 1 cm
 50/1000

23804
Abashiri

Elegante penna a sfera con meccanismo a scatto | Stylo 
bille élègant avec mécanisme rétractable en bois de 
bambou et détails silver brillants

Bambù | Bambou

 14 x 1,1 x 9 CM
 50/1000

23803
Flyttbar

Elegante penna a sfera con meccanismo a scatto | Stylo bille élègant avec 
mécanisme rétractable en bois de bambou et détails silver brillants

Bambù | Bambou

 14 x Ø 1,3 cm
 50/1000

116 117
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23063
Cavetta

Penna a sfera | Stylo bille avec corps en bambou. Mécanisme push and pull.

Bambù | Bambou

 13,9 x Ø 1,1 cm
 50/1000

29270
Eiger

Custodia per penna. | Etui en bambou pour stylo

Cartone | Carton

 4 x 15,5 cm
 400/4000

22837
Mussala

Penna a sfera touch-Screen, fusto con finitura opaca e impugnatura 
in bambù | Stylo à bille à écran tactile, corps au fini mat et poignée en 
bambou

Alluminio, Bambù | Aluminium, Bambou

 14 cm
 50/500
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23040
Utby

Penna a sfera con meccanismo a scatto con dettagli colorati. | Stylo bille 
avec mécanisme rétractable, réalisé en carton recyclé de couleur naturelle 
avec détails colorés.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 16,5 cm
 50/1000

23061
Gandosso

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Fornita in astuccio di 
sughero. | Stylo-bille avec mécanisme déclic. Corps en liège avec 
clip et bouton en plastique. Emballé dans un étui en liège.

Sughero | Liège

 13,5 cm
 50/400

23017
Jerry

Penna a sfera con fusto e cappuccio in carta.  | Stylo-bille avec tige et 
capuchon en papier.

Cartoncino | Épais

 16 cm
 50/1000

22156
Cancervo

Matita perpetua, Punta da 20000 mt di scrittura. | Crayon en mesure de durer 
jusqu'à 20.000m.

Alluminio | Aluminium

 16 cm
 50/200
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26499
Mar

Elegante matita in legno nero con mina coordinata e accessori colorati. | Crayon 
en bois noir avec mine coordonnée et accessoires colorés. 

Legno | Bois

 Ø 0,7 x 18 cm
 100/1000

96898
Fjällbo

Matita in legno con gommino per touch screen. | Crayon touch screen. 

Legno | Bois

 19 x Ø 0,7 cm
 100/2000

96099
Hipo

Mini matita temperata | Mini crayon taillé.

Legno | Bois

 Ø 0,7 x 9 cm
 100/3000

96100
Tiril

Mini matita in legno con gomma  | Mini crayon.

Legno | Bois

 Ø 0,5 x 9 cm
 100/2000

96162
Isernia

Mini matita con gomma e corpo nero | Mini crayon avec 
gomme.

Legno | Bois

 9,5 x Ø 0,7 cm
 1/4000

20033
Moki

Portamine con design bicolore e corpo tinta unita. Disponibile in diversi colori 
con particolari bianchi e silver. Include due mine da 0,7mm e gommino. | Porte 
mine avec desing bicolore en finition opaque. Disponible en diiférentes couleurs 
avec détails blancs et silver. 

Plastica | Plastique

 13 x 0,8 cm
 100/2000

122 123
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96133
Clivia

Matita in legno con gomma colorata coordinata. | Crayon. 

Legno | Bois

 Ø 0,7 x 19,1 cm
 100/2000

96052
Svein

Matita con gomma. Temperata. Mina HB | Crayon. 

Legno | Bois

 Ø 0,7 x 19,1 cm
 100/2000

96893
Iseo

Matita bianca con gomma colorata. | Crayon blanc avec gomme colorée.

Legno | Bois

 Ø 0,7 x 18,6 cm
 100/2000

96032
Frida

Matita. Non temperata | Crayon non taillé.

Legno | Bois

 Ø 0,7 x 19 cm
 1/3000

96046
Stein

Matita con gomma. Temperata | Crayon en bois, 
disponible en différentes couleurs, avec gomme. 
Mine noire.

Legno  | Bois 

 18,5 cm
 200/2000

96127
Zama

Elegante matita in legno nero con corpo in colore 
silver o oro. | Crayon noir avec corps en silver ou or. 

Legno | Bois

 17,7 x Ø 0,7 cm
 100/2000

96892
Isera

Matita. Spessore 1 cm. | Crayon en bois naturel. 
Épaisseur 1 cm.

Legno | Bois

 Ø 1 x 17 cm
 100/1000

96195
Barbegara

Set con 6 matite in legno bianco, fornite in 
confezione singola bianca | Set avec 6 crayons 
blancs en bois, emballé dans une boîte individuelle 
blanche.

Legno | Bois

 5 x 1 x 19 cm
 25/300
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The varieties

GERMINATING

“ THE FIRST
PENCIL

THAT 
TURNS
INTO A

PLANT! “

WOODEN PENCILS
Girasole - Sunflower - Girasol - Tournesol

Basilico - Basil - Albahaca - Basilic

Pomodorino - Cherry tomato - Tomates cerises - Tomate-cerise

Coriandolo - Cilantro - Cilantro - Coriandre

Nontiscordardime - Forget me not - Nomeolvides - Myosotis

Salvia - Sage - Salvia - Sauge

Timo - Thyme - Tomillo - Thyme

Margherita - Daisy

Garofano - Carnation 

Chia
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96144
Gantz

Matita con semi di girasole | Crayon avec tournesol

Legno | Bois

 19 cm
 1/1000

96144BOX
Box
Cartoncino portamanita, matita esclusa | 
Étui, crayon non inclus

Cartone FSC | Carton FSC

 20 x 4 cm
 1/1000

126 127
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TIME &
ELECTRONICS

03
Digital and analogue wall clocks, 
pen holders with built-in watch & 

wrist watches. Eight digits desktop & 
portable calculators, rulers with built-

in calculator.
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TABLE CLOCKS

DON'T WASTE
YOUR TIME,
CUSTOMIZE IT!

DIGITAL
PEN HOLDER
MULTI
FUNCTION

WALL
CLOCKS

36029
Crossandra

Orologio da parete con movimento al quarzo. 
Scocca smontabile per una facile personalizzazione 
interna. | Horloge murale à quartz. Cadre démont-
able pour personnalisation cadran

Plastica | Plastique

 Ø 30
 1/20

36040
Canberra

Orologio da parete maxi, batterie escluse | Horlo-
ge de mur maxi.

Plastica | Plastique

 Ø 35 x 4 cm
 1/10

36030
Recha

Orologio da parete, batterie escluse | Horloge de 
mur, batteries excluses.

Plastica, Vetro | Plastique, Verre

 30 x 30 x 5 cm
 1/12

35080
Elena 

Portaoggetti da tavolo con orologio, batterie escluse | Porte-objets de 
table avec horloge, batteries excluses.

Plastica | Plastique

 12 x Ø 9 cm
 1/40

35050 
Flori

Porta penne con orologio da tavolo con indicazione temperatura, calen-
dario e sveglia. batterie incluse | Porte-stylos de table avec indicateur de 
température, calendrier et réveil. Batteries incluses.

Plastica | Plastique

 9,8 x 11,7 x 7,5 cm
 1/50

35010
Egge

Portapenne da tavolo con orologio, funzione sveglia, calendario e tempe-
ratura interna. Batterie incluse. | Porte stylo de table avec horloge-réveil 
multifonctions, batterie incluse

Plastica | Plastique

 9,8 x 11,7 x 7,5 cm
 1/100

35055
Marti

Orologio da scrivania con clip incorporata.  | Montre de bureau 
avec clip incorporé. Design simple fourni sous boite individuelle. 
Batterie incluse avec film de protection.

Plastica | Plastique

 5,5 x 8,8 x 2,5 cm
 50/200

130 131
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34004
Frido

Orologio da tavolo, fornito con vari quadranti per-
sonalizzabili, batterie escluse | Horloge de table, 
batteries exclues.

Plastica | Plastique

 9,5 x 9,8 x 3,4 cm
 1/40

35000
Orla

Orologio analogico e a forma di lattina con corpo in alluminio liscio.  | Montre 
analogique en forme de canette avec corps lisse. Avec accroche murale, 
support de table et aimant. Avec batterie AA non incluse. Sous boite 
individuelle.

Alluminio | Aluminium

 5,2 x Ø 8,8 cm
 20/80

34045
Usciana

Stazione meteo con funzione orologio, temperatura interna, umidità, calendario 
e sveglia. Luce integrata | Station métérologique multifonction. Fonctions mon-
tre, température intérieure, humidité, calendrier, alarmes ,avec fonction snooze 
et lumière

Plastica | Plastique

 8 x 5 cm, 5 x 18 cm
 1/60

34043
Bonifica

Stazione meteo digitale multifunzione. Orologio, sveglia, temperatura 
interna, igrometro. | Station méteo digitale multifonctions. Horloge, réveil, 
température intérieure et hygromètre. Alimentée par deux batteries AAA 
non incluses. Emballage individuel.

Bambù | Bambou

 8,5 x 12 x 6 cm
 25/50

32031
Norig

Stazione meteo digitale multifunzione. Orologio, sveglia, 
temperatura interna, igrometro, calendario e previsioni 
meteo. | Horloge de bureau numérique. Horloge, réveil, 
température, hygromètre, calendrier et prévisions 
météo. Emballage individuel.

Plastica | Plastique

 13 x 13 x 2 cm
 1/60
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OFFICE SET
in presentation box

.21

TABLE CLOCK &
GLOWING SLATE

WITH USB HUB

27000
Gozzano

Calcolatrice 8 cifre, con alimentazione solare. Batterie incluse. | Calculatrice 8 
chiffres, fonctionnement solaire.

Plastica | Plastique

  18,5 x 10,8 cm
 1/36

27041
Labu

Calcolatrice 8 cifre tastiera morbida trasparente. 
| Calculatrice 8 chiffres disponible en différentes 
couleurs; clavier souple coordonné. Pile bouton 
incluse avec péllicule de protection. 

Plastica | Plastique

 10 x 3 x 16 cm
 25/50

27651
Diphda

Calcolatrice a 8 cifre | Calculatrice 8 chiffres 
disponible en différentes couleurs; clavier souple 
coordonné. Pile bouton incluse avec péllicule de 
protection. 

Plastica | Plastique

 8 x 2,6 x 12,4 cm
 50/100

27044
Ayta

Calcolatrice 8 cifre, tastiera morbida.  | Calculatrice 
8 chiffres disponible en différentes couleurs; 
clavier souple coordonné. Pile bouton incluse avec 
péllicule de protection. 

Plastica | Plastique

 6 x 11 cm
 20/200

24012
Noumea

Set da ufficio con calcolatrice (8 cifre), penna a sfera  e righello 
da 15cm (centimetri e pollici). Fornito in confezione regalo. | 
Ensemble de bureau avec calculette (8 chiffres), stylo-bille avec 
mécanisme à torsion et règle 15cm (centimètres et pouces). 
Emballé dans une boîte cadeau.

Metallo, plastica | Métal, plastique

 17 x 24 x 3,5 cm
 1/20

26144
Baltimora

Lavagna luminosa con hub usb sul retro e funzione orologio. | Rétroprojecteur 
avec hub au verso et fonction d'horloge.

Plastica | Plastique

 14,5 x 12,5 x 3,9 cm
 1/50
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04
Power banks, touchscreen ballpoint 

pens with power bank, USB AND 
laser pointer. USB desk  port hubs, 
smartwatch stands and USB desk 

fans. Document folders and holders 
with built-in power banks. Car 

chargers, earphones and more... 



.02

.01

Drone & Camera
NEW TECH

Enjoy your travels in the best way
.01

ACTION
CAMERA
WATERPROOF
HD 720p

.32

26405
Abilene

Fotocamera di alta qualità per parabrezza, modalità foto e video, HD 1080P. Con 
ventosa e obiettivo grandangolo. Con sensore di movimento, distanza massima 
4m, modalità notte, funzione parcheggio e microfono. Display LCD integrato 
da 2.4",  | Caméra de haute qualité pour parebrise, modalité photo et vidéo HD 
1080P avec ventouse et grand-angle. Capteur de mouvement, distance maxi 
4m, modalité nuit, fonction parking et micro. Incluant cable de 3mt et connecteur 
HDMI. Ecran LCD intégré de 2.4" multilangues, avec emplacement pour SD 
jusqu'à 32GB. Rechargeable par cable USB inclus. Sous boite individuelle

Plastica | Plastique

 14,2 x 14,2 x 7 cm
 1/40

26404
Abidjan

Drone dalle dimensioni compatte. Connessione wi-fi, con modalità registrazione 
video o foto. Il drone può essere controllato tramite smartphone o tramite il joy-
stick. | Drone de dimensions compactes en ABS. Connection wi-fi avec modalité 
d'enregistrement vidéo ou photo. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 7,5 x 2,5 cm
 1/50

26344
Gandino

Fotocamera sportiva alta qualità HD, registrazione video fino a 720P. Include custo-
dia subacquea resistente fino a una profondità massima di 30m, diversi accessori 
per fissarla al casco, al polso o alla cintura. Fasce per la testa regolabili, adattatore 
per regolazione fino a 360 | Caméra pour le sport de haute qualité, enregistrement 
vidéo jusqu'à 720P, design compact et résistant. Caméra full HD 1080P, emplace-
ment micro SD jusqu'à 32GB, multilangue, rechargeable avec cable miniusb inclus. 
Sous boite individuelle.

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 12 x 23 x 5,8 cm
 1/20

26901
Tofane

Caricatore USB per accendisigari. Capacità 2.100 mAh. Cuffie Bluetooth vivavoce 
integrate con pannello di controllo. | Chargeur USB pour allume-cigare. Capacité 
de charge de 2100 mAh. Casque Bluetooth mains libres intégré avec panneau 
de commande.

Alluminio | Aluminium

 Ø 2,1 x 9,7 cm 
 1/50
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26010
Ghisalba

Occhiali per la realtà virtuale, pieghevoli e compatti, con lenti re-
golabili e compatibili con tutti i modelli di smartphone. | Lunettes 
pour realité virtuelle, pliables et compactes, avec verres rég-
lables et compatibles avec tous les modèles de smartphones.

Plastica | Plastique

 12,8 x 6,7 x 2,2 cm
 50/100

26219
Tanzanite 

Visore per realtà virtuale con lenti regolabili e alloggiamento per 
smartphone. Connettore jack da 3.5mm. Fornito in box singolo | 
Lunettes pour réalité virtuelle, verres réglables et emplacement 
pour smartphone. Connecteur jack de 3,5mm, bande élastique 
réglable. Sous boite individuelle.

Abs | Abs

 14 x 12,9 x 20 cm
 1/20

56243
Aia

Telecamera Sportiva da 2448P. Wifi. Schermo LCD da 0,96 ’’, 10 accessori. 
Telecamera per acquisizione video di alta qualità a 360  - HD - 2448p. 
Dotato di apposita cover subacquea e una moltitudine di accessori per la 
regolazione nel casco, nel manubrio o nella cintura, nonché cinghie rego-
labili per la testa e il busto. Con funzione Wi-fi, fotocamera Full HD 1080p, 
alloggiamento per micro sd fino a 64 GB di capacità, sistema multi-lingua 
e ricaricabile tramite cavo mini USB incluso. Presentato in elegante confe-
zione individuale. | Caméra sportive de 2448P. Wi-fi. Ecran LCD de 0.96", 
10 accessoires. Caméra HD 360. Avec étui impérmeable permettant d'aller 
sous l'eau. Emplacement pour micro sd jusqu'à 64GB, système multilangue 
et recharge par cable mini usb inclus. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 13 x 13 x 11 cm
 1/18

56043
Acerreta

Occhiali da sole con fotocamera integrata. Protezione UV400. | 
Lunettes de soleil avec caméra intégré HD. Protection UV400, 
microcaméra digitale HD 720p integrée dans la partie an-
térieure. Rechargeable par cable USB inclus. Sous pochette en 
microfibre et boite individuelle.

Plastica | Plastique

 18,5 x 7,5 x 8,5 cm
 1/50
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26259
Agara

Powerbank con ventose. Indicatore di ricarica e cavo microusb incluso. Fornito in 
confezione singola | Powerbank de 2000mah avec ventouses pour le fixage au 
dispositif mobile. Indicateur de recharge et cable microusb inclus. Ample zone de 
marquage. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 5,9 x 9 x 1 cm
 25/100

26348
Trigun

Penna a sfera multifunzione, con powerbank da 650mAh, gommino per touch 
screen. Cavo micro usb nero incluso | Stylo multifonctions avec powerbank de 
650mah, stylet, mécanisme rotatif et encre noir. Cable microusb noir inclus. Sous 
boite individuelle.

Metallo  | Métal 

 Ø1,5 x 14,5  cm
 25/150

26117
Hematite 

Powerbank con case trasparente, con cavo USB e indicatore di ricarica. Ampia 
area di stampa su tutti i lati, fornito in box singolo | Powerbank de 2000mah 
avec boite transparente avec cable USB et indicateur de recharge.

Plastica | Plastique

 2,5 x 2,5 x 9 cm
 25/100

26415
Baripada

Powerbank con ventose e anello supporto per selfie. Ingresso/uscita con micro 
usb e USB. | Powerbank de 2000mah avec ventouses et anneau pour selfie. 
Entrée/sortie avec microusb et USB. Indicateur LED de recharge, design arrondi, 
ample zone de marquage. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 5,9 x 9 x 3,8 cm
 25/100

26333
Kalix

Powerbank . Portachiavi colorato coordinato, fornito in box singolo. | 
Powerbank 2000mah disponible en différentes couleurs avec ample 
superficie de marquage. Porteclés coloré coordonné. Hub USB 2.0 avec 
accessoires colorés coordonnés. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 9,7 x 2,3 x 2,6 cm
 25/100
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26343
Twinkle

Powerbank 2 in 1 , con supporto per telefono integrato. Cavo incluso. | Power-
bank 2 en 1 avec support smartphone intégré. Sortie USB, entrée micro usb. 
Câble inclus. Emballage individuel.

Alluminio | Aluminium

 9,2 x 4 x 2 cm
 50/100

26368
Kurgan

Powerbank con cavo di ricarica microusb incluso. | Powerbank 
de 2200mah en alluminium avec cable de recharge microusb 
inclus. Ample zone de marquage idéal pour la gravure laser. 
Sous boite individuelle.

Alluminio | Aluminium

 9,4 x 2,2 x 2,1 cm
25/100

26454
Cortona

Powerbank da 2000mAh con indicatore di ricarica. Uscita 
USB. Ingresso micro usb. Cavo incluso. | Powerbank de 
2000mah avec indicateur de recharge. Sortie USB. Entrée 
microusb. Cable inclus. Sous boite individuelle. 

Plastica | Plastique

 6,2 x 9,6 x 0,8 cm
 25/100

26392
Gallicchio

Powerbank con ventose che permettono di attaccarlo al dispositivo. Cavo 
microusb. | Powerbank de 2200mah, designe triangulaire avec ventouses qui 
permettent de le fixer au dispositif. Cable microusb. Ample zone de marquage. 
Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 10 x 2,5 x 3,4 cm
 25/100

26388
Grignasco

Powerbank da 2200 mah. Ingresso microusb e uscita USB. Cavo non 
incluso. | Powerbank, 2200 mah.

Plastica | Plastique

 10 x Ø2,5 cm
 1/100

26340
Rapids

Powerbank dotato di ventosa per attaccarlo al retro del dispositivo. Cavo microusb, 
superficie frontale in plastica.  | Powerbank de 2200mah, design cylindrique gommé avec 
ventouse pour le fixer sur le dos du dispositif mobile. Cable microusb, superficie frontale 
en plastique idéale pour la personnalisation en tampographie. Sous boite individuelle.

Plastica, Silicone | Plastique, Silicone

 3,2 x 2,5 x 9,6 cm
 25/100
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26446
Cedra

Powerbank da 2200mAh. Con uscita USB e ingresso micro usb. Cavo incluso. 
Con indicatore di carica. | Powerbank de 2200mah. Avec sortie USB et entrée 
microusb. Cable inclus avec indicateur de recharge. Sous boite individuelle.

Alluminio | Aluminium 

 6,5 x 9,5 x 0,8 cm
 25/100

26347
Charoite

Powerbank con indicatore di ricarica e pulsante di accensione. Include cavo di 
ricarica. | Powerbank en aluminium avec indicateur de charge et bouton d'alluma-
ge. Câble de charge inclus. Emballage individuel.

Alluminio | Aluminium

 11 x 1 x 7 cm
 50/100

26232
Giatrus

Powerbank con pannello solare. Resistente all'acqua e con 
rivestimento in silicone, doppia porta USB per caricare 
contemporaneamente due dispositivi. Con segnale LED 
di emergenza. Include cavo micro usb. | Powerbank de 
4000mah avec panneau solaire. Résistant à l'eau et revete-
ment en silicone. Avec mousqueton en alluminium incluant 
cable micro USB. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 14,3 x 7,7 x 1,6 cm
 25/50

26214
Heliotrope

Powerbank con cavo microusb e laccetto coordinati. Fornito in custodia singola. 
| Powerbank de 2000mah avec boite transparente avec cable USB et indicateur 
de recharge.

Plastica | Plastique

 9,7 x 4,5 x 2,3 cm
 25/50

26389
Grottole

Powerbank 4000 mAh con uscita USB e ingresso micro usb. Cavo di ricarica 
incluso. | Powerbank 4000 mAh avec sortie USB et entrée microusb. Câble de 
recharge inclus. Grande surface de marquage.

Plastica | Plastique

 10,8 x 3,8 x 1,3
 1/160
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26332
Rankweil

Powerbank dal design ultrapiatto in acciaio inox, indica-
tore di ricarica, cavo microusb. | Powerbank 4000mah 
design ultraplat en acier inox, indicateur de recharge, 
cable microusb. Ample zone de marquage. Sous boite 
individuelle.

Acciaio Inox, Abs | Acier Inoxydable, Abs

 11,6 x 1 x 6,5 cm
 30/60

26450
Colognati

Powerbank 5000 mAh | Powerbank

Alluminio | Aluminium

 6,8 x 13 x 1 cm
 25/50

26376
Mimosa

Powerbank con tecnologia di ricarica wireless.  Con indicatore di ricarica. | 
Powerbank de 6000mah avec technologie de recharge sans fils. Entrée/sortie 
avec connecteur Type-C, entrée avec microusb. Indicateur de recharge. Ample 
zone de marquage. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 7,4 x 14,5 x 1,9 cm
 10/40

26294
Aston

Caricatore wireless e supporto telefono 2 in 1.  Include cavo di ricarica. | Char-
geur wireless et support portable 2 en 1. D'un côté il fonctionne comme base 
de charge wireless, de l'autre côté il sert de support pour le portable. Câble de 
recharge inclus. Emballage individuel.

Abs | Abs

 6,2 x 6,2 x 1,3 cm
 50/100

26281
Halsua

Powerbank con funzione di carica veloce, ingresso/uscita USB e Type-c. Suppor-
to per telefono, indicatore di ricarica. Fornito in confezione singola | Powerbank 
de 8000mah, fonction de recharge rapide, entrée/sortie USB et type-c. Support 
pour téléphone, indicateur de recharge, ample zone de marquage. Sous boite 
individuelle.

Plastica | Plastique

  2,6 x 7,4 x 9,7 cm
 10/40
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26295
Benne

Powerbank con funzione di ricarica wireless. 2 ingressi,  2 uscite USB. Con 
ventose per attaccarlo al retro del dispositivo. Cavo incluso. | Powerbank avec 
fonction de recharge wireless. 2 entrées, un typo c et l'autre micro usb, 2 sorties 
USB. Ventouses pour l'accrocher au verso du dispositif. Un côté lisse pour le 
marquage. Câble inclus. Emballage individuel.

Abs | Abs

 6,8 x 13,8 x 1,7 cm
 1/40

26068
Dorgali

Powerbank 10000 mAh con 3 porte usb e luce. Cavo incluso | Powerbank de 
10000mah. Indicateur LED de recharge, triple sortie USB. Entrée microusb. Cable 
non inclus. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 6,5 x 14,3 x 2,2 cm
 10/40

26242
Sonso

Powerbank con doppia porta USB, indicatore di ricarica e cavo micro usb incluso. 
| Powerbank de 10000mah avec double porte USB pour recharger deux disposi-
tifs à la fois, indicateur de recharge et cable micro usb inclus.

Plastica | Plastique

 7,4 x 15,4 x 1,6 cm
25/50

26260
Bisinia

Powerbank. Doppia porta USB e 3 ingressi di alimentazione: 
lightning, microusb e type-c. Indicatore di ricarica. Fornito in 
confezione regalo. | Powerbank de 10000mah avec corps en 
alluminium. Double porte USB qui peut charger deux dispositifs 
à la fois et avec 3 entrée d'alimentation: lightning, microusb et 
type-c. Sous boite cadeau.

Alluminio | Aluminium

 7,5 x 14,1 x 1,3 cm
 25/50

26891
Kangasniemi

Powerbank  con funzione di ricarica wireless. 2 ingressi, uno tipo c e l'altro micro 
usb. Uscita USB. Potenza 5W.Indircatore di ricarica led. Pulsante di accensione. 
Cavo micro usb/usb incluso. | Powerbank avec fonction de recharge wireless. 2 
entrées, un typo c et l'autre micro usb, sortie USB et puissance 5W. Indica-
teur led de charge. Bouton d'allumage. Câble microusb/USB inclus. Emballage 
individuel.

Abs | Abs

 7 x 2 x 13,5 cm
 25/50

26377
Muguet

Powerbank con funzione di ricarica veloce. Ingresso/uscita con 
connettore tipo-c e tripla porta USB. 3 tipi di ingresso: lightning, 
microusb e tipo-c. | Powerbank de 20000mah avec fontion de 
recharge rapide. Entrée/sortie avec connecteur type-c et triple 
porte USB. Capacité de recharge jusqu'à 4 dispositifs en meme 
temps. 3 types d'entrée. Lighning, microusb et type-c. Indicateur 
LED de recharge, design ultra-plat arrondi avec ample zone de 
marquage. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 9,6 x 20 x 1,4 cm
 10/30

150 151

2020  COLLECTION |  TECHNOLOGY



M
ic

ro
 U

SB
T

yp
e 

C
 &

Li
gh

t

BLACK LINE PRODUCTS,
feature LED lights to make

your logo or graphics shine.

.01

.01

.01.01

.01

TOTAL
BLACK
COLLECTION

Wireless bases with 1 LED
engrave your logo and light up your company

BLACK
POWER BANK

2500 mAh

SPEAKER
With Bluetooth
Connection

.02

.01

26408
Acapulco

Powerbank con luce Led interna, così da illuminare il logo. Indicatore di ricarica, 
doppia uscita USB e ingresso micro usb, cavo incluso. | Powerbank de 2500mah 
avec lumière interne, idéal pour la gravure laser afin d'illuminer le logo. Indicateur 
de recharge, double sortie USB et entrée micro usb, cable inclus. Sous boite 
individuelle.

Plastica | Plastique

 6,2 x 12,3 cm
 50/100

26508
Ambra

Portachiavi caricatore,  Indicatore led di ricarica e connettori tipo-c, 
micro usb e lightning | Porteclé chargeur USB disponible en dif-
férentes couleurs avec double connecteur microusb/lightning. 

Plastica | Plastique

 1,4 x 13 x 1,4 cm
 100/500

26510
Ametrino

Base di ricarica wireless rotonda con tecnologia Qi, compatibile con dispositivi 
dotati di tecnologia di ricarica wireless. Cavo usb incluso | Base de rechage 
sans fils ronde avec technologie QI. Lumière interne LED et corps idéal pour la 
gravure laser. Base antidérapante, compatible avec dispositif avec technologie 
sans fils. Sous boite individuelle. Cable USB inclus.

Plastica | Plastique

 Ø 10
 50/100

26515
Ametista

Caricatore wireless con tecnologia Qi, può caricare fino a 2 dispositivi. Luce 
interna Led.  Base antiscivolo. Cavo incluso | Chargeur sans fils avec technologie 
QI qui peut recharger 2 dispositifs à la fois. Lumière interne LED et corps idéal 
pour la gravure laser. Base antidérapante, compatible avec dispositif avec tech-
nologie sans fils. Sous boite individuelle. Cable USB inclus.

Plastica | Plastique

 15,5 x 1 x 6,1 cm
 25/100

26409
Acate

Speaker Bluetooth, luce led interna, corpo realizzato ap-
positamente per incisione laser, così da illuminare il logo. 
Potenza 3W e funzione viva-voce. Ricaricabile tramite 
cavo USB incluso. | Speker avec connection bluetooth, 
lumière led interne, corps idéal pour la gravure laser afin 
d'illuminer le logo. Puissance 3W et haut-parleurs. Rechar-
geable par cable USB inclus. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 5,9 x 7,2 x 5,9 cm
 1/50

26440
Brasimone

Base di ricarica wireless dal design semplice con cavo incluso. | Base de 
recharge wireless avec câble inclus. Emballage individuel.

Abs | Abs

 0,7 x Ø 9,5 cm
 50/100
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26263
Zhalpaktal

Caricatore wireless con tecnologia QI. Base antiscivolo. Cavo USB incluso. | Chargeur 
sans fils avec technologie QI et base en bois de bambou. Base antidérapante, compati-
ble avec dispositif avec technologie sans fils. Sous boite individuelle. Cable USB inclus.

Bambù | Bambou

 0,7 x Ø 10 cm
 50/100

26308
Ares

Orologio con caricatore wireless integrato. Funzione data e 
orologio, sveglia e termometro. Compatibile con i dispositivi 
wireless. Batterie a bottone incluse | Horloge avec chargeur 
wireless intégré. Réalisé en MDF avec fonction date et horlo-
ge, réveil et thermomètre. Câble microusb inclus. Compatible 
avec les dispositifs doués de technologie de recharge wire-
less. Batteries à bouton incluses. Emballage individuel.

Legno | Bois

 16 x 2,8 x 7,8 cm
 1/50

26325
Bryan

Base di ricarica. Include cavo da 30cm. Dotato di protezione NTC. Compatibile 
con dispositivi con tecnologia di ricarica wireless. | Base de recharge en bambou. 
Câble 30cm. Douée de protection NTC. Compatible avec les dispositifs avec 
technologie wireless. Emballage individuel.

Bambù | Bambou

  Ø 9 x 0,9 cm
 50/100

26417
Barkovskaja

Powerbank da 4000mAh. Uscita USB e ingresso micro usb, cavo incluso. | 
Powerbank de 4000mah en bois de bambou. Sortie USB en entrée micro usb, 
cable inclus. Ample zone de marquage. Sous boite individuelle.

Bambù | Bambou

 6,3 x 10,5 x 1,7 cm
 25/50
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26420
Frodolfo

Powerbank da 5000mAh. Uscita USB. Ingresso microusb. Cavo incluso.   | Power-
bank en bambou 5000mAh. Sortie USB et entrée microusb. Câble inclus.  Emballage 
individuel couleur havane.

Bambù | Bambou

 7 x 11,6 x 1,5 cm
 25/50

26436
Baricelle

Powerbank con caricatore wireless integrato. Capacità 6000mAh. 2 uscite USB. 
Ingresso microusb e tipo C. Cavo incluso.   | Powerbank en bambou avec char-
geur wireless intégré. 6000mAh et deux sorties USB. Entrée microusb et type c. 
Câble inclus.  Emballage individuel couleur havane.

Bambù | Bambou

 7,4 x 14,8 x 1,7 cm
 25/50

26354
Fiastrone

Supporto telefono con caricatore wireless integrato. Cavo incluso.  | Support 
smartphone en bambou avec chargeur wireless intégré. Câble inclus. Emballa-
ge individuel couleur havane.

Bambù | Bambou

 7 x 11,5 x 8 cm
 25/50

26381
Foro

Hub con 3 porte USB 2.0. Fornito in confezione avana | Hub avec 3 portes USB 
2.0. Emballage couleur havane.

Bambù | Bambou

 8 x 1,5 x 4 cm
 50/200

26353
Farma

Organizer con caricatore wireless integrato. Uscita USB da 1000mA. Cavo 
incluso.  | Organizer en bambou avec chargeur wireless intégré. Sortie USB 
1000 mAh. Câble inclus.  Emballage individuel couleur havane.

Bambù | Bambou

 25,5 x 1,4 x 13,5 cm
 25/50

26356
Fibreno

Organizer con caricatore wireless integrato. Uscita USB da 1000mA. Cavo 
incluso.  | Organizer en bambou avec chargeur wireless intégré. Sortie USB 
1000 mAh. Câble inclus.  Emballage individuel couleur havane.

Bambù | Bambou

 18,5 x 1,4 x 11,5 cm
 25/50

26360
Fleres

Cavo di ricarica con inserto. Connettore USB. Connettore tipo c e microusb/
lightning. | Cable de recharge avec insértion en bambou. Connecteur USB de 
type c et microusb/lightning

Bambù | Bambou

 100 x 4,1 x 1,6 cm
 100/400

26357
Fiumicello

Portachiavi con inserto e cavi di ricarica. Connettore USB. 
Connettore tipo c e microusb/lightning. | Porte-clés avec 
insert en bambou et câbles de recharge. Connecteur USB, 
type c, microusb/lightning.

Bambù | Bambou

 4 x 18 x 1,5 cm
 100/400
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30011
Bärklub

Speaker dal design compatto. Connessione bluetooth, potenza 3W, griglia in 
metallo.  | Speaker bluetooth, puissance 3W, grille en métal.

Bambù | Bambou

 Ø 6 x 5,1 cm
 25/50

30268
Zeri

Speaker bluetooth. Potenza 3W. Ricaricabile con cavo usb incluso. | Speaker 
bluetooth en bambou. Puissance 3W, fonction haut parleur, emplacement pour 
micro SD, base antidérapante. Rechargeable avec cable usb inclus. Sous boite 
individuelle.

Bambù | Bambou

 Ø 7,3 x 4,2 cm
50/100

26382
Fossa

Cuffie con connessione bluetooth 5.0. Inserto sui padiglioni. Ingresso ausiliario con jack 
da 3.5mm. Alloggiamento per micro sd. Ricaricabile con cavo USB incluso. | Casque 
avec connection bluetooth 5.0. insértion en bambou sur les enceintes. Entrée auxiliaire 
avec jack de 3.5mm. Emplacement pour micro sd. Rechargeable avec cable USB inclus. 
Sous boite individuelle.

Bambù | Bambou

 17,5 x 20,5 x 9 cm
 1/20

30023
Agnena

Orologio sveglia digitale con funzione radio, temperatura interna, sveglia, 
calendario e ora.  | Horloge réveil digitale avec fonction radio, température 
intérieure, révail, calendrier et heure. Alimentée par deux batteries AAA non 
incluses.

Bambù | Bambou

 12,5 x 8,5 x 4,7 cm
 25/50

26383
Freganzorzi

Speaker bluetooth con luce LED. 2 modalità di luce. Potenza 3W. Ricaricabile con 
cavo USB incluso.  | Speaker bluetooth avec LED. Puissance 3W. Rechargeable avec 
câble USB inclus. Emballage individuel couleur havane.

Bambù | Bambou

 10,6 x Ø 6,4 cm
 25/50
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26302
Bowie

Set di ricarica 3 in 1: powerbank, USB da 8GB e caricatore auto con 2 ingressi. 
Powerbank ricaricabile con cavo micro usb incluso. Fornito in pouch | Set 
recharge 3 en 1: powerbank en aluminium, USB 8GB et chargeur de voiture 
avec 2 entrées. Powerbank rechargeable avec câble micro usb inclus. Fourni 
dans une pochette en PU.

Similpelle, Abs, Alluminio | Pu, Abs, Aluminium

 Box: 11 x 8 x 4 cm / Power bank: 9,5 x 2 x 2 cm / Usb: 5 x 1 x 2 cm / 
Charger: 5,5 x Ø 2,5 cm 

 40/80

26297
Argon

Set composto da adattatore USB da 1A e cavo 3 in 1. Comprende un connettore 
micro usb/lightning 2 in 1  e connettore tipo c. Fornito in pouch | Set rechar-
ge composé par un adaptateur UBS de 1A et câble 3 en 1. Il comprend un 
connecteur micro usb/lightning 2 en 1 et connecteur type c. Fourni dans une 
pochette en PU.

Abs | Abs

 Pouch 8 x 4 x 12 cm / Plug 4 x 5 cm / Cable 90 cm 
 1/100

26213
Panamaribo

Set powerbank e caricatore auto. Fornito in custodia. | Set powerbank et char-
geur de voiture. Powerbank de 2600mah en boite transparente. Chargeur de 
voiture de 2100mah avec double sortie USB

Similpelle, Plastica | Similicuir, Plastique

 11,5 x 7,5 x 4 cm
 25/100

26301
Edgar

Set di ricarica composto da powerbank, adattatore USB per auto con 
2 ingressi, presa USB da parete, e cavo di ricarica  micro usb/lighting 
due in 1 e tipo c. Fornito in pouch | Set recharge composé par un 
powerbank, adaptateur pour voiture avec 2 entrées, prise USB de mur 
et câble recharge 3 en 1: micro usb/lightning 2 en 1 et connecteur type c. 
Fourni dans une pochette en PU et une boîte individuelle.

Similpelle, Abs, Pvc | Pu, Abs, Pvc

 Pouch: 8 x 4 x 12 cm; Power; 9,5 x 2,5 x 2,5 cm; Plug: 4 x 5 cm; 
Charger: Ø 3 x 6 cm

 1/100

26280
Hailuoto

Set powerbank, caricatore auto e caricatore da parete. Fornito in custodia. Include 
cavo microusb/lightning e type-c | Set powerbank, chargeur de voiture et chargeur 
mural disponible en différentes couleurs. Powerbank de 2200mah, chargeur auto 
de 1000mah et chargeur mural de 1000mah. Fourni en pochette en similicuir 
coordonnée.

 11,5 x 4 x 7,5 cm
 50/100
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26240
Idealisk

Powerbank con case trasparente. Cavo micro usb, indicatore di ricarica. Fornito 
in custodia. | Powerbank de 2200mah dans case transparente, disponible en 
différentes couleurs.

Plastica | Plastique

 4 x 10,5 x 5 cm
 25/100

26346
Ceropegia

Set da viaggio composto da powerbank, mini mouse wireless, caricatore da 
parete. Cavo di ricarica incluso. Fornito in pouch | Set voyage composé d'un 
powerbank, mini souris wireless, chargeur de mur. Câble inclus. Fourni dans une 
pochette en PU.

Abs, Pu | Abs, Pu

 Box: 15 x 4 x 8,5 cm / Mouse: 5,5 x 8 x 3,5 cm / Charger: 4 x 8 x 2,5 cm / 
Power Bank 11 x 0,9 x 6,7 cm

 30/60

26210
Mindy

Set powerbank, caricatore auto e caricatore da parete. Fornito in custodia. | 
Set powerbank, chargeur de voiture et chargeur mural disponible en différentes 
couleurs. Powerbank de 2200mah, chargeur auto de 1000mah et chargeur mural 
de 1000mah. Fourni en pochette en similicuir coordonnée.

Similpelle, Plastica | Similicuir, Plastique

 7,5 x 11,5 x 4 cm
 50/100

26345
Gianico

Display con supporto. Batteria al litio integrata, 10000mAh. Display rinforzato, 
15x21,5cm, permette di inserire degli inserti. | Ecran avec support. Batterie au li-
thium integrée de haute qualité 10000mah. Ecran renforcé 15x21,5cm en matière 
acrylique avec finition transparente. 4 portes USB avec cable microusb inclus 
pour charger jusqu'à 4 dispositifs à la fois. Sous boite individuelle

Abs | Abs

 15,5 x 7,5 x 27,5 cm
 1/20
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26298
Haukipudas

Caricatore wireless rotondo con tecnologia Qi.  Superficie di ricarica e base 
antiscivolo. | Chargeur sans fils rond avec technologie QI. Capacité de recharge 
3100mah. Incluant 3 portes USB. Compatible avec dispositifs pour recharge sans 
fils. Sous boite individuelle. 

Plastica | Plastique

 Ø 9,5 x 3,8 cm
 20/40

30027
Apuane

Orologio sveglia con caricatore wireless integrato. 3 modalità di luce. 
Funzioni ora e data e sveglia. Connettore tipo c. Cavo incluso. Batte-
rie a bottone incluse. | Horloge réveil avec chargeur wireless intégré. 
Fonctions date et réveil. Connecteur type c. Câble inclus. Batteries à 
bouton incluses. Emballage individuel.

Plastica | Plastique

 14 x 7,5 x 10 cm
 1/40

85058
Eragon

Lampada multifunzione con speaker bluetooth e base di ricarica wireless. Luce con 
14 LED, Altezza regolabile. Cavo di ricarica micro usb incluso. | Lampe multifonction 
bluetooth. Câble inclus.

Plastica | Plastique

 12 x 32 x 12 cm
 1/30

85052
Bärnygå

Lampada da scrivania con base per caricamento wireless del dispositivo mobile | 
Lampe bureau avec base pour chargement wireless du dispositif mobile.

Plastica | Plastique

 55,5 x 17 x 12,2 cm
 1/24

26299
Hausjärvi

Portapenne con porte usb integrate. Retroilluminato con LED, due modalità di luce. 
Include 4 porte USB 2.0. Fornito in confezione singola | Portestylo avc porte usb 
integrée avec retroillumination avec LED, deux modalités de lumière. Incluant 4 
portes USB 2.0. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 7 x 8 x 7 cm
 50/100

26285
Hämeenkoski

Set di ricarica 2 in 1, composto da base di ricarica wireless con tecnologia Qi e 
powerbank da 2200mAh. Superficie di ricarica antiscivolo. Ingresso microusb, cavo 
incluso. | Set de recharge 2 en 1, composé de recharge sans fils avec technologie QI 
et powerbank de 2200mah. Superficie de recharge anti-dérapente. Entrée microusb, 
cable inclus. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 12 x 10,7 x 6,2 cm
 40/80
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26279
Haapajärvi

Tappetino mouse con stazione di ricarica wireless con tecnologia QI inte-
grata. Compatibile con dispositivi dotati di tecnologia di ricarica wireless. | 
Tapis de souris en PU avec station de charge wireless avec technologie QI 
intégrée. Compatible avec dispositifs doués de technologie de recharge 
wireless. Emballage individuel. 

Similpelle | Pu

 28 x 22 cm
 1/50

26994
Haapavesi

Tastiera bluetooth con caricatore wireless integrato. Supporto per dispositivi 
mobili, ricaricabile con cavo USB incluso. | Clavier bluetooth avec chargeur sans 
fils integré. Design élègant avec support pour dispositifs mobiles, rechargeable 
avec cable USB inclus. Sous boite individuelle.

Abs | Abs

 24 x 17 cm
 1/30

26434
Carnarvon

Tastiera bluetooth 3.0. Supporto per telefono incluso. Portata massima 10 metri. 
Cavo incluso. Inserti antiscivolo sulla base. | Clavier bluetooth 3.0. Support pour 
smartphone inclus. Portée maximale 10 mètres. Câble inclus. Inserts antidérap-
ants sur la base. Emballage individuel.

Abs | Abs

 Closed: 14,5 x 8,5 x 1,5 cm / Opened: 29 x 8,5 x 0,7 cm
 1/30

26447
Cherio

Tappetino mouse con caricatore wireless e speaker integrati. Capacità di 
ricarica 4000mAh. | Tapis de souris avec chargeur sans fils et speaker integré. 
Connection bluetooth et entrée auxiliaire avec jack de 3.5cm. Bouton on/off 
et indicateur de recharge. Capacité de recharge 4000mah, avec sortie USB et 
cable microusb inclus. Puissance 2x2W, stéréo, speaker et haut-parleur. Sous 
boite individuelle.

Plastica | Plastique

 29,2 x 21,1 x cm 
 1/20

26437
Bidente

Tappetino mouse con caricatore wireless integrato. Connettore tipo c. Base 
antiscivolo. Cavo incluso. | Tapis de souris avec chargeur sans fils integré. Con-
necteur type c. Base anti-dérapente. Cable inclus. Peut etre plié et utilisé comme 
support téléphonique. Sous boite individuelle.

Sughero Naturale,  Similpelle Scamosciata | Liège Naturel, Simili Daim

 26,5 x 20,5 cm
 1/50

26371
Ghemme

Hub usb rotondo con 4 porte USB. | Hub usb rond, design compact avec 4 portes 
USB 2.0 pour connecter plusieurs dispositifs à la fois. Idéal pour la tampographie ou le 
marquage numérique. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 Ø5,2 x 1,8 cm
 50/200
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26875
Abu Dhabi

Scaldatazza con connettore USB. Superficie in PVC che mantiene il calore. | 
Chauffe-tasse avec connecteur USB. Superficie en PVC qui garde la chaleur. 
Disponible en différentes couleurs. Adapté à tout type de mug.

Pvc | Pvc

 Ø 9 x 0,5 cm
 100/200

26876
New York

Scaldatazza con connessione USB e superficie in metallo, adatto per tazze 
di diametro massimo 7.4cm. Fornito in confezione singola. | Chauffe tasse 
avec prise USB

Plastica | Plastique

 Ø 9 x 2 cm
 25/100

26193
Yantarny

Hub usb dal design bicolore. Dotato di 4 porte USB 2.0. Fornito in confezione 
singola | Hub USB au desing bicolore élègant avec finition en alluminium. Avec 4 
portes USB 2.0 pour connecter plusieurs dispositifs en meme temps.

Alluminio | Aluminium

 9 x 4 x 2,5 cm
 50/200

85083
Grado

Lampada LED con connessione USB. Luce da 5 led incorporata con pulsantino 
di accensione, 4 porte usb 2.0. Fornita in confezione originale. | Lampe LED avec 
connexion USB. Lumière 5 LED intégrée avec bouton d'allumage, 4 portes USB 
2.0. Emballage individuel. 

Plastica | Plastique

 4,5 x 14,4 x 1,6 cm
 50/400

26351
Valiant

Caricatore USB da scrivania, con 5 uscite multiple. Cavo Ac incluso. | Chargeur 
USB de bureau avec plusieurs sorties, recharge de 6000mah, design élègant 
noir et blanc. Grace aux 5 portes usb il est possible de recharger plusieurs dispo-
sitifs à la fois. Cable inclus. Sous boite individuelle

Abs | Abs

 6,5 x 7,7 x 11 cm
 25/50

74236
Elgon

Tazza con scaldatazza con funzione di caricatore wireless con tecnologia di carica 
veloce da 10W. Capacità 350ml. Connessione tipo c. Cavo incluso. | Tasse en 
céramique avec chauffe-tasse avec fonction de chargeur sans fil avec technologie 
de charge rapide 10 W. Capacité 350 ml. Avec un couvercle. Connexion de type 
c. Câble inclus. Présenté dans une boîte individuelle.

Ceramica,  Abs | Céramique, Abs

 11 x 12,5 x 11 cm
 1/20

26067
Avidur

Hub USB 2.0 dal design minimalista. 4 porte usb, fornito in confezione singola 
nera. | Hub usb 2.0 avec 4 portes usb et emballé dans une boîte individuelle 
noire.

Plastica | Plastique

 9,6 x 2 x 3 cm
 50/200
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26235
Ektorp

Base di ricarica wireless bianca con tecnologia QI. Due porte usb da 2100mAh. 
Base antiscivolo. Compatibile con dispositivi con tecnologia di ricarica wireless. 
| Base de recharge wireless blanche avec technologie QI. Deux portes USB de 
2100mah pour charger 2 dispositifs en meme temps. Base anti-dérapante.

Plastica | Plastique

 9 x 0,9 x 9 cm
 1/50

26272
Pâquerette

Caricatore wireless rotondo con tecnologia QI. Con supporto per telefono 
integrato e base antiscivolo. | Chargeur sans fils rond avec technologie QI. Base 
antidérapante, compatible avec dispositif avec technologie sans fils. Sous boite 
individuelle. 

Plastica | Plastique

 10,5 cm x 10,4 cm x 9 cm
 1/20

26276
Pensée

Stazione di ricarica doppia, wireless e tramite cavo. Base di ricarica wireless, 
porta di ricarica con ingresso/uscita Type-C e tripla porta USB. Superficie e base 
antiscivolo. Include cavo di ricarica per la presa da muro. | Station de recharge 
double sans fils mais aussi par cable. Capacité de recharge de 10000mah, peut 
recharger jusqu'à 5 dispositifs à la fois. Superficie avec base antidérapente. Sous 
boite individuelle

Plastica | Plastique

 22 x 7,2 x 15 cm
 1/20

26439
Bormida

Base di ricarica wireless dal design semplice con tecnologi di ricarica veloce da 
10W. Cavo incluso. | Base de recharge wireless avec câble inclus. Technologie de 
recharge 10W. Emballage individuel.

Abs, Plastica Pc | Abs, Plastique Pc

 0,9 x Ø 10 cm
 50/100

26290
Hämeenkyrö

Base di ricarica wireless con tecnologia QI. Con base antiscivolo. Cavo incluso. 
Compatibile con dispositivi dotati di tecnologia di ricarica wireless. | Base ronde 
de recharge wireless avec technologie QI. Base antidérapante. Câble inclus. 
Compatible avec les dispositifs doués de recharge wireless. Emballage individuel.

Abs | Abs

 Ø 7 x 0,9 cm
 1/100

26899
Kalajoki

Base di ricarica wireless con ricarica rapida e tecnologia QI. Potenza 10W. Forni-
to in confezione regalo | Base de recharge avec charge rapide et technologie QI.  
Puissance 10W. Emballage dans une boîte cadeau noire avec câble inclus.

Metallo, Abs | Métal, Abs

 Ø 10 x 0,9 cm
 1/100

26236
Ekby

Base di ricarica wireless rotonda con tecnologia QI. Corpo trasparente con dettagli 
colorati. Base antiscivolo e indicatore LED di carica. Compatibile con dispositivi con 
tecnologia di ricarica wireless. | Base de recharge wireless ronde avec technologie 
QI. Corps transparent avec détails colorés. Base anti-dérapante et indicateur LED 
de recharge. Compatible avec dispositif avec technologie de recharge sans fils. 
Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 Ø 10 x 0,7 cm
 25/50
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85038
Shelkovo

Luce 6 led con braccio flessibile, alimentata con USB. | Lumière 6 LED 
avec bras flexible et alimentée par USB.

Plastica | Plastique

 1,8 x 16,8 x 1 cm
 50/200

56897
Prescott

Mini ventilatore da scrivania con connessione USB 
| Mini ventilateur de bureau avec connexion USB. 
Bouton d'actionnement sur le verso, partie frontale 
idéale pour le marquage en tampographie ou 
doming. Emballage individuel.

Plastica | Plastique

 14,7 x 15 x 9,5 cm
 1/40

26137
Gadsden

Supporto porta telefono da muro, pieghevole, con corpo semitrasparente | 
Support mural pliable pour téléphone, avec corps semitransparent

Plastica | Plastique

 9 x 9,5 x 6 cm
 50/500
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26870
Barguzin

Oscurante per fotocamera, adesivo 3M riutilizzabile. | Cache caméra avec adhés-
if 3M réutilisable.

Plastica | Plastique

 3,2 x 1,3 cm
 5000/10000

26871
Achisay

Oscurante per fotocamera per dispositivi mobili. Fornito in confe-
zione da 3 pz. Fornito in custodia. | Cache caméra pour dispositifs 
mobiles. Ultra compact. Fourni par 3 pièces. Fourni avec instructions.

Plastica | Plastique

 3,5 x 3,5 cm
 1000/2000

26239
Hejsan

Oscurante per webcam a scorrimento per proteggere la privacy. | Cache caméra 
pour la protection de la vie privée. Disponible en plusieurs couleurs.

Plastica | Plastique

 4,1 x 1,6 x 0,2 cm
 5000/10000
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26246
lugga

Caricabatterie USB compatibile con presa a muro e accendisigari. Accessori pieghe-
voli e doppia uscita USB per la ricarica simultanea di due dispositivi mobili. 2 uscite 
USB 2100 mA | Chargeur USB compatible avec prise murale et allume-cigare. Ac-
cessoires pliables et double sortie USB pour charger simultanément deux appareils 
mobiles. 2 sorties USB. 2100 mA

Plastica | Plastique

 5,9 x 5,9 x 3,9 cm
 50/100

26226
Turquoise

Adattatore con due porte USB con tecnologia 
IC. Potenza totale 2.4A. | Adaptateur avec deux 
portes USB avec technologie IC. Puissance totale 
2.4A.

Abs | Abs

 4 x 8 x 2,5 cm
 50/200

26096
Max

Caricatore USB con capacità di carica di 1.000 mA 
| Chargeur mural USB avec une capacité de charge 
de 1000 mA

Plastica | Plastique

 2,6 x 2,8 x 2,6 cm
 50/300

26411
Acciano

Powerbank  wireless, multifunzione, con adattatore per diverse 
prese da muro. Funzione di ricarica wireless, con ingresso/uscita 
tipo-c, e due porte USB. | Powerbank de 6700mah sans fils 
mutifonctions avec adaptateur pour plusieurs prises murales. 
Fonction de recharge sans fils avec entrée/sortie type-c de 
3000mah et deux portes USB de 2000mah. Ecran LCD avec 
indicateur de recharge et adaptateur pour USA, Europe, Asie, 
UK et Australie. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 8 x 8 x 4,5 cm
 1/40

26396
Carnelian

Portachiavi con caricatore da auto con una uscita USB. | Porteclé avec chargeur 
pour voiture.

Plastica | Plastique

 5 x 2,5 x 1,5 cm
 1/300

26453
Corese

Multi presa da parete con 4 uscite USB con capaci-
tà di ricarica da 3100mA. | Multiprise murale avec 4 
sorties USB avec capacité de recharge de 3100ma.

Plastica | Plastique

 2,8 x 8,6 x 6,8 cm
 50/100
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26081
Elly

Caricatore USB per accendisigari della macchina. Capacità di ricarica 1000mAh.  | 
Chargeur USB pour allume-sigare de voiture. Capacité de recharge 1000mah. 

Plastica | Plastique

 5,4 x  Ø 2,3 cm
 50/500

26122
Placidus

Caricatore USB per accendisigari della macchina. Capacità di ricarica 2100mAh. 
Doppia porta USB che permetter di ricaricare contemporaneamente 2 dispo-
sitivi. Finitura semitrasparente con indicatore led, fornito in confezione singola 
| Chargeur USB pour allume-sigare de voiture. Capacité de recharge 2100mah. 
Double porte USB qui permet de recharger 2 dispositifs en meme temps.

Plastica | Plastique

 2,6 x 3,7 x 8 cm
 50/500

26247
Mackapär

Caricatore usb da auto, capacità di ricarica 2100mAh. Doppia porta USB | Char-
geur usb de voiture, capacité de recharge 2100mah de couleur blanche. Double 
porte USB qui permet de recharger deux dispositifs en meme temps. Sous boite 
individuelle.

Plastica | Plastique

 3,9 x 7,2 x 5,1 cm
 50/200

85086
Gaby

Flash aggiuntivo per dispositivi mobili. Luce con 16 led. | Flash supplément-
aire pour dispositifs mobiles. Lumière avec 16 led.

Plastica | Plastique

 4 x 4 cm
 50/200

26393
Goro

Splitter per dispositivi mobili. 5 ingressi jack. | Splitter pour dispositifs avec 5 
entrées jack.

Plastica | Plastique

 4,5 x 6,5 cm
 100/500

26123
Wezen

Set di caricatori USB da auto e da parete. Capacità di ricarica 1000mAh, con indi-
catore di ricarica. Fornito in resistente custodia | Set de chargeur USB de voiture 
et murale. Capacité de recharge 1000mah. Disponible en différentes couleurs, 
avec indicateur de recharge. 

Plastica | Plastique

 6 x 3,5 x 7,5 cm
 50/200
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26278
Myrte

Portachiavi caricatore USB,  Con doppio connettore microusb/lightning 
| Porteclé chargeur USB disponible en différentes couleurs avec double 
connecteur microusb/lightning. Sous étui individuel.

Plastica | Plastique

 1,3 x 5,2 x 1,3 cm
 250/500

26985
Kangasala

Cavo magnetico per ricarica e sincronizzazione. Connettore 
tipo-c e micro usb/lightning. Anello portachiave. | Cable 
magnétique de recharge et synchronisation disponible en 
différentes couleurs. Connectuer type-c et micro usb/lightni-
ning. Anneau porteclé. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 1,2 x 6,7 x 1 cm
 250/500

26874
Abuja

Cavo di ricarica braccialetto in morbido silicone, con connettore tipo-c. Fornito in 
bustina singola | Cable de recharge bracelet en silicone avec connecteur type-c 
et insertion centrale en alluminium pensé pour la gravure laser. Sous polybag 
avec fermeture.

Alluminio, Silicone | Aluminium, Silicone

 22 x 1,2 x 0,8 cm
 50/300

26865
Barkhan

Caricatore antistress a forma di spinner. Connettori retraibili: micro usb/lightning, 
USB e tipo-c. | Chargeur sans fils en forme de spinner. Connecteur rétractable 
micro usb/lightning, USB et type-c. Partie centrale idéale pour la tampographie.

Plastica | Plastique

 8,5 x 8,5 x 1,3 cm
 50/200

26873
Accadia

Cavo di ricarica USB con connettore tipo-c e micro usb/lightning 2 in 1.  | Cable de 
recharge avec connecteur type-c et micro usb/lightning 2 en 1. Avec mousqueton 
et superficie de marquage lisse.

Plastica | Plastique

 14 x 3,10 cm
 50/500

26286
Hamina

Cavo di ricarica 3 in 1, con connettore Type-c, microusb e lightning. | Cable de 
recharge 3 en 1 avec connecteur Type C et microusb/lightning. Couverture 
extra en nylon pour plus de résistance. Disponible en plusieurs couleurs, avec 
porteclés.

Alluminio | Aluminium

 15 cm
 50/500
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26877
Adler

Cavo di ricarica tipo-c con connettore micro usb/lightning. Lunghezza 120cm | 
Cable de recharge type-c avec connecteur micro usb/lightning. Longueur 120cm, 
connecteurs en alluminium et plaquette centrale pour la personnalisation.

Alluminio | Aluminium

 4,7 x 10,3 cm
 50/200

29296
Barinas

Cavetto adattatore 2 in 1 autoavvolgente. Connettore micro USB/lightning e tipo 
C | Câble adaptateur 2 en 1 avec micro USB et lightning type c.

Plastica | Plastique

 4,5 x 4 x 1,7 cm
 1/144

49999
Aburdees

Lanyard cavo di ricarica con connettori tipo-c e microusb/lightning. Lungo 52cm 
| Lanyard câble de recharge avec connecteurs type-c et microusb/lightning. 
Longueur 52cm, mousqueton en métal, réalisé en polyester 300D. 

Poliestere  | Polyester 

 3,2 x 52 cm
 50/500

26872
Acajutla

Cavo di ricarica USB con connettore Type-C e microusb/lightning. Fornito in cu-
stodia | Cable de recharge USB avec connecteur Type C et microusb/lightning. 
Longueur 100cm, avec connecteur en alluminium idéal pour la gravure laser. 
Disponible en différentes couleurs. Sous etui en forme de pot avec bouchon.

Plastica | Plastique

 Ø 4,7 x 10,3 cm
 50/100

26293
Barile

Portachiavi caricatore, con cavo tipo C, micro USB e standard USB | Porte-clés 
chargeur, avec câble type C, micro usb et USB.

Plastica | Plastique

 18,8 x 2,8 x 1,5 cm
 1/500
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26339
Derby

Cavo di ricarica USB con connettore microusb. Lunghezza 1 mt. Fornito in pouch  | 
Câble de recharge USB avec connexion micro usb. Longueur 1 mètre. Fourni dans 
une pochette en polyester avec coulisse. 

Nylon, Rame | Nylon, Cuivre

 Pouch: 8,5 x 14 cm - Cable: 1 m
 1/250

26275
Neige

Cavo di ricarica USB con connettore Type-C e microusb/lightning | Cable de 
recharge USB avec connecteur Type C et microusb/lightning. Design simple de 
couleur blanche.

Plastica | Plastique

 21 x 1,5 x 0,8 cm
 200/400

26362
Dobele

Cavo di ricarica USB/Micro USB, 3 mt, con custodia | Câble de recharge USB/Micro 
USB de 3 mètres avec pochette.

Pvc, Pu | Pvc, Pu

 8,5 x 14 cm
 20/200

26456
Nesky

Cavo di ricarica 3 in 1, con connettore Type-c, microusb e lightning. | Cable de 
recharge 3 en 1 avec connecteur Type C et microusb/lightning. Couverture 
extra en nylon pour plus de résistance. Disponible en plusieurs couleurs, avec 
porteclés.

Plastica | Plastique

 6,5 x 5,9 x 2,8 cm
 1/200

26452
Cook

Puntatore laser  con connessione USB.  | Pointeur laser 
en métal avec connection USB et finition lisse. Pensé pour 
les présentations en Powerpoint et Keynote. Pile bouton 
incluse avec rechange. Sous boite individuelle.

Metallo | Métal

 1,7 x 13,9 x 1,5 cm
 1/50
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26313
Heinek

Auricolari con connessione bluetooth, con pannello di controllo integrato negli 
auricolari. Ricaricabili con cavo micro usb incluso. Forniti in custodia di ricarica | 
Écouteurs avec connexion bluetooth 5.0. Design ergonomique, avec panneau 
de contrôle intégré dans les écouteurs. Rechargeables par câble microusb inclus. 
Emballés dans une boîte en plastique de recharge avec couvercle transparent. 
Emballage individuel.

Plastica | Plastique

 7,2 x 3 x 3,8 cm
 50/100

26414
Acerenza

Auricolari Bluetooth. Base di ricarica integrata, indicatori di carica a led. Funzione 
vivavoce, ricaricabile tramite cavo USB | Écouteurs avec connectivité Bluetooth. 
Base de charge intégrée, indicateurs de charge à LED et anneau de transport. 
Fonction mains libres, rechargeable via un câble USB

Alluminio | Aluminium

 9,5 x 3,7 x 2,8 cm
 1/50

26997
Alavieska

Auricolari bluetooth. Fissaggio magnetico alla base di ricarica, pulsanti di control-
lo integrati ai lati degli auricolari. Include 3 gommini di ricambio taglia S, M e L. | 
Ecouteurs avec connection bluetooth. Finition soft touch et design hérgonomiq-
ue. Fixage magnétique à la base de la recharge, touches de contrôle integrées 
aux cotés des écouteurs. Base de recharge rechargeable par cable usb inclus. 
Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 9,5 x 3 x 5,1 cm
 50/100

26352
Charly

Auricolari con powerbank e caricatore wireless integrati. Connessione degli 
auricolari 4.2, controllo integrato. Forniti in custodia di ricarica con powerbank 
integrato, wireless o con cavo, da 5200mAh e connettore tipo c. Ricaricabile 
con cavo USB incluso | Écouteurs avec powerbank et chargeur wireless intégré. 
Connexion des écouteurs 4.2, contrôle intégré. Emballés dans une boîte de 
recharge avec powerbank intégré, wireless ou câble, 5200mAh et connecteur 
type c. Emballage individuel

Plastica | Plastique

 8,4 x 10 x 2,6 cm
 25/50

26441
Bure

Auricolari con connessione bluetooth 5.0. Controllo touch sensitive. Forniti in 
custodia di ricarica. Ricaricabile con cavo USB incluso. | Écouteurs bluetooth 5.0 
avec contrôle touch sensitive. Emballage de recharge et câble USB inclus.

Plastica | Plastique

 4,5 x 6,8 x 2,2 cm
 50/100

186 187

2020  COLLECTION |  TECHNOLOGY



.08 .01.02

SPORT BOTTLE

EARPHONES

SPORT
WIRELESS
EARPHONES

.01.02

.01.02

.02

.02 .01

WITH EARPHONES

.02

FITNESS

26250
Volpe

Auricolari wireless con connessione bluetooth. Portata massima 10m. Auto-
nomia di 3 ore. Ricaricabili con cavo microusb incluso. Forniti in pouch singola 
| Écouteurs wireless avec connexion bluetooth 3.0. Portée maximale10m. 
Autonomie 3 heures. Rechargeables par câble microusb inclu. Fournis dans une 
pochette individuelle en PU.

Abs, Pu | Abs, Pu

 Box Ø 8 x 2,5 cm
 20/100

26271
Nénufar

Auricolari wireless con connessione bluetooth 4.1. Portata massima 10 metri. 
Autonomia circa 2 ore. Forniti in scatolina singola. | Écouteurs wireless avec 
connexion bluetooth 4.1. Portée maximale 10m. Autonomie environ 2 heures. 
Emballage individuel.

Abs | Abs

 7 x 7 x 3 cm
 1/200

26300
Gaucho

Auricolari magnetici con connessione bluetooth, autonomia di circa 1,5 ore. 
Portata massima 10 metri. Forniti in confezione singola. | Écouteurs magnétiques 
avec conenction bluetooth 4.1, autonomie environ 1,5 heures. Doués d'aimant au 
verso pour les unir. Charge maximale 10 mètres. Emballage individuel.

Metallo, Abs | Métal, Abs

 60 cm Length
 100/200

26998
Alajärvi

Bottiglia termica con auricolari integrati. Capacità 580ml, doppio strato. Base di 
ricarica con due auricolari, ricaricabile con cavo USB incluso. | Bouteille thermique 
en acier inox avec écouteurs incorporés. Capacité 580ml, double paroi. Base de 
recharge rechargeable avec cable USB inclus. Fourni sous boite indivuelle

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7,2 x 24,8 cm
 1/30

26419
Barnova

Auricolari magnetici con connessione bluetooth. Chiusura magnetica e pulsanti di 
controllo incorporati. Presentato in confezione singola. | Ecouteurs magnétiques 
avec connection bluetooth. Finition soft touche, fermeture métallique et touches 
de contrôle incorporées dans l'accéssoire pour le cou. Notification par vibration, 
recharge par cable usb inclus. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 16,5 x 20 x 2,3 cm
 1/50

26995
Akaa

Auricolari bluetooth, pulsanti di controllo integrati nel cavo. Ricaricabile con 
cavo mini usb incluso. Fornito in confezione singola. | Ecouteus avec con-
nection bluetooth, design minimaliste de couleur blanc. Touches de contrôle 
integrées dans le cable. Rechargeable avec cable miniusb inclus. Sous boite 
individuelle blanche en PU avec fermeture zippée.

Plastica | Plastique

 Ø 8 x 3,9 cm
 50/200
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26990
Änekoski

Auricolari bluetooth. Base di ricarica con indicatore di carica led e coperchio. 
Ricaricabile tramite cavo USB incluso. | Ecouteurs connection bluetooth. Base de 
recharge avec indicateur de recharge LED et couvercle. Rechargeable par cable 
USB inclus. Sous boite individuelle.

Abs | Abs

 5,5 x 3 x 6,5 cm
 1/100

26413
Accumoli

Auricolare con connessione Bluetooth. Design ergonomico. Ricaricabile trami-
te cavo USB incluso. | Ecouteurs bluetooth rechargeable par cable USB inclus. 
Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 8,1 x 8,1 x 3,6 cm
 50/200

26273
Pavot

Auricolare con connessione Bluetooth. Ricaricabile tramite cavo miniUSB 
incluso, compatibile con iOS e Android. Fornito in custodia singola | Ecouteurs 
avec connection Bluetooth, design simple disponible en différentes couleurs. 
Design hérgonomique, connection possible sur différents dispositifs. Rechar-
geable par cable miniusb inclus, compatible avec IOS et Android. Sous boite 
individuelle.

Plastica | Plastique

 6,2 x 6,2 x 2 cm
 50/200

26230
Dunham

Auricolari in plastica con 3,5 mm di cavo. | Ecouteurs en plastique avec 
câble de 3,5 mm.

Plastica | Plastique

 5,5 x 5,8 x 2,1 cm
 50/400

26093
Ciqala

Auricolari con connessione con jack da 3,5mm, cavo coordinato. Fornito in 
custodia di plastica trasparente, con gommini di ricambio | Ecouteurs pratiques 
et confortables avec connection jack 3,5mm cable coordonné. Sous sachet en 
plastique transparent.

Plastica | Plastique

 7 x 7 x 2 cm
 50/500
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26197
Vytegra

Auricolari con jack da 3,5mm, cavo coordinato. Fornito in bustina in PVC  | Ecou-
teurs pratiques et confortables, design bicolore, connection avec jack de 3,5mm, 
cable coordonné. 

Plastica | Plastique

 8 x 7,8 x 1,2 cm
 50/500

26397
Diaspore

Auricolari con connessione con jack da 3.5mm. Con custodia in plastica supporto 
per cellulare integrato. | Écouteurs avec connexion avec jack 3.5mm. Étui en plasti-
que et support pour smartphone intégré.

Plastica | Plastique

 Ø 6,8 cm
 1/200

26086
Hanna

Auricolari retraibili con attacco con jack da 3,5mm | 
Écouteurs rétractables avec jack 3,5mm.

Plastica | Plastique

 2,5 x 3,8 x 1,1 cm
 1/500

26204
Gerace

Auricolari con microfono integrato, connessione con jack da 3,5mm. Fornito in 
custodia | Écouteurs pratiques et confortables, microphone intégré et connexion 
jack 3,5mm, câble coordonné. Emballés dasn un étui en plastique transparente.
Protections hygiéniques de remplacement.

Plastica | Plastique

 7 x 7 x 2 cm
 1/500

26433
Ussassai

Auricolari, connettore jack da 3.5mm, forniti in custodia cilindrica. | Ecouteurs 
avec connecteur jack 3,5mm cable blanc. Disponible en plusieurs couleurs, sous 
boite cylindrique transparente et mosqueton.

Plastica | Plastique

 11 x Ø 2,7 cm
 50/200
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26992
Asikkala

Cuffie pieghevoli bluetooth. Cuffia esterna rivestita in alluminio e padiglione 
imbottito.  | Écouteurs avec connexion bluetooth et fonction radio. Rechar-
geable avec câble USB inclus. Emballage individuel.

Plastica, Alluminio | Plastique, Aluminium

 17,5 x 20,5 x 9 cm
 1/20

26358
Galbi

Cuffie con connessione bluetooth 4.0. Con pannello di controllo integra-
to nel padiglione. Archetto e padiglioni imbottiti. | Écouteurs avec con-
nexion bluetooth 4.0. Panneau de contrôle intégré. Archet et pavillons 
rembourrés. Emballage individuel. 

Abs | Abs

 Earphone 7,5 x 9 cm
 1/20

26252
Långfjäll

Cuffie pieghevoli con connessione bluetooth. Pannello di controllo inte-
grato nella cuffia, radio FM, alloggiamento mini SD fino a 32GB, ricarica-
bili tramite cavo usb incluso. | Casque pliable avec connection Bluetooth. 
Disponible en différentes couleurs. Panneau de controle integré, radio 
FM, emplacement mini SD jusqu'à 32GB, rechargables par cable USB 
inclus. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 18 x 18,5 x 7,8 cm
 10/20 26199

Gorodets
Cuffie pieghevoli con padiglioni imbottiti. Archetto regolabile. Fornito in confe-
zione regalo. | Écouteurs pliables avec pavillons rembourrés. Archet réglable. 
Emballés dans une boîte cadeau.

Plastica | Plastique

 Ø 6 cm - Cable: 1,15m
 1/100

26451
Comunetti

Cuffie con cavo | Casque avec fil

Plastica,Pu | Plastique, Pu

 15 x 21 x 6,5 cm
 1/20
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26987
Askola

Speaker bluetooth. Superficie esterna adatta all'incisione laser, per illuminare il 
logo. Include cavo di ricarica mini USB, cavo con jack da 3.5mm. | Speaker blue-
tooth compact avec interieur illuminé. Superficie externe idéale pour la gravure 
laser. Compatible avec Android et IOS. Incluant cable de recharge mini USB et 
cable jack 3.5mm. Sous boite individuelle

Plastica | Plastique

 Ø 6,2 x 5,1 cm
 1/50

30009
Acerno

Speaker bluetooth con tecnologia Led intelligente. Potenza 3W. Luce  multicolo-
re, ricaricabile con cavo usb incluso. | Speaker bluetooth avec technologie LED 
intélligente. Puissance 3W. Lumière multicolore, rechargeable avec câble usb 
inclus.

Plastica | Plastique

 Ø 6 x 5,1 cm
 1/50

30004
Damasco

Speaker bluetooth. Connessione Bluetooth, potenza 3W, funzione vivavoce, slot 
per schede mini SD fino a 64 GB di capacità, funzione radio FM. Presentato in 
confezione singola. | Speaker bluetooth avec connexion bluetooth, puissance 3W, 
haute-parleur et 64gb de capacité. Fonction radio FM. Emballage individuel.

Metallo | Métal

 Ø 5,9 x 5 cm
 25/50

26989
Svirve

Elegante speaker con connessione bluetooth 3.0 + EDR. Funzione radio, alloggia-
mento per TF card, funzione vivavoce e illuminazione. | Speaker bluetooth 3.0 + 
EDR. Fonction radio, TF card, haut-parleur et lumière. Emballage individuel. 

Metallo | Métal

 Ø 7 x 4,2 cm
 1/50

26183
Alvdal

Speaker ad induzione. Funziona appoggiando lo smartphone sulla superficie e 
ascoltando il suono che viene amplificato.  | Haut-parleur à induction. 

Plastica Con Finitura Gommata | Plastique Avec Finition Caoutchoutée

 12,5 x 3,8 x 6,8 cm
 1/100
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26190
Sherpi

Speaker. Connessione bluettoth, potenza 3W, funzione vivavoce, alloggiamento 
per mini SD card fino a 32GB, ingresso jack da 3,5mm. Include cavo di ricarica mini 
USB, cavo con jack da 3.5mm. Fornito in confezione singola | Speaker bluetooth au 
design compact. Finition souple en différentes couleurs en différentes couleurs.

Plastica | Plastique

 7,5 x Ø 6 cm
 1/50

26253
Lantliv

Speaker con supporto per smartphone con ventose. Connessione Bluetooth, poten-
za 3W, ingresso ausiliare con jack da 3.5mm e funzione viva-voce. Include cavo mini 
USB, cavo con jack da 3.5mm, Base con banda antiscivolo. | Speaker Bluetooth avec 
support pour smartphone. Connection Bluetooth 3.0, puissance 3W, entrée auxiliaire 
avec jack 3,5mm et haut parleur. Incluant cable mini USB pour la recharge. Sous 
boite individuelle. Base avec bande anti-dérapante

Plastica | Plastique

 6 x 6,9 x 5,8 cm
 1/50

26305
Giusto

Speaker bluetooth. Connessione bluetooth, potenza 3W, funzione 
vivavoce, riproduzione USB, alloggiamento per SD card, funzione 
radio FM. Ingresso ausiliario con connessione jack da 3.5mm. 
Compatibile con iOS e Android. Cavo di ricarica micro USB incluso 
| Speaker avec connexion bluetooth, design vintage. Connexion 
bluetooth 5.0 avec puissance 3W, haute parleur, reproduction USB 
et fonction radio FM. Base antidérapante. Compatible avec iOS et 
Android . Câble de recharge micro usb inclus. Emballage dans une 
boîte individuelle.

Plastica | Plastique

 9,8 x 7,1 x 5,7 cm
 25/50

26311
Upptäcka

Speaker bluetooth in tessuto poliestere con corpo con finitura morbido. Base con inserto in gomma 
antiscivolo. | Speaker bluetooth en tissu polyester avec corps en finition souple. Puissance 3W, fon-
ction haut parleur, emplacement pour SD jusqu'à 32GB et entrée auxiliaire avec prise jack de 3.5mm. 
Compatible avec IOS et Android incluant cable de recharge mini USB. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 11,1 x 8,3 x 4,1 cm
 1/50
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26365
Barolo

Speaker a forma di microfono. Connessione bluetooth 4.1. Portata massima 
10metri. Potenza 3W. Microfono integrato per funzione vivavoce. | Haut parleur 
bluetooth en forme de microphone.

Plastica | Plastique

 25 x 20 mm
 1/1000

26455
Cucco

Speaker con tecnologia LED intelligente. Connessione bluetooth. | Speaker avec 
technologie LED intelligente. Connection bluetooth 3.0, puissance 3W, haut-par-
leur, emplacement pour mini SD jusqu'à 32GB, entréé avec jack 3,5mm et base 
antidérapente. Cable de recharge mini usb inclus. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 12,6 x Ø 9,8 cm
 1/20

26004
Gorzegno

Speaker bluetooth con batteria al litio integrata, 2200 mah, torcia in-
tegrata Speaker con connessione bluetooth,  potenza del suono 3W 
e funzione viva voce. Alloggiamento per mini SD card per espandere 
la memoria fino a 64gb, funzione radio FM. | Speaker bluetooth au 
design original avec batterie au lithium integré, 2200 mah et torche 
integrée. 

Plastica | Plastique

 15 x Ø 3,5 cm
 1/50

26400
Ghedi

Speaker bluetooth resistente all'acqua. Connessione Bluetooth, 
potenza 3W, funzione viva-voce, ventosa in silicone alla base. | 
Speaker bluetooth résistant à l'eau, desing bicolore et finition souple. 
Compatible avec IOS et Android. Cable de recharge miniusb inclus. 
Sous boite individuelle.

Abs | Abs

 Ø 8,4 x 5 cm
 1/50

26173
Covina

Radio rotonda con laccetto per appenderla, regolatore on/off, radio AM/FM. 
Impermeabile. | Radio ronde en plastique avec liens pour l'accrocher, bouton 
on/off, radio AM/FM. Imperméable.

Plastica | Plastique

 Ø 10 X 1,5 CM
 1/100
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WITH 1 LED AND TWO STEAM MODES
Usb Connection & cable included
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26406
Abrolhos

Umidificatore con luce LED. Adatto ad ambienti di max 25m2, con filtro di ricam-
bio e cavo di ricarica USB. | Humidificateur avec lumière LED. Deux modalités de 
lumière et deux modalités d'humidification: continue ou alternée. Idéale pour un 
cadre de max 25m2. Avec filtre de rechange et cable de recharge USB. Sous 
boite individuelle

Plastica | Plastique

 Ø 6 x 14,9 cm 
 1/50

26438
Bonamico

Umidificatore con luce Led. Una modalità di vapore. Luce multicolore. Capacità 
130ml. Connessione USB. Cavo incluso. | Humidificteur avec LED et lumière multi-
couleur. Capacité 130ml. Connexion USB, câble inclus. Emballage individuel.

Plastica | Plastique

 9,5 x Ø 10 cm
 1/50

30028
Arente

Speaker bluetooth luminoso. Luce led con due modalità. Luminosità regolabile. 
Potenza 3W. Ricaricabile con cavo USB incluso. Con supporto in legno.  | Spea-
ker bluetooth lumineux. Lumière LED et puissance 3W. Rechargeable avec câble 
USB inclus. Support en bois. Emballage individuel couleur havane.

Legno, Abs | En Bois, En Abs

 12 x 15 x 12 cm
 1/20

30029
Arzilla

Speaker bluetooth potenza 3W. Ricaricabile con cavo USB incluso. | Speaker 
bluetooth puissance 3W. Rechargeable avec câble USB inclus. Support en bois. 
Emballage individuel.

Legno | Bois

 8,4 x Ø 5,1 cm
 50/100

30030
Astrone

Speaker con connessione bluetooth 5.0. Funzione radio e vivavoce. Alloggiamento 
micro sd. Riproduzione con usb. Ingresso ausiliario con jack da 3.5mm. Ricaricabile 
con cavo USB incluso. | Speaker avec connexion bluetooth 5.0. Fonction radio 
et haute parleur. Reproduction avec USB. Rechargeable avec câble USB inclus. 
Emballage individuel.

Abs, Poliestere | Abs, Polyester

 11,1 x 8,3 x 4,1 cm
 1/50

30032
Bassacutena

Speaker e supporto telefono 2 in 1. Connessione bluetooth 5.0. Potenza 3W. 
Funzione vivavoce. Ricaricabile con cavo USB incluso. Dotato di ventosa | 
Speaker et support smartphone 2 en 1. Connexion bluetooth 5.0. Puissance 
3W. Haute parleur. Rechargeable avec câble USB inclus. Doué de ventouse. 
Emballage individuel.

Abs, Silicone | Abs, Silicone

 5,9 x Ø 5,2 cm
 50/100

30031
Autore

Speaker bluetooth. Funzione radio, riproduzione con USB, alloggiamento micro 
sd e ingresso ausiliario con jack da 3.5mm. Laccettino da polsi. Ricaricabile con 
cavo USB incluso | Speaker bluetooh puissance 3W. Fonction radio, reproduction 
avec USB. Rechargeable avec câble USB inclus. Emballage individuel.

Abs | Abs

 9,2 x Ø 6,2 cm
 25/50
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26224
Kamenka

Set di 3 lenti per smartphone, adattabile alla fotocamera grazie alla clip. Lenti in 
vetro e alluminio, fish-eye, macro e grandangolo. Fornito in pouch. Confezio-
nato in box singolo.  | Set de 3 lentilles optiques, adaptables à la caméra grace 
à la clip. Fourni avec pochette en velours et lacet de fermeture. Sous boite 
individuelle.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 9,5 x 13,7 x 2,5 cm
 1/100

29264
Barlassina

Tappetino mouse con poggia polso. Base in silicone antiscivolo. | Tapis de souris avec 
support pour le poignet en polyester, disponible en différentes couleurs. Base en 
silicone anti-dérapante.

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 20,5 x 24,3 cm
 1/100

29051
Casey

Tappetino mouse | Tapis pour souris

Tessuto | Tissu

 24 x 22 x 0,5 cm
 1/100

30033
Bientina

Telecamera di sicurezza intelligente 360 con supporto e kit di fissaggio. Controllo e 
visione remota, connessione wifi, notifiche push, video in tempo reale e acquisizione 
audio, telecamera, microfono, rilevatore di movimento con visione notturna e allarme. 
Alloggiamento micro sd. Facile configurazione. Alimentazione AC220-240V. Cavo incluso. 
| Caméra de sécurité intelligente 360 avec support et kit de fixage. Contrôle et vision à 
distance, connection wi-fi, notification push, caméra, micro, détécteur de mouvement 
avec vision nocturne et alarme. Emplacement micro SD. Configuration facile. Alimentation 
AC220-240V. Cable inclus. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 11,5 x Ø 9,5 cm
 1/20
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WIRELESS MOUSE
BATTERIES NOT INCLUDED

29256
Ekedalen

Tappetino mouse in microfibra, forma rettangolare. Base in silicone antiscivolo. | 
Tapis de souris antidérapant

Microfibra/Silicone | Microfibre / Silicon

 22 x 18 cm
 50/400

29092
Franke

Tappetino mouse quadrato con base in silicone antiscivolo | Tapis de souris 
carré en souple polyester avec base en silicone antidérapante

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 22 x 18 x 0,15 cm
 50/250

29262
Bambou

Tappetino mouse | Tapis de souris.

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 Ø 20 cm
 1/50

26188
Quebec

Mouse ottico senza fili, design ergonomico, colori solidi. Funziona con 2 batterie 
AAA non incluse. | Souris optique sans fils, design ergonomique, couleurs solides. 
Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 2,4 x 5,7 x 11,2 cm
 100/200

26072
Dagny

Mouse wireless. Pile AAA escluse. | Souris sans fils en plastique ABS lisse, avec 
deux boutons et roulette de glissement centrale, emballée dans une boîte tran-
sparente en plastique. Avec bouton DPI.

Plastica | Plastique

 5,7 x 11,3 x 2 cm
 50/100

26418
Barlad

Mouse ottico senza fili, colori solidi. Funziona con 2 batterie AAA non incluse. | 
Souris optique sans fils, design ergonomique, couleurs solides. Sous boite indivi-
duelle. 2 batteries AAA non incluses.

Plastica | Plastique

 10,8 x 3,6 x 6 cm
1/100
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M   U S E  W I T H  C A B L E
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Selfie stick with 3.5 mm jack connection
7POSITIONS

Take
your photos

26147
Saiph

Mouse senza fili a forma di automobile. Ricevitore nel bagagliaio della macchina.  
| Souris sans fils en forme de voiture. Récepteur dans le coffre de la voiture. 

Abs | Abs

 11 x 5,5 x 3 cm
 50/100

26361
Giakarta

Mini mouse wireless con finitura lucida. | Mini souris wireless avec finition brillante. 
Emballage individuel 

Abs | Abs

 5,5 x 8 x 3,5 cm
 50/100

26194
Izborsk

Mouse ottico ovale 800DPI. | Souris optique ovale 800DPI. Emballée 
dans une boîte individuelle.

Abs | Abs

 5,5 x 3 x 9,5 cm
 1/100

30020
Ried

Bastone per selfie pieghevole, sistema antirotazione e manico soft touch con finitu-
ra in gomma. | Baton à selfie pliavle avec branche en inox systeme de autorotation 
et poignée en soft touch. Compatible avec tous type de smartphone. Accessoires 
colorés coordonnés et lacet de sécurité. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 116,5 x Ø 1,8 cm
 1/50

30022
Hovsta

Bastone per selfie pieghevole compatto, design minimalista, con attacco jack da 
3,5 mm. Confezionato singolarmente.  | Baton à selfie pliable compact avec jack 
3,5mm avec branche en inox systeme antirotation et obturateur integré dans la 
poignée. Compatible avec tous type de smartphone. Idéal pour la gravure dans 
la poignée. Sous boite individuelle.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 60 x Ø 2,60 cm
 50/100
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SMARTPHONE HOLDER
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26866
Barisciano

Supporto per smartphone. Gancio per fissaggio alla presa d'aria della macchina. 
| Support pour smartphone avec élègante finition en alluminium. Fixage universel 
qui s'active avec le poids du téléphone grace aux grip latereaux. Accroche pour 
le fixage aux prises d'air de la voiture. Plaquette frontale circulaire idéale pour la 
tampo.

Alluminio | Aluminium

 10 x 9,5 x 5,5 cm
 50/200

26869
Bari

Supporto per telefono da agganciare alla presa d'aria della macchina, con ventose 
per attaccare il dispositivo. Fornito in confezione singola | Support pour téléphone 
fixable à l'entrée d'air de la voiture avec ventouses pour fixer le dispositif. Rotation 
à 360, angle de 45. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 Ø 3,6 x 5,3 cm
 50/200

26100
Elsa

Pulisci schermo. | Nettoyant d'écran.

Plastica | Plastique

 8 x 7 x 2 cm
 1/200

26449
Cimoliana

Supporto per cellulare con caricatore | Support de téléphone avec chargeur 
sans fil

Plastica | Plastique

 7,8 x 10,5 x 6,8 cm
 1/50

26443
Canera

Supporto per smartphone con sistema di fissaggio alla presa d'aria. Adatto a 
smartphone di grandi dimensioni. | Support pour smartphone avec système de 
fixage à prise d'air. Adapté aux smartphones de grandes dimensions.

Abs | Abs

 9,2 x 8,9 x 5,5 cm
 50/100

29242 

Rancher
Supporto per smartphone. Sistema di fissaggio alle prese d'aria della macchina | 
Support pour smartphone au desing minimaliste avec finition élègante. Systeme de 
fixage à l'entrée d'air de la voiture. 

Abs | Abs

 5 x 9,7 x 2,8 cm
 50/300
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26287
Hammarland

Set caricatore auto e supporto per smartphone. Include caricatore USB da 
auto. Doppia porta USB . Fissaggio per presa d'aria della macchina, supporto 
magnetico per smartphone con inserto adesivo. Fornito in confezione singola | 
Set chargeur de voiture avec support pour smartphone incluant chargeur USB 
pour voiture, capacité 2000mah. Double porte USB qui permet de recharger en 
meme temps deux dispositifs. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 9,6 x 3,6 x 9,2 cm
 50/100

26867
Baricella

Supporto magnetico per smartphone con sistema di fissaggio telescopico per 
le prese d'aria della macchina e piastrina adesiva per lo smartphone. | Support 
magnétique pour smartphone avec finition en alluminium. Système de fixage aux 
entrées d'air de la voiture et plaquette adhésive pour le smartphone.

Alluminio | Aluminium

 Ø 3,5 x 5 cm
 50/200

26254
Lattjo

Supporto magnetico per smartphone. Sistema di fissaggio alle prese d'aria della 
macchina. | Support magnétique pour smartphone avec finition en alluminium. 
Système de fixage aux entrées d'air de la voiture et partie frontale ronde idéale 
pour la tampographie.

Alluminio | Aluminium

 3 x Ø 3,3 cm
 50/200

26378
Hobbes

Supporto magnetico per smartphone, per il cruscotto della macchina.  | Support 
magnétique pour smartphone en ABS pour le tableau de bord.

Abs | Abs

 4 x 4 cm
 1/200
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26993
Föglö

Supporto per smartphone. Con anellino telescopico doppia funzione: supporto 
per telefono e accessorio per selfie. | Support pour smartphone au desing 
minimaliste avec finition élègante. Avec anneau téléscopique double fonction: 
support pour telephone et accéssoire pour selfie.

Adesivo | Adhésif

 3,5 x 4 x 0,6 cm
 1000/2000

26864
Barletta

Supporto per telefono adesivo. Dotato di inserto metallico, fornito in confezione 
singola | Support adhésif pour smartphone avec bande en polyester et ample 
zone de marquage. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 7,5 x 2,2 x 0,5 cm
 100/1000

26863
Barnaul

Supporto multifunzione per dispositivi mobili. Supporto robusto per dispositivi 
mobili, con inserto antiscivolo. | Support multifonctions pour dispositifs mobiles. 
Avec insertion antidérapente. Sous boite individuelle.

Metallo / Plastica | Métal / Plastique

 12,3 x 6,4 x 2,8 cm
 1/50

26862
Barni

Supporto multifunzione per dispositivi mobili, con un cavo flessibile da 50cm. Pin-
za rigida. | Support multifonctions pour dispositifs mobiles avec cable de 50cm. 
Support avec rotation à 360 et inclination de 45. Sous boite individuelle.

Metallo / Plastica | Métal / Plastique

 12,3 x 6,4 cm
1/50

26264
Falterona

Supporto per cellulare  | Support mobile 

Metallo | Métal

 3,5 x 3 cm
 50/500
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MOBILE PHONE
POCKET AND HOLDER

I N  M U L T I C O L O R

MULTIPURPOSE POUCH AND PHONE HOLDER

29183
Adhara

Supporto per dispositivi mobili, pieghevole con inserti antiscivolo. | Support pour 
dispositif mobiles, pliable avec insertions anti-dérapantes. Disponible en plusieurs 
couleurs. Idéal pour la tampographie.

Plastica | Plastique

 8 x 2,8 x 8 cm
 100/500

26373
Harry

Supporto scorrevole adesivo per smartphone | Support pour smartphone. 

Abs | Abs 

 8 x 2,5 x 0,4 cm
 100/2000

26379
Frisky

Supporto Selfie. Adesivo 3M. Supporto esterno per le dita. | Support

Plastica | Plastique

 Ø 4,1 x 0,6 cm
 250/1000

26445
Casternone

Supporto magnetico pieghevole per smartphone, con adesivo alla base | Support 
magnétique pour smartphone avec adhésif à la base. Fourni avec plaquette 
adhésive pour le smartphone. Compact une fois plié.

Plastica | Plastique

 Ø 4 x 3 cm
 100/1000

41301
Dasel

Supporto | Support

Similpelle | Simil Cuir

 8,8 x 5,6 x 0,5 cm
 100/500

26868
Bariano

Supporto adesivo per smartphone con gettone per il carrello incorporato. Dop-
pia funzione: supporto telefono e accessorio per selfie. | Support adhésif pour 
smartphone avec jeton pour le chariot incorporé de la meme couleur, disponible 
en plusieurs couleurs. Anneau pliable a 360 avec double fonction: support pour 
téléphone et accessoire selfie.

Plastica | Plastique

 Ø 3,3 x 0,6 cm
 1000/2000

41091
Lunevo

Custodia multi funzione, uno scomparto. Supporto pieghevole integrato | 
Pochette en silicone multi fonction, un compartiment. Support pliable integré. 
Disponible en différentes couleurs.

Silicone | Silicone

 5,6 x 9,5 x 0,5 cm
 100/500
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TRACKER WITH BLUETOOTH CONNECTION

SMART CARD
READER47068

Ewa
Stylus con gommino per touch screen. Con accessorio jack da 3.5mm per ag-
ganciarlo allo smartphone. | Pointeur touch screen. Avec accessoire jack 3.5mm 
pour l'accrocher au smartphone. 

Plastica | Plastique

 31 x 16 x 37 cm
 100/2000

95013
Greta

Paio di guanti per dispositivi touch screen | Paire de guants pour les dispositifs 
touch screen.

Acrilico | Acrylique

 41 x 32 x 45 cm
 10/200

26195
Tazmania

Pratico dispositivo anti-perdita, con localizzatore . Funzione GPS, ricer-
ca dispositivo, otturatore remoto per selfie e mini registratore vocale.  
Fornito in box singolo. | Dispositif lost and found avec localisateur GPS, 
disponible en différentes couleurs. Fonction GPS, recherche dispositif, 
déclancheur de selfie à distance et mini et enregistreur vocal. 

Plastica | Plastique

 3,1 x 5,2 x 1,1 cm
 1/500

26291
Hämeenlinna

Pratico localizzatore GPS, anti-loss, con lucchetto,  | Pratique localisateur GPS 
anti-loss avec cadenas, disponible en différentes couleurs. Fonction GPS, rechar-
ge dispositifs, obturateur à distance pour selfie et micro enregistreur vocal. APP 
disponible pour optimiser les fonctions. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 2,9 x 6 x 1 cm
 50/200

26135
Lucio

Lettore di Smart card/DNI, con connessione 2.0. Base antiscivolo e ampia area 
di stampa. Fornito in custodia | Lecteur de Smart card/DNI avec connection 2.0 
Base antidérapante et ample zone de marquage. 

Plastica | Plastique

 8 x 6 x 0,9 cm
 25/100
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WITH TWIST MECHANISM
smooth body finishing  and metal clip

USB

4 GB 4 GB8 GB 8 GB16 GB 16 GB32 GB 32 GB

ECO-FRIENDLY USB
TECHNOLOGY IN BAMBOO
“The perfect combination for you”

4 GB

4 GB

4 GB

4 GB

8 GB

8 GB

8 GB

8 GB

16 GB

16 GB

16 GB

16 GB

32 GB

32 GB

32 GB

32 GB

26054
Mordillo

USB twister | Clé USB

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 2 x 5,8 x 1 cm
 1/150

26037
Quan

USB twister | Clé USB

Metallo, Plastica | Métal, Plastique

 1,8 x 5,7 x 0,9 cm
 1/500

26234
Kallax

USB drive | Clé USB en bambou

Bambù | Bambou

 6,4 x 1,8 x 1,2 cm
 1/50

26984
Quick

USB twister | Clé USB 16gb en bambou. 

Metallo, Bambù | En Métal, En Bambou

 1,8 x 5,7 x 0,9 cm
 1/400

26028
Roby

Chiavetta USB. Fornita in scatolina singola | Clé USB en bambou. Emballée dans 
une boîte individuelle de couleur havane.

Bambù | Bambou

 6 x 1,9 x 1 cm
 1/1000

26257
Överflöd

USB, fornita in custodia regalo. | Clé USB en bambou, 
emballée dans une boîte cadeau.

Bambù | Bambou

 2 x 5,8 x 1 cm
 1/150
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Credit Card & Keyrings

Touch 8 GB

4 GB 8 GB 16 GB 32 GB
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8 GB

26024
Dati

Penna a sfera con meccanismo a scatto. USB da 8 GB integrata. Con gommino 
per touch screen. Fornita in confezione singola | Stylo-bille avec mécanisme 
déclic. Clé 8gb intégrée. Touch screen. Emballé dans une boîte individuelle noire 
en cartonette.

Alluminio | Aluminium

 18 x 4,3 x 2,2 cm
 1/400

26030
Olarevo

Penna a sfera  3 in 1 con gommino per touch screen colorato, memoria USB 
da 8 GB integrata. Meccanismo a torsione, fornita in confezione regalo singola. 
| Stylo-bille 3 en 1 avec gomme  pour touch screen colorée et coordonnée, 
mémoire USB 8GB intégrée. Mécanisme à torsion fourni dans une boîte cadeau 
individuelle.

Metallo | Métal

 Lata: 12 x 9 x 3 cm / Boli: 14 cm
 50/100

26087
Blake

Chiavetta USB a forma di chiave | Clé USB en forme de clé.

Metallo | Métal

 2,4 x 5,7 x 0,2 cm
 1/400

26025
Tarusa

Elegante chiavetta USB in similpelle. Fornita in confezione regalo con chiusu-
ra magnetica. | Clé USB en similicuir. Emballée dans une boîte cadeau avec 
fermeture magnétique.

Similpelle | Simil Cuir

 10 x 2,6 x 1,1 cm
 1/400

26986
Lux

USB da 8GB con corpo in metallo avvolto da similpelle. | Clé USB 8gb avec 
corps en métal et similicuir.

Eco-Pelle, Metallo | Eco-Cuir, Métal

 6 x 2,7 x 1,2 cm
 1/100

26102
Creditcard

USB a forma di carta di credito. | Clé USB en forme de carte de crédit.

Plastica | Plastique

 8,5 x 5,5 x 0,2 cm
 1/1000

222 223
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SMART WATCH
 FOR SPORTS
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38072
Abjorsbraten

Smartwatch multifunzione e multilingua, con connessione bluetooth | Smartwatch multifon-
ction et multilangue, avec connection bluetooth, rechargeable par calbe usb inclus. Bracelet 
en TPU réglable, écran LCD de 1.44". APP disponible pour Android. Sous boite individuelle.

Cinturino In Tpu | Sangle Tpu

 26 x 2,4 cm
 50/100 38000

Alaister
Smartwatch multifunzione bluetooth. Ricaricabile tramite connettore 
microusb. Display TFT da 1.3" con cardiofrequenzimetro e diverse altre 
funzioni. APP disponibile per iOS e Android. | Smartwatch multifonction 
avec connexion bluetooth 4.0. Rechargeable avec connecteur mi-
crousb. Cardiofréquencemètre et APP disponible pour iOS et Android. 
Emballage individuel.

Cinturino In Tpu | Sangle Tpu

 27,5 x 3,6 x 1,3 cm
 1/50

38019
Poochie

Smart watch multifunzione e multilingua, con connessione bluetooth | Smartwatch multifon-
ction et multilangue, avec connection bluetooth, rechargeable par cable usb inclus. Bracelet 
réglable en silicone, écran LCD de 1.44". APP disponible pour Android. Sous boite individuelle.

Cinturino In Silicone | Bracelet En Silicone

 4,1 x 5,54 cm
 1/50

38017
Koloksha

Smart watch multifunzione e multilingua, con fotocamera integrata da 1.3mega 
pixel, connessione bluetooth | Smartwatch élègant multifonction et multilangue, 
avec caméra intégrée de 1,3Mégapixel, caisse en acier inox, connection blueto-
oth, rechargeable par cable usb inclus. Bracelet réglable en silicone, écran LCD 
de 1.54". Résistant à l'eau. APP disponible pour Android. Sous boite individuelle.

Cinturino In Tpu | Sangle Tpu

 4,1 x 5,54 cm
 1/50

38085
Villamar

Smart watch multifunzione | Bracelet smart multifonctions

TPU | TPU Strap

 24 x 2,1 x 1,4 cm
 50/100

32041
Cove

Orologio sportivo digitale, schermo LCD, rettangolare, con cinturino in silicone regolabile, 
resistente all'acqua. | Montre sportive digitale, écran LCD rectangulaire avec bracelet en silicone 
résistant à l'eau. Idéal pour le sport. Batterie bouton non incluse. Sous boite individuelle.

Silicone | Silicone

 25 x 3 x 1,5 cm
 50/100

38073
Abriola

Smartwatch multifunzione, design casual, connessione bluetooth,  display LCD 
da 0.96"  | Smartwatch multifonction avec connection Bluetooth, rechargeable 
avec cable USB inclus. Base démontable qui peut etre utilisé comme haut parleur 
ou écouteur. APP disponible pour Android. Sous boite individuelle.

Cinturino In Tpu | Sangle Tpu

 24,5 x 2,4 cm
 50/100

224 225
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HOME

05
Home accessories of all kinds: 

bamboo chopping boards, knives 
sets, pizza roller knives. Corkscrews 

& bottle openers, wine sets, wine 
cooler bags, aprons & mugs.
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eco plateau, cuttingboard and coasters set 

.01

.02

.11

a TOAST
happy hour 

time
“2 in 1”

Let’s have

HOMEWEAR
bamboo products

70029 
Cathedral 

Vassoio | Plateau en bambou. 

Bambù | Bambou

 18 x 0,9 x 6 cm
 50/300

70030 
Kabele 

Due bacchette. Fornito in confezione singola | Deux baguettes en 
bambou. Emballées dans une boîte individuelle en carton. 

Bambù | Bambou

 22,5 cm
 50/500

                 70031
           Bosques
Tagliere per aperitivo con supporto per calice di vino | Planche à 
découper pour apéritif avec support pour un verre de vin.

Bambù | Bambou

 25 x 15 x 0,8 cm
 1/50

228 229
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BAMBOO
BAMBOO
BAMBOO
BAMBOO
BAMBOO
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PALLET
MINI  COASTERMADE OF WOOD
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COASTERS SET
WITH4 PCS

.00

.00

MADE
OF

WOOD

70055 
Veni

Vassoio da aperitivo, modello pedana | Plateau pour l'apéritif, modèle palette.

Legno | Bois

 24 x 13 x 3 cm
 1/50

70056
Volton

Sottobicchiere a forma di pallet. | Dessous de verre.

Legno | Bois

 11,5 x 1,5 x 7,5 cm
 100/200

74049 
Magica 

Set da 4 sottobicchieri fornito in custodia di bambù | 
Ensemble de 4 dessous de verre.

Bambù | Bambou

 11 x 11 x 4 cm
 1/48

70059 
Navile 

Sottobicchiere | Dessous de verre en bambou.

Bambù | Bambou

 Ø 9,5 x 0,5 cm
 1/350

70060
Biedano 

Set sottobicchieri. 4 pezzi confezionati con un fiocco. | Set dessous de 
verre en bois. 4 pièces.

Legno | Bois

 4 x Ø 10 cm
 25/50
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“100% bamboo 
ECOfriendly”

.00

70011 
Elin 

Insalatiera | Saladier.

Bambù | Bambou

 21,4 x 21,4 x 6,7 cm
 1/12

70019 
Mesquite 

Set di 2 portatovaglioli | Set de 2 ronds de serviette. 

Bambù | Bambou 

 4,5 x 4,5 x 2,5 cm
1/250

82057
Foraker 

Set posate. Include cucchiaio, coltello e forchetta, 
forniti in una pouch in cotone | Set couverts en bambou 
emballé dans une pochette en coton avec coulisse.

Bambù | Bambou

 6,5 x 22 x 1 cm
 100/300

72012 
Breithorn 

Bilancia da cucina digitale. Batterie a bottone 
incluse. | Balance de cuisine digitale en bambou. 
Batteries à bouton incluses. Emballage individuel 
couleur havane.

Bambù | Bambou

 1,7 x Ø 19,3 cm
 1/20

70020 
Lene 

Set per insalatiera | Set saladier. 

Bambù | Bambou

 30 x 6 cm
1/160

232 233
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70016
Liam

Tagliere | Planche à découper en bambou, très résistante.

Bambù | Bambou

 20 x 15 x 0,8 cm
 1/50

70006
Capelvenere

Tagliere | Planche à decouper.

Bambù | Bambou

 30 x 20 x 0,9 cm 
  1/40

70401 
Olaus 

Tagliere con due coltelli per formaggio e una forchetta, e 
una piccola ciotola | Planche à découper pour fromages 
avec couverts et bol.

Bambù, Acciaio Inox, Ceramica | Bambou, Acier Inoxydable, 
Céramique

 30 x 20 x 1,2 cm
 1/10

70000 
Girasole 

Tagliere con set coltelli per formaggio. Coperchio a rotazio-
ne | Planche à découper avec set couteaux pour fromage. 

Bambù, Metallo | Bambou, Métal

 30 x 14 x 3,1 cm
 1/12

70044 
Carpino 

Tagliere con due coltelli per formaggio e una forchetta. Alloggiamento per i 
coltelli e la forchetta. | Planche à découper pour fromages.

Bambù | Bambou

 33 x 19,5 x 1,5 cm
 1/20

70024 
Jaspar 

Tagliere per formaggi con coltello | Planche à découper pour fromages.

Bambù | Bambou

 30 x 26 x 1,8 cm
 1/10

234 235
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KNIVES SET 

FULLFÖLJA
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the perfect tool for your dish
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70054 
Viktigt 

Set per formaggio, comprende un coltello e una forchetta. Fornito in confezione in car-
toncino | Set à fromage qui comprend un couteau et une fourchette. Poignée en bois et 
lame/dents en acier inox. Emballé dans une boîte en papier cartonné de couleur havane.

Legno, Acciaio Inox | Bois, Acier Inoxydable

 Caja: 26 x 12,5 x 2,8 cm ; Cuchillos: 20 cm
 1/25

70050 
Zeke 

Set formaggio. Fornito in confezione singola | Set fromage avec accessoires en 
acier inox avec poignée en bois. Emballage individuel.

Legno, Acciaio Inox | Bois, Acier Inoxydable 

 19 x 16 x 2,3cm
 10/40

70053 
Fullfölja 

Set coltelli per formaggio da 6 pezzi. Con lama e 
manici ergonomici. Ceppo in legno naturale con base 
antiscivolo. | Set couteaux fromage 6 pièces. Lame 
en acier inox et poignées ergonomiques. Bois natu-
rel avec base antidérapante. Emballage individuel 

Legno, Acciaio Inox, PP | Bois, Acier Inoxydable, PP

 13 x 15 x 5,6 cm 
 1/30

82054 
Gizzeria 

Spatola da cucina | Spatule cuisine en silicone avec poignée en bambou. 
Grande surface de marquage.

Bambù, Silicone | Bambou, Silicone

 21 cm
 40/280

70402
Kalkgrund

Cucchiaio da cucina. Fornito in bustina singola. | 
Cuillère de cuisine en bambou. Emballée dans un 
sachet individuel. 

Bambù | Bambou

 30 x 6 x 0,8 cm
 100/400

70100
Baschi

Spatola |  Spatule en bois naturel de bambou, 
longueur 23cm.

Bambù | Bambou

 6 x 30 cm
 100/400

74158 
Släkt 

Scatola per bustine da thè (non incluse). | Boite à thé (sachets exclus).

Bambù | Bambou

 16 x 7,8 x 8,7 cm
 1/24
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WINE OPENER & STOPPER
wooden, bamboo and silver steel 

“I cook with
wine.

Sometimes
I even add it
to the food”

W.C. Fields

WINE
 SETS

76789 
Hållö 

Set vino a forma di bottiglia. Include cavatappi con taglierino e apribottiglia, ver-
satore, anello salvagoccia. | Set vin en forme de bouteille avec finition brillante, 
fermeture magnétique et accessoires en acier inox. Il comprend un tire-bouchon 
avec cutter et décapsuleur, verseur et sauve-goutte. Emballé dans une boîte 
individuelle. 

Plastica, Acciao | Plastique, Acier

  24 x Ø 6,4 cm
 10/20

76034 
Diveyevo 

Set vino 4 pezzi. Include cavatappi professionale, tappo per bottiglia, salvagoccia 
e versatore. Fornito in confezione  | Set vin.

Legno | Bois

 22,3 x 8 x 3 cm
 1/50

75095 
Reid 

Set da vino, 4 pezzi, in scatola di legno. Include cavatappi professionale, tappo 
per bottiglia, salvagoccia e versatore. | Collection pour vin, 4 pièces,boite en bois

Legno | Bois

 Ø 16 x 4 cm
1/20

82051
Dodoma

Apribottiglia | Décapsulateur en acier inox avec poignée en bois.

Acciaio Inox, Legno | Acier Inoxydable, Bois

 4 x 2,4 x 13,8 cm
 100/200

82781
Polesella

Apribottiglie | Ouvre bouteilles

Legno | Bois

 4 x 17,9 x 1 cm
 50/100

76000
Kane 

Tappo per bottiglia di champagne | Bouchon pour 
bouteille de champagne.

Metallo | Métal

 Ø 4 x 5,5 cm
 50/200

76033 
Namur 

Set da vino con cavatappi professionale e tappo per bottiglia. Fornito in 
confezione | Set à vin avec ouvre-bouteille et bouchon.

Acciaio | Inoxydable

 10,3 x 13,3 x 2,8 cm
1/80

82045
Drip 

Salva goccia silver lucido, con interno assorbente | 
Sauve-goutte argent brillant avec partie intérieure 
en feutre absorbant.

Metallo | Métal

 Ø 4 x 2 cm
 100/400

238 239
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76050
Vimle

Set vino. Include cavatappi con inserto in legno e tagliere 
a forma di bottiglia. | Set à vin en bambou qui comprend 
un décapsulateur avec insert en bois et une planche à 
découper en bambou en forme de bouteille. 

Bambù, Acciaio Inox | Bambou, Acier Inoxydable

 Box: 36 x 11 x 12 cm / Board: 30 x 8 x 1,6 cm / Opener: 
11 x 2,3 x 1,9 cm

 1/8

76006 
Tuala 

Set vino in legno. Include cavatappi, taglierino, tappo 
stopper, versatore e anello salvagoccia | Set vin 
élegant en bambou et accessoires en acier inox 
avec tire-bouchon, cutter, bouchon stopper, verseur 
et sauve-goutte. Boîte à vin en bambou (exclue). 
Emballé singulièrement,

Bambù | Bambou

 36 x 11 x 12 cm
1/10

76020 
Naig 

Set vino 4 accessori in elegante scatola regalo. Include cavatappi professionale, 
tappo per bottiglia, salva goccia e termometro. | Set à vin 4 accessoires dans 
une boîte cadeau (vin exclu).

Legno | Bois

 15 x 16 x 5,5 cm
 1/20

82050 
Nymåne 

Cavatappi in scatola con chiusura magnetica. | Tire-bouchon avec étui.

Bambù, Acciaio Inox | Bambou, Acier Inoxydable

 17 x 8 x 3 cm
 1/50

76052
Barra

Set vino. Include cavatappi, tappo stopper e anello salvagoccia. Fornito in 
custodia singola. | Set vin en bambou et accessoires en acier inox avec tire-bou-
chon, bouchon stopper et sauve-goutte. Emballé dans une boîte individuelle en 
bambou. 

Bambù | Bambou

 16 x 10 x 4,5 cm
 1/20

240 241
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BOTTLE 
COOLER   

BAGS
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Sublimation coating
Item 17601.02

“Acerola is the 
new fridge”

Cit. bottle of wine

Glass holder with
necklace

.21 76028 
Middletown 

Refrigeratore per vino con chiusura in velcro. Ampia superficie di 
stampa. | Refroidisseur pour vin en PVC avec fermeture à scratch. 
Grande surface de marquage. 

Pvc | Pvc

 32 x 15 cm
  30/60

17112
Acerola

Borsa refrigerante in PVC . Con manici rinforzati resistenti e liquido 
refrigerante all'interno. | Sac thermique en PVC disponible en 
différentes couleurs avec hanses résistantes

Pvc | Pvc

 10 x 25 x 10 cm
 20/80

17199
Basaluzzo

Borsa porta bottiglia, con manici corti. Finiture termosaldate.  | 
Sac porte-bouteille, transparent, avec anses courtes. Finitions 
thermoscellées.

Pvc | Pvc

 11,5 x 11 x 25 cm
 1/100

17110 
Fabinho 

Porta calice con tracollina.  | Porte gobelet avec sautoir.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé 

 18 x 22,5 cm
1/800

                17156
           Vibeke 
Borsa porta bottiglia di vino con manici corti. 
Finiture cucite. | Sac porte bouteille vin avec anses 
courtes. Finitions cousues. 

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 10 x 33 x 10 cm
1/400

17170
Castagna 

Borsa porta bottiglia di vino con manico fustellato. 
Finiture cucite. | Sac porte bouteille vin avec anse 
découpée. Finitions cousues.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé 

 13 x 40 x 10 cm
 1/600

17052
Berk 

Resistente borsa, adatta per contenere due 
bottiglie di vino da 75cl, con finestra trasparente, 
piping di rinforzo e manici.  | Sac en jute résistante, 
idéale pour contenir deux bouteilles de vin de 75cl

Juta | Juta

 20 x 34,5 x 10 cm
 25/100

17049
Sezar 

Resistente borsa, adatta per contenere una 
bottiglia di vino da 75cl, con finestra trasparente, 
piping di rinforzo e manici.  | Sac en jute résistante, 
idéale pour contenir une bouteille de vin de 75cl

Juta | Juta

 10,5 x 35 x 10 cm
 25/150

242 243
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Multifunction 
BOTTLE 

OPENER 

82008
Tait

Cavatappi con taglierino e apribottiglia. | Décaps-
ulateur avec cutter et ouvre-bouteille. 

Metallo | Métal

 11 x 2,5 cm
 20/200

82022 
Owen 

Cavatappi | Tire-bouchon.

Plastica | Plastique 

 17 x 8 x 3 cm
 1/48

82003 
Cem 

Cavatappi classico con accessori. Taglierino e apribottiglia incorporato. | Ti-
re-bouchon classique avec accessoires en acier inox. Cutter et décapsuleur 
inclus. Emballé dans une boîte individuelle.

Alluminio, Acciaio Inox, Plastica | Aluminium, Acier Inoxydable, Plastique

 11 x 2,5 x 1,3 cm
 10/240

82026 
Adil 

Cavatappi. Con taglierino e apribottiglia. | Décaps-
ulateur en acier inox avec poignée en bois. Avec 
cutter et ouvre-bouteille. 

Acciaio Inox, Legno | Acier Inoxydable, Bois

 11 x 2,5 cm
 20/200

82013 
Gambettola 

Cavatappi con apribottiglia e coltellino.  | Tire-bou-
chon, 4 fonctions.

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 13 x 2,5 x 1 cm
1/200

82006 
Sam 

Cavatappi magnetico a forma di bottiglia di vino. 
Corpo con finitura semitrasparente. Apribottiglia 
integrato. | Tire-bouchon magnétique en forme de 
bouteille de vin, disponible dans les couleurs rouge, 
rosé et blanche. Corps avec finition sémi-transpar-
ente. Décapsuleur intégré.

Plastica | Plastique 

 11,5 x 2,5 cm
 20/200

244 245
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82055
Dynan 

Portachiavi apribottiglia | Porte-clé décapsuleur avec corps en 
aluminium.

Alluminio | Aluminium

 7,9 x 1,5 x 0,9 cm
 200/1000

46067
Robban 

Apribottiglia con corpo in alluminio con portachiavi.  | Porteclé ouvre-bouteille.

Alluminio | Aluminium

 1,3 x 6,7 x 1,5 cm
200/1000

82056
Basel

Portachiavi apribottiglia a forma di bottiglia. | Porte-clé décapsuleur en forme de 
bouteille.

Alluminio | Aluminium

 2,5 x 10,5 cm
 100/1000

46145
But

Apribottiglie con portachiavi | Ouvre-bouteille avec porte-clés

Alluminio, Metallo | Aluminium, Métal

 5,5 x 0,8 cm
 100/1000

46081
Josefin 

Portachiavi apribottiglia | Porte-clés ouvre-buteille. 

Alluminio | Aluminium

 5,5 x 0,9 x 1,4 cm
50/1000

246 247
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F O R  B O T T L E
“alluminium customizable ”

“its always 
time for
a beer”

82046
Germasino 

Apribottiglia. Con foro per lanyard (non incluso).  | Décapsul-
eur en aluminium disponible en plusieurs coloris. Poignée avec 
un petit trou pour lanyard (exclu).

Alluminio | Aluminium

 3,8 x 0,3 x 8,5 cm
 100/1000

82038
Zhelnino 

Apribottiglia con inserto in metallo.  | Décapsuleur avec plaquette 
en métal. 

Plastica | Plastique 

 14,8 x 1 x 4,7 cm
 100/400

82712
Guzmanes 

Sottobicchiere con apribottiglia integrato. Con superfi-
cie antiscivolo. | Sous-verre avec décapsuleur intégré. 
Surface antidérapante.

Plastica, Eva | Plastique, Eva

 8,2 x 8,2 x 0,4 cm
 100/500

82231
Freddana

Cavatappi, seghetto e apribottiglia. | Tire-bouchon en acier inox. Sous boite 
individuelle.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 12 x 2,1 x 1,3 cm
 10/200

82004
Joel 

Apribottiglia. Parte posteriore con funzione di tappo per bottiglia. | Décapsuleur 
avec plaquette en métal. Disponible en plusieurs coloris. Partie postérieure avec 
fonction de bouchon pour bouteille.

Plastica | Plastique 

 9,2 x 4 x 1 cm
 200/600

82122
Nashville 

Apribottiglia magnetico con inserto metallico.  | Décapsuleur magnétique avec 
plaquette métallique. 

Plastica | Plastique

 5 x 10,5 x 0,5 cm
 100/600

248 249
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17200
Alessano

Guanto da cucina. Un lato liscio appositamente pensato per la stampa. Gancino 
per appenderlo | Guant de cuisine avec accroche

100% Cotone  | 100% Coton 

 18 x 28,5 cm
 25/200 17071

Grill 
Grembiule. Ampia tasca frontale e cinghie regolabili coordinate.  
| Tablier avec grande poche frontale et ceintures réglables 
coordonnées.

Cotone 195gr/m2 | Coton 195gr/m2

 60 x 90 cm
  1/50

17161
Fahad 

Guanto da cucina. Con un lato liscio dedicato alla stampa. Con anellino per ap-
penderlo. | Manique. Un côté lisse dédié au marquage. Anneau pour l'accrocher. 

Cotone, Poliestere | Coton, Polyester  

 16 x 26 cm 
10/200

17210
Carpina

Strofinaccio da cucina. Con anellino per appenderlo. | Torchon. Anneau pour 
l'accrocher. 

100% Cotone 220 gr/m2 | 100% Coton 220 gr/m2

 40 x 65 cm
 10/100

17203
Carnegie

Strofinaccio da cuina | Torchon

90% Cotone 250gr/m2, 10% Poliestere | 90% Coton 250gr/m2, 10% Polye-
ster

 38 x 64 cm
 10/250

17204
Sade

Grembiule. Ampia tasca frontale,  allacciatura in vita coordina-
ta. | Tablier avec grande poche frontale, fermeture à la taille 
coordonnée. 

20% Cotone Organico, 80%  Poliestere | 20% Coton Biologi-
que, 80% Polyester 

 65 x 80 cm
 10/100

17861
Ausa 

Guanto da cucina | Gant de cuisine

100% Cotone | 100% Coton 

 15,5 x 26 cm
10/200

17194
Grotte

Guanto da cucina, con una delicata finitura bianca e bordi colorati. Un lato liscio 
appositamente pensato per la sublimazione. Gancino per appenderlo. | Guant de 
cuisine avec une délicate finition blanche et bords colorés

Poliestere | Polyester

 19 x 28 cm
 50/200

250 251

2020  COLLECTION |  HOME



.02

.01

.05

.01

.02 .07.08

.08

.05 .06.13.19

.06 .05.02 .17 .01.08

.04

.19

APRON for kitchen

.03.04.05.08
KITCHEN 
CLOTHES  colors & style

.01

.13

PAGE 26

PAGE 26

17475
Auce 

Comodo grembiule da cucina. Ampia tasca frontale, allacciatura in vita 
coordinata. | Tablier confortable. Grande poche frontale, fermeture à la 
taille coordonnée.  

Cotone 180gr/m2 | Coton 180gr/m2 

 65 x 90 cm
  20/100

17000
Rita 

Grembiule. Ampia tasca frontale e cinghie regolabili 
coordinate. Nastro dietro al collo bicolore.  | Tablier 
disponible en plusiuers couleurs. Grande poche frontale 
et ruban bicolore sur la nuque réglable.

Tc: 150 gr/m2 | Tc: 150 gr/m2

 65 x 90 Cm
 1/100

17004
Xen 

Grembiule da cucina bicolore. Tasca frontale | Tablier de cuisine bicolore

Cotone | Coton 

 79 x 59 cm
 1/200

17081
Uno 

Grembiule in tnt con tasca frontale e bretelle regolabili.  | Tablier avec poche frontale et 
bretelles réglables

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 50 x 73 cm
 10/200

17207
Robin

Grembiule. Laccio dietro il collo in PU con fibbia rego-
labile e cinghie in vita in PU. Dotato di diverse tasche. 
Finiture cucite rinforzate. | Tablier haute gamme, 100% 
coton canvas 340g/m2. Longueur au-dessous du 
genou, avec lien sur la nuque en PU et ceintures à la 
taille en PU renforcés avec rivets en métal. Doué de 
plusieurs taches. Fintions cousues renforcées.

100% Cotone 340gr/m2,  Pu | 100% Coton 340gr/m2, Pu

 68 x 80 cm
 1/50

252 253
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17037
Oder 

Cappello da cucina in morbido e resistente mate-
riale, cotone misto poliestere, con nastro interno 
regolabile | Toque en matière resistante et souple
Cotone 35%, Poliestere 65% | Coton 35%, Polye-
ster 65%

 27,5 x 20 cm
 50/250

17186
Kalambue 

Grembiule corto, finitura liscia. Due ampie tasche, 
una tasca media e un porta penna. Regolabile. 
| Tablier cour. Deux amples poches, une poche 
moyenne et un porte stylo. Réglable au niveau 
de la taille.

Poliestere | Polyester

 54 x 30 cm
  25/200

17185
Kabwe 

Grembiule, finitura liscia. Chiusura con zip regolabi-
le. | Tablier avec finition lisse

Poliestere | Polyester

 90 x 90 cm
  10/60

17223
Formone

Sottile borsa per il pane in cotone. Manici corti. | Sac à pain. 
Anses courtes.

Cotone | Coton

 20 x 50 cm
 20/300

17016
Elvan

Borsa portapane | Sac pour le pain avec fermeture avec coulisse coordonnée. 

100% Cotone 105gr/m2 | 100% Coton 105gr/m2

 20 x 58,5 cm
 10/500

17233
Gariglione

Cestino per il pane in 100% cotone. Finiture cucite. Con bordo ripiegato | Panier 
de pain. Finitions cousues. Bord replié.

100% Cotone 220gr/m2 | 100% Coton 220gr/m2

 Ø 14 x 16 cm
 10/300

254 255
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17005
Erim 

Grembiule da cucina con bordi colorati e cinghia per il collo 
colorata. Regolabile con cinghie colorate. | Tablier en couleur 
naturelle avec bords colorés et ruban coloré sur la nuque. 
Réglable.

Cotone | Coton 

  79 x 59 cm
 1/120

17198
Barzana

Grembiule. In elegante colore bianco, con ampia tasca 
frontale e cinghie regolabili coordinate. | Tablier 100% coton 
140g/m2 de couleur blanche élègante avec un ample poche 
frontale

100% Cotone | 100% Coton

 65 x 90 cm
  10/100

17841
Basankusu

Grembiule con doppia tasca frontale e bretella regolabile. 
Lunghezza sopra il ginocchio. | Tablier de haute qualité

80% Poliestere, 20% Cotone | 80% Polyester, 20% Coton

 70 x 95 cm
  10/100

17201
Alesund

Grembiule corto da cucina con tre tasche frontali. Regolabile 
con cinghie. | Tablier court avec trois poches frontales. 
Réglables avec ceinture. 

Cotone 250gr/m2 | Coton 250gr/m2 

 48 x 30 cm
  1/120

17481
Pittsburgh 

Grembiule, con tasca frontale e cinghia regolabile. Lun-
ghezza sotto il ginocchio. | Tablier, disponible en différent-
es couleurs, avec poche frontale et cordelette réglable 

35% Cotone, 65% Poliestere | 35% Coton, 65% Polyester

 90 x 65 cm
  10/100

17008
Axel 

Grembiule, con tasca frontale e cinghia regolabile. | Tablier avec 
poche frontale et ceinture réglable.

65%Poliestere, 35%Cotone | 65% Polyester, 35% Coton

  75 x 80 cm
 1/50

256 257
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79013
Oliver 

Tovaglietta da tavola | Serviette de table

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

  40 x 30 cm
 1/500

82229
Daki

Rotella taglia pizza con lama bianca | Roulette à 
pizza avec couteau blanc et poignée découpée. 

Plastica | Plastique

 16,5 x 9,8 x 0,5 cm
 50/500

82036
Carex

Tagliapizza con apribottiglia | Coupe-pizza avec 
ouvre-bouteille. 

Plastica | Plastique

 13,4 x 6,3 x 0,8 cm
 1/500

75009
Jurriaan

Pennello da cucina. Manico ergonomico | Brosse de cuisson avec soies en silico-
ne.  Poignée ergonomique avec petit trou pour l'accrocher. 

Silicone | Silicone

 17,5 x 3 x 1 cm
 50/600 

82027
Ingvar

Coltello con lama e manico ergonomico. Coprilama di sicurezza coordinato. | 
Couteau avec lame en acier inox. Protège-lames de sécurité coordonné.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 3 x 20,5 x 1,5 cm
 100/300

71024
Wafero

Coltello da cucina con lama e manico ergonomico. Fornito in custodia 
singola. | Couteau de cuisine haute gamme avec lame en céramique 
et poignée ergonomique. Fournis dans une housse undividuelle. 

Ceramica | Céramique

 3,3 x 25 x 1,5 cm
25/100

82052
Curcuma

Rotella per tagliere la pizza | Roulette à pizza en 
acier inox avec poignée en bois. 

Acciaio Inox, Legno | Acier Inoxydable, Bois

 17 x 7 cm
 50/200

258 259
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74191
Podio

Porta pranzo capacità 1litro. Con supporto per smar-
tphone integrato nel coperchio. Con divisorio interno 
regolabile. | Lunch box.

Plastica | Plastique

 19 x 6,6 x 12 cm
25/50

75041
Etamin

Contenitore per sandwich, capacità 450ml. Con chiu-
sura di sicurezza. | Lunch box pour sandwich, 450 ml, 
avec fermeture de sécurité. 

Plastica | Plastique

 13 x 5 x 13,5 cm
 40/160

75006
Jorn

Contenitore porta pranzo, capacità 1000ml. Con 
finitura semitrasparente, interno con due scomparti e 
coperchio con scomparto per le posate (forchetta e 
coltello inclusi). | Lunch box en PP, 1000 ml avec finition 
sémi-transparente, 2 compartiments internes et cou-
vercle pour les couverts (fourchette et couteau inclus), 
disponible en plusieurs coloris. 

Plastica PP | Plastique PP

 15,5 x 6 x 22,5 cm
 1/40

260 261
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74193
Ronfo

Bicchiere con finitura bianca. Doppia parete. Tappo trasparente con apertura 
per bere. Capacità 380ml. | Verre 380ml avec base en liège et corps en acier 
inoxidable avec finition matte. Double paroi et verre doseur transparent. 

Acciaio Inox, Sughero Naturale | Acier Inoxydable, Liège Naturel

 Ø 8,7 x 13,4 cm
 1/30

74192
Rudolf

Bicchiere con finitura bianca. Doppia parete. Tappo trasparente con apertura 
per bere. Capacità 500ml. | Verre 500ml avec base en liège et corps en acier 
inoxidable avec finition matte. Double paroi et verre doseur transparent. 

Acciaio Inox, Sughero Naturale | Acier Inoxydable, Liège Naturel

 Ø 8 x 17,5 cm
 1/30

74194
Buco

Set di cannucce. 10 pezzi | Set Palhas. 10 pz

Carta | Charte

 3,2 x 1,3  x 20 cm
100/500

74200
Busa  

Set di 2 cannucce, spazzolino  in custodia di fibra 
ecologica | Set Palhas

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 3,5 x 24,5 cm
 100/400

74220
Golia

Cannuccia riutilizzabile ed estensibile in acciaio inossidabile con 
punta in silicone | Paille en acier inoxydable réutilisable et extensible 
avec embout en silicone

Acciaio Inox/ Silicone | Acier Inox/ Silicone

 10,5 x Ø 1,6 cm
 100/500

74217
Calice

Cannuccia pieghevole, riutilizzabile. Confezione 
in plastica | Palha

Silicone | Silicone

 5,4 x 2 cm
 100/500

262 263
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74131
Kobuk

Bicchiere da 420ml. Con tappo coordinato con fessura. | Verre 420ml 
en PP. Bouchon coordonné avec fente. 

PP | PP

 Ø 9,1 x 13 cm
1/100

74047
Marit

Bicchiere singola parete con coperchio a pressione e fascia in silicone. | Tasse 
avec couvercle et prise en silicone.

Ceramica | Céramique

 Ø 10 x 17 cm
 1/36

74155
Trou

Bicchiere con coperchio apribile | Verre avec couvercle. 

Plastica | Plastique

 16,5 x Ø 8,5 cm
 1/50

74076
Mizar

Bicchiere 350ml. | Verre. 350ml.

Plastica, Silicone | Plastique, Silicone

 11,5 x  Ø 9,7 cm
 1/50

264 265
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74224
Chero

Tazza con coperchio a pressione. Capacità 
370ml. | Mug en céramique avec couvercle 
à pression en bambou. Capacité 370ml. 
Sous boite individuelle.

Ceramica,  Bambù | Céramique, Bambou

 10,5 x Ø 8,2 cm
 1/36

74222
Cassibile 

Tazza con coperchio a pressione. Capacità 420ml. 
Cucchiaio integrato nella tazza | Tasse en verre 
borosilicate avec couvercle à pression en bambou. 
Capacité 420ml. Cuillère en bambou intégrée à la 
tasse. Emballage individuel.

Vetro Borosilicato,  Bambù | Verre Borosilicaté, 
Bambou

 10,6 x Ø 8,7 cm
1/50

52117
Argentella

Decanter per vino. Capacità 1,8l. | Carafe à vin, capacité 
1,8L. Sous boite individuelle.

Vetro | Verre

 28 x Ø 20 cm
 1/6

52116
Araxisi

Bottiglia con tappo a pressione. | Bouteille en verre avec 
bouchon en liège à pression. Sous boite individuelle.

Vetro,  Sughero Naturale | Verre, Liège Naturel

 27,2 x Ø 9,3 cm
 1/20

70058
Belukha

Set colazione composto da un vassoio con tazza e cucchiaio | Set 
pet déjeuner avec plateau en bambou, tasse en verre borosilicate et 
cuillère en bambou.

Vetro Borosilicato,  Bambù | Verre Borosilicaté, Bambou

 16,4 x 8 x 12,3 cm
 1/50

74234
Dugale 

Tazza per caffè espresso | Tasse en ceramic avec base en bambou

Ceramica, Bambù | Céramique, Bambou

 Ø 6 x 6 cm
 1/40

74235
Ega

Tazza per caffè | Tasse

Vetro | Verre

 Ø 6 x 5 cm
 1/50

266 267
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74027
Celil

Tazza Mug, colorata con interno Bianco, capacità 300ml | Tasse 
Mug coloré avec intérieur blanc, capacité 300ml

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/48

74157
Kwania

Tazza da 350ml, esterno bianco realizzato appositamente per l'incisione laser, in-
terno in vari colori. | Tasse en céramique haute gamme, 350ml, partie extérieure 
blanche réalisée pour la gravure laser et partie intérieure disponible en plusieurs 
coloris. Emballée dans une boîte individuelle.

Ceramica | Céramique

 Ø 8,2 x 9,6 cm
 1/36

74444
Stiu 

Tazza da 370ml. | Tasse en céramique 370ml, disponible en plusieurs coloris. 
Emballée dans une boîte individuelle. 

Ceramica | Céramique

  Ø 8 x 9,5 cm
  1/36

74152
Chysis

Tazza con finitura gommata. | Tasse effet gommé.

Ceramica | Céramique

 9,5 x Ø 9,5 cm
 1/36

74223
Ceronda

Bicchiere  con apertura a pressione sul coperchio. Capacità 350ml. | Verre en 
liège naturel avec ouverture à pression sur le couvercle. Capacité 350ml.

Sughero Naturale | Liège Naturel

 14,5 x Ø 9,2 cm
 1/30

74232
Cuto

Tazza. Capacità 420ml. | Mug en céramique avec base en liège. Capacité 420ml. 
Sous boite individuelle.

Ceramica,  Sughero Naturale | Céramique, Liège Naturel

 11 x Ø 9 cm
 1/36

268 269
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74151
Gonnesa

Tazza quadrata con finitura speciale per sublimazione. Capacità 
320ml | Mug pour sublimation. 320 ml

Ceramica | Céramique

8 x 8 x 8 cm
1/36

74190
Penza

Tazza con finitura speciale per la sublimazione, con cucchiai-
no nel manico. Capacità 300ml. | Tassa Mug avec traitement 
pour sublimation, capacité 300ml, avec boîte.

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

74054
Prali

Tazza da 350ml, con interno bianco ed esterno colorato. | Tasse 
350ml en céramique, avec partie extérieure blanche et partie 
intérieure colorée. Emballée dans une boîte individuelle.  

Ceramica | Céramique

 Ø 8,2 x 9,5 cm
1/40

74028
Erman

Tazza da 300ml, con esterno nero che con il calore dei liquidi cambia colore 
e fa apparire il logo | Tasse magique 300ml en céramique avec partie ex-
térieure noire qui, avec la chaleur des liquides, change de couleur et le logo 
apparaît. Partie intérieure blanche. Emballée dans une boîte individuelle. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
1/36

74005
Madina

Tazza da 300ml, con finitura lucida e trattamento speciale per la sublima-
zione. | Tasse en céramique 300ml, couleur blanche, avec finition brillant 
et traitement pour le marquage en sublimation. Emballage individuel.

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
1/36

74177
Barzio

Tazza da 300ml, con finitura opaca e trattamento speciale per la 
sublimazione. | Tasse en céramique 300ml, couleur blanche, avec 
finition matte et traitement pour le marquage en sublimation. 
Emballage individuel. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

270 271
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74019
Elma

Tazza da 250ml. | Tasse 250ml en céramique, disponible en plusieurs coloris. 
Emballage individuel 

Ceramica | Céramique

 Ø 9 x 10 cm
 1/36

74056
Bei

Tazza da 370ml, con esterno bianco e interno colorato. | Tasse 370ml en céram-
ique, avec partie extérieure blanche et partie intérieure colorée. Emballée dans 
une boîte individuelle. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

74026
Soa

Tazza capacità 300ml | Tasse capacité 300ml.

Ceramica | Céramique

 Ø 9,5 x 10 cm
1/48

74085
Epsilon

Infusore con corpo semitrasparente. | Infuseur avec corps sémi-transparent.

Plastica | Plastique

 15 x  Ø 3,1 cm
50/1000

272 273
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74590
Isojoki

Tazza da 300ml stile vintage. Esterno disponibile in diversi colori, interno 
bianco con bordatura nera. | Tasse rétro en céramique avec capacité 300ml. 
Partie extérieure disponible en plusieurs coloris, partie intérieure blanche 
avec bordure noire. Emballée dans une boîte individuelle. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8,5 x 8 cm  
 1/36

82720
Jalasjärvi

Sottobicchiere | Dessous de verre

Sughero | Liège

 Ø 10 x 0,3 cm
 500/2000

74006
Arama

Tazza da 300ml, con esterno bianco e interno colorato. Con cucchiaino inserito 
nel manico.  | Tasse 300ml en céramique avec partie extérieure blanche et par-
tie intérieure colorée.  Cuillère en céramique insérée dans la poignée. Emballée 
dans une boîte individuelle. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8x 10 cm
 1/36

74166
Barrancabermeja

Tazza da 250ml, fornita in confezione singola color avana. | Tasse en 
verre 250 ml emballée dans une boîte individuelle de couleur havana.

Vetro | Verre

 Ø 8,5 x 9,5 cm
 1/48

274 275
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74163
Barraba

Set 2 tazze da cappuccino. Capacità 240ml. | Set de 2 tasses à 
cappuccino.

Ceramica | Céramique

 240 ml
 1/1

74164
Barrafranca

Tazza. Capacità 350ml. | Tasse avec base en aluminium.

Ceramica | Céramique

 350 ml
 1/20

74168
Barrea

Tazzina da caffè espresso con piattino. Capacità 90ml. | Tasse à 
espresso.

Ceramica | Céramique

 90 ml
 1/48

74169
Barreiras

Tazza con base in silicone. Capacità 300ml. | Tasse avec base en 
silicone. 

Ceramica | Céramique

 300 ml
 1/36

74167
Barranquilla

Tazzina da caffè espresso con piattino. Capacità 80ml. | Tasse à espresso. 

Ceramica | Céramique

 80 ml
1/48

276 277
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75052
Önskedröm

Montalatte per cappuccino con pratico supporto. 
Alimentato a batterie, 2xAA non incluse | Mixeur à 
batterie (2 piles AAA non incluses).

Abs, Acciaio Inox | Abs, Acier Inoxydable

 12,5 x 7,5 x 23,5 cm
 1/30

82711
Väddö

Sottobicchiere quadrato con finitura speciale per la sublima-
zione. | Dessous de verre pour sublimation. 

Mdf | Mdf  

 9,5 x 9,5 cm
 50/500

74154
Gaggi

Tazza da 350ml. Esterno colorato , interno bianco con bordo superiore nero. | Tas-
se rétro en métal 350ml. Partie extérieure colorée disponible en plusieurs coloris, 
partie intérieure blanche avec bord en noir. Emballée dans une boîte individuelle. 

Metallo | Métal

 Ø8 x 8 cm
 1/50

74145
Gangi

Tazza con scomparto porta biscotti. | Tasse avec 
porte-biscuits.

Ceramica | Céramique

 10 x 8 x 7,5 cm
 1/32

74150
Coronilla

Tazza sospesa con manico di design. | Tasse desing.

Ceramica | Céramique

 12 x Ø 8,5 cm
 1/36

278 279
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SALT AND PEPPER

KITCHEN       TIMERS

72004
Jan

Timer Uovo da cucina | Minuterie de cuisine en forme d'oeuf

Plastica | Plastique

 6 x 6 x 7,5 cm
20/100

32029
Shorty

Timer digitale con corpo colorato e bordi bianchi. Con durata massima fino a 100 
minuti. Confezionato singolarmente in scatola.  | Timer digitale avec base coloré 
et bords blancs. Avec durée maximum jusqu'à 100mn. Fonction start/stop et 
corps magnétique pour le fixage sur les supérificies métalliques. Batterie bouton 
incluse avec péllicule de protection. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 6 x 6 x 1,6 cm
 50/300

72006
Olt

Timer digitale da cucina ovale. Timer fino a 100 minuti e funzione cronometro. | 
Minuteur ovale, corps transparent, disponible en plusieurs coloris. Jusqu'à 100 
minutes et fonction chronomètre. Emballage individuel.

Plastica | Plastique

 7 x Ø 5,5 cm
 20/100

71037
Caralluma

Macina sale/pepe | Moulin à poivre/sel.

Bambù | Bambou

 Ø 5,2 x 15,5 cm
1/50

61021
Abakhane

Porta sale e pepe manuale. Due scomparti 
separati per 2 tipi di spezie. | Salière et poivrière 
en plastique et acier inox. Deux compartiments 
séparés pour épices. 

Plastica, Acciaio Inox | Plastique, Acier Inoxydable

 Ø 4,5 x 19 cm
 1/40

75053
Norsborg

Macina sale/pepe | Moulin à poivre/sel.

Plastica | Plastique

 18 x Ø 4 cm
 1/50

280 281
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82710
Anvandbar

Pinza chiudipacco semitrasparente | Pince ferme sachet sémi-trans-
parente. 

Abs | Abs

 10 x 6,2 x 2,2 cm
 50/500

74449
Allemansrätten

Shaker per cocktail con finitura semi opaca, capacità 550ml. Chiu-
sura di sicurezza, dosatore nel tappo. | Shaker cocktails en acier 
inox et finition sémi-opaque, capacité 550ml. Fermeture de sécurité 
doseur dans le bouchon. 

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

  Ø 8,7 x 21,5 cm
 1/50

74106
Aspidiske

Bicchiere, da 450ml. Riutilizzabile | Verre 450ml en 
plastique PP. Réutilisable.

PP | PP

 11,6 x 9,2 cm
 25/500

70014
Kenneth

Tagliere da cucina | Planche à découper disponible en plusieurs coloris. 
Surface granulée pour plus de sécurité. 

Plastica | Plastique

 14 x 23,6 x 0,4 cm
 25/150

282 283
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HOME  DECOR
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REFILLABLE LIGHTER
F R A M ELIGHTERS PHOTO

   ELECTRICAL
LIGHTER

73071
Pissis

Accendi gas | Briquet

Plastica | Plastique

 2,7 x 12,3 x 1,4 cm
 50/600

73013
Bora

Accendino alimentato con benzina e meccanismo con pietra focaia | Briquet 
alimenté par essence et mécanisme avec pierre à fusil. Inspiré par le design 
américain, avec finition matte et protection pour les enfants. Emballé dans une 
boîte individuelle. 

Metallo | Métal

 3,7 x 5,7 cm
 12/360

49970
Fide

Portafoto con supporto antiscivolo, posizionabile orizzon-
talmente o verticalmente. | Porte-photo en bois avec verre 
de protection et support antidérapant qui peut être placé 
horizontalement ou verticalement. Emballage individuel. 

Legno | Bois

 14 x 19 x 0,9 cm
 1/40

49998
Baruunharaa

Scatola luminosa con retroilluminazione con 4 led. Include 
82 pezzi e pulsante ON/OFF. | Boîte lumineuse avec 
rétroéclairage 4 LED. Elle comprend 82 pièces et bouton 
ON/OFF. Emballage individuel. 

Plastica | Plastique

 15 x 10,7 x 4,1 cm 
 25/50

284 285
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Colored
CANDLE

PAGE 27

79035
Heta 

Vaso con semi di petunia, in materiale biodegradabile. Con 5-8 semi di petunia e 
bustina con substrato di coltivazione. | Pot avec sémences de pétunia en matière 
biodégradable. 5-8 sémences de pétunia et sachet avec substrat de culture. 

Vaso Biodegradabile | Pot Biodégradable

 Ø 6,5 x 6,2 cm  
 25/200

79060
Leslie 

Lattina  con chiusura ermetica. Include 6-8 semi di petunia e substrato 
di coltivazione. | Canette en métal avec fermeture hermétique avec 6-8 
semences de pétunia et substrat de culture.  

Metallo | Métal

 Ø 6,5 x 9 cm 
 10/150

79012
Doro

Candela con coperchio trasparente | Bougie en boite avec couvercle transparent

Metallo | Métal

 Ø 6 x 4,2 cm
 1/96

79120
Antimonite

Candelina profumata alla cannella, fornito in scatola di legno. | Petite bougie à la 
cannelle, dans un petit verre transparent, emballée dans une boîte en bois.  

Vetro, Paraffina, Legno | Verre, Paraffine, Bois

 Box: 8 x 8 x 9,5 cm Candle: 7 x 7 x 8 cm
1/36

79151
Aragonite

Candelina, disponibile in diversi colori, in paraffina profumata, 55 gr. Fornito in confezio-
ne singola color avana. | Petite bougie dans verre, disponible en différentes couleurs, 
en paraffine parfumée, 55g. Emballée dans une boîte individuelle de couleur havane. 

Vetro, Paraffina | Verre, Paraffine

 Ø 5 x 6,3 cm
1/80

79091
Escalaplano

Candela in vetro con tappo in sughero | Bougie avec couvercle en liège

Vetro, Sughero | Verre, Liège

 Ø 5 x 7 cm
1/100

286 287
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CANDLES

PUT 
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Vanilla 
flower

Fragrant candles

.21
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YOU CAN 
WRITE 
ON THE 
CERAMIC 

Glass
CANDLE

79103
Fersinone

Candela profumata aroma vaniglia. Con vasetto in ardesia con gessetto incluso. | 
Bougie parfumée arôme vanille.

Vetro | Verre

 7,8 x Ø 7 cm
1/50

79077
Baltiysk

Candela profumata alla vaniglia. Contenuta in piccolo barattolo in 
metallo con finestra trasparente.  | Bougie arôme vanille dans un 
petit pot en métal. Disponible en plusieurs coloris. 

Metallo | Métal

 Ø 6,3 x 3 cm
50/100

79102
Fegana

Set 2 candele e diffusore di profumo | Set de bougies et diffuseur 
de parfum

Vetro, Cartone | Verre, Carton

 20 x 5 x 10,5 cm
 12/24

79101
Apofillite

Candela profumata. Fornita in confezione color avana. | Bougie parfumée 
dans un petit verre transparent. Emballée dans une boîte de couleur 
havane. 

Vetro, Paraffina | Verre, Paraffine

 Ø 7 x 7,5 cm
 1/40

288 289

2020  COLLECTION |  HOME



Scented
CANDLES

coffeeandvanilla

.17

.18

.02

.11

.02

.01 .17

.33

.00

.02

Home       FRAGRANCES
79087
Erasmo

Set candele e incensi. Disponibile nelle profumazioni fragola e oce-
ano.  | Set bougies et encens. Incluant un support en céramique, 
batons d'encens, 3 bougies parfumées et porte bougie. Disponible 
dans les senteurs fraise et océan. Sous boite individuelle.

Vario | Vario

 20,3 x 3,5 x 7,6 cm
 10/50

79007
Els

Candela profumata con contenitore in metallo ricoperto 
in filo . | Bougie parfumée en boîte revetue en corde, 
disponible en plusieurs coloris. Emballée dans une boîte 
individuelle.

Metallo | Métal

  Ø 5 x 6,4 cm
 50/100

79090
Tarva

Set profumatore con 40ml di fragranza al  una candela da 
55gr. Disponibile in 4 profumazioni. Fornito in confezione 
regalo. | Set désodorisant avec 40 ml de fragrance et une 
bougie de 55g. Disponible en 4 parfums. Emballé dans une 
boîte cadeau.

Vetro, Paraffina | Verre, Paraffine

 16,5 x 17,5 x 6 cm
 6/12

79085
Kisale

Diffusore per ambiente con profumazione di gelsomino. Include 
vasetto per la profumazione, bastoncini profumanti e 15ml di 
fragranza. | Diffuseur de parfum d'ambiance au jasmin, avec 
pot pour parfum, bâtonnets parfumés et 15 ml de fragrance. 
Emballé dans une boîte individuelle.

Legno | Bois

 15,7 x 9 x 4,2 cm
 50/100

79073
Tammela

Set fragranze. Include bruciatore, bastoncini di incenso, profumatore 
per ambiente, sacchettino profumato e una boccetta per oli essenziali. 
Fornito in confezione regalo. | Set fragrances qui comprend un brûleur 
en céramique, bâtonnets d'encens, parfum d'ambiance, sachet parfu-
mé et flacon pour huiles essentielles. Emballé dans une boîte cadeau. 

Cartoncino, Vetro | Carton, Verre

17,5 x 5,5 x 14,5 cm
 1/25

290 291

2020  COLLECTION |  HOME



A

A

A

.05

.07

.03

.05

.07

.18

.08

.32

.18

.08

CANDIES
ARE THE ANSWER 

.32

.33

.16

.02

.33

.16 .02

.06

.24

.01

.06

.01

B

B

B .05

.05

.07

.03

.18

.08

.32

.19

.24

.02

.06

.16

.01

.06

.16

.18

.07

.19 .32

.08 .02

tasty and colorful

CAUSE YOU
 ARE THE

SWEATEST
 THING 

WHO CARES WHAT THE 
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49303
Damavand

Confezione di caramelle Click-Clack, 12 gr. A scelta mentine, extra forte e chicche 
di cioccolato | Cliquez sur l'étain avec env. 12 gr. Différents bonbons disponibles: 
menthes, menthes extra fortes ou carletties

Metallo | Métal

 Ø 4,5 x 1,5 cm
 50/500

49304
Dirillo

Confezione di mentine Click-Clack, 12 gr.  | Cliquez sur l'étain avec env. 12 
gr. des menthes

Metallo/Plastica | Métal / Plastique

 Ø 4,5 x 1,5 cm
 50/500

49301
Lassen

Confezione piccola di mentine, 10gr senza zucchero.  | Mini boîte avec env. 10 gr. 
extra fort bonbons `triangle` sans sucre

Metallo | Métal

 4,2 x 3,3 x 1,4 cm
 100/900

49302
Crestoso

Confezione di caramelle, 25 gr. A scelta mentine o chicche di cioccolato | Boîte 
avec env. 25 gr. de minties, minties extra strong ou dragées chocolat

Metallo | Métal

 6,2 x 5 x 1,7 cm
 50/500

292 293
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CANDYYY.....

49105
Cornio

Confezione di mentine, 12 gr.  | Récipient en plastique rond avec 
couvercle coloré et 12 gr. menthes.

Plastica | Plastique

 Ø 4,5 x 2,6 cm
 50/500

49102
Colima

Vasetto con 40gr di mentine | Pot de bonbons rempli de 
40gr. menthes

Vetro, Metallo | Verre, Métal

 5,3 x 3,5 x 5,5 cm
 24/144

49306
Enas

Dispenser credit card, 8gr di mentine senza zucchero | Distributeur 
de monnaie de carte de crédit avec env. 8 gr. menthes sans sucre 
avec étiquette d'ingrédient

Plastica | Plastique

 7,8 x 4,8 x 0,6 cm
 250/1000

49305
Edolo 

Dispenser a forma di casa, 8gr di mentine senza zucchero | 
Distributeur de menthe maison avec env. 8 gr. menthes sans 
sucre avec étiquette d'ingrédient

Plastica | Plastique

 7,2 x 6,5 x 0,6 cm
 250/1000

294 295
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DRINKWARE

06
Choose our eco-friendly items

and customize them with your logo

Do your part to save the planet!
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52065
Dikili

Thermos con isolamento sottovuoto, capacità 450 ml, con finitura opaca, con 
tazza integrata nel tappo. | Thermos capacité 450ml avec finition matte et tasse 
intégrée au bouchon.

Alluminio ,  Gomma | Aluminium, Caoutchouc

  Ø 7 x 26 cm
 1/50

52473
Marta

Thermos da 500ml. Con tappo a vite e pratico 
versatore. | Thermos en acier inox 500ml. Bou-
chon à vis qui sert de tasse et verseur pratique. 
Emballage individuel. 

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 6,1 x 26,3 cm
1/30

52075
Carmen

Thermos con isolamento sottovuoto, capacità 
350 ml, con tazza integrata nel tappo. | Ther-
mos (350 ml) avec tasse intégrée au bouchon.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 8,1 x 18 cm
 1/40

52073
Lis

Thermos 500ml, finitura lucida. Con tappo/
tazza. | Thermos en acier inox, 500ml, finition 
brillante. Bouchon qui sert de tasse. Emballé 
dans une boîte individuelle. 

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7 x 24,5 cm
 1/30

52132
Carbonera

Borraccia a doppia parete con termometro integra-
to nel tappo. Display touch screen | Gourde double-
paroi et bouchon termomètre touch screen. 500 ml

Acciaio | Inoxydable

 Ø 6 x 23 cm
1/50

298 299
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650ml

.32 .08.08 .05.23 .19.01 .01

.19

Aluminium is remarkable for its low den-
sity and its ability to resist corrosion 
through the phenomenon of passiva-
tion. Aluminium is not as toxic as heavy 
metals. It’s classified as a non-carcino-
gen by the United States Department 
of Health and Human Services.

- Light Weight
- UV Protection
- Corrosion Resistant
- Non - Magnetic
- Non - Combustible
- Recyclable

GOOD
FOR FOOD
& DRINK

Why
choosing
Aluminium?

ALUMINIUM
Why
Aluminum
Bottles are
a Great
Choice?

DRINK ON
REUSABLE 
WATER 
BOTTLES

COLORFUL
BOTTLES  easy open

STOP
PLASTIC

.23.32.08

52530
Corace

Borraccia con tappo a vite con manico in contrasto | Gourde

Alluminio | Aluminium

 Ø 6,6 x 22 cm
1/50

52076
Bengkulu  

Borraccia sportiva, capacità 650 ml, tappo a vite 
con coperchio. Con laccettino corto. | Gourde 
de sport, 650ml, bouchon à vis avec couvercle. 
Emballage individuel.

Alluminio | Aluminium

 Ø 6,6 x 25  cm
 1/50

52113
Gusau

Borraccia 750ml con tappo a vite e moschettone | Bouteille d'eau de 750 
ml avec bouchon à vis et mousqueton

Alluminio | Aluminium

 Ø 7 x 26 cm
 1/50

300 301
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BOTTLES
500 ML

WITH MATT
FINISHING
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ALUMINUM
BOTTLES
IN
SINGLE
BOX
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52528
Cixerri

Borraccia con chiusura a vite, 500ml. Finitura opaca | 
Gourde 500ml

Alluminio | Aluminium

 Ø 6,6 x 23 cm
1/50

52071
Benevento

Bottiglia da 650ml. Corpo silver, tappo a vite colorato. 
Laccetto in TPR colorato coordinato. | Bouteille en aluminium 
650ml. Corps silver, bouchon à vis coloré. Lien en TPR coloré 
coordonné.

Alluminio | Aluminium

 Ø 6,6 x 23 cm
1/50

302 303
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DRINKING BOTTLE
400 ml in ALUMINIUM
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ALUMINIUM
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drinking bottles
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52110
Alma

Borraccia in alluminio da 400 ml con finitura lucida. Tappo a vite in metallo 
e moschettone. Imballato in una scatola individuale. | Gourde 400ml en 
aluminium avec finition brillante. Bouchon à vis et mousqueton en métal. 
Emballée dans une boîte individuelle.

Alluminio | Aluminium

 17,5 x Ø 6,6 cm
20/100

52632
Ente

Borraccia, finitura lucida, con tappo a vite. Con moschettone e anello in 
metallo nel tappo. | Gourde avec finition brillante, avec bouchon à vis. Moi-
squeton et anneau en métal. Emballage individuel. 

Alluminio | Aluminium

 Ø 7,2 x 25,5 cm
1/50

52129
Caldaro

Borraccia da 400ml con tappo e moschettone. Tappo a 
vite e moschettone in metallo. | Gourde blanche 400ml 
en aluminium avec bouchon et mousqueton en métal. 
Emballage individuel.

Alluminio | Aluminium

 17,5 x Ø 6,6 cm
 20/100

52014
Salzburg

Borraccia da 750ml, tappo a vite e moschettone in metallo. | Gourde 750ml 
en aluminium, bouchon à vis et mousqueton en métal. Emballée dans une 
boîte individuelle. 

Alluminio | Aluminium

 Ø  7x24 cm
 1/50

304 305
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WITH CARABINER

52614
Emissario 

Borraccia con chiusura a vite, modello bottiglia di birra con moschettone | Gour-
de avec bouchon à vis et mousqueton.

Alluminio | Aluminium

 Ø 6,5 x 25 cm
1/50

52527
Chinisia 

Borraccia da 330ml in alluminio con tappo di sicurezza avvitabile e 
moschettone in metallo. | Gourde 330 ml

Tritan | Tritan

 Ø 6,6 x 15 cm
 1/100

52056
Tjena

Borraccia da 500ml con finitura lucida. Tappo 
a vite e moschettone in metallo. | Gourde 
500ml en aluminium avec finition brillante. 
Bouchon à vis et mousqueton en métal. 
Emballage individuel.

Alluminio | Aluminium

 Ø 7 x 20 cm
1/50

306 307
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Stainless steel is most notable for 
its corrosion resistance. Additions of 
molybdenum increases corrosion re-
sistance in reducing acids and against 
pitting attack in chloride solutions. 
Thus, there are numerous grades of 
stainless steel with varying chromium 
and molybdenum contents to suit the 
environment the alloy must endure. 
Resistance to corrosion and staining, 
low maintenance, and familiar luster 
make stainless steel an ideal material 
for many applications expecially food 
and drink. 

CORROSION
RESISTANT

Why choose 
STAINLESS 
STEEL?

STAINLESS 
STEEL

Why do we 
use STEEL?
It’s used because it is:
      non-toxic, 
      non-adsorptive
      acids resistance
      laser engraved
      printable

308 309
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STAINLESS STEELBOTTLES
WITH COLORFUL MATTE AND METALLIC FINISHING

.02

YOUR DRINK 
trendy for 

52506
Droppar

Borraccia da 630ml con finitura lucida. Tappo a vite. | Gourde 630ml en acier 
inox avec finition brillante.  Bouchon à vis. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7 x 26 cm
1/50

52103
Maggiorasca

Bottiglia con finitura colorata opaca, capacità 500ml,  con 
tappo a vite color silver. | Bouteille en acier inox avec finition 
colorée matte, capacité 500ml, avec bouchon à vis couleur 
silver. Emballage individuel. 

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7 x 22 cm
1/50

310 311
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750ml

650ml

STAINLESS
STEEL bottle
colored, matt and shiny finishing 

52535
Curone

Borraccia a parete singola. 700 ml | Bouteille 700ml avec corps en acier inox. 
Emballée dans une boîte individuelle.

Acciaio Inossidabile  | Acier Inoxydable 

 Ø 7,1 x 25,5 cm
1/50

52115
Dili

Borraccia da 750ml con finitura opaca. Tappo a vite. | Gourde 750ml en acier 
inox avec finition matte. Bouchon à vis. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 6,7 x 24,5 cm
 1/50

312 313
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BOTTLE OF
750 ML
IN COLORED 
STAINLESS 
STEEL  

STYLE
AND 

GLOSSY FINISHING

790 ml bottle for hot and cold drinks

.31 .16

LASER
ENGRAVE

YOUR
BRAND

790ml

52070
Benevello

Bottiglia da 790ml, finitura opaca. Tappo colorato coordinata. | 
Bouteille 790ml avec corps en acier inox, finition matte. Bouchon 
coloré coordonné. Emballée dans une boîte individuelle.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7,4 x 25,7 cm
 1/50 

52514
Flopy

Elegante bottiglia, capacità 750ml, con finitura lucida. | Élégante bouteille en 
acier inox, capacité 750ml, finition brillante. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 6,5 x 25 cm 
 1/25

314 315
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STAINLESS
STEEL AND

COPPER

BOTTLE
OF 850 ML

DOUBLE
WALL

BOTTLE
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DOUBLE
WALL

STAINLESS
STEEL
THERMAL
BOTTLE
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WOOD BOX
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BOTTLES
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48 h
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52525
Cerami

Bottiglia con isolamento termico sottovuoto in rame. Doppia 
parete, tappo a vite. | Bouteille sport isolée sous vide en 
cuivre. Double paroi avec bouchon à vis. Capacité 500 ml.

Acciaio Inox, Rame | Acier Inoxydable, Cuivre

 Ø 7 x 26,30 cm
 1/24

52064
Gordi

Thermos doppio strato in acciaio inox da 500ml, con tappo di sicurezza. | Flacon 
thermique double paroi en acier inoxydable d`une capacité de 500 ml. Avec 
bouchon de sécurité

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7 x 26,5 cm
 1/1 

52526
Morgan

Thermos doppio strato in acciaio inox da 500ml, con tappo di 
sicurezza. | Flacon thermique double paroi en acier inoxydable 
d`une capacité de 500 ml. Avec bouchon de sécurité

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7 x 26,5 cm
 1/1

52063
Antea

Bottiglia termica da 850ml, doppio strato, finitura lucida. Con tappo a vite. | Bou-
teille thermique 850ml, double paroi, an acier inox et finition brillante. Bouchon à 
vis. Emballée dans une boîte individuelle.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 8 x 30,5 cm
 1/30

52560
Dino

Borraccia doppia parete con tappo in contrasto | Gourde en acier inox avec 
doubleparoi.

Acciaio | Inoxydable

 Ø 6,7 x 24 cm
 1/50

29297
Fluffy

Scatola adatta per una bottiglia | Boîte en bois MDF idéale pour une bouteille.

Mdf | Mdf

 8,5 x 8,5 x 27 cm
 1/50

316 317
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Tritan is a polymer and the polymer is a 
substance formed by the combination 
of several identical molecules (mono-
mers) between them. It is BPA-FREE 
and it does not contain the toxic che-
mical Bisphenol A.
It is defined as a new generation ma-
terial because it has excellent cha-
racteristics such as: resistance to tem-
peratures, possibility of being washed 
frequently. 

It’s used because it is:
      non-toxic, 
      wash frequently
      resistance to temperature
      BPA-FREE
      printable

BPA - FREE  |  no TOXIC 

TRITAN + STAINLESS STEEL 

LIGHT AND GOOD
FOR DRINKING 

Why we use 
tritan?

.05

.01 .08.02

.04

BPA-FREE 
NO TOXIC

What is
tritan ?

Juicers and 
water bottles

52512
Cavansite

Bottiglia da 700ml. Base e tappo a vite | Bouteille colorée 700ml en tritan. 
Base et bouchon à vis en acier inox. Emballage individuel. 

Tritan, Acciaio Inox | Tritan, Acier Inoxydable

 7 x 26 cm
 1/30

52128
Brobbio

Bottiglia con tappo a vite con coperchio. Capacità 800ml. | Bouteille en tritan 
avec bouchon à vis avec couvercle. Capacité 800ml.

Tritan | Tritan

 24,5 x Ø 7,4 cm
 1/50

318 319
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600 ml

600ml

420ml

52531
Cotopaxi

Borraccia trasparente. 600 ml | Bouteille transparente. 600ml

Tritan | Tritan

 Ø 6,6 x 22,5 cm
 1/50

76051
Vintersaga 

Bottiglia con tappo a vite in diversi colori. Capacità 1 litro. | Bouteille en plastique 
AS, sans BPA, avec bouchon à vis en différentes couleurs. Capacité 1 litre. 

Plastica As | Plastique As

 Ø 8 x 23 cm
 1/50

52118
Arno

Bottiglia con tappo a vite con laccetto. Capacità 420ml. | Bouteille en verre avec 
bouchon à vis avec lacet. Capacité 420ml. Sous boite individuelle.

Vetro | Verre

 19 x Ø 5,9 cm
 1/30

52107
Agro

Borraccia trasparente con tappo a finitura gommata e laccio  | Gourde avec 
cordon

Tritan | Tritan

 Ø 7,5 x 27 cm
 1/20

52101
Fisolo

Bottiglia con tappo color silver | Bouteille

Tritan | Tritan

 Ø 7,7 x 27 cm
 1/20

320 321
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FLAVOR YOUR
BEVERAGE

WITH YOUR
CHOICE OF

FRESH FRUITS
OR HERBS

MANUAL JUICER BOTTLE
52504
Förtrolig

Bottiglia. Scomparto con spremi agrumi incorporato. Pratico versatore, tappo a vite e 
laccetto per il trasporto. | Bouteille en tritan, résistante à la chaleur, sans BPA, capacité 
700ml. Compartiment avec presse-agrume. Verseur pratique, bouchon à vis et lien pour 
le transport. 

Tritan | Tritan

 25 x Ø 7,3 cm 
 1/50

52484
Torello

Bottiglia da 750ml. Tappo che funge da tazza. Con pratico versatore. | Bouteille 
750ml avec corps transparent en tritan. Bouchon qui sert de tasse. Verseur prati-
que. Emballée dans une boîte individuelle. 

Tritan | Tritan

  Ø 7 x 25 cm 
 50/100

52524
Cianite

Bottiglia da 500ml | Bouteille en tritan 500ml. Cette matière est sans Bisphenol 
A et garantit une longue tenue.

Tritan | Tritan

 Ø 6 x 21 cm
 1/50

52520
Chiastolite

Bottiglia con finitura opaca, con tappo in acciaio inox. Capacità 500ml. | Bouteille 
en tritan avec finition matte, bouchon en acier inox. Capacité 500ml.

Tritan, Acciaio Inox | Tritan, Acier Inoxydable

 6 x 20,5 cm
 1/50

52062
Förhöja

Bottiglia da 780ml con tappo a vite. | Bouteille 780ml en tritan, résistant et 
sans BPA. Bouchon à vis. Emballée dans une boîte individuelle.

Tritan | Tritan

 Ø 7 x 24,7 cm
 1/50

52052
Zimpambo

Borraccia da 700ml. Con tappo a vite e beccuccio, con infusore colorato. | 
Gourde 700ml en tritan très résistant. Bouchon à vis et bec, avec infuseur 
coloré. Emballée dans une boîte individuelle.

Tritan | Tritan

 Ø 7 x 24,5 cm
 1/50

52509
Ladispoli

Bottiglia da 580ml. Corpo trasparente, con tappo a vite . Apertura con bottone 
a pressione, con piccolo manico. | Bouteille haute gamme 580ml, bouchon en 
tritan, sans BPA. Corps transparent, bouchon à vis. Ouverture avec bouton à 
pression, petite poignée. 

Tritan | Tritan

 Ø 6,7 x 22,4 cm
  1/50

322 323
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52049
Godrano

Bottiglia da 500ml con finitura trasparente. Tappo a vite e laccetto da polso. | 
Bouteille 500ml en PS avec finition transparente, design original. Bouchon à vis 
et liens à poignet. 

Plastica Ps | Plastique Ps

 Ø6,8 x 20 cm
 50/100

52036
Ronde

Borraccia da 600ml in Con tappo a vite e moschettone. | Bouteille. Capacità: 
600 ml

PS | Ps

 22 x Ø 7 cm

 1/50

52030
Atocia

Borraccia da 500ml, con tappo a vite e beccuccio a pressione. | Gourde 
550ml en PE, disponible en plusieurs couleurs. Bouchon à vis et bec à 
pression.

PE | Pe

 Ø6,5 x 19 cm  
10/100

324 325
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GLASS BOTTLES
with stainless steel cap
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52005
Privide

Borraccia con tappo a vite con cappuccio trasparente, 
beccuccio a pressione. | Gourde 500ml, bouchon à vis 
avec capuchon transparent, bec à pression.

PE | Pe

 Ø 7,5 x 20 cm
 10/100

52032
Lorry

Borraccia da 600ml. Tappo a vite, con cannuccia incorporata e cappuccio. 
Anellino per il trasporto. | Gourde 600ml en plastique et aluminium Bouchon 
à vis, avec paille intégrée et capuchon. Petit anneau pour la transporter.

Plastica E Alluminio | Plastique Et Aluminium

 Ø 6 x 22 cm
1/50

52039
Wendy

Borraccia da 500ml. Design ergonomico, tappo a vite, 
beccuccio dispenser.  | Gourde 500ml en plastique 
blanche avec bouchon coloré. Design ergonomique, 
bouchon à vis.

Plastica | Plastique

 Ø 6,5 x 20 cm
 1/100

52114
Gushi

Bottiglia con tappo a vite. Capacità 500ml. | 
Bouteille en verre avec bouchon à vis en métal. 
Capacité 500ml. Emballage individuel.

Vetro  | Verre 

 Ø 6 x 22 cm
1/24

52513
Celestina

Bottiglia con finitura opaca, con tappo in acciaio 
inox. Capacità 500ml. | Bouteille en verre avec 
finition matte, bouchon en acier inox. Capacité 
500ml. Emballage individuel.

Vetro, Acciaio Inox | Verre, Acier Inoxydable

 Ø 6,3 x 20 cm
 1/24

52481
Yeron

Bottiglia in vetro borosilicato con tappo. Capacità 
550ml. | Bouteille en verre borosilicate avec bou-
chon en acier inox. Capacité 500ml. Emballage 
individuel.

Vetro Borosilicato, Acciaio Inox | Verre Borosilica-
té, Acier Inoxydable

  Ø 6,5 x 22,5 cm 
 1/50

52104
Furiano

Bottiglia in vetro con tappo in metallo. Capacità 760ml. | Bouteille en verre avec 
bouchon en métal. Capacité de 760 ml.

Vetro | Verre

 Ø 6,5 x 28 cm
 1/24

326 327
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CRYSTAL 
BOTTLE 

BAMBOO FIBER

with stainless steel cap 
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52119
Asina

Bottiglia con tappo a vite con laccetto. Capacità 610ml. | Bouteille en verre avec 
bouchon à vis. Capacité 610ml. Sous boite individuelle.

Vetro | Verre

 26 x Ø 7 cm
 1/30

52633
Pisanino

Bottiglia da 600 ml | Bouteille 600ml

Fibra di Bambu, LDPE | Fibre de Bamboo, LDPE

 Ø 6,5  x 21,2 cm 
 1/50

52480
Anteo

Bottiglia con tappo. Capacità 1 litro. | Bouteille en verre avec bouchon an 
acier inox. Capacité 1 litre. Emballage individuel.

Vetro, Acciaio Inox | Verre, Acier Inoxydable

  Ø 9,5 x 25,5 cm 
 1/24

52482
Febe

Bottiglia con tappo. Capacità 1 litro. | Bouteille en verre avec bouchon en 
acier inox. Capacité 1 litre. Emballage individuel.

Vetro, Acciaio Inox | Verre, Acier Inoxydable

  Ø 7,5 x 31 cm 
 1/12

52503
Dragon

Bottiglia da 450ml con pouch in neoprene. Con tappo a vite e laccetto per il 
trasporto. | Bouteille en verre 450ml avec pochette en néoprène. Bouchon à vis 
et liens pour le transport. 

Vetro  | Verre 

 Ø 6,4 x 19 cm
 1/50

328 329
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52086
Lolo

Tazza termica, capacità 500ml, con tappo a vite con apertura scorrevole 
sul coperchio.  | Tasse thermique en acier inox, capacité 500ml, avec bou-
chon à vis avec ouverture coulissante sur le couvercle.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 8 x 17 cm, Base: Ø 6 cm
 1/50

52034 
Belaya

Tazza da 450ml. Con tappo con dosatore di 
sicurezza. | Tasse 450ml en PP. Bouchon avec 
doseur de sécurité.

PP | PP

 12 x Ø 8,5 cm
 1/25

74126
Fox

Bicchiere da 400ml. Con versatore incorporato nel 
tappo. Base antiscivolo. | Verre 400ml en acier inox. 
Verseur intégré au bouchon. Base antidérapante. 
Emballé dans une boîte individuelle. 

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 18,2 x Ø 7,6 cm
 1/50

52505
Cook 

Bicchiere da 310ml. Con pratico versatore e base 
con inserto morbido. | Verre en acier inox 310ml 
avec finition géométrique. Verseur pratique et 
base avec insert souple. Emballage individuel. 

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7,2 x 16,7 cm
 1/50 

52058
Immeln

Tazza da 450ml. Con tappo con dosatore di sicurezza. | Tasse 450ml en 
acier inox. Bouchon avec doseur de sécurité. Emballée dans une boîte 
individuelle.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 18 x Ø 8,60 cm
 1/50

74231
Cremone

Bicchiere da 450ml. Doppia parete per mantenere le bevande calde o fred-
de. Coperchio a vite. | Verre en acier inox 450ml. Doubleparoi et couvercle 
à vis. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 17,9 x Ø 8,4 cm
 1/50

330 331
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STAINLESS STEELMUGS

CARABINER
handle

THERMIC
with lid
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DRINK
EVERY
WHERE
YOU
WANT

300 ml

30 ml

415 ml

with handle

74128
Guadalquivir

Tazza da 280ml. Corpo lucido . | Tasse 280ml en acier inox. Corps brillant dispo-
nible en plusieurs coloris. Emballée dans une boîte individuelle.  

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 8,9 x Ø 7,6 cm
 1/50

52019
Keith 

Tazza da 200ml con manico a moschettone  | Tasse 200ml en acier inox avec 
manche à mousqueton disponible en plusieurs coloris. Emballée dans une boîte 
individuelle. 

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7 x 7,5 cm
1/50

52057
Vässad 

Tazza doppia parete con coperchio, capacità 415ml. | Tasse double paroi en 
acier inox et plastique, capacité 415ml. Emballage individuel.

Plastica, Acciaio Inox | Plastique, Acier Inoxydable

 Ø 8,6 x 10,7 cm
 1/50

52099
Betti

Bicchiere pieghevole. Capacità 70 ml. | Verre pliable an acier inox. Capacité 70 
ml.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 5 x 6 cm
 1/200

52092
Lovis 

Portachiavi a fiaschetta, tappo a vite, capacità 30 ml. | Porte-clés en forme de 
flasque, bouchon à vis, 30 ml.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 5,8 x 4,2 x 1,2 cm
 1/200

52083
Let

Fiaschetta singola parete con tappo a vite, capacità 177ml. | Flasque mono paroi 
avec buchon à vis, en acier inox, capacité 177 ml.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 9 x 2,5 x 11 cm
 50/100

332 333
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USEFULLCUP and MUG
“stainless steel, aluminium, pp ”

THERMAL
CUPS

400 ML
MADE OF

ALLUMINIUM

52055
Garaguso

Bicchiere da 290ml. Con tappo con dosatore di sicurezza e base con inserto in 
morbida gomma. | Verre 290ml en acier inox. Bouchon avec doseur de sécur-
ité et base avec insert gommé. Emballé dans une boîte individuelle.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7,3 x 14,4 cm
 1/50

52096
Påtår

Bicchiere con tappo a pressione e fascia in silicone. Capacità 350ml. | Verre 
en acier inox avec bouchon à pression et bande en silicone. Capacité 
350ml. Emballage individuel.

Acciaio Inox, Silicone | Acier Inoxydable, Silicone

 10 x Ø 10 cm
 1/60

74143
Guamaggiore

Bicchiere da 450ml. Tappo a vite con apertura scorrevole. | Verre 450ml en 
acier inox. Bouchon à vis avec ouverture coulissante. Emballé dans une boîte 
individuelle. 

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 8,1 x 16,7 cm
 1/50

52502
Cicerbita

Tazza mug termica con tappo a vite. Apertura scorrevole sul 
coperchio.  | Tasse thermique avec bouchon à vis. Ouverture 
glissante sur le couvercle. 

Alluminio | Aluminium

 Ø 8 x 16,5 cm
 1/50

334 335
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52078
Benna

Tazza. Capacità 500ml, con tappo con dosatore di sicurezza. | Tasse avec corps 
en bois de bambou et partie intérieure en acier inox. Capacité 500ml, bouchon 
avec doseur de sécurité. Emballée dans une boîte individuelle. 

Bambù, Acciaio Inox | Bambou, Acier Inoxydable

 Ø 8,2 x 17,5 cm
 1/50

52120
Atella 

Thermos con coperchio con tazza integrata. Doppia parete. Con laccettino. | 
Thermos avec corps en bambou et détails en acier inox, avec couvercle en acier 
inox. Double paroi. Sous boite individuelle

Bambù,  Acciaio Inox | Bambou, Acier Inoxydable

 25,5 x Ø 6,5 cm
1/30

52077
Benina

Bottiglia da 500ml. Tappo a vite | Bouteille haute gamme 500ml, corps en bambou 
et partie intérieure en acier inox. Bouchon à vis en acier inox. Emballée dans une 
boîte individuelle.

Bambù, Acciaio Inox | Bambou, Acier Inoxydable

 Ø 6,9 x 24,5 cm
 1/30

52108
Malgher

Bottiglia in vetro con tappo. Con guaina in silicone. Capacità 500ml. | Bouteille 
en verre avec bouchon en bambou. Fourreau en silicone. Capacité 500ml. 
Emballage individuel. 

Vetro, Silicone | Verre, Silicone

 Ø 6,5 x 22,5 cm
 1/36

52072
Benidorm

Bottiglia, capacità 500ml, con tappo a vite | Bouteille en verre, capacité 500ml, 
bouchon à vis en bois de bambou naturel. Emballage individuel.

Vetro | Verre

 Ø 6,5 x 22 cm
 1/48

336 337
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52508
Benson

Barattolo da 420ml con tappo a vite. Con laccetto color natural. | Pot 420ml 
en verre avec bouchon à vis en bambou. Lien de couleur naturelle. Emballage 
individuel. 

Vetro, Bambù | En Verre, En Bambou

 Ø 8 x 20 cm
 1/50

52483
Sebastian

Bottiglia. Capacità 600ml, con tappo a vite con finitura in finto sughero. 
Doppia parete. | Bouteille en acier inox. Capacité 600ml, bouchon à vis avec 
finition en faux liège. Double paroi.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7 x 26 cm 
 1/40

52069
Benetutti

Bottiglia da 800ml. Tappo a vite con inserto in legno e 
piccolo manico vintage. | Bouteille 800ml. Corps en acier inox. 
Bouchon à vis en acier inox, insert en bois et petite poignée 
vintage.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7,2 x 24,2 cm
 1/30

52143
Navi 

Bottiglia con custodia, 500 ml. Confezione singola | Bouteille avec étui, 500 
ml. Boîte individuelle.

Vetro, bambù | Verre, bambou

 22,5 x Ø 6,3 cm
1/30

52121
Aveto 

Bottiglia con tappo a vite con finitura effetto sughero. Capacità 750ml. | 
Bouteille en acier inox avec bouchon à vis et finition effet liège. Capacité 
750ml. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 25,4 x Ø 7,4 cm
 25/50

52130
Camerun 

Bottiglia con tappo a vite con laccetto. Capacità 550ml. | Bouteille en verre avec 
bouchin à vis en bambou avec lacet. Capacité 550ml. Sous boite individuelle.

Vetro,  Bambù | En Verre, En Bambou

 19,7 x Ø 6,5 cm
 1/30

338 339
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52094
Dano

Borraccia capacità 500ml. Tappo a vite con beccuccio dispenser e cappuccio. 
Finitura gommata. | Gourde 500 ml.

Metallo | Métal

 Ø 6,5 x 21 cm
 1/50

52485
Tilse

Thermos, capacità 330ml. Doppia parete. Meccanismo di apertura con pulsante 
e chiusura di sicurezza. | Thermos en acier inox, 330ml. Double paroi. Emballage 
individuel 

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 5,7 x 23 cm 
 1/30

52501
Gallipoli

Borraccia, capacità 600ml. Tappo a vite con beccuccio dispenser e cappuccio. 
Finitura gommata. | Gourde en aluminium 600ml. Buchon à vis avec bec et 
cauchon. Finition gommée.

Alluminio | Aluminium

 Ø 7 cm, 25 cm
 20/40

52123
Berro 

Borraccia con capacità 800ml, con tappo a vite con piccolo manico | Gourde en 
acier inox, capacité 800 ml, avec bouchon à vis. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 28 x Ø 7,1 cm
 1/30

52124
Bilioso

Bottiglia con tappo a vite con anellino. Capacità 700ml. | Bouteille en acier 
inox avec bouchon à vis. Capacité 700ml. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 24,2 x Ø 7 cm
 25/50

52529
Combin

Borraccia con tappo ad apertura a vite, tappo in plastica con laccio in silicone | 
Gourde

Alluminio | Aluminium

 Ø 6,6 x 19 cm
 1/100

340 341
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52000
Axe

Bottiglia a soffietto, con corpo ergonomico, Beccuccio dispenser con tappo | Bouteille 
pliable avec corps ergonomique en PE. Bouchon à bec, mousqueton en métal.

PE | Pe

 18,5 x Ø 9,3 cm
 1/50

52059
Fitri

Borraccia a forma di t-shirt, 470ml, pieghevole. Con tappo a vite con cappuccio. 
Moschettone in metallo colorato | Gourde en forme de t-shirt, 470ml, en PET, 
pliable. Bouchon à vis avec capuchon. Mousqueton en métal coloré coordonné. 

PET | Pet

 25,5 x 17 x 3,3 cm
50/400

52060
Iro

Borraccia pieghevole da 480ml, pieghevole. Con tappo a vite con cappuccio e 
moschettone in metallo colorato | Gourde pliable 480ml en PET. Bouchon à vis avec 
capuchon et mousqueton en métal coloré coordonné. 

PET | Pet

 21 x 16 x 3,3 cm
50/400

52045
Petersburg

Borraccia pieghevole da 400ml. Tappo a vite con cappuccio, moschettone 
colorato | Gourde pliable 400ml en PP et partie intérieure en PET. Bouchon à vis 
avec capuchon, mousqueton coloré coordonné. 

PET | Pet

 11 x 21,8 x 6,4 cm
 50/400

52109
Amusa 

Borraccia ripiegabile, contiene 0,40 ltr., incluso tappo di chiusura e gancio a 
moschettone, impermeabile | Bouteille à boisson, pliable, contenu 0,40 ltr., Avec 
clip ceinture mousqueton

Plastica | Plastique

 12 x 27,3 x 3,2 cm
100/400

342 343
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BOTTLE&TOWEL

.03 .19 .23

.08

.02

.23

.21 .23.19

.08

.08

.08.07

.07

.05

“for sport, in plastic and microfiber ”

52510
Meiktila

Borraccia 4in1 da 650ml con tappo a vite e moschettone. Asciuga-
mano rinfrescante in Microfibra SoftCool Extreme,  protezione UV50, 
misura 79x21cm. Supporto per smartphone integrato e bracciale in 
silicone. | Gourde 4en1 650ml avec bouchon à vis et mousqueton. 
Serviette rafraîchissante en MicroFibre SoftCool Extreme 160g/m2, 
protection UV50, mesure 79x21cm. Support pour smartphone inclus 
et bracelet en silicone. Emballage individuel.  

Microfibra Softcool, Plastica | Microfibre Softcool, Plastique

 Ø 7 x 27,2 cm 
 1/30

52131
Cantari 

Borraccia resistente al calore. Capacità 650ml. Con beccuccio e tappo a 
vite.  | Bouteille. Capacité 650ml. Avec bec et bouchon à vis. Sous boite 
individuelle.

Tritan | Tritan

 23 x Ø 7 cm
 1/50

52476
Cicuta

Shaker. Include un mixer per mescolare più facilmente il conte-
nuto. Capacità 600ml. | Shaker pour smoothies. Il comprend un 
mixer an acier inox pour mélanger le contenu. Capacité 600ml.

Plastica | Plastique

 Ø 9,5 x 22 cm
1/50

52001
Ryan

Borraccia capacità 400 ml, con barra refrigerante. Tappo a vite con beccuccio a 
pressione. | Gourde 400 ml, dotée d'une boussole et d'un système freezer.

Plastica | Plastique

 Ø 6 x 20 cm
 1/50

344 345
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RAIN

07
Umbrella range: manual, automatic, 
foldable, wind resistant, with safety 

light,  classic, fluorescent and of 
innovative design.  Adults raincoats, 

children raincoats and ponchos.
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UMBRELLAS

WINDPROOF SYSTEM AND RESISTANT PONGEE MATERIAL

ERGONOMIC HANDLE
WITH BUILT-IN CARABINER

CLOSURE

AUTOMATIC
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91034
Giustino

Ombrello reversibile,  apertura manuale, stecche 
in fibra di vetro, chiusura in velcro. | Parapluie 
réversible, ouverture manuelle, baleines en fibre 
de verre, fermeture à scratch. 

Pongee | Pongé

 Ø107 x 80 cm
 10/30

90004
Yankel

Ombrello pieghevole, con apertura automatica. Manico in EVA con laccetto. 
Fornito con pouch | Parapluie pliable avec ouverture automatique. Poignée en 
EVA avec cordon. Pochette incluse.  

Pongee | Pongé

 Ø 98 CM
 10/30

90032 
Playfulnes

Ombrello pieghevole con apertura manuale. Con asta e stecche in metallo. 
Fornito con pouch. | Parapluie pliable avec étui. Ouverture manuelle.

Poliestere 190T, Alluminio | 190T Polyester, Aluminium

 Ø 95 cm
 1/60

90056
Ranarp

Ombrello golf pieghevole con apertura automatica. Asta in 
fibra di vetro e stecche in metallo. Con manico a moschettone. 
Fornito con pouch. | Parapluie golf automatique pliable avec 
poignée cadenas. 

Poliestere 190T, Fibra Di Vetro | 190T Polyester, Fibre De Verre

 Ø 120 cm
 1/30

90505
Flisat

Ombrello pieghevole, apertura manuale, sistema antivento. 
Manico ergonomico con moschettone integrato. Fornito con 
pouch | Parapluie pliable avec ouverture manuelle, coupe-vent, 
poignée ergonomique avec mousqueton intégré. Fourni dans 
une pochette.

Pongee | Pongé

 Ø 100 cm
 10/30

348 349
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PAGE 3090009
Rig

Ombrello pieghevole con apertura manuale. Fornito 
con pouch  | Parapluie pliable avec ouverture ma-
nuelle. Pochette incluse.

Poliestere 170T | 170T Polyester

 Ø 98 CM
 10/60

90025
Acuto

Ombrello pieghevole, apertura manuale. Manico silver | Parapluie pliable avec 3 
sections avec 8 panneaux en polyester 170T, diamètre 96cm. Ouverture manuel-
le avec tiges en métal de couleur silver, fermeture avec scratch et lacet pour le 
poignet. Sous pochette coordonnée.

Poliestere 170T | 170T Polyester

 Ø 96 CM 
 1/60

90026
Sava

Ombrello pieghevole, apertura automatica. Fornito 
con pouch | Parapluie pliable avec ouverture auto-
matique. Pochette incluse.

Pongee | Pongé

 Ø 100 CM
 10/30

90050
Portis

Ombrello pieghevole. Asta in fibra di vetro e stecche in metallo. Apertura e chiu-
sura automatiche. Antivento. Manico di gomma con elastico. Fornito con pouch. 
| Parapluie pliable antivent avec étui. Ouverture et fermeture automatique. 
Poignée gommée avec élastique.

Poliestere 190T, Fibra Di Vetro | 190T Polyester, Fibre De Verre

 Ø 100 cm
 1/30

91019
Nyon

Ombrello pieghevole con apertura automatica. Asta e stecche in metallo. Manico 
in plastica con laccetto. Fornito con pouch. | Parapluie automatique pliable.  

Poliestere 190T | 190T Polyester

 Ø 98 CM/Ø 4,5 X 24,5 CM
 1/50

90012
Quirina

Ombrello pieghevole con apertura automatica, manico curvo in 
legno, asta e stecche in metallo. Fornito con pouch | Parapluie 
pliable avec poignée courbe en bois.

Nylon 170T | Nylon 170T

 Ø 106 CM
 1/60

350 351
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UMBRELLA WITH
MANUAL OPENING

METAL SHAFT AND
WOODEN HANDLE
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Rosa
Ombrello con apertura manuale con asta e stecche in metallo. Manico in legno. | 
Parapluie XL avec tige et poignée en bois

Poliestere 170T | 170T Polyester

 Ø 130 x 105 cm
 1/40

90501
Sofa

Ombrello multicolore, apertura automatica | Parapluie multicolore, ouverture 
automatique.

Nylon 170T | Nylon 170T

 Ø 71 CM
 12/60

92050
Ribba

Ombrello apertura automatica. Asta e stecche in fibra di vetro. Manico in EVA. | 
Parapluie automatique arc-en-ciel.

Pongee 190T, Fibra Di Vetro | Pongee 190T, Fibre De Verre

 Ø 125 cm
 1/30

92026
Silviams

Ombrello espandibile da 23" a 30" con apertura automatica. Asta e stecche 
in fibra di vetro. Manico gommato. | Parapluie en fibre de blé avec poignée 
gommée. 

Poliestere 190T Pongee | Pongé De Polyester 190T

 Ø 128 x 82,5 cm
 1/20 

92032
Basiglio

Ombrello espandibile, antivento. Include inserto a espansione. 
Apertura manuale, manico curvo. | Parapluie extensible couoe-
vent. Ouverture manuelle, poignée courbe.

Pongee | Pongé

 Ø 105 cm
 10/30

352 353
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TRANSPARENT 
RAIN
UMBRELLA

TRANSPARENT
WINDPROOF
UMBRELLA
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MANUAL OPENING UMBRELLA
WITH STAINLESS STEEL

FIBERGLASS FRAME
91595
Jämsä

Ombrello trasparente. Apertura automatica, antiven-
to. Con manico adatto alla stampa. | Parapluie tran-
sparent avce ouverture automatique, coupe-vent. 
Poignée adaptée au marquage.

Poe | Poe

  Ø 100
 1/25

91513
John

Ombrello con apertura automatica. Stecche e asta in metallo e manico 
in plastica | Parapluie avec ouverture automatique. En POE et polyester, 
avec baleines et bâton en métal, poignée en plastique. Diamètre 98cm.

Poe, Poliestere | Poe, Polyester

 83 X Ø 98 CM
 10/40

91512
Clown

Ombrello con apertura automatica. Stecche in acciaio inox, asta in fibra 
di vetro e manico in EVA. | Parapluie 27" avec ouverture automatique. 
Tissu pongee 190T avec baleines en acier inox, bâton en fibre de verre 
et poignée en EVA. 

Pongee 190T, Acciaio Inox, Fibra Di Vetro | Pongee 190T, Acier Inoxy-
dable, Fibre De Verre

 95 x Ø 122 cm
 12/24

91026
Elbrus

Ombrello trasparente con apertura automatica | Parapluie transparent avce 
ouverture automatique.

Poe | Poe

 Ø 100 CM
 1/25

354 355
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Bicolor
foam handle
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92031
Basiano

Ombrello misura XL, antivento. Apertura manuale. Manico in Eva, chiusura in vel-
cro | Parapluie XL, coupe-vent. Ouverture manuelle, poignée en EVA, fermeture 
à scratch.

Poliestere 190T | 190T Polyester

 Ø 130 cm
 10/30

92033
Basiliano

Ombrello antivento. Stecche colorate coordinate, con manico in EVA bicolore. 
Apertura manuale, chiusura in velcro. | Parapluie coupe-vent. Baleines colorées 
coordonnées, poigné en EVA bicolore. Ouverture manuelle, fermeture à scratch. 

Pongee | Pongé

 Ø 105 cm
 1/25

91503
Vidal

Ombrello classico con apertura automatica, 
manico in legno, chiusura con velcro | Parapluie 
classique avec ouverture automatique poignée en 
bois, fermeture à scratch

Nylon 190T | Nylon 190T

 Ø 100 X 89 CM
 1/30

356 357
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POLYESTER
& PLASTIC

92020
Silvia

Ombrello automatico. Combinazione silver esterno e colorato internamente. 
Particolari neri. Manico curvo | Parapluie automatique bicolore

Poliestere, Plastica | Polyester, Plastique

 Ø 102 CM
 1/50

91040
Elbes

Ombrello apertura automatica con asta e stecche in metallo. Bordo colorato. 
Manico in EVA. | Parapluie automatique avec poignée en EVA.

Poliestere 190T, Eva | 190T Polyester, Eva

 Ø 103 CM
 1/50

91002
Placi

Ombrello con manico in legno  | Parapluie automatique avec poignée en bois

Poliestere | Polyester

 Ø 105 CM
 1/40

91035
Pokal

Ombrello con apertura automatica con asta e stecche in metallo. Manico in 
EVA. Fornito con pouch. | Parapluie automatique fluorescent.

Poliestere 190T, Alluminio | 190T Polyester, Aluminium

 Ø 105 cm
 1/40

358 359
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92067
Regissör

Ombrello Maxi golf automatico con asta e stecche in fibra di vetro. 
Manico di gomma con pulsante argentato. | Parapluie golf automati-
que avec structure en fibre de verre. Poignée gommée avec bouton 
argenté.

Pongee 190T, Fibra Di Vetro | Pongee 190T, Fibre De Verre

 Ø 135 cm
 1/40

91037
Poppig

Ombrello con apertura automatica con asta e stecche in fibra di vetro colorata. 
Manico in EVA. | Parapluie manuel avec structure en fibre de verre colorée. 

Poliestere 190T, Fibra Di Vetro | 190T Polyester, Fibre De Verre

 Ø 105 cm
 1/36

91029
Guspini

Ombrello automatico. Struttura in fiberglass. Puntale in plastica nera. Manico 
in EVA. Chiusura in velcro. | Parapluie automatique en fiberglass

Poliestere 170T | 170T Polyester

 Ø 104 CM
 1/40

91020
Oceanside

Ombrello automatico. Struttura in fiberglass. Puntale in plastica nera. Manico in 
EVA. Chiusura in velcro. | Parapluie automatique

Poliestere 170T | 170T Polyester

 Ø 125 X 93 CM
 1/36

360 361
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93004
Tajo

Poncho con chiusura con bottoni sui lati, finiture termosaldate. Fornito in 
bustina colorata | Poncho avec fermeture boutons sur les côtés, finitions 
thermos thermosoudées. Emballé dans une pochette colorée.

Pvc | Pvc

 135 x 100 cm
 1/50

91507
Nocciola

Ombrello, apertura automatica, manico in EVA con dettaglio nero. | 
Parapluie, ouverture automatique, poignée en EVA avec détail noir.

Poliestere | Polyester

 Ø 105 CM
 1/25

93001
Turi

Poncho con finiture termosaldate. Fornito in bustina.  | Poncho avec finitions 
thermosoudées. Emballé dans une pochette.

Hdpe  | Hdpe 

 127 x 140 cm close 9 x 12,5 cm
 20/200

93002
Tabo

Poncho adulto con portachiavi.  Fornito in custodia 
a forma di pallina con chiusura di sicurezza.  | Ponco 
adulte avec porte-clés. Emballé dans une pochette 
avec fermeture de sécurité.

Lpde | Ldpe

 Close Ø 6,4 cm Size adulto/Adult Size/ Tamaño 
Adul

 25/200

93005
Dattero

Poncho con finiture termosaldate. Chiusure laterali 
con bottoni, fornito in bustina singola con parte su-
periore in retina | Poncho avec finitions thermosou-
dées. Fermetures latérales avec boutons, emballé 
dans une pochette.

Peva | Peva

 19 x  Ø 6 cm
 50/100

91058
Samla

Ombrello apertura automatica con asta e stecche in fibra di vetro 
nera. Fornito con pouch. | Parapluie automatique avec étui et rivets 
métalliques. 

Pongee 190T, Fibra Di Vetro | Pongee 190T, Fibre De Verre

 Ø 115 cm
 1/36

91055
Rimforsa

Ombrello apertura automatica con asta e stecche in fibra di vetro nera. Manico 
curvo. | Parapluie automatique avec structure en fibre de verre noire.

Poliestere Pongee 190T, Fibra Di Vetro | Pongé De Polyester 190T, Fibre De 
Verre

 Ø 105 cm
 1/48

362 363
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RAIN COAT
MADE OF EVA AND PVC

93037
Cosmea

Poncho con chiusura con bottoni sui lati, finiture termosaldate.  | Poncho avec 
fermeture boutons sur les côtés, finitions thermos thermosoudées.

Pvc | Pvc

 18 x 15 cm
 25/100

93016
Robat

Poncho con portachiavi per bambini. Fornito in custodia a forma di pallina con 
chiusura di sicurezza. Taglia unica. | Poncho enfants avec porte-clés. Emballé 
dans une pochette avec fermeture de sécurité. Taille unique. 

Ldpe | Ldpe

 Close 6cm/ Size: 12/13 anni
 25/200

93018
Gabu

Impermeabile, taglia unica, inclusa custodia | 
Impï¿½rmeable taille unique, housse incluse

Eva | Eva

 Unique size
 10/50

93040
Victo

Impermeabile con finiture termosaldate. Richiudibile a 
marsupio, con cinghia elastica e chiusura con fibbia. | 
Imperméable avec finitions thermosoudés. Refermable 
en forme de sac banane et fermeture bouclée.

Pvc | Pvc

 M/L
  1/50

93035
Orb

Impermeabile con finiture termosaldate. Ccappuc-
cio e coulisse, chiusura con bottoni, tasche.  | Im-
perméable avec finitions thermosoudés. Capuchon 
et coulisse, fermeture avec boutons et poches. 

Pvc | Pvc

 XL / XXL
 1/25

93038
Giovo

Giacca impermeabile con cappuccio e polsino 
con elastico. | Veste imperméable avec capuche 
et poignets avec élastique.

Pvc | Pvc

 XL
 1/40

93043
Robonic

Giacca impermeabile trapuntata con 
cappuccio e polsino con elastico. | Veste 
matelassée imperméable avec capuche et 
poignets avec élastique.

Pvc | Pvc

 M/xL
 1/20

93570
Janakkala

Poncho da adulto fornito in pouch . Chiusura della pouch con coulisse 
| Poncho adulte emballé dans une pochette. Fermeture de la pochette 
avec coulisse.

Ldpe | Ldpe

 9 x 11 x 5 cm
 25/200

364 365
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PERSONAL

08
Manicure sets, bath sets for children 

and makeup brushes set.  Pocket 
mirrors, hair brushes, hand warmers, 
toothbrushes, travel purses and ties. 

Phone stands, credit card holders, 
keychains and much more...
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Beauty Cases
COLORS and 

STYLE

what you do, 
the way YOU 
THINK, makes 
you beautiful

TRANSPARENT 
BEAUTY
CASE 
MADE OF
EVA 
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43920 

Lierre
Pochette semitrasparente. Con cerniera bianca e piccolo manico colorato 
coordinato. | Pochette semitransparente disponible en différentes couleurs. 

Eva | Eva

 16,5 x 14 x 5 cm
 25/300 

43162 

Lawers
Pochette in Eva trasparente con chiusura zip con finitura metallizzata. Senza 
PVC. | Pochette en EVA transparente avec fermeture éclair finition métallisée. 
Sans PVC. 

Eva | Eva 

 19 x 5 x 16 cm
 1/400 

43996 

Belgirate
Pochette. Cerniera coordinata. | Pochette en PVC résistant transparent et 
semi-transparent. Disponibòle en différentes couleurs

Pvc | Pvc

 24,5 x 20 cm
 10/200 

43124 

Genga 
Pochette con chiusura zip. Senza PVC. | Pochette 
en EVA avec fermeture éclair. Sans PVC. 

Eva | Eva

 18,5 x 4,7 x 14 cm
 25/500 

368 369
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BEAUTY CASE and CLUCHBAG
collect your items

TRANSPARENT 
clutch bag

43143  

Benagil 
Pochette in PVC trasparente con chiusura zip.  | Po-
chette en PVC transparente avec fermeture éclair.

Pvc | Pvc

 19 x 4,5 x 14 cm
 25/500 

43139  

Colchico 
Pochette con bordi rinforzati colorati. Chiusura con 
zip e piccolo manico, colorati e coordinati. | Pochette 
en PVC résistant avec bords renforcés colorés. 

Pvc | Pvc

 29 x 21 x 9 cm
 50/200 

43110 

Shadu
Pochette in PVC trasparente, con chiusura zip colo-
rata. | Pochette en PVC transparente, avec fermeture 
éclair colorée.

Pvc | Pvc

 18 x 4 x 18 cm
 20/400 

43136 

Giarole 
Pochette con inserti in cotone, con chiusura zip. | Pochette 
en PVC avec inserts en coton et fermeture éclair.

Cotone, Pvc | Coton, Pvc

 29 x 9 x 21 cm
 1/20 

43149
Cardiel 

Pochette con piccolo manico in silicone colorato 
coordinato con la chiusura zip e l'anello di 
passaggio.  | Pochette en EVA avec une petite 
poignée en silicone coloré coordonné avec la 
fermeture éclair et anneau de passage.

Eva | Eva

 27 x 7 x 16 cm
 20/300 

43082
Sina 

Pochette con finestra trasparente. Chiusura zip 
colorata coordinata. | Pochette transparente en 
PVC disponible en différentes couleurs. Avec 
fenetre transparente

Pvc | Pvc

 18 x 18,5 x 7 cm
 50/200 

43009
Ilda 

Beauty case in resistente PVC trasparente. Con 
bordi colorati e chiusura ermetica. | Trousse 
en PVC transparent, disponible en différentes 
couleurs

Pvc | Pvc

 17 x 4,5 x 13 cm
 50/400 

370 371
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Pochette
COLORFUL

MULTIPURPOSE BAG

43841 

Mianwali
Pochette con chiusura zip coordinata e tirazip in co-
tone. | Pochette en couleur naturelle, fermeture éclair 
coordonnée et tirette en coton.

Cotone 280gr/m2 | Coton 280gr/m2

 21 x 16 cm
 10/400 

43998 

Belgaum
Pochette. Fodera interna coordinata, laccetto da polso con 
moschettone e tirazip cromato. | Pochette en couleur naturelle. 
Doublure interne coordonnée.

Poliestere | Polyester

 14,5 x 10 cm
 10/500 

43994 

Bella
Pochette effetto denim. Con chiusura zip e tirazip colorati coordinati. | Pochette 
coton effet denim. Fermeture éclair et tirette colorées et coordonnées.

Cotone | Coton

 23 x 4,5 x 13 cm
 20/400 

43995 

Belgrado
Pochette con chiusura zip colorata coordinata. Dettagli in PU 
all'estremità della zip e sul fronte. | Pochette avec fermeture 
éclair colorée. Détails en PU.

Poliestere, Pu | Polyester, Pu

 21 x 12 x 6 cm
 10/300 

43997 

Belgioioso
Pochette con tirazip coordinato, con pratico manico in corda e 
anello in metallo di rinforzo | Pochette avec tirezip coordonné 
avec pratique hanse en corde et anneau en métal renforncé. 

Cotone, Poliestere | Coton, Polyester

 20 x 11 cm
 10/200 

372 373
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“Beauty is 
only SKIN 
DEEP, but 
ugly goes 

clean to the 
bone.” 

Cit. Dorothy Parker
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43035  

Rufus 
Pochette con scomparto principale con zip. Inserto semitrasparente | 
Beauty case.

Microfibra | Microfibre

 21 x 13 x 8,5 cm
 1/200 

43138  

Gallarate 
Pochette con chiusura zip con tirazip in metallo coordinato. | Pochette en micro-
fibre avec fermeture éclair avec tirette en métal ccordonné.

Microfibra | Microfibre

 18 x 5 x 12 cm
 10/400 

64156  

Lustenau 
Pochette con chiusura zip.  | Pochette en satin avec fermeture éclair.

Raso | Raso

 18 x 14 x 10 cm
 1/80 

43092  

Ogier 
Pochette con chiusura zip colorata coordinata. | Pochette fermetu-
re éclait coloré et coordonné.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 13,5 x 9,5 x 5 cm
 1/300 

374 375
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43080 

Relf 
Pochette. Chiusura con zip colorata coordinata.  | Pochet-
te en polyester 600D, disponible en plusieurs couleurs.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 22 x 14 x 6 cm
 20/300

43842 

Mianyang
Pochette con chiusura zip e tirazip in similpelle. | Pochet-
te, fermeture éclair et tirette en similicuir.

Similpelle | Simil Cuir

 18 x 2,5 x 10,5 cm
 10/400

40166 

Undredal 
Pochette in neoprene con chiusura zip. Pratico mani-
co elastico.  | Pochette avec hanse

Neoprene | Néoprène

 18 x 8 x 11 cm
 1/30

43105 

Caroline 
Pochette. Chiusura con zip, manico e piping di 
rinforzo colorati coordinati.  | Pochette en polyester 
600D, disponible en plusieurs couleurs. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 21,5 x 14 x 10 cm
 10/200

43146 

Ke’E 
Pochette, forma quadrata e chiusura con zip 
coordinata. Chiusura zip con tirazip. | Pochette 
en polyester 600D, forme carré et fermeture 
avec zip coordonnée. Zip avec tire-zip pour une 
ouverture facile.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 17 x 5,5 x 15 cm
 50/200

43916
Uppfatta

Pochette  con chiusura zip e tirazip colorati 
coordinati.  | Pochette avec fermeture éclair et 
tirette colorées et coordonnées.

Neoprene | Néoprène

 23,5 x 9 x 13 cm
 1/40

376 377
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43065 

Anne 
Pochette con bordi e dettagli in PU. Ampio scomparto principale con chiusura 
zip. Tasca frontale con zip. | Pochette en polyester avec bords et détails en PU. 
Poche frontale avec fermeture éclair.

Poliestere (600D), Similpelle | Polyester (600D), Simili Cuir

 28 x 16 x 7 cm
 1/100

43050 

Tabac 
Trousse | Pochette

Poliestere | Polyester

 27 x 8 x 13,5 cm
 1/100

43915 

Arv 
Pochette con chiusura zip colorata | Pochette en polyester avec zip coloré, 
disponible en plusieurs couleurs.

Poliestere | Polyester

 22 x 14 x 6,5 cm
 10/500

43160
Anterselva

Pochette. Chiusura con zip e profili colorati a contrasto.  | Pochette en coton

Cotone | Coton

 21,5 x 13 cm
 50/200

43159
Ampollino

Pochette. Chiusura con zip con tirazip. | Pochette en coton avec base en liège. 
Fermeture avec zip et tire zip en liège.

Sughero Naturale,  Cotone | Liège Naturel, Coton

 21,5 x 16 x 5 cm
 10/200

378 379
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Everything has 
BEAUTY, but not 
everyone sees it

f o r  t o i l e t t e  i t e m s

41122  

Galtelli 
Pochette con chiusura con zip. | Pochette en nylon avec femeture 
éclair.

Nylon, Rame | Nylon, Cuivre

 20 x 10 x 10 cm
 1/100

43132 

Gricignano
Pochette molto capiente. Chiusura con zip.  | Pochette très spacieuse Fermeture 
éclair.

38% Cotone, 40% Poliestere, 22% Rayon | 38% Coton, 40% Polyester, 22% 
Rayonne

 32 x 10 x 20 cm
 50/100

43193 

Astrofillite
Pochette con laminazione interna, chiusura con zip e pompon colorato sul tira-
zip. | Pochette en canvas avec laminage intérieur, fermeture éclair et pompom 
coloré sur la tirette.

Canvas Laminato | Toile Laminée

 21 x 15 cm
 10/400

43147 

Sinnlig 
Pochette con cerniera colorata | Pochette 100% coton 
couleur naturelle avec fermeture éclair colorée.

Cotone | Coton

 23 x 15,5 x 6 cm
 1/200

43917 

Utrusta 
Pochette. Chiusura zip coordinata, con tirazip cromato. 
| Pochette. Design bicolore avec corps en coton de 
couleur naturelle et base disponible en différentes 
couleurs. 

100% Cotone 140 gr/m2 | 100% Coton (140 gr/m2)

 23 x 8 x 18 cm
 10/300

380 381
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43990 

Belogorka
Pochette con chiusura zip. Con nastro colorato in poliestere. | Pochette en  cou-
leur havane avec fermeture éclair. Avec ruban coloré en polyester.

Carta Kraft | Papier Kraft

 23 x 14 x 7 cm
 1/500

43928 

Livenza
Pochette con chiusura zip con tirazip in metallo con nastrino. 
| Pochette avec fermeture éclair avec tirette en métal avec 
ruban.

Cotone | Coton

 20 x 4 x 13,5 cm
 10/400

43150 

Chinchón 
Pochette con laminazione interna. Con dettagli sul profilo, manico con 
pompon in diversi colori. | Pochette en jute avec laminage intérieur. 
Design à la mode, anse avec pompom en différentes couleurs.

Juta | Juta

 25,5 x 21,5 cm
 10/250

43157 

Agno 
Pochette con laminazione interna. Chiusura con zip con tirazip 
con pompon. | Pochette en jute avec lamination interne. 
Fermeture avec zip avec tirezip.

Juta Laminato | Juta Laminato

 25 x 16 x 6 cm
 50/200

382 383
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43200
Alicia

Set di 10 bustine regalo dimensione 20x30, in cotone con chiusura con coulisse. | 
Set de 10 sachets cadeau dimension 20x30, en coton et fermeture avec coulisse.

Cotone 180gr/m2 | Coton 180gr/m2

 20 x 30 cm
 10/50

43201
Yago

Set di 10 bustine regalo dimensione 15x21, in cotone con chiusura con coulisse. | 
Set de 10 sachets cadeau dimension 15x21, en coton et fermeture avec coulisse.

Cotone 180gr/m2 | Coton 180gr/m2

 15 x 21 cm
 10/100

43202
Wally

Pochette, con inserto con finitura metallizzata sui bordi e sul tirazip. | Pochette 
avec finition métallisée sur les bords et sur la tirette.

Cotone 230gr/m2 | Coton 230gr/m2

 20,5 x 13 cm
 10/400

43927
Viggiano

Pochette con chiusura a zip | Beauty case avec zip

Cotone | Coton

 20,5 x 14,5 cm
 10/400

43206
Segugio

Pochette con tirazip coordinato in tessuto. | Pochette avec tirette 
coordonnée en tissu.

Cotone 280gr/m2 | Coton 280gr/m2

 21 x 15 cm
 10/400

43207
Rachele

Pochette a forma di sacca, con chiusura con coulisse e finitura in 
satin. | Pochette avec coulisse et finition en satin.

Velluto | Velours

 Ø 13 x 25 cm
 10/200

43205
Tarso

Pochette con fodera interna, chiusura con zip e tirazip in color oro. | Pochette 
en velours avec doublure intérieure, fermeture éclair et tirette dorée.

Velluto | Velours

 22,5 x 17,5 cm
 50/200

384 385
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43161
Lavaredo 

Pochette in similpelle con chiusura frontale con zip con finitura 
metallica. | Pochette en similicuir avec fermeture frontale avec zip e 
finition métallique.

Similpelle | Simil Cuir

 20 x 4 x 14 cm
 1/100

43935
Loreo 

Pochette. Aspetto cotone, idoneo per la stampa sublimatica | Trousse. Parfait 
pour un marquage en sublimation.

Poliestere | Polyester

 21 x 14 cm
 50/100

47073 

Jonh
Portachiavi con metro (1,5mt). | Porte-clés avec mètre (1,5m)

Plastica | Plastique

 6 x 4,8 x 1,5 cm
 50/250

47150 

Kinabalu
Metro da 100cm. Sistema metrico in centimetri e pollici. Riavvolgibile 
con bottone. | Mètre 100cm. Système métrique en centimètres et 
pouces. Rétractable par bouton.

Plastica | Plastique

 4,5 x 4,5 cm
 50/500

43166
Astura 

Pochette. Chiusura con bottone magnetico. | Pochette en jute

Juta, Cotone | Jute, Coton

 28 x 17 cm
 20/100

386 387

2020  COLLECTION |  PERSONAL



.01.32

.31

.08

.29

.02 .17

.17

.01.06 .07.04

.01

.23 .16 .31

HOLOGRAM
TOILETRY 

BAGS

WITH ZIP
.09

.31 .32

BEAUTY

CLUTCH BAG  - 4 COLORS 

COSMETIC BAGS
“Beauty case with zip and beauty case with mirrors ”

43140 

Coleus 
Pochette con chiusura zip e tirazip con inserto in 
tessuto. | Pochette classique avec fermeture éclair 
et tirette avec insert en tissu.

Pvc | Pvc

 15 x 7 x 7 cm
 20/400

43013 

Steffi 
Beauty case. Include specchietto. Chiusura con zip coordinata. | Trousse en PVC 
disponible en différentes couleurs incluant un miroir.

Pvc | Pvc

 18 x 12,2 x 2,5 cm
 10/300

43144 

Lillången
Pochette in PVC colore fluo con chiusura con zip colorata coordinata. | Pochette 
avec fermeture éclair

Pvc | Pvc

 19,5 x 10 x 2,5 cm
 10/300

43135 

Gessate 
Pochette | Pochette unisexe couleurs à la mode. Fermeture éclair et tirette en 
PU.

Pvc | Pvc

 18,5 x 11,5 x 2,5 cm
 10/500

43204
Taylor

Pochette a forma di mezzaluna, con finitura iridescente e chiusura con zip color 
oro con tirazip metallico. | Pochette en forme de demi-lune, avec finition iride-
scente et fermeture éclair dorée avec tirette métallique. 

Tpu | Tpu

 18 x 4,5 x 11 cm
 1/100

43203
Trigo

Pochette con finitura metallizzata opaca, chiusura con 
zip colorata coordinata e tirazip nello stesso materiale. 
| Pochette avec finition métallisée opaque, fermeture 
éclair colorée et tirette de la même matière.

Similpelle | Pu

 21 x 15 cm
 10/200

388 389
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This is how galaxies
collide
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METAL  

sets 4/5 pieces

44020 

Lime 
Set manicure 5 pezzi. Include pinzette, bastoncini per cuticole, limetta e 
tagliaunghie. Fornito in pouch in nylon. | Set manicure, 5 pièces emballé 
dans une pochette en PU.

Nylon | Nylon

 5,5 x 14 x 1 cm
 1/250

44033 

Guardavalle
Set per manicure | Set manicure

Plastica | Plastique

 6,6 x 10,5 cm
 1/300

44030 

David 
Set manicure per uomo, 8 pezzi | Set manicure pour homme, 8 pièces

Plastica | Plastique

 11 x 17 x 3 cm
 1/50

44023 

Nina 
Set Manicure, 4 pz. | Set manicure 4 pièces

Plastica | Plastique

 10 x 5,4 x 2,1 cm
 1/250

44013 

Almur 
Set di 6 limette. Fornito in confezione singola. | Set de 6 limes à ongles en 
différentes couleurs. Fourni en boite individuelle en carton blanc.

Cartone | Carton

 5,6 x 6,3 x 0,4 cm
 50/800

390 391
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82600  

Variera 
Pennello da barba con setole sintetiche. Fornito in confezione in cartoncino | 
Blaireau avec poignée en bois avec soies synthétiques. Emballé dans une boîte 
de couleur havane. 

Legno, Poliestere | Bois, Polyester

 Ø 3,4 x 11 cm
 50/600

42115 

Varv 
Rasoio stile vintage. Realizzato in metallo e fornito in una scatola singola color 
avana con finestra trasparente. | Rasoir style vintage. Réalisé en métal et fourni 
dans une boîte individuelle couleur havane avec fenêtre transparente.

Metallo | Métal

 4 x 9 cm
 50/200

42041 

Palombaggia 
Pennello da trucco, richiudibile, con setole in diversi colori. | Pinceau de maquil-
lage avec tige en métal, pliable, avec soies en différentes couleurs.

Alluminio | Aluminium

 Ø 2 x 12 cm
 100/400

44049 

Cedrina 
Set make up composto da 2 pennelli. Fornito in astuccio | Set make up composé 
par deux pinceaux avec poignée en aluminium. Fourni dans une trousse noire en 
polyester avec fermeture éclair.

Poliestere, Alluminio | Polyester, Aluminium

 Pouch:19 x 2 x 3 cm, Brushes: Big: 17 cm, Small: 16 cm
 50/300

44120 

Soren 
Set per trucco 3 pezzi. Include pennelli in differenti misure | Ensemble de 3 
accessoires cosmétiques avec fermeture à rabat, y compris des pinceaux de 
différentes tailles

Microfibra | Microfibre

 7 x 11,5 cm
 50/300

44001 

Grete 
Set pennelli per trucco 5 pz. Include 4 pennelli all'interno del pennello principale 
| Ensemble de 5 accessoires cosmétiques. Comprend une brosse avec un com-
partiment transparent intégré dans le corps et 4 applicateurs.

Plastica | Plastique

 Ø 1,8 x 15,5 cm
 50/600

392 393
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MIRRORS IN 
MULTICOLOR

POCKET MIRRORS
“mirrors for your bags in metal and wood ”

“pocket mirrors”
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42003 

Else
Specchietto da borsetta con finitura satinata. | Miroir de sac

Plastica | Plastique

 Ø 6 x 0,5 cm
 50/500

42127
Avventurina

Specchietto da borsetta, con finitura metallizzata. | 
Miroir sac à main en plastique avec finition métalissée. 

Plastica | Plastique

 Ø 6,6 cm
 50/300

42005 

Anita 
Specchietto pieghevole. Con due specchietti, ingrandimento 1x e 2x. | 
Miroir de poche disponible en différentes couleurs translucides. Deux 
miroirs, agrandissement x1 et x2.

Plastica | Plastique

 Ø 6,7 x 1,2 cm
 50/400

42209
Osvaldo

Specchietto da borsetta con finitura in PU opaca. | 
Miroir sac à main en métal avec finition matte en PU.

Metallo, Pu | Métal, Pu

 Ø 6 x 1 cm
 50/300

44127
Brian

Specchietto da borsetta con elegante finitura bianca in PU. Con due 
specchietti: 1X e ingrandimento 2X. | Miroir de poche avec finition blan-
che en PU. Deux miroirs: 1X et agrandissement 2X.

Similpelle | Pu

 0,9 x Ø 6,5 cm
 50/300

42047
Finita 

Specchio con parte esterna in PU | Miroir avec couver-
cle en PU

Metallo, Pu | Métal, Pu

 6 x 8 cm
 20/200

394 395
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42042 

Lisabo 
Spazzola per capelli | Brosse pour cheveux

Plastica | Plastique

 7,3 x 18,5 x 3,6 cm
 20/100

42043 

Grundtal 
Spazzola con sistema districante e denti in diverse 
lunghezze. | Brosse ave système demelant et dents 
de différentes longueurs.

Plastica | Plastique

 6,7 x 9 x 4,5 cm
 50/200

42111 

Grundtal 
Spazzola con sistema districante e denti in diverse 
lunghezze. | Brosse ave système demelant et dents 
de différentes longueurs.

Plastica | Plastique

 6,7 x 9 x 4,5 cm
 1/100

42112 

Bali 
Spazzola per capelli | Brosse à cheveux en bois.

Legno | Bois

 13,5 x 3 x 4 cm
 70/140

42114 

Galluccio 
Spazzola per capelli con specchio incorporato | Bros-
se à cheveux avec miroir.

Plastica | Plastique

 15 x 7,5 x 3 cm
 20/200

42004 

Ina 
Spazzola pieghevole con specchietto. Specchio 
integrato nel manico. | Brosse de poche avec miroir, 
finition bicolore. Miroir integré dans la poignée.

Plastica | Plastique

 10,7 x 4 x 2,8 cm
 24/288

42002 

Susi 
Spazzola pieghevole con specchietto. | Brosse de 
poche avec miroir, disponible en différentes couleurs.

Plastica | Plastique

 6,6 x 2,8 cm
 50/200

42208
Portento

Spazzola per capelli a forma di goccia, con finitura 
metallizzata. Denti a 3 lunghezze. Fornita in scatolina 
in plastica | Brosse à cheveux en forme de goutte, 
finition métallisée.  Emballée dans une petite boîte 
transparente en plastique. 

Plastica | Plastique

 6,5 x 8,8 x 4 cm
 50/100

396 397
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colored”
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43029 

Janne 
Scaldamani riutilizzabile effetto riscaldante, disponibi-
le in vari colori, lunga durata.  | Bouillotte reutilisable

Plastica | Plastique

 8 x 10 x 1 cm
 50/150

43055 

Alike 
Scaldamani a forma di cuore. Riutilizzabile | 
Chauffe-mains en forme de coeur, en PVC. 
Réutilisable.

Pvc | Pvc

 10 x 9 cm
 100/200

44125 

Cattleya 
Burrocacao sferico, protezione SPF 15. Colori semitrasparenti.  | Lipo-lèvres 
sphérique SPF 15, disponible en différentes couleurs semi-transparentes. 

Plastica | Plastique

 Ø 3,8 cm
 50/500

44100 

Bellona
Burrocacao sferico. Profumo di vaniglia, protezione SPF15. | Lipo-lèvres sphériq-
ue SPF 15, en élègantes couleurs or silver et or rose. Parfum: vanille

Plastica | Plastique

 Ø 3,8 cm
 50/500

44126
Azzurrite

Burrocacao in vasetto con finitura metallizzata. Profumato alla vaniglia. Protezio-
ne SPF. | Baume à lèvre dans un pot en plastique avec finition métallisée. Arôme 
de vanille. Avec SPF.

Abs | Abs

 Ø 3,5 x 1,8 cm
 50/500

43921
Calcopirite

Scaldamani riutilizzabile effetto riscaldante, lunga dura-
ta.  | Bouillote réutilisable effet réchauffant disponible 
en différentes couleurs. Longue durée. Pour l'activer, 
plier la plaquette en métal à l'intérieur du produit

Pvc | Pvc

 Ø 10
 50/150

43925
Pallasite

Scaldino termico riutilizzabile, con effetto caldo e 
freddo, di lunga durata.  | Chauffe-main/rafraichis-
seur réutilisable avec effet chaud froid, disponible 
en différentes couleurs. Longue durée. 

Pvc | Pvc

 6,5 x 13,5 x 1,5 cm
 50/150

44011 

Loeb 
Balsamo per labbra. | Lipo-lèvres aves SPF15, se-
mi-transparent, disponible en différentes couleurs.

Plastica | Plastique

 6,8 x Ø 1,9 cm
 25/500

43111 

Genola 
Pack, con gel, da applicare sulla pelle.  | Pack en 
polyester avec gel à appliquer sur la peau. Il peut 
être utilisé à chaud ou foid.

Poliestere | Polyester

 22,5 x 12,5 cm
 25/50

44130
Lampo

Burrocacao classico con tubetto con finitura metallizzata, all'aroma di vaniglia. 
Protezione SPF15. | Baume à lèvre classique finition métallisée à l'arôme de 
vanille. Protection SPF15.

Abs | Abs

 Ø 1,9 x 7 cm
 25/500

398 399
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42103 

Belmopan
Pettine | Peigne en bois naturel.

Legno | Bois

 12,5 x 5 cm
 100/1000

43992 

Bellizzi
Spazzolino da denti, fornito in confezione singola | Brosse à dents, 
emballée dans une boîte individuelle couleur havane.

100% Bambù | 100% Bambou

 1,4 x 17,5 cm
 50/500

42045
Etna

Pettine fornito in un pouch in carta kraft. | Peigne en 
bambou fourni dans une pochette en papier kraft.

Bambù | Bambou

 3,1 x 18,7 x 0,5 cm
 100/500

43154
Lama

Spazzolino con setole colorate. Con cappuccio protettivo. Fornito in 
confezione color avana. | Brosse à dents en bambou avec soies co-
lorées. Capuchon de protection. Emballage individuel couleur havane.

Bambù | Bambou

 16,5 x 1,5 cm
 100/500

43991 

Bellosguardo
Pochette con chiusura con coulisse con inserti in legno. | Pochette 
avec fermeture avec coulisse et inserts en bois.

Cotone 230gr/m2 | Coton 230gr/m2

 Ø 15 x 25 cm
 10/300

42101 

Beljaevka
Specchietto da borsetta | Miroir de poche en bois.

Legno | Bois

 Ø 7 x 0,9 cm
 1/100

400 401
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43002 

Elias 
Spazzolino da denti per bambini. Ventosa alla base | Brosse à dent pour enfants, 
disponible en différentes couleurs. Finition soft touch. Ventouse à la base.

Plastica | Plastique

 3 x 14,6 x 1 cm
 50/500

43133 

Greccio 
Set composto da spazzolino e clessidra, Spazzolino con ventosa 
alla base. Clessidra da 2 minuti. Fornito in pouch singola | Set 
composé de brosse à dent et sablier, disponible en différentes 
couleurs. 

Plastica | Plastique

 8 x 20 x 2 cm
 10/200

46144 

Miami
Spazzolino da denti con manico a forma di macchinina. Fornito con cappuccio di 
protezione. Dotato di ventosa alla base. | Brosse à dents avec poignée en forme 
de voiture. Fournie avec capuchon de protection. Douée de ventouse à la base.

Plastica | Plastique

 14,5 cm
 50/500

43128 

Teddy 
Spazzolino pieghevole da viaggio | Brosse à dent pliable de voyage.

Pvc | Pvc 

   
 1/1000

48234 

Sarakiniko 
Spazzolino da denti pieghevole con manico e dettagli colorati. | Brosse à dents 
pliable en plastique avec manche et détails colorés.

Plastica | Plastique

 Open: 18 cm / Close: 10 cm
 50/500

48004 

Sara
Spazzolino da viaggio con finitura soft touch. | Brosse à dents de voyage avec 
finition soft touch. 

Plastica | Plastique

 9 x 2 x 1,5 cm
 50/500

48041  

Jette 
Spazzolino da denti da viaggio richiudibile. | Brosse à dents de voyage pliable.

Plastica | Plastique 

 Open: 18, Close: 11 cm
 100/800

402 403
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43913 

Hartford 
Clessidra da 2 minuti con ventosa. | Sablier de 2 minutes 
pensé pour calculer le temps de lavage des dents. Avec 
ventouse. 

Plastica | Plastique 

 Ø 2 x 6 cm
 100/1000

43122 

Yuzhniy 
Clessidra a forma di goccia con ventosa sul retro 
per attaccarla nella doccia. Durata 5 minuti | Sablier 
en forme de goutte avec ventouse au verso pour 
l'accrocher dans la douche et contrôler le temps. Durée 
5 minutes.

Plastica | Plastique

 7,5 x 3,5 x 10 cm
 30/300

43026 

Cruz 
Portaspazzolino con clessidra | Porte brosse à dent 
avec sablier 3

Plastica | Plastique

 14 x 8,5 x 6,5 cm
 1/120

46070 

Iodo 
Spugna 20gr | Éponge 20g.

Vario | Vario

 Ø 9,7 x 8 cm
 1/100

99050
Bellingshausen

Paperella | Canard

Pvc | Pvc

 8 x 8 cm
 4/200

43036 

Hilla  
Set bagno per bambini in zainetto. Include manopola, spugna e una paperella.  | 
Set toilette pour enfants.

Vario | Vario

 26 x 18 x 9,5 cm
 1/30

404 405
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43011 

Olaf
Massaggiatore a forma di stella con corpo semitra-
sparente | Masseur en forme d'étoile avec corps 
semitransparent

Plastica | Plastique

 14,3 x 14,3 x 4 cm
 1/100

43120 

Ziborovka 
Set da bagno 4 pezzi, con shampoo, doccia schiuma, 
balsamo e lozione per il corpo. Fornito in pochette 
trasparente con chiusura zip. | Set toilette 4 pièces 
avec shampoing, gel douche, baume démêlant 
et lotion pour le corps. Fourni dans une pochette 
transparente avec fermeture éclair.

Pvc, Sapone | Pvc, Savon

 Neceser: 13,5 x 2,5 x 12,5 cm Tubos 30ml
 20/80

43148 

Mozambique
Set da bagno con pochette in juta con 4 flaconcini da 30ml 
ciascuno. Comprende shampoo, balsamo, doccia schiuma 
e lozione corpo. | Set toilette avec pochette en jute avec 4 
flacons 30 ml chacun. Il comprend le shampoing, baume, gel 
douche et lotion pour le corps.

Juta | Juta

 Suitcase: 15 x 12 cm
 1/70

79443 

Balatack 
Saponetta fornita in scatolina in cartoncino. | Sa-
vonnette emballée dans une boîte en carton. 

Sapone | Savon

 Box: 6,4 x 2,3 x 6 cm, Soap: 6 x 5,5 cm
 100/200

43836 

Relaxim
Massaggiatore con corpo con finitura bianca. Fornito in confezio-
ne singola. | Masseur avec connexion USB

Plastica | Plastique 

 10,5 x 7, x Ø 7 cm
 1/100

18022 

Sidab
Ciabatte unisex. Interno imbottito confortevole e cuciture di rinforzo. 
| Pantoufles.

Cotone | Coton

 Size 41/43
 1/10018050 

Bauska
Asciugamano a forma di rosa con gambo. | Serviette 
en forme de rose.

100% Cotone | 100% Coton

 23 x 5,5 cm
 1/300

50999 

Bellusco
Ciabattine. Suoletta spessa 5mm. | Pantoufles haute gamme en coton. Semel-
le épaisse 5mm.

Cotone | Coton

 Size 39, 43
 1/50

406 407
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43094 

Urano
Pouch. Chiusura con coulisse colorata coordinata. | Pochette 
en velours disponible en différentes couleurs. 

Floccato | Floquée

 8 x 10 cm
 50/2000

43098 

Clematide
Pouch. Chiusura con coulisse. | Pochette en polye-
ster souple disponible en différentes couleurs. 

Poliestere | Polyester

 9,5 x 10 cm
 100/3000

49045 

Zenz
Cravatta | Cravatte

Poliestere | Polyester

 150 cm
 1/100

49091 

Ginosa
Foulard con finitura soft touch. | Foulard en viscose avec finition 
soft touch, disponible en plusieurs coloris.

Viscosa  | Viscose 

 70 x 180 cm
 10/100

49096
Akira

Sciarpa in poliestere 180g/mg particolarmente adat-
ta alla sublimazione. | Écharpe en polyester 180g/m2 
idéale pour le marquage en sublimation.

Poliestere | Polyester

 20 x 150 cm
 10/200

408 409
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PEN AND
PHONE
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WITH MEMO

CLIP

CUSTOMIZABLE ON BOTH SIDES

BELT WITH 
METAL BUCK
110 cm

PHONE HOLDERS

49024 

Idis
Gancio appendiborsa. Fornito in confezione singola. | Crochet de table 
pour sac à main, en métal avec plaquette en PU. Emballage individuel.

Metallo, Similpelle | Métal, Similicuir

 4,2 x 0,6 cm
 100/200

49049 

Rup
Cintura. Fibbia in metallo lucido | Ceinture en polyester. Boucle en métal 
brillant, emballée dans une boîte individuelle. 

Poliestere | Polyester

 108 x 4 cm
 1/100

29075 
Andres 

Porta telefono/portapenna con pinza porta memo | Porte 
téléphone/porte stylo avec pince porte mémo.

Plastica | Plastique

 7,7 x 9,3 x 6,5 cm
 1/100

41352 
Lansing 

Pouch portacellulare | Pochette pour smartphone idéale pour le marquage en 
sublimation. 

Poliestere | Polyester

 13 x 8 cm
 1/1000

50206
Nashua

Pouch con chiusura con coulisse.  | Pochette blanche en polyester et fermeture 
avec coulisse coordonnée.

Poliestere | Polyester

 9 x 18 cm
 50/1000

410 411

2020  COLLECTION |  PERSONAL



.01

.08 .05.01 .07

.01 .02.08

COIN 
PURSES & 
WALLETS 

STRIPES

.45

.45

.45

.45

41064 
Birger 

Portafoglio, con chiusura in velcro. Interno con 
scomparto per banconote, portamonete con zip, 
tasca in rete e 3 scomparti per carte. | Portefeuille 
en polyester 300D, disponible en plusieurs couleurs 
avec fermeture avec scratch.

Poliestere 300D | Polyester 300D

 7,7 x 12,6 x 1 cm
 10/400

42060
Omlopp 

Portamonete, con chiusura zip | Porte-monnaie en 
coton  avec fermeture éclair, tirette en PU.

Cotone 220gr/m2 | Coton 220gr/m2

 11 x 2,5 x 9 cm
 10/400

47023 
Mimo 

Portamonete con finitura lucida. Unico scomparto, 
tasche fronte e retro con cerniera coordinata. Fode-
ra interna. | Porte-monnaie au design classique en PU 
avec finition brillante. Un seul compartiment, poches 
frontales et verso avec fermeture éclair coordonnée. 
Doublure intérieure. Avec porte-clés. 

Similpelle | Simil Cuir

 10 x 6 x 1 cm
 50/500

41117 
Toksovo 

Portafoglio con tasche interne. Anellino portachiave 
interno. Chiusura con velcro. | Portefeuille avec poches 
intérieures et fermeture à scratch.

Nylon | Nylon

 8 x 4,5 cm
 1/500

41118
Tolyatti

Portafoglio con scomparto interno per banconote, tasca per monete con 
chiusura in velcro, e scomparti per carte. Chiusura in velcro. | Portefeuille avec 
poches intérieures et fermeture à scratch.

Nylon | Nylon

 12,5 x 9,5 cm
 1/250

41125
Gamberale

Portachiavi a forma di borsettina con chiusura zip. | Porte-clé avec 
pochette

Nylon | Nylon

 10 x 5,5 cm
 1/500

41116
Azov 

Portafoglio con tasche interne, una aperta 
e una con zip. Anellino portachiave interno. 
Chiusura con velcro. | Portefeuille avec poches 
intérieures et fermeture à scratch.

Nylon | Nylon

 12,5x8x1,4 cm
 1/500

412 413
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45005
Mechander

Pochette multiuso con moschettone | Sacoche porte-tout avec mousqueton

Poliestere | Polyester

 10,3 x 7 x 3,5 cm
 1/500

41778
Eklog

Porta monete dal design bicolore. Corpo bianco e zip 
in diversi colori. | Porte monnaie avec desing bicolore. 
Base blanche avec zip en différentes couleurs.

100% Cotone | 100% Coton

 12 x 9,5 x 1 cm
 50/500

43125
Genova 

Portamonete con finitura metallizzata e tirazip 
in metallo.  | Porte-monnaie en PVC avec finition 
métallisée et tirette en métal.

Similpelle | Pu 

 12 x 8 cm
 10/500

41793
Ölüdeniz

Porta monete. Scomparto unico e tasca frontale con 
chiusura zip coordinata. Fodera interna coordinata. 
| Porte monnaie en PU disponible en différentes 
couleurs. Compartiment et poche frontale avec 
fermeture zipé coordonnée. 

Similpelle | Simil Cuir

 10,5 x 9 cm
 10/500

41040
Hele

Portamonete click-clack | Portemonnaie clic-clac

Nylon 70D | Nylon 70D

 9 x 7 cm
 1/1000

41106
Dafne

Portamonete. Unico scomparto con chiusura in me-
tallo con finitura in silicone | Portemonnaie en silicone

Silicone | Silicone

 9,5 x 9 x 4,5 cm
 10/300

41113
Kirat

Custodia per usb con chiusura zip coordinata. | 
Pochette pour USB en PU souple. Disponible en dif-
férentes couleurs avec fermeture zippé coordonnée.

Similpelle | Simil Cuir

 3,7 x Ø 7 cm
 100/500

65067
Arena

Portafoglio, formato orizzontale, chiusura a strappo, scomparto banconote, 
2 tasche per carte | Portefeuille avec fermeture velcro et trois compartiments 
différents

Poliestere 190T, Poliestere 600D | Polyester 190T, Polyester 600D

 12,5 x 9,4 x 1 cm
 1/400

414 415
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47707
Valgrisanche

Portachiavi a forma di scarpa | Chausson porte-clés

Eva, Pvc | Eva, Pvc

 4 x 7,2 x 3,6 cm
 10/500

41124
Bor

Portamonete con portachiavi. | Porte-monnaie avec 
porteclés.

Nylon 70D | Nylon 70D

 11,5 x 8 cm
 1/600

47066
Texy

Portachiavi a forma di infradito | Porte-clés en forme 
de tongs, en EVA. 

Eva | Eva

 3,3 x 8 x 2,3 cm
 50/1000

45010
Seza

Portachiavi galleggiante ad infradito | Porte-clés 
flottant en forme de tongs.

Eva | Eva

 3 x 6,5 x 0,9 cm
 1/500

49047
Vera

Portachiavi galleggiante | Porte-clés flottant en 
EVA.

Eva | Eva

 6,8 x 3,3 x 1,4 cm
 50/1000

47005
Effi

Portachiave con porta accendino con clip | Porte-clés 
avec porte-briquet avec clip.

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 9 x 3 x 1,5 cm
 1/500

47133
Lima

Portachiavi trasparente portafoto/logo. | Porte-clés 
transparent porte-photo/logo.

Plastica | Plastique

 2,5 x 4,1 cm
 100/1200

416 417
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47202
Godiasco

Portachiavi a casco di sicurezza. | Porte-clés en forme de 
casque de securité.

Plastica | Plastique

 3,7 x 3,8 x 2,2 cm
 1/1000

48016
Nabo

Panno adatto alla sublimazione. Bordo zigzag | Serviette pour lunettes en micro-
fibre idéale pour le marquage en sublimation. Bord zigzag. 

Microfibra, Poliestere | Microfibre, Polyester

 15 x 18 cm
 100/2000

47649
Clifton

Portachiavi con pannetto in microfibra con custodia integrata.  | Serviette 
nettoyante

Microfibra | Microfibre

 5 x 6,5 x 0,5 cm
 50/1000

49983
Enix

Portachiavi | Porte-clés en aluminium disponible en plusieurs coloris. 

Alluminio | Aluminium

 2,9 x 5,4 x 0,1 cm
 100/1000

418 419
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46139
Smolensk

Portachiavi piatto in legno rettangolare. | Porte-clés rectan-
gulaire plat en bois.

Legno | Bois

 3,3 x 5,3 cm
 100/1000

46993
Bellante

Portachiavi realizzato in legno di faggio, disponibile nella for-
ma rotonda o quadrata. | Porte-clés réalisé en bois de hêtre. 
Disponible en forme ronde ou carrée. 

Legno | Bois

 0
 100/1000

46935
Bellegra

Portachiavi ottenuto dal taglio del legno di faggio. Disponibile 
rotondo o ovale. | Porte-clés obtenu du découpage du bois 
de hêtre. Disponible en forme ronde ou ovale.

Legno | Bois

 3 x 6,5 cm
 200/800

46934
Bellary

Portachiavi, disponibile nella forma rettangolare o rotonda. 
| Porte-clé en liège disponible en forme rectangulaire ou 
ronde.

Sughero | Liège

 8,2 x 4 x 0,4 cm
 100/1000

46137
Rybachiy

Portachiavi a forma di tappo, prodotto con materiale natura-
le. | Porteclé en liège en forme de bouchon

Sughero | Liège

 Ø 2,3 x 4,5 cm
 50/1000

46194
Camastra

Portachiavi con corpo  e inserto in metallo. | Porte-clés avec 
corps en liège naturel et insert en métal.

Sughero Naturale,  Metallo | Liège Naturel, Métal

 2,7 x 10,5 x 0,7 cm
 50/500

420 421
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47092
Didi

Portachiavi con nastro in poliestere e moschettone, 
e laccettino portacellulare. | Porte-clés avec ruban en 
polyester et mousqueton, lien porte-smartphone.

Metallo, Plastica | Métal, Plastique

 9 x 2 cm
 1/500

47143
Aventurine

Portachiavi a forma di fiches | Porte-clés en forme 
de fiches.

Plastica | Plastique

 Ø 4,2 cm
 1/1000

47040
Erykha

Portachiavi con moschettone. Con anello porta-
chiavi. | Porte-clés avec mousqueton. Avec aneau 
porte-clés. 

Alluminio | Aluminium

 3 x 5,6 x 0,5 cm
 200/1000

46118
Hialeah

Portachiavi altoparlante con supporto per telefono | Porteclé hauparleur 
avec support pour téléphone, design minimaliste bicolore.

Plastica, Silicone | Plastique, Silicone 

 6,3 x 2,7 x 2,7 cm
 50/500

46119
Hidra

Portachiavi con supporto per smartphone. Con meccanismo a torsione e 
pulisci schermo integrato | Porteclé avec support pour smartphone, élègant 
design bicolore.

Plastica | Plastique

 2 x 7,3 x 1,8 cm
 100/1000

46193
Calaggio

Portachiavi in poliestere con inserto in metallo. | Porte-clés en 
polyester avec insert en métal.

Metallo,  Poliestere | Métal, Polyester

 2,5 x 12 x 0,2 cm
 100/1000

422 423
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47059
Paccu

Portachiavi con moneta removibile, chiusura con 
moschettone. | Porte-clés en métal avec monnaie, 
monnaie amovible et fermeture avec mousqueton. 

Metallo | Métal

 Ø 2 cm
 100/1000

47081
Flor

Portachiavi con moneta della dimensione di un 
euro, con moschettone | Porte-clés avec monnaie 
de la dimension d'un euro. Avec mousqueton. 

Plastica | Plastique

 6 x 3,4 x 0,4 cm
 500/4000

47125
Aube

Portachiavi con moneta, con luce con 2 LED e 
moneta removibile. | Porte-clés avec monnaie, 
lumière avec 2 LED et monnaie amovible. 

Plastica | Plastique

 7 x 1 x 2,5 cm
 100/1000

47131
Parnaya

Portachiavi con moneta removibile. | Porte-clés avec mousqueton, disponible en 
plusieurs coloris. Monnaie amovible. 

Plastica | Plastique

 5,1 x 0,4 x 2,8 cm
 100/1000

47039
Caela

Portachiavi con moneta. Moneta removibile. | Porte-clés avec monnaie. Monnaie 
amovible. 

Plastica | Plastique

 2,9 x 5,7 x 0,4 cm
 100/1000

424 425
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46059
Roda

Portachiavi con parte centrale girevole. | Porte-clés 
avec partie centrale tournante. Personnalisation par 
doming,

Metallo | Métal

 3,5 x 9,5 cm
 1/200

46055
Dudo

Portachiavi rettangolare | Porte-clés 
rectangulaire avec une grande surface 
de marquage.

Metallo | Métal

 2,5 x 8,5 x 0,3 cm
 1/300

46000
Chispa

Portachiavi . Fornito in confezione singola | 
Porte-clés en PU avec partie supérieure en métal. 
Emballé dans une boîte individuelle noire.

Similpelle, Metallo | Pu, Métal

 1,8 x 10 cm
 50/200

46513
Palolem

Portachiavi rettangolare. Fornito in scatolina di cartoncino nero. | 
Porte-clés rectangulaire en PU, partie supérieure en métal. Emballé 
dans une petite boîte en papier cartonné noir.

Metallo, Pu | Métal, Pu

 2,5 x 6,5 cm
 50/200

47006
Simi

Portachiavi. Fornito in confezione singola. | Porte-clés avec corps 
em métal et similicuir. Emballé dans une boîte noire. 

Metallo, Similpelle | Métal, Similicuir

 7 x 9,6 x 2,6 cm
 50/250

47149
Huapi

Portachiavi | Porte-clés en PU avec détails en aluminium.

Pelle, Alluminio | Cuir, Aluminium

 9,5 x 3,4 x 1 cm
 1/250

426 427
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46140
Calendula

Portachiavi rettangolare | Porte-clés rectangulaire avec une 
grande surface de marquage.

Alluminio | Aluminium

 4 x 2,2 x 0,2 cm
 1/500

47647
Achior

Portachiavi a forma di cuore | Porte-clés en forme de coeur.

Alluminio | Aluminium

 3,6 x 3,4 x 0,2 cm
 1/1000

47029
Zenta

Portachiavi a forma di casetta | Porte-clés en forme de petite 
maison.

Alluminio | Aluminium

 3,8 x 3,5 x 0,2 cm
 1/1200

47062
Rena

Portachiavi a forma di macchina | Porte-clés en forme de voiture.

Alluminio | Aluminium

 4,5 x 3,6 x 0,2 cm
 1/1200

46021
Tare

Portachiavi con parte centrale girevole e inserto in 
PU | Porte-clés avec partie centrale tournante et 
insert en PU.

Metallo | Métal

 3,8 x 5,5 x 0,4 cm
 1/400

47148
Beaver

Portachiavi intrecciato con placca metallica | 
Porte-clés tressé avec plaque métallique.

Metallo | Métal

 10,6 x 4 x 0,9 cm
 1/200

428 429

2020  COLLECTION |  PERSONAL



.05

.04 .01.08 .11.02

.29 .03.23.07.08

.16

.01

.01

.01

.13 .08.06.00.05

.08

.05

.02

.16

.02.06 .04.23

FASHION KEYRINGS

Home
is

where
one

starts
from

46061
Mali

Portachiavi | Porteclé en PU disponible en différentes 
couleurs.

Similpelle | Simil Cuir

 3,8 x 5,5 x 0,7 cm
 100/1000

46030
Tami

Portachiavi rettangolare con nastro in poliestere 
colorato. | Porte-clés rectangulaire en aluminium 
avec ruban en polyester coloré.

Metallo | Métal

 8 x 3 x 0,5 cm
 1/300

47706
Belize

Portachiavi con morbido pom pom. Con placchetta  per la persona-
lizzazione. | Porte-clés avec pom pom. Avec plaquette dorée pour 
le marquage. 

Poliestere  | Polyester 

 Ø 7 cm
 10/400

23075
Huittinenù

Matita in legno nero con anellino integrato con pompom. | Crayon 
en bois noir avec anneau intégré avec pompon.

Legno, Poliestere | Bois, Polyester

 17,5 cm
 100/1000

46932
Belgrade

Portachiavi | Porte-clés avec un design mono-chroma-
tique, alumium et polyester. Emballé dans un polybag 
individuel à l'intérieur d'une petite boîte en carton.

Alluminio, Poliestere | Aluminium, Polyester

 2,7 x 6,8 x 0,6 cm
 50/200

430 431
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46007
Temme

Portachiavi con corpo in metallo e nastro 
colorato, fornito in confezione regalo. | 
Porte-clés avec plaque métallique et bande 
colorée, emballé dans une boîte cadeau.

Metallo | Métal

 6 x 2,5 x 0,5 cm
 1/200

46020
Raba

Portachiavi con parte centrale in metallo e 
laccetto in silicone. | Porte-clés avec partie 
centrale en métal et lien en silicone.

Metallo | Métal

 3,5 x 6,5 x 0,5 cm
 1/250

47654
Enudden

Portachiavi con inserto in metallo. Fornito in confe-
zione singola  | Porte-clés en PU avec plaquette en 
métal. Emballage individuel. 

Metallo, Similpelle | Métal, Similicuir

 2,5 x 8 x 1 cm
 50/200

46124
Honolulu

Portachiavi | Porte-clés similicuir et métal.

Similpelle, Metallo | Simili Cuir, Métal

 1,8 x 9 x 0,7  cm
 1/300

46127
Lipetsk

Portachiavi a forma di casetta. Con laccetto in 
gomma. | Porteclé en métal en forme de maison. 
Avec lacet gommé. 

Metallo, Silicone | Métal, Silicone

 2,5 x 1 x 2,8 cm
 50/400

46138
Rossiyskiy

Portachiavi lucido a forma di chiave. Con laccetto 
in silicone, fornito in bustina singola con chiusura. | 
Porte-clés en métal brillant en forme de clé, avec 
lacet en silicone et emballé dans un polybag indivi-
duel avec fermeture. 

Metallo, Silicone | Métal, Silicone

 3 x 4,5 cm
 50/200

47091
Genuri

Portachiavi rotondo con laccetto gommato. Fornito 
in scatolina in cartoncino. | Porte-clés rond avec lien 
gommé. Emballé dans une petite boîte en papier 
cartonné noir.

Metallo | Métal

 Ø 2,5 cm
 50/200

45017
Arun

Portachiavi in metallo a forma di macchinina. Con 
laccetto in gomma. | Porteclé en métal en forme de 
voiture. Avec lacet gommé, disponible en différentes 
couleurs.

Metallo, Silicone | Métal, Silicone

 2 x 1 x 4 cm
 50/400

432 433
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Bonita

Portachiavi a forma di casetta. Laccetto in silicone. Fornito in scatolina in car-
toncino. | Porte-clés en aluminium en forme de petite maison. Lien en silicone. 
Emballé dans une petite boîte en papier cartonné noir

Alluminio | Aluminium

 3,5 x 1 x 3 cm
 50/200

46142
Cirmolo

Portachiavi a forma di macchinina. Fornito in scatolina in cartoncino | Porte-clés 
en aluminium en forme de voiture. Emballé dans une petite boîte en papier 
cartonné noir.

Alluminio | Aluminium

 3,5 x 1 x 2,5 cm
 50/200

46029
Gesa

Portachiavi a forma di camion, con motrice con finitura 
lucida e rimorchio in finitura opaca. | Porteclé en forme de 
camiom. Idéal pour la gravure laser.

Metallo | Métal

 7,5 x 2,9 x 0,3 cm
 50/400

46512
Similan

Portachiavi a forma di camion. Fornito in confezione di 
cartoncino nero. | Porte-clés en forme de camion. Emballé 
dans une boîte en papier cartonné noir.

Metallo | Métal

 5 x 3,5 cm
 50/200

46015
Fip

Portachiavi a forma di macchinina. | Porteclé en forme de 
voiture. Idéal pour la gravure laser.

Metallo | Métal

 4,3 x 6 x 0,5 cm
 50/400

434 435
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“put your logo on a funny and usefull item”

29137
Arda

Portachiavi pallina antistress  | Porteclé antistess 
avec ballon en souple PU, disponible en différentes 
couleurs.

Gommapiuma | Mousse

 Ø 4 cm
 20/1000

47204
Gadesco

Portachiavi antistress a forma di lampadina. | Por-
te-clés antistress en forme d'ampoule.

Gommapiuma | Mousse

 6,7 x 3,5 cm
 1/400

47201
Jackson

Portachiavi antistress disponibile in vari temi. | Por-
te-clés antistress disponible en plusieurs coloris.

Gommapiuma | Mousse

 Ø 4 cm
 200/800

29056
Elsa

Portachiavi antistress | Porteclés antistress

Gommapiuma | Mousse

 3,5 x 8,2 x 1,9 cm
 100/500

29089
Chen

Portachiavi Antistress Cuore | Porteclés en forme de 
coeur antistress

Gommapiuma | Mousse

 4 x 3 cm
 20/1000

29241
Celosia

Antistress | Antistress.

Gommapiuma | Mousse

 9 x 5,8 x 5,8 cm
 1/250

29184
Venere

Antistress a forma di cubo | Antistress en forme de 
cube

Gommapiuma | Mousse

 4,5 x 4,5 cm
 50/250

436 437
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29062
Kale

Antistress a forma di maggiolino | Antistress en 
forme de maggiolino.

Gommapiuma | Mousse

 9,5 x 5,5 x 5,2 cm
 1/250

29228
Praia

Antistress a forma di nave | Antistress en forme de 
bateau.

Gommapiuma | Mousse

 10 x 5,2 x 5 cm
 1/250

29068
Ria

Antistress a forma di aeroplano | Antistress en forme 
d'avion.

Gommapiuma | Mousse

 10 x 9 x 4,5 cm
 1/200

29186
Carrubo

Antistress a forma di lampadina | Antistress en 
forme d'ampoule

Gommapiuma | Mousse

 10 x  Ø 6 cm
 50/250

29038
Enri

Antistress a forma di pallone. | Antistress en forme de ballon.

Gommapiuma | Mousse

 Ø 6,3 cm
 12/360

29054
Frek

Pallina antistress | Boule antistress 

Gommapiuma | Mousse

 Ø 6,3 cm
 10/400

29060
Deme

Antistress a forma di dottore | Antistress en forme 
de docteur

Gommapiuma | Mousse

 5 x 9,5 x 3,5 cm
 50/250

29253
Punaka

Antistress a forma di nuvola. | Antistress en forme 
de nuage.

Gommapiuma | Mousse

 10 x 2 x 5,6 cm
 50/250

438 439
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20134
Ahind

Penna a sfera con torcia led incorporata. Con cappuccio, design minimalista 
in una combinazione di colore bianco e nero. Meccanismo a torsione per la 
torcia. | Stylo à bille avec torche LED. Avec capuchon, design simple avec 
une combinaison de couleur blanche et noire. Mécanisme rotatif pour la 
torche

Plastica | Plastique

 14 x Ø 1,4cm
 25/500

20006
Farma

Penna originale dal design che richiama un tubetto, corpo 
bianco. Con tappo a vite | Stylo avec desing original qui 
rapelle un tube, corps blanc

Plastica | Plastique

 12 x Ø 1,8 cm
 50/1000

61025
Volko

Portablocco. Con calcolatrice a 8 cifre e solar power. Righello e porta penna. | 
Porte bloc en matière résistante, finition blanche. Avec calculette 8 chiffres et 
solar power. Règle et porte-stylo. 

Plastica | Plastique

 21,5 x 3 x 33,5 cm
 10/40

35007
Bruce

Orologio da taschino analogico. Catenella e clip. | Montre de poche analogi-
que avec cadran blanc et verre résistant avec chaine et clip.

Metallo | Métal

 3 x 9 x 2 cm
 50/400

44052 

Borbera
Penna spray per igienizzare le mani. Contiene 10ml di soluzione detergente. | 
Spray désinfectante qui contient 10ml de produit.

Plastica | Plastique

 13,4 x Ø 1,6 cm
 50/500

44051 

Astra
Gel igienizzante, 15ml | Gel désinfectant, 15 ml

Plastica | Plastique

 6,3 x 3 x 1,8 cm
 250/500

440 441
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48207
Trussinis

Misuratore di massa corporea da 150cm con meccanismo retrattile | 
Appareil indice de masse corporelle 150cm en PVC avec mécanisme 
rétractable. 

Plastica | Plastique

 5,5 x 2 cm
 20/400

43056
Kare

Termometro digitale. Fornito in custodia trasparente. Batteria a 
bottone inclusa. | Termomètre digital disponible en différentes 
couleurs. Fourni sous pochette transparente.

Plastica | Plastique

 2,5 x 14,4 x 1 cm
 50/400

48206
Prian

Metro a nastro da 157 cm e meccanismo retrattile con pulsante 
di arresto. | Ruban à mésurer 157cm en PVC, mécanisme 
rétractable avec bouton d'arrêt. 

Plastica | Plastique

 8 x 5 x 2 cm
 24/240

96061
Malene

Matita con omino a forma di dottore | Crayon 
avec petit bonhomme en forme de docteur.

Legno | Bois

 23 cm
 50/600

43021
Flo

Set di 10 tovagliette in cellulosa che si espandono a contatto con l'acqua. Forniti 
in tubetto trasparente con tappo. | Set de 10 serviettes en cellulose qui s'étend-
ent au contact avec l'eau. Dimension 23x23cm environ.

Cellulosa | Cellulose

 23 cm
 50/400

48013
Kosi

Pacchetto da 10 fazzolettini in carta 3 veli | Paquet 
de 10 mouchoirs en papier 3 voiles.

Carta | Charte

 5,5 x 8 x 2,2 cm
 10/300

48006 

Cascina
Porta cerotti, 5 pezzi | Ètui porte saradrap 5pcs

Plastica | Plastique

 4,1 x 10,2 x 1 cm
 1/500

442 443
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29151
Tede

Antistress a forma di goccia | Antistress en forme 
de goutte.

Gommapiuma | Mousse

 6,5 x 11 cm
 1/100

48045
Belmullet

Bicchiere ripiegabile, contiene ca. 0,2 ltr., incluso gancio a moschettone | Gobelet, 
pliable, contenu 0,2 l, avec compartiment pour pilules / sucre, mousqueton clip 
ceinture

Plastica | Plastique

 7,1 x 3,4 cm
 1/100

41796
Belorecensk

Proteggi tasca con finiture termosaldate, adatto per penne e altri piccoli 
utensili | Protège poche en PVC avec finitions termosoudés, idéal pour 
stylos et petits ustenciles. Rabat pour le marquage.

Pvc | Pvc 

 8,5 x 15 cm
 50/1000

52066
Belogorsk

Bottiglia con portapillole. Capacità 730ml. Porta pillole settimanale 
integrato con incisione dei giorni della settimana. Tappo a vite. | 
Bouteille avec porte-pilules. Capacité 730ml, résistante à la chaleur 
(70˚C). Porte-pilules hebdomadaire avec les jours de la semaine 
gravés. Bouchon à vis. 

Tritan | Tritan

 Ø 7,5 x 23 cm
 1/50

29998
Kungsholmen

Antistress a forma di goccia | Antistrss en forme de 
goutte

Gommapiuma | Mousse

 8 x Ø 6 cm
 10/400

29063
Lovi

Antistress a forma di cuore | Antistress en forme 
de coeur

Gommapiuma | Mousse

 7 x 6,7 x 5,4 cm
 10/400

48024
Catona

Kit emergenza, 17 accessori | Kit de sécurité en polyester 600D avec 17 acces-
soires, fermeture avec scratch. Incluant pensements, serviettes, serviette sans 
alcool, ruban adhésif, pinces, ciseaux et sparadraps de 4 dimensions. 

Pvc | Pvc 

 18 x 12 x 6 cm
 20/100

444 445
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48033
Mariche

Portapillole, con 2 scomparti, chiusura di sicurezza e lama taglia 
pillole. | Boîte à pilules blanche, avec 2 compartiments, fermeture 
de sécurité et lame coupe-pilules. 

Plastica | Plastique

 9 x 4 x 1 cm
 100/400

48235
Kvarnvik

Portapillole con timer, con coperchio trasparente. Due scomparti inter-
ni per pastiglie. Timer regolabile. | Boîte à pilules avec minuteur, avec 
couvercle transparent. Deux compartiments intérieurs pour pilules. 
Minuteur réglable. Batterie bouton incluse. Emballage individue. 

Plastica | Plastique

 9,1 x 2 x 4,8 cm
 50/200

48015
Leonz

Portapillole semitrasparente con 3 scomparti con chiusura di sicu-
rezza | Boîte à pilules semi-transparente avec 3 compartiments et 
fermeture de sécurité. 

Plastica | Plastique

 6 x 4 x 1,3 cm
 100/1000

48208
Corallo

Portapillole con interno removibile, 4 scomparti, con indicatore esterno 
di apertura per evitare la caduta accidentale delle pillole. | Boîte à 
pilules avec partie intérieure amovible, 4 compartiments, disponible en 
plusieurs coloris. Avec indicateur extérieur d'ouverture pour éviter la 
chute accidentelle des pilules. 

Plastica | Plastique

 7,8 x 1,6 x 6,3 cm
 50/400

48009
Malwi

Portapillole con 4 scomparti. Coperchio singolo per ogni scom-
parto. | Boîte à pilules avec 4 compartiments, en ABS avec finition 
semi-transparente. Sans BPA. Couvercle pour chaque comparti-
ments. 

Plastica | Plastique

 6 x 6 x 1,8 cm
 100/1000

48021
Ludmi

Portapillole rotondo con 3 scomparti interni. | Boîte à pilules ronde en 
métal avec 3 compartiments intérieurs.

Metallo | Métal

 Ø 4,8 cm
 20/400

48002
Uly

Portapillole con coperchio, 4 scomparti | Boîte à pilules avec 
couvercle, 4 compartiments.

Plastica | Plastique

 2,1 x Ø 7 cm
 50/500

446 447
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16002
Gussago

Cappellino 5 pannelli, finitura morbida, pannello frontale bianco e chiusura in 
velcro regolabile. | Casquette 5 panneaux, avec finition souple.

Poliestere | Polyester

 58 cm
 25/200

16128
Feli

Cappellino 5 pannelli. Asole ricamate. Chiusura in velcro regolabile. Versione 
lux. | Casquette golf 5 panneaux, boutonnières brodées. Fermeture à scratch 
réglable. Version luxe.

Cotone | Coton

 Adulto/Men
 50/200

16132
Zurigo

Cappellino con inserti in mesh. Chiusura in metallo regolabile. | Ca-
squette en polyester avec inserts en mesh disponibles en plusieurs 
coloris. Fermeture en métal réglable. 

Poliestere | Polyester

 Size 59
 10/200

16017
Pembroke

Cappellino 5 pannelli, Finitura morbida. Disponibile in diversi colori fluore-
scenti brillanti, chiusura in velcro regolabile | Casquette 5 panneaux avec 
finitions souples.

Poliestere  | Polyester 

 58 cm
 25/200

16057
Dogu

Cappellino 6 pannelli con sandwich. Visiera precurvata con sandwich. Asole 
ricamate. Chiusura in velcro. | Casquette 6 panneaux avec fermeture à scra-
tch. Visière pré-courbée. Boutonnières brodées et fermeture avec boucle 
en métal.

Cotone | Coton

 Ø 20 x 26 cm
 1/200

16074
Ege

Cappello golf 6 pannelli in cotone pettinato e chiusura con fibbia in metallo | 
Casquette en finette avec fermeture avec boucle en métal       

Cotone Pesante | Coton Épais

 Ø 22 x 15 cm
 1/100

16014
Anaheim

Cappellino in poliestere bianco con inserti laterali colorati. Fascia 
elastica regolabile. | Casquette en couleur blanche avec des détails en 
couleur et adaptable grâce un élastique avec clip réglable. 

Poliestere | Polyester

 Size 59
 50/200

450 451
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16242
Lack

Cappellino 5 pannelli con visiera piatta imbottita. Chiusura in velcro regolabile. | 
Casquette 5 panneaux avec visière plate rembourrée. 

Cotone, Poliestere Pesante | Coton, Polyester Épais

 58 cm
 50/200

16241
Kvart

Cappellino 5 pannelli con visiera piatta imbottita e struttura in mesh coordinata. 
Chiusura in velcro regolabile. | Casquette 5 panneaux avec visière plate rembour-
rée et structure en mesh coordonnée

Poliestere | Polyester

 58 cm
 25/200

16136
Wendover

Cappellino 6 pannelli. Chiusura regolabile | Casquette 6 panneaux en 
liège et partie postérieure en filet et plastique. Fermeture réglable 
en plastique.

Poliestere, Sughero | Polyester, Liège

 58 cm
 25/200

16068
Bogna

Cappellino 6 pannelli con visiera precurvata con cuciture decorative e struttura in 
mesh . Finitura morbida e chiusura regolabile, asole ricamate sui pannelli frontali. 
| Casquette 6 panneaux avec visière avec coutures décoratives et structure en 
mesh. Finition souple et fermeture réglable.

Poliestere | Polyester

 Size 58
 50/200

16066
Bardine

Cappellino 5 pannelli con visiera precurvata e struttura in mesh coordinata. 100% 
poliestere con finitura morbida e chiusura in velcro regolabile. | Casquette 5 
panneaux avec fermeture à scratch réglable.

Poliestere | Polyester

 Size 58
 25/200

452 453
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16032
Doruk

Cappellino con visiera 5 pannelli, cinghia con velcro | Casquette 5 panneaux pour 
enfants avec fermeture à scratch

Cotone | Coton

 Ø 20 x 26 cm
 1/200

16141
Laffi

Visiera in cotone con chiusura in velcro regolabile | Visière disponible en 
différentes couleurs

100% Cotone | 100% Coton

 24 x 16 x 8,5 cm
 25/250

16133
Ferit

Cappellino 5 pannelli da bambino. Asole ricamate. Chiusura in velcro regolabile. 
Versione lux. | Casquette 5 panneaux pour enfant avec boutonnières brodées. 
Fermeture à scratch réglable. Version luxe.

Cotone | Coton

 Ø 17 x 24 cm
 1/200

19009
Fraser

Foulard | Foulard oversize en forme de 
triangle. Réalisé en doux polyester. Le 
blanc est idéal pour la sublimation.

Poliestere | Polyester

 100 x 70 x 70 cm
 10/1000

16045
Kevin

Cappellino 6 pannelli con sandwich colorato e asole ricamate coordinate. | 
Casquette 6 panneaux de haute qualité

Cotone | Coton

 Ø 20 x 26 cm
 25/200

16010
Gunes

Cappellino 5 pannelli, banda riflettente su visiera e cappellino, con asole 
ricamate e chiusura in velcro regolabile. | Casquette 5 panneaux avec bande 
réflechissante sur visière et casquette

100% Cotone | 100% Coton

 Ø 21,5 x 17,5 cm
 30/300

16052
Baler

Cappellino 5 pannelli con sandwich. Visiera precurvata con sandwich a con-
trasto. Asole ricamate coordinate con il sandwich. Chiusura in velcro regola-
bile. | Casquette 5 panneaux avec fermeture à scratch. Visière pré-courbée. 
Boutonnières brodées et fermeture à scratch réglable. 

Cotone | Coton

 Ø 20 x 26 cm
 1/200

454 455
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14753
Yossel

Sciarpa invernale in Fleece | Echarpe

Fleece 200 gr/m2 | Toison 200 gr/m2

 150 x 25 cm
 10/100

14140
Fornalutx

Sciarpa bimbo in fleece con frange | Echarpe pour enfants en 
douce et chaude laine polaire

Fleece 180 gr/m2 | Toison 180 gr/m2

 91 x 12 cm
 10/400

14018
Grignetta

Elegante sciarpa dal design classico, soffice e calda. | Écharpe design classique, 
100% coton recyclé. Douce et chaude, disponible en différentes couleurs.

100% Cotone Riciclato  | 100% Coton Recyclé 

 50 x 180 cm
 1/120

13014
Kursk

Cappello modello da pescatore | Chapeau pêcheur

Cotone | Coton

 Ø 25 x 13 cm
 1/300

13412
Hasan

Cappello modello da pescatore | Chapeau pecheur

100% Cotone | 100% Coton

 Ø 25 x 13 cm
 50/200

14611
Lezig

Cappello modello pescatore di alta qualità. Esterno in nylon e 
interno in morbido e caldo fleece con trattamento anti-pilling. | 
Chapeau pecheur de haute qualité. Reversible et disponible en 
différentes couleurs. 

Esterno: Nylon. Interno: Polar Fleece | Extérieur: Nylon. Intérieur: 
Polar Fleece

 Ø 25 x 13 cm
 50/20013098

Halit
Cappello Miramare Sandwich | Grand chapeau miramare sandwich

Cotone Twist | Coton Torsadé

 Ø 25 x 13 cm
 1/300

14128
Guallatiri

Cappello da pescatore. | Chapeau disponible en différent-
es couleurs.

Cotone, Poliestere | Coton, Polyester

 Size 59
 10/200

456 457
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14739
Oscar

Scaldacollo in fleece con trattamento anti-pilling e con coulisse 
regolabile. | Tour de cou avec traitement anti-pilling.

Fleece 200 gr/m2 | Toison 200 gr/m2

 26,5 x 22 cm
 10/100

14772
Oscar Kids

Scaldacollo con coulisse regolabile. | Tour de cou avec traitement 
anti-pilling.

Polar Fleece 200gr/m2. Anti-Pilling | Polaire Polaire 200gr/
m2. Anti-Boulochage

 24 x 22 cm
 1/100

14014
Grantorto

Scaldacollo realizzato con materiale misto, poliestere 
elastico e fleece | Tour de cou réalisé en matiére mixte, 
polyester élastique et polaire

Poliestere, Fleece | Polyester, Polaire

 25 x 65 cm
 10/200

14133
Alvo

Cappello catarifrangente con interno in caldo fleece e esterno in acrilico con 
trama catarifrangente. | Casquette cataphote avec laine polaire.

Esterno: Acrilico. Interno: Polar Fleece | Extérieur: Acrylique. Intérieur: Polar 
Fleece

 Size 58 - 21,5 x 21,5 cm
 10/100

14129
Aegaleus

Cappello con luce frontale con 4 led. 4 modalità di luce. Ricaricabile con cavo 
USB. | Casquette avec lumière. 4 modalités de lumière. Rechargeable avec 
cable USB.

Acrilico | Acrylique

 Size 58 - 20 x 30 cm
 50/100

49974
Saturno

Scaldacollo | Tour de cou haute gamme en polyester élastique. 

Poliestere | Polyester

 25 x 50 cm
 100/300

14775
Belozersk

Cappello/scaldacollo di alta qualità, realizzato in poliestere e fleece. Dettagli 
neri e coulisse regolabile | Chapeau/tour de cou de haute qualité, réalisé en 
polyester et polaire 

Esterno: Poliestere, Spandex. Interno: Polar Fleece 280gr/m2 | Extérieur: Polye-
ster, Spandex. Intérieur: Polar Fleece 280gr/m2

 25 x 28 cm
 10/100

14774
Beloreck

Cappello in acrilico con inserto frontale per stampa. Doppio strato. | Chapeau 
chaud et doux en acrylique  avec insértion frontale pour le marquage

Acrilico | Acrylique

 19,5 x 19,5 cm
 10/200

14760
Patrick

Caldo e morbido cappello | Chapeau chaud

Cotone, Poliestere | Coton, Polyester

 19,5 x 19,5 cm
 25/250

458 459
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10
Business cards holders, docs folders, 

office sets, notepads holders with 
calculator. Multi-pocket office 

folders and tablet supports. Diaries, 
notebooks, rubbers, rulers and CD 

holders.
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laser ENGRAVE

24001 
Pingu 

Set portabiglietti da visita e penna a sfera con mec-
canismo a torsione. Fornito in scatola regalo | Set 
porte-cartes de visite et stylo-bille avec mécanisme 
à torsion. Emballé dans une boîte cadeau.

Metallo | Métal

 16 x 17 cm 
 1/50

40003
Anze  

Elegante porta biglietti da visita. Chiusura a pres-
sione. Fornito in confezione singola | Porte carte de 
visite avec base en alluminium. Fermeture à pression. 
Fourni en boite noire.

Alluminio | Aluminium

 9,3 x 5,9 x 0,5 cm
 50/500

41354
Agri 

Elegante porta carte di credito. 6 scomparti interni, 
sistema di chiusura e area piatta esterna. Fornito 
in scatolina singola. | Elègant porte carte de crédit 
avec corps en alluminium disponible en différentes 
couleurs. 6 compartiments internes

Alluminio | Aluminium

 7,5 x 2 x 11 cm
 50/200

41067 
Empire 

Porta carte di credito con 2 scomparti. | Porte carte de crédit en PVC avec 2 
compartiments

Pvc | Pvc 

 6,5 x 9,5 x 0,2 cm
 100/2000

41361 
Ete 

Porta carte con chiusura metallica. Con rivetti metallici di rinforzo sul dorso 
e 10 scomparti interni. | Porte carte en PU avec fermeture métallique. 10 
compartiments internes en PVC.

Similpelle | Pu

 8 x 10,7 x 1 cm
 100/200

41026 
Blan 

Portacarta di credito | Porte carte pour une carte

Plastica | Plastique

 6 x 9 x 0,4 cm
 1/1000

41131 
Jorasses 

Porta carte di credito, con 7 scomparti, uno di essi con tecnologia di sicurezza 
RFID. | Porte-cartes de crédit en similicuir, 7 compartiments, l'un pour la techno-
logie de sécurité RFID. 

Similpelle | Simil Cuir

 11 x 8 cm
 50/200

462 463
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41360
Vangsnes

Porta carte di credito con protezione RFID nel suo scomparto principale. 3 allog-
giamenti sul fronte. | Titulaire de la carte de crédit RFID

Similpelle | Simil Cuir

 10,5 x 7,5 cm
 50/500

43889
Bloomfield

Porta carte di credito RFID. Può contenere fino a 5 carte | Porte carte de crédit 
avec technologie de sécurote RFID pour protéger vos données. Peut contenir 
5 cartes.

Plastica | Plastique

 6,2 x 10 cm
 50/500

41795
Hirvensalmi

Porta carte di credito RFID. Corpo resistente in alluminio leggero, con 
intaglio per accedere facilmente alla carta. | Porte carte de crédit avec 
technologie de sécurote RFID pour protéger vos données. Corps 
résistant en alluminium léger. D

Alluminio | Aluminium

  6,2 x 9 cm
 100/5000

41359 
Entella 

Porta carte di credito | Porte-cartes avec protection RFID

Alluminio | Aluminium

 6 x 1 x 9,5 cm
 1/200

41128 
Egola 

Porta carte di credito con tecnologia di protezione RFID. Uno scomparto. | Por-
te-cartes de crédit avec technologie de protection RFID. Avec adhésif 3M.

Alluminio | Aluminium

 6,2 x 9 cm
 100/4000

464 465
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26380 
Colza 

Porta carte con tecnologia di sicurezza RFID. Finitura in similpelle, 8 scomparti. 
Fornito in confezione singola | Porte carte avec technologie de sécurité RFID 
pour préserver vos données. Finition lisse en similicuir, 8 compartiments. Sous 
boite individuelle.

Similpelle | Simil Cuir

 8,2 x 11,7 x 1,5 cm
 50/200

40147 
Ghislarengo 

Porta carte con tecnologia di sicurezza RFID. | Porte carte avec technologie de 
sécurité RFID pour préserver vos données. Corps en alluminium avec finition 
satinée et bande élastique, projeté pour contenir plusieurs cartes.

Alluminio | Aluminium

 8,9 x 5,8 x 0,7 cm 
 100/400

41356 
Vaiaku 

Porta carte di credito RFID. Corpo resistente con finitura liscia, con intaglio. 
Fornito in pouch singola. | Porte carte de crédit avec technologie RFID pour 
protéger vos données. Corps résistant avec finition lisse

Plastica | Plastique

 9 x 6 x 0,4 cm
 100/1000

24012
Noumea

Set da ufficio con calcolatrice (8 cifre), penna a sfera  e righello da 15cm (centi-
metri e pollici). Fornito in confezione regalo. | Ensemble de bureau avec calculet-
te (8 chiffres), stylo-bille avec mécanisme à torsion et règle 15cm (centimètres et 
pouces). Emballé dans une boîte cadeau.

Metallo, plastica | Métal, plastique

 17 x 24 x 3,5 cm
 1/20

466 467
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62004 
Miko 

Portablocco con chiusura elastica. Interno colorato coordinato con blocco da 
fogli bianchi, tasca interna, porta biglietti da visita e porta penna. | Porte bloc en 
microfibre avec fermeture élastique. Partie intérieure colorée coordonnée avec 
bloc feuilles blanches, étui à cartes et porte-stylo. 

Microfibra, Poliestere | Microfibre, Polyester

 25 x 31,5 x 1,5 cm
 1/25

61600 
Pajak 

Cartella portadocumenti con chiusura zip. Comprende blocco da 20 fogli a 
righe, tasca con zip, tasca a soffietto, porta biglietti da visita e porta penna. Con 
placchetta in metallo. | Porte-documents en microfibre avec fermeture éclair. Il 
comprend: bloc 20 feuilles rayées, poche avec fermeture éclair, poche à soufflet, 
étui à cartes et porte-stylo. Avec plaquette en métal. 

Microfibra | Microfibre

 32,5 x 24,5 x 2 cm 
 1/20

62068 
Nanga

Portablocco. Interno con blocco da 20 fogli bianchi, due tasche e 
portapenna. | Porte bloc en polyester avec piping noir de renforcement. 
Partie intérieure avec bloc 20 feuilles blancs, deux poches et porte-stylo.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 32,3 x 3 x 24,5 cm
 1/20

62053 
Himalaya

Portablocco con piping nero di rinforzo. Comprende blocco da 20 fogli bianchi, 
2 tasche interne e portapenne. | Porte bloc en polyester avec piping noir de ren-
forcement. Disponible en plusieurs coloris. Il comprend: bloc 20 feuilles blanches, 
2 poches intérieures et porte-stylo.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 32,3 x 1 x 24,8 cm
 1/40

62057
Monganite 

Portablocco. Con tasca interna in sughero, blocco con 20 fogli a righe con triplo 
layout di intestazione, e porta penna. | Dossier avec des couvertures au toucher 
doux en liège naturel et à l'intérieur en cuir PU souple. Avec poche intérieure en 
liège, bloc-notes avec 20 feuilles et disposition triplée et porte-stylo.

Sughero | Liège

 32,5 x 24,5 x 1 cm 
 1/20

468 469
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62032 
Pivi 

Portfolio con chiusura zip. Diverse tasche interne. Include blocco a righe | 
Portfolio avec bloc.

Nylon 600D | Nylon 600D

 25 x 34,5 cm
 1/20

61022 
Baker 

Cartella da conferenza con punte in metallo, formato-A5, 1 scoparto, passante 
per penna (senza penna e blocco) | Dossier de conférence, taille A5, bloc-notes 
et stylos non inclus

Similpelle | Similicuir

 23,5 x 32,5 x 1,5 cm
 15/60

62075 
Betilli 

Cartella da conferenza, formato-A4, targhetta in metallo, 7 diversi scomparti, 
passante per penna (esclusa), incluso blocco | Dossier de conférence, format 
A4, avec un bloc-notes, sans stylo

Metallo, Microfibra | Métal, Microfibre

 36,5 x 29,5 x 3,9 cm
 1/24

62074
Bells 

Cartella portadocumenti, 2 tasche frontali a cerniera, maniglia, 7 diversi scompar-
ti, passante per penna, ad anelli, calcolatrice tascabile Dual Power | Porte-do-
cuments avec fermeture éclair, format A4, avec un mécanisme de reliure à 
quatre anneaux, une calculatrice et un bloc-notes doublé de 20 pages avec un 
porte-stylo, l'avant du sac a deux poches zippées tandis que l'intérieur a une 
poche zippée et des fentes pour cinq cartes de crédit, stylos non inclus

Metallo, Pvc, Poliestere | Métal, Pvc, Polyester

 24 x 14,3 x 2,5 cm
 1/10

62989 
Kuta 

Portfolio A4 con chiusura magnetica. Diverse tasche interne. Anellino 
portapenna. Comprende notebook da 20 fogli bianchi. Fascetta di chiusura 
con inserto in PU. | Portfolio A4 en polyester avec fermeture magnétique. 
Plusieurs poches intérieures et anneau porte-stylo. Notebook 20 feuilles et 
bande de fermeture avec insert en PU.

Poliestere, Pu | Polyester, Pu 

 23,5 x 2 x 31 cm
 1/30

62090 
Kamo 

Portablocco A4 con zip, block notes 20 pag. e calcolatrice 8 cifre dual 
power (penna esclusa) | Porte bloc A4 avec fermeture eacute clair, bloc 
notes 20 pages et calculatrice 8 chiffres dual power

Similpelle | Simil Cuir

 25 x 34 x 2 cm
 1/15

470 471
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62985 
Sockerkaka 

Portadocumenti con blocco con fogli a righe e calendario, portapenna, tasca 
interna con diversi scomparti. Chiusura con fascetta di gomma. | Porte-documen-
ts avec bloc notes rayé et calendrier, porte stylos, poche interne avec plusieurs 
compartiments. Fermeture avec ceinture gommée.

Poliestere | Polyester

 31 x 23,5 x 1 cm
 1/20

40281 
Songesand 

Portfolio con diverse tasche porta carte di credito e porta biglietti da visita. 
Include blocco a righe. | Portfolio avec poches intérieures porte-carte de crédit 
et cartes de visite. Feuilles avec rayures.

Poliestere | Polyester

 22,5 x 16,5 x 2 cm
 1/20

62088
Bergantino

Portfolio A4 con diverse tasche interne, include blocco con 20 fogli a righe. 
Chiusura magnetica. | Portfolio A4 avec poches intérieures, bloc avec 20 feuilles 
avec rayures. Fermeture magnétique.

Tessuto, Similpelle | Tissu, Similicuir

  31 x 23,5 x 1 cm
 1/15

40169
Yuma

Notebook A5. Anellino porta penna. 80 fogli a righe color crema. | Notebook 
A5 avec couverture en PU et tissu. Anneau porte-stylo et 80 feuilles de couleur 
crème avec rayures.

Tessuto, Similpelle | Tissu, Similicuir

 14,7 x 21 x 1,5 cm
 1/24

472 473
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62990 
Smycka 

Portfolio con blocco fogli a righe e calendario, portapenna, tasca interna con 
diversi scomparti. | Porte-documents avec bloc notes rayé et calendrier, porte 
stylos, poche interne avec plusieurs compartiments.

Similpelle | Pu 

 31 x 24 x 1 cm
 1/20 62987 

Söderhamn 
Portadocumenti con supporto per smart phone e tablet. Con blocco con fogli a 
righe e calendario su ogni pagina, portapenna, tasca interna con diversi scom-
parti. Chiusura magnetica | Porte documents avec support pour smartphone et 
tablette. Contenant bloc-notes rayé avec calendrier, porte stylos, poche interne 
avec compartiments. Fermeture magnétique.

Similpelle | Pu

 31 x 23,5 x 1 cm
 1/15

40177 
Zambia 

Notebook. Fascia sulla copertina portapenna e porta biglietti da visita. | Notebo-
ok avec couverture en PU. Bande sour la couverture et porte-cartes de visite.

Similpelle | Pu

 21 x 14 x 1,5 cm
 1/24

474 475
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62062
Barron

Portfolio A4 con chiusura con zip. Diverse tasche interne. Comprende notebook 
da 20 fogli. Inserto in PU sulla copertina. | Portfolio A4 en polyester avec 
fermeture éclair. Poches intérieures et notebook 20 feuilles. Insert en PU sur la 
couverture. 

Poliestere, Pu | Polyester, Pu

 23,5 x 31 x 2 cm
 1/30

62063
Gerolamo

Portfolio A5, con chiusura magnetica. Diverse tasche interne. Comprende 
notebook da 20 fogli. Fascetta di chiusura in PU. | Portfolio A5 en polyester 
avec fermeture magnétique. Plusieurs poches intérieures. Notebook 20 feuilles. 
Bande de fermeture en PU. 

Poliestere, Pu | Polyester, Pu

 17 x 22 cm
 1/30

62087
Dylan

Portfolio A5, con chiusura magnetica. Diverse tasche interne. Contiene blocco da 40 fogli senza righe 
color crema. | Portfolio A5 en PU et velours avec fermeture magnétique. Plusieurs poches intérieures. 
Bloc 40 feuilles sans rayures de couleur crème.

Similpelle | Pu

 17,5 x 21,5 x 1,5 cm
 25/50

476 477
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62073 
Nordli 

Portablocco con powerbank integrato. Porta biglietti da visita, portapenna, 
cover per smartphone o altri dispositivi mobili. Blocco con 65 fogli. Cavo micro 
usb incluso. | Porte bloc en PU avec powerbank  intégré. Étui porte-cartes, 
porte-stylo, couverture pour smartphone ou d'autres dispositifs mobiles. Bloc 
avec 65 feuilles. Câble micro usb inclus.

Similpelle | Simil Cuir

 17,5 x 22,5 x 2,5 cm
 1/20

62059 
Grassobbio 

Portablocco con Powerbank, chiusura a cerniera, diversi  scomparti per biglietti 
da visita e memorie USB. Indicatori LED sul retro. Blocco 20 pagine a righe e un 
supporto per tablet fino a 9,7 ’’. Cavo usb incluso | Porte bloc en PU noir avec 
Powerbank, fermeture éclair, différents compartiments pour cartes de visite et 
USB, couverture touch screen pour smart phone. Indicateurs LED sur le verso. 
Bloc 20 pages rayées et support pour tablette jusqu'à 9,7''. Câble USB inclus. 

Similpelle | Simil Cuir

 26,5 x 34 x 4,5 cm
 1/10

62064
Finström

Blocco con powerbank integrato. Scomparti interni per contenere biglietti da 
visita, memorie USB, una cover per smartphone e indicatore LED di ricarica 
interno. Blocco di 20 fogli a righe. Cavo micro usb incluso | Bloc en polyester 
avec powerbank intégré. Fermeture magnétique et plaquette en métal pour le 
logo. Plusieurs compartiments intérieurs pour les cartes de visite, mémoires USB, 
couverture pour smartphone et indicateur LED de charge. Il comprend un bloc 
20 feuilles rayées en format A5. Câble micro usb inclus.

Poliestere 300D | Polyester 300D

 17,5 x 22,2 x 3 cm
 1/20

61025 
Volko

Portablocco. Con calcolatrice a 8 cifre e solar power. 
Righello e porta penna. | Porte bloc en matière 
résistante, finition blanche. Avec calculette 8 chiffres 
et solar power. Règle et porte-stylo. 

Plastica | Plastique

 21,5 x 3 x 33,5 cm
 10/40

61011 
Tadita

Portablocco classico con clip. Con tasca interna in 
PVC trasparente. | Porte bloc avec pince, en PVC, 
disponible en différentes couleurs. Poche intérieure 
en PVC transparente. 

Pvc | Pvc

 31,5 x 23 cm
 1/50

60022 
Winema 

Cartellina porta documenti, con chiusure elastiche, 
finitura semitrasparente, 3 alette interne. | Por-
te-documents avec fermetures élastiques, finition 
semi-transparente, 3 rabats intérieurs.

Plastica PP | Plastique PP

 32 x 24 cm
 25/100
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40244
Cannobino

Portfolio con copertina rigida in sughero. Caricatore 
wireless integrato. Include blocco con 64 fogli a 
righe. Tasche interne. Anellino portapenna. Chiusura 
elastica.  | Portefeuille avec couverture rigide en 
liège. Chargeur sans fils intégré. Incluant bloc avec 
64 feuilles lignés. Poche interne. Anneau porte stylo. 
Fermeture élastique. Sous boite individuelle.

Sughero Naturale | Liège Naturel

 17,5 x 22,5 x 3 cm
 1/20

62061
Evijärvi

Portablocco con caricatore wireless Qi. Memoria USB da 16GB. Scomparti interni per conte-
nere biglietti da visita, memorie USB, una cover per smartphone e indicatore di ricarica LED 
interno. 20 pagine a righe. Cavo micro usb incluso Compatibile con dispositivi dotati di tecno-
logia di ricarica wireless Qi. | Porte bloc chargeur wireless avec technologie Qi. Mémoire USB 
16GB. Fermeture magnétique et plaquette en métal pour le logo. Compartiments intérieurs 
pour cartes de visite, mémoires USB, couverture pour smartphone et indicateur intérieur de 
charge LED. Avec un bloc 20 pages rayées en format A5. Gadget idéal pour le business et 
l'université. Compatible avec les dispositifs doués de technologie de charge wireless Qi. 

Poliestere 300D | Polyester 300D

 23 x 31 x 1,5 cm
  1/20

62085
Barquisimeto

Portfolio con blocco, diverse tasche interne, fascia elastica interna per piccoli 
oggetti, anellino porta penna, supporto per smartphone, caricatore wireless 
integrato nella copertina.  | Bloc notes avec plusieurs poches et support pour 
chargement wireless du dispositif mobile.

Stoffa ,  Pu | Tissu, Pu

 22,5 x 18 x 2,5 cm
 1/15

40188
Alexandria

Notebook. Caricatore wireless integrato nella copertina. 80 pagine a righe | 
Notebook en polyester 300D. Chargeur wirelless integré dans la couverture. 80 
pages lignées.

Poliestere 300D | Polyester 300D

 14,5 x 21,5 x 1,8 cm
 20/40
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40182
Mweru

Notebook A5. Copertina nera con chiusura elastica e segna-
pagina colorati coordinati. 80  pagine bianche. | Notebook A5 
avec couverture rigide en cartonette. Couverture noire avec 
fermeture élastique et marque-page colorés et coordonnés. 
80 pages blanches.

Carta | Charte

 14,7 x 21 x 1,1 cm
 1/50

40279
Stäm 

Notebook A5. Fascia elastica sulla copertina porta cellulare e porta 
penna. Fogli a righe color crema. | Notebook A5 avec couverture rigide 
en polyester. Bande élastique sur la couverture porte-smartphone et 
porte-stylo. Feuilles couleur crème avec rayures. 

 14 x 21,5 cm
 1/48

40280
Stenstorp 

Notebook A5. Fascia elastica sulla copertina. Fogli a righe. | Notebook 
A5 avec couverture rigide en polyester. Bande élastique sur la couver-
ture. Feuilles avec rayures. 

Poliestere | Polyester

 14 x 21,5 cm 
 1/48
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NOTEBOOK
 COMPLETELY CUSTOMIZABLE NOTEPADS

CHOOSE AMONG A WIDE RANGE OF COLOURS AND 
FINISHES OR USE YOUR OWN GRAPHICS.

Choose your favouritespiral colour

Pick
your

exclusive
ribbon
marker
colour

Choose
your
preferred 
elastic
colour

Create
your own
unique
notepad
cover

Create your 
own  unique 

notepad cover

Elastic
band

Ribbon
multiple
colours

Pen
holder

Full colour
on the inside 
and back cover

Paper
belly band

Full colour page 
imprint with 
coated paper

Document 
pocket

Choose your favourite template Create your own unique notepad

lined corners squared dotedwhite

with soft touch cover
Choose your
PREFERRED 
COLOUR

CUSTOM
NOTEBOOK
choose

your
style

40193
Polistena
Notebook | Notebook avec couverture 
souple en cartonette.

 15,5 x 21,5 cm

40191
Polinago
Blocco con spirale e copertina morbi-
da | Bloc spirale et couverture souple.

 14,8 x 21 cm

40190
Quinten
Blocco con spirale e copertina rigida | 
Bloc spirale et couverture rigide.

 15,4 x 21,5 cm

40192
Polino
Notebook | Notebook avec couvertu-
re rigide en cartonette.

 15,5 x 21,5 cm
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40163 
Gonzaga 

Notebook con copertina bianca soft touch. 100 fogli bianchi, con bordatura 
colorata, chiusura elastica e segnapagina coordinati. | Notebook avec couverture 
blanche soft touch. 100 feuilles blanches avec bords colorés, fermeture élastique 
et marquepage coordonnés.

Similpelle | Simil Cuir

 14,5 x 21 x 1,5 cm
 25/50

40105 
Gadoni 

Notebook. Composto da 80 fogli bianchi, chiusura elastica e segnapagina colorati coor-
dinati. | Notebook avec couverture en carton blanc, idéale pour le marquage numérique. 
Composé de 80 feuilles blances, fermeture élastique et marquepage colorés coordonnés.

Cartoncino | Épais

 9 x 14 x 1,3 cm
 50/100

40251 
Cispiri 

Notebook con copertina bicolore rigida. 100 fogli a righe. Chiusura elastica colo-
rata coordinata. | Notebook avec couverture bicolore rigide en PU. 100 feuilles 
avec rayures.

Similpelle | Pu

 14,7 x 21 x 1,5 cm
 25/50

40153
Cedrus 

Notebook formato B6 con copertina effetto jeans, con 96 fogli, chiusura elastica 
e segnapagina colorati e coordinati. | Notebook en format B6 avec couverture 
effet denim, avec 96 feuilles non rayées de couleurs crème, fermeture élastique et 
marque-pages colorés et coordonnés avec la couleur de la couverture.

Poliestere 600D, Carta | 600D Polyester, Papier

 13 x 18 x 1,5 cm - B6
 25/50
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40131 
Gloucester 

Block notes con 80 fogli | Notebook avec couverture soft touch en PU noir. 
80 feuilles blanches, bords colorés, fermeture élastique et marquepage 
coordonnés.

Similpelle | Simil Cuir

 14,3 x 9,1 x 1,4 cm
 50/100

40988
Berkak

Notebook con copertina, chiusura elastica e segnapagina coordinati. 80 
fogli bianchi | Notebook avec couverture en coton naturel, fermeture élas-
tique et marquepage coordonnés. 80 feuilles blanches.

Cotone | Coton

 14 x 21 x 1,5 cm
 25/50

40157 
Moomin 

Notebook A5 con chiusura elastica e anellino portapenna colorato 
coordinato. 80 fogli bianchi a righe. | Notebook A5 avec couverture 
rigide en PU. Fermeture élastique et anneau porte-stylo coloré et 
coordonné. 80 feuilles blanches avec rayures.

Similpelle | Simil Cuir

 14,7 x 21 x 1,2 cm
 1/50

40165
Lucca 

Notebook con effetto soft touch. 80 fogli bianche con bordatura colorata, chiu-
sura elastica e segnapagina colorati coordinati. | Notebook avec couverture noir 
en PU avec effet soft touch. 80 pages blanches avec bords colorés. Fermeture 
élastique et marquepage colorés coordonnés.

Similpelle | Simil Cuir

 14,7 x 21 x 1,3 cm
 25/50
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40187
Alexandra

Notebook A5. Chiusura elastica e anellino portapenna sul dorso. 96 fogli a 
righe color crema. | Notebook A5 avec couverture en polyester. Fermeture 
élastique at anneau porte-stylo. 90 feuilles de couleur crème avec rayures.

Poliestere ,  Pu | Polyester, Pu

 21 x 14 cm
 1/50

40998
Berezhany

Notebook in colore nero, con chiusura elastica, segnapagina e 
anellino portapenna. Copertina per incisione. | Notebook avec 
couverture en PU de couleur noire avec fermeture elastique, 
marque-page et anneau porte-stylo. 

Similpelle | Simil Cuir

 14,3 x 21 cm
 25/50

40070
Riami 

Notebook con copertina morbida. Chiusura con laccio. | Notebook couver-
ture souple.

Similpelle, Carta | Pu, Papier

 8,5 x 12 cm
 1/100

40997
Berezino

Notebook. Con chiusura elastica e segnapagina colorati coordinati. | 
Notebook avec couverture en polyester souple. Disponible en différentes 
couleurs avec fermeture elastique et marquepage colorés coordonnés.

Poliestere | Polyester

 12,5 x 17,7 x 1,5 cm
 25/50

40161 
Diamond 

Notebook A6. Chiusura con fascetta elastica. Segnapagina, fogli bianchi. Include 
penna a sfera con gommino per touch screen.  | Notebook A6 avec couverture 
rigide en cartonette. Fermeture avec bande élastique. Marque-page, feuilles 
blanches. Stylo-bille mécanisme à torsion. Touch screen.

Similpelle | Simil Cuir

 10 x 7,5 cm
 1/200

40994
Bergamo

Notebook A5 con tasca sulla copertina. 80 Fogli a righe | Notebook A5 
avec couverture en PU et poche sur la couverture. 80 feuilles avec rayures.

Similpelle | Pu

 21 x 14 cm
 1/50
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40194
Bosso

Notebook A6 con copertina rigida in PU. 100 fogli a righe, chiusura elastica e 
segnapagina colorati coordinati. | Notebook A6 avec couverture rigide en PU. 
100 feuilles lignées, fermeture élastique et marquepage colorés coordonnés.

Similpelle | Pu

 9,5 x 14,5 x 1,5 cm
 50/100

40218
Busse

Notebook A5 con copertina rigida in PU. 100 fogli a righe, chiusura elastica 
e segnapagina colorati coordinati. | Notebook A5 avec couverture en PU. 
100 feuilles lignées. Fermeture élastique et marquepage coloré coordonné.

Similpelle | Pu

 14,7 x 21 x 1,5 cm
 1/400

40074 
Garm 

Notebook con copertina soft touch. 100 fogli bianchi chiusura elastica e segnapagi-
na coordinati. | Notebook avec couverture soft touch en PU. 100 feuilles blanches, 
fermeture élastique et marquepage coordonnés.

Similpelle | Simil Cuir

 14,7 x 21 x 1,5 cm
 25/50

40031 
Utina 

Notebook con copertina soft touch. 100 fogli bianchi chiusura elastica e segnapagi-
na coordinati. | Notebook avec couverture soft touch en PU. 100 feuilles blanches, 
fermeture élastique et marquepage coordonnés.

Similpelle | Simil Cuir

 14 x 9 x 1,4 cm
 50/100

40921 
Yozgat

Notebook B6, chiusura elastica e segnapagina colorati coordinati. 96 pagine 
bianche | Notebook B6 avec couverture rigide en PU, fermeture élastique et mar-
que-pages colorés et coordonnés. 96 pages blanches.

Similpelle | Simil Cuir

 13 x 18 x 1,5 cm - B6
 25/50

492 493

2020  COLLECTION |  BUSINESS



.00

.01

.01 .02 .03 .04 .08 .23

  A5 NOTEBOOK 
and one PEN

32 pages 
striped

32 pages 
smoothed

32 pages 
squared

32 pages 
with dots

BOX

.32 .31 .00

LINED
PAGES

PAGE 35

PAGE 41

40304
Nuvola

Notebook A5. 128 fogli assortiti. Tasca interna a fisarmonica, segnapagina, 
chiusura elastica e anellino portapenna. | Notebook A5 avec couverture ne PU 
haute gamme. 128 feuilles assorties. Poche intérieure accordéons, marque-page, 
fermeture élastique et anneau porte-stylo.

Similpelle, Carta | Pu, Papier

 14 x 21 x 2 cm
 20/40

29590
Stuart

Scatola  adatta a contenere un notebook A5 e una penna. | Boîte 
en bois MDF idéale pour y contenir un notebook format A5 et 
un stylo.

Mdf | Mdf

 17 x 3,5 x 22,3 cm
 1/50

40283 
Valverde 

Notebook con copertina. Copertina rigida, chiusura elastica e segnapagina 
colorati. 80 fogli bianchi color crema. | Notebook avec couverture en similicuir, 
couleurs métalisées. Disponible en or, silver et or rose.

Similpelle | Simil Cuir

 14,5 x 21 cm
 25/50

40305
Orfeo

Notebook con copertina. 100 fogli a righe, chiusura elastica e segnapagina. | 
Notebook avec couverture en similicuir. 100 feuilles lignées, fermeture élastique 
et marquepage.

Similpelle | Simil Cuir

 14,5 x 21 x 1,5 cm
 25/50
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40126 
Gante 

Notebook A5 con chiusura elastica e segnapagina. Con tasca interna a fisarmoni-
ca. 80 fogli a righe color crema. | Notebook avec couverture rigide en cartonette. 
Fermeture élastiques et marque-page. Poche intérieure et 80 feuilles  couleur 
crème  avec rayures.

Similpelle | Simil Cuir

 13,7 x 21 cm
 1/50

40160 
Gobots 

Notebook A5. Con chiusura elastica e segnapagina. 80 fogli a quadretti color 
crema. | Notebook A5 avec couverture rigide en PU. Fermeture élastique et 
marque-page. Feuilles à carreaux.

Similpelle | Simil Cuir

 14,7 x 21 x 1,5 cm
 1/50

40159 
Givoletto 

Notebook A4. 80 fogli senza righe color crema. | 
Notebook A4 avec couverture rigide en PU.

Similpelle | Simil Cuir

 1,4 x 21 x 29,3 cm
 1/25

40231 
Suzhou 

Notebook A6. Chiusura elastica e segnapagina. Con 
tasca interna a fisarmonica. 80 fogli senza righe 
color crema. | Notebook A6 avec couverture rigide 
en PU. Fermeture élastique et marque-page. Poche 
intérieure et 80 feuilles couleur crème sans rayures.

Similpelle | Simil Cuir

 9,7 x 14,5 cm
 1/60

40095 
Lina 

Notebook A5. Con chiusura elastica e segnapagina. 
Con tasca interna a fisarmonica. 80 fogli senza righe 
color crema. | Notebook A5 avec couverture rigide 
en bambou. Fermeture élastique et marque-page. 
Avec poche intérieure. 80 feuilles sans rayures de 
couleur crème.

Similpelle | Simil Cuir

 13,7x21 cm
 1/48
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40170
Stocksund 

Set composto da notebook formato B6 e penna a sfera in metallo colorata coor-
dinata. Fornita in confezione singola in cartoncino. | Set composé par un notebook 
format B6 avec couverture rigide en PU rose, fermeture élastique et stylo en métal 
coloré et coordonné. Emballage individuel en carton.

Metallo, Pu | Métal, Pu

 Notebook: 13 x 18 x 1,5 cm (B6) / Pen: 13,5 cm
 1/40

40930
Dese 

Taccuino con segnalibro | Notebook A5 avec couverture en PU. 100 feuilles lignées. Marquepage 
coloré coordonné.

Similpelle | Pu

 14,5 x 21 x 1 cm
 25/50

40172
Sunnersta 

Set quaderno con copertina soft e penna a sfera in 
metallo con touch screen. Confezione regalo | Set 
carnet avec couverture soft et stylo-bille en métal 
avec touch screen. Boîte cadeau.

Similpelle, metallo, cartone | Similicuir, métal, carton

 14,5 x 1,5 x 21 cm
 1/40

40185
Kankaanpä

Notebook con memoria usb da 16GB integrata nella copertina. 
Chiusura elastica, memoria USB e segnapagina colorati coordinati. 
80 fogli a righe. | Notebook avec mémoire USB de 16GB intégré 
dans la couverture. Fermeture élastique, mémoire USB et mar-
quepage colorés coordonnés, 80 pages lignées.

Similpelle | Simil Cuir

 14 x 21 cm A5
 1/50

40189 

Chittorgarh
Notebook con copertina con pailettes in colori metallizzati. Passando la 
mano sulla copertina, cambia colore. 80 fogli bianchi | Notebook avec 
couverture avec paillettes en couleurs métallisées. En passant la main sur 
la couverture, elle change de couleur.

Carta | Charte

 14,5 x 21,5 x 2 cm
 20/40
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40301
Norton

Notebook A5 con 30 pagine a righe, color crema. | Notebook A5 en papier 
cartonné et papier avec 30 pages rayées, couleur crème. 

Carta | Charte

 14 x 21 cm
 50/200

40300
Macho

Notebook A5 con copertina morbida. 96 pagine color crema, segnapagina 
coordinato. | Notebook format A5 avec couverture en PU. 96 pages rayées 
couleur crème. Marque-page coordonné.

Similpelle, Carta | Pu, Papier

 14 x 21 x 1,5 cm
 25/50

40950
Vacchelli

Block note con copertina rigida soft-touch. 80 fogli a righe, elastico e segnalibro in 
tessuto. Penna inclusa | Bloc-notes avec couvertures rigides au toucher doux. 80 
feuilles rayées, bande élastique et marque-page. Stylo inclus

Similpelle | Simil Cuir

 12,6 x 17,7 x 2,3 cm
 1/25

40303
Ovidio

Notebook A6, 80 pagine senza righe, color crema. | Notebook A6 avec couver-
ture en velours et 80 pages sans rayures de couleur crème.

Velluto, Carta | Velours, Papier

 11 x 14,5 cm
 50/100
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40176
Lifer

Notebook. 80 fogli, chiusura elastica e segnapagina coordinati. | 
Notebook avec couverture rigide en liège. 80 feuilles couleur crème, 
fermeture élastique et marquapage coordonnés.

Sughero | Liège

 14 x 21 cm 
 25/50

40236
Babil 

Notebook, 80 fogli bianchi, chiusura elastica e segnapagina colorati. 
| Notebook avec couverture en liège, 80 feuilles blanches, fermeture 
élastique et marquepage colorés.

Sughero | Liège

 10 x 14,5 x 1,5 cm
 50/100

40925
Hollola

Notebook A5, chiusura elastica e segnapagina. 96 
pagine senza righe, color crema. | Notebook A5 en 
PU et liège, fermeture élastique et marque-page. 96 
pages sans rayures, couleur crème.

Sughero, Pu | Liège, Pu

 14 x 21 cm A5
 25/50

40173
Vidga 

Notebook A5. 80 fogli, chiusura elastica.  | Notebook 
format A5 avec couverture en tissu. 80 feuilles, fer-
meture élastique disponible en plusieurs couleurs. 

Poliestere, Carta | Polyester, Papier

 14,5 x 21 A5
 25/50

40264
Zare 

Notebook con copertina rigida in cartoncino riciclato. 100 fogli bianchi, chiusura 
elastica e segnapagina. | Bloc notes avec 100 feuilles.

Cartoncino, Carta | Carton, Papier

 7,5 x 10,6 x 1,2 cm
 100/200

40241
Madrid 

Notebook con spirale. 50 fogli bianchi color crema. | Notebook avec 
spirale et couverture en liège. 50 feuilles couleur crème.

Sughero | Liège

 15,5 x 11,5 x 1,7 cm
 50/100
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40162 
Grimaldi

Notebook con spirale con 30 fogli a quadretti. | Notebook spirale avec 30 
feuilles à carreaux.

Paperstone, Plastica | Paperstone, Plastique

 15 x 10 cm
 1/200

40996
Berezovo

Notebook con copertina bianca e bordatura colorata. Cover rea-
lizzata appositamente per incisione laser che fa apparire il colore 
sottostante che è in tinta con la bordatura. 80 fogli bianchi, segna-
pagina colorato coordinato. | Notebook en PU avec couverture 
blanche et bord coloré. Couverture expressement pensée pour la 
gravure laser qui fait apparaitre la couleur du fond

Similpelle | Simil Cuir

  14 x 20 cm
 25/50

40195
Bria

Notebook A5 con spirale e copertina morbida bianca in PVC. Spirale in diversi 
colori. 80 fogli bianchi. | Notebook A5 avec spirale et couverutre souple blanche 
en PVC. Spirale en différentes couleurs. 80 feuilles blanches.

Pvc | Pvc

  15,5 x 21 cm
 1/50
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SPIRAL NOTEBOOK

40154 
Manama 

Notebook A5, con spirale, 100 fogli bianchi a righe. Comprende 
penna con gommino per touch screen. | Notebook A5 avec cou-
verture en PP, spirale, 100 feuilles blanches rayées. Il comprend 
un stylo avec gomme touch screen et avec mécanisme à torsion.

PP, Carta | PP, Papier

 17 x 21,5 x 1 cm - A5
 1/50

40237
Beck 

Mini notebook con spirale e mini penna a sfera nella copertina, 
con porta penna elastico. 60 pagine a righe. | Mini notebook 
avec spirale et mini stylo bille dans la couverture avec porte stylo 
élastique. 60 pages lignées.

PP | PP

 7 x 9,5 x 0,7 cm
 50/300

29023
Muraco 

Notebook con spirale, con 100 fogli a righe, fornito con penna 
a sfera con meccanismo a scatto. | Bloc-notes spirale avec 100 
feuilles avec rayures, fourni avec stylo-bille mécanisme déclic et 
encre bleue.

Plastica | Plastique

 14,5 x 2 x 15,9 cm
 1/60

40141
Vladimir 

Notebook formato A5 con copertina in cartoncino con spirale. 80 fogli bianchi. 
| Notebook en format A5 avec couverture en papier cartonné et spirale. 80 
feuilles blanches.

Cartoncino, Carta | Carton, Papier

 15,5 x 21 cm - A5
 1/50

40168
Vandring 

Notebook A5 con spirale, con 80 fogli bianchi. Copertina sul fronte bianca, 
copertina sul retro colorata coordinata con il colore della spirale. | Notebook A5 
avec couverture en papier cartonné et spirale, 80 feuilles blanches. Couverture 
au verso blanche, au verso colorée et coordonnée avec la couleur de la spirale.

Cartoncino, Carta | Carton, Papier

 15,5 x 21 cm - A5
 1/50

506 507
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40183
Marguerite 

Notebook soft touch e portapenna incorporato. 80 fogli bianche, supporto 
elastico e segnapagina colorato coordinato | Notebook avec couverture en PU 
et portestylo integré. 80 pages blanches, support élastique et marquepages 
colorés coordonnés.

Similpelle | Simil Cuir

 14 x 20 x 1,5 cm
 25/50

40986
Bluefields

Block notes spiralato con diversi temi sportivi, 40 fogli bianchi. | Bloc-notes 
avec spirale.

Cartone ,  Carta | Carton, Papier

 9 x 8 cm
 50/1000

40992
Bergeggi

Calendario perpetuo con supporto | Calendrier perpetuel avec support. Bande 
noire pour la tampographie.

Plastica | Plastique

 14 x 9 x 4 cm
 50/300

29026
Diveria

Apribuste | Ouvre lettre

Plastica | Plastique

 7 x 5,5 x 0,4 cm
 1/1000

29271
Erbognone

Aprilettere | Ouvre-lettre

Zinco | Zinc

 1,7 x 0,5 x 15,2 cm
 20/100

508 509
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29985
Exeter 

Fermacarte rettangolare, fornito in elegante confezione singola. | Presse-papiers 
rectangulaire en verre emballé dans une élégante boîte individuelle.

Vetro | Verre

 11,5 x 3 x 5 cm
 1/20

29233
Kaavi 

Mappamondo con base | Mappemonde.

Vetro | Verre

 Base 7x1,3x7 cm /Globe Ø 8cm
 1/20

29434
Sale 

Mappamondo in vetro con base per incisione laser. 
Fornito in custodia protettiva. | Mappemonde en 
verre avec base pour la gravure laser. Sous étui de 
protection.

Vetro | Verre

 Ø6x10cm
 1/30

29450
Sureau 

Fermacarte semisferico fornito in custodia protettiva 
fustellata con chiusura magnetica. | Presse-papier sém-
isphérique, idéal pour le marquage numérique et pour la 
gravure laser. Sous boite avec fermeture magnétique.

Cristallo | Cristal

 Ø 7,5 cm 
 10/30

89014
El Mirage 

Lampada da lettura a Led. Corpo flessibile. Dotata di pinza. | Lampe de lecture 
LED. Corps flexible douée de pince.

Plastica | Plastique

 25 x 3 x 2 cm
 50/200 

29161 
Wale 

Dispenser per nastro adesivo. Nastro incluso | Antistress.

Plastica | Plastique

 10 x 5,8 x 4 cm
 1/50

96058 
Payat 

Righello da 8 cm, apribuste con lente di ingrandimento. | Règle ouvre-lettre avec 
lentille.

Plastica | Plastique

 8,5 x 5,5 cm
 1/1000

29064
Tupi 

Tagliacarte con righello incorporato da 12 cm | Coupe-papier avec régle incor-
poré de 12cm. Disponible en plusieurs couleurs, poignée hérgonomique.

Plastica | Plastique

 16,5 x 3,3 x 0,3 cm
 1/1000

510 511
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29225
Cristallo 

Gomma per cancellare con custodia | Gomme avec étui 
in plastique.

Gomma | Gomme

 6,5 x 3,5 x 1,5 cm
 1/480

29134
Yas

Gomma | Gomme.

Gomma | Gomme

 5,5 x 2,2 x 1,2 cm
 1/572

29000
Cicoria

Gomma per cancellare | Gomme ovale.

Gomma | Gomme

 6,5 x 1 x 4 cm
 20/400

29106
Sunuk

Set gomma e temperino con scomparto per gli scarti | Set gomme et taille 
crayon avec compartiment et capuchon transparent.

Plastica | Plastique

 6 x 3 x 2,1 cm
 20/600

29995
Isiro

Gomma twister | Gomme.

Gomma | Gomme

 5,5 x 3,3 cm
 50/600

29299
Hood

Gomma a forma di contenitore per i rifiuti per la raccolta 
differenziata. Con coperchio apribile. | Gomme en forme 
de collecteur de déchets pour le tri. Couvercle ouvrable. 
Disponible en différentes couleurs.  

Gomma | Gomme

 1,8 x 3 x 4 cm
 50/100

512 513
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96132
Punky

Righello, 16 cm | Règle 16 cm.

Legno | Bois

 17 x 2,5 x 0,3 cm 
 1/2500 

96129 
Word

Righello, 30 cm | Règle 30 cm.

Legno | Bois

 31 x 2,5 x 0,3 cm 
 60/600 

96095
Metairie 

Righello 30 cm | Règle 30 vm.

Plastica | Plastique

 30 x 3 cm
 1/1000

81788
Lucenas 

Righello triangolare da 30cm. Lato liscio per la 
stampa. | Règle triangulaire 30cm. Partie lisse pour le 
marquage. Emballée dans une boîte individuelle.

Alluminio | Aluminium

 30 cm
 20/200

96839
Gali 

Righello da 15cm, sistema metrico centimetri/
pollici. | Règle 15cm, système métrique cen-
timètres/pouces.

Plastica | Plastique

 16 x 4,2 x 0,2 cm
 100/1000

96054
Nodin 

Righello con lente d'ingrandimento. 15cm | 
Règle avec lentille d'agrandissement.

Plastica | Plastique

 18,5 x 4,5 x 0,3 cm
 1/1000

82537
Anfus

Lente di ingrandimento 8X. Con righello integrato. 
| Loupe 8X avec règle intégrée. Emballage 
individuel.

Plastica | Plastique

 3 x 4 x 4 cm
 50/400

96884
Lackftig

Righello 30 cm con lente di ingrandimento e apertura per inserire 
inserto pubblicitario | Règle 30 cm avec loupe et ouverture pour 
encart publicitaire.

Plastica | Plastique

  31 cm
  1/250

29274
Erro

Righello flessibile | Règle flexible

Pvc | Pvc

 5,8 x 11,5 x 1 cm
 50/200

29272
Erebus

Segnalibro con righello da 8 cm e lente d'ingrandimento | 
Marque-page et règle de 8 cm avec une loupe

Pvc | Pvc

 14 x 3,7 x 0,1 cm
 500/2500

514 515
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96882
Lackityd

Astuccio. Include gomma, temperamatite, penna a sfera 
in cartoncino riciclato, matita in legno e righello. | Trous-
se avec gomme, taille-crayon, stylo-bille en cartonette 
recyclée, crayon et règle.

Juta, Cotone | Jute, Coton

 20 x 20 cm 
 50/200

99052
Ishigaki

Astuccio porta penne, zip coordinata, tirazip cromato e fodera interna bianca. | 
Trousse

Sughero | Liège

 23 x 11 x 2 cm
 50/200

99051
Isfara

Astuccio. Con chiusura zip coordinata e tirazip cromato.  | Trousse

Carta | Charte

 22,3 x 8,8 x 2,5 cm
 50/200

96883
Lackhopen

Astuccio. Include gomma, temperamatite, penna a 
sfera in cartoncino riciclato, matita in legno e righello. 
| Trousse avec gomme, taille-crayon, stylo-bille en 
cartonette recyclée, crayon et règle.

Juta, Cotone | Jute, Coton

 18,5 x 8,5 cm
 50/200

40270
Socker

Astuccio con due matite in legno, penna a sfera, righello da 15cm, 
temperamatite, gomma e block notes. Chiusura con zip. | Pot de 
bonbons rempli de 40gr. menthes

Poliestere | Polyester

 21 x 16,5 x 2 cm 
 1/20

96194
Totma

Set composto da astuccio, una matita, una temperamatite, una gomma e 
un righello da 15cm. | Set composé par un étui en coton, un crayon en bois 
naturel, un taille-crayon en bois, une gomme et une règle de 15cm. 

Cotone, Legno | Coton, Bois

  19,5 x 7 cm
 50/200

516 517
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29301
Fossola

Mappamondo da grattare. Raschietto incluso. | 
Mappemonde à gratter. Grattoir inclus.

Carta Laminata | Papier Plastifié

 43 x 28,3 cm
 1/50

29300
Flumeneddu

Mappamondo con 12 segnalini inclusi. | Mappemonde avec 
12 indicateurs inclus.

Sughero Naturale,  Metallo | Liège Naturel, Métal

 20 x Ø 15 cm
 1/10

518 519
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29993
Lackhjr

Portapenne da scrivania | Porte-stylos pour bureau.

Plastica | Plastique

  6,5 x 6,5 x 8,5 cm
  1/150

29108
Heidi 

Portapenne a forma di bidone con ruote e coperchio | Portestylo en forme 
de bidon avec roues et couvercle. Disponible en différentes couleurs.

Plastica | Plastique

 7,2 x 13,8 x 9,1 cm
 1/10029354

Abatemarco
Porta graffette, 100 graffette colorate rivestite in 
PVC. | Porte trombonnes avec corps transparent et 
bouchon à vis avec superficie plate idéale pour le 
marquage. Incluant 100 trombobbes colorées.

Plastica | Plastique

 5,1 x 7,5 x 6,9 cm
 20/200

29996
Alezio

Scatolina porta graffette con cassettino, contiene 
20 graffette. | Porte-clips avec 20 trombones.

Plastica | Plastique

 7,5 x 4 x 1,5 cm
 1/600

29198
Hobart 

Pinze portamemo | Aimant pour articles de bureau

Plastica | Plastique

 9 x 7 x 2,4 cm
 25/100

86021
Moldova 

Clip portamemo | Clip porte-mémos.

Metallo | Métal

 3,6 x 5,5 x 1 cm
 500/1000 

520 521
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STICKY NOTES

flexible or rigid cover

29348
Ora 
Notebook con 50 
foglietti adesivi (80 
gsm) da 10x7,2 cm, 
25 da 4,8x7,2cm e 
20 segnapagina in 5 
colori. | Notebook avec 
couverture souple, 50 
feuilles ashésifs (80 g) 
10x7,2cm, 25 de  4,8x7,2 
et 20 marque-page en 5 
couleurs.

 10 x 7,5 cm

29347
Oppeano 
Notebook, 100 foglietti 
adesivi 10x7,2cm, 25 da 
5x7,2cm e 20 segnapagi-
na in 5 colori. | Notebook 
avec couverture rigide, 
100 feuilles ashésifs 
10x7,2cm, 25 de 5x7,2cm 
et 20 marque-page en 5 
couleurs.

 10,6 x 7,7 cm

29349
Nolinsk 
Foglietti adesivi con coper-
tina morbida con 25, 50 o 
100 foglietti. | Mémos avec 
couverture souple avec 25, 
50 ou 100 feuilles.

 10 x 7,2 cm

29353
Monopoli 
Foglietti adesivi basici, disponibili con 25, 50 o 
100 foglietti. | Mémos avec 25, 50 ou 100 feuilles.

 10 x 7,2 cm

29352
Nomaglio 
Foglietti adesivi basici, disponibili con 25, 50 
o 100 foglietti. | Mémos avec 25, 50 ou 100 
feuilles.

 7,2 x 7,2 cm

29351
Monreale 
Calendario con struttura morbida, 12 
fogli. | Calendrier avec 12 feuilles. 

 15 x 17,5 cm

29350
Monrovia 
Calendario con struttura rigida 
con 12 fogli e 50 foglietti adesivi. 
| Calendrier avec 12 feuilles et 50 
mémos.

 19,4 x 21 cm

522 523
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29345
Beaver 

Blocchetto con copertina soft touch rigida. 200 fogli bianchi e 125 mini foglietti 
adesivi | Bloc avec couverture soft touch rigide en carton. 200 feuilles blanches 
et 125 mini feuilles adhésives.

Cartoncino | Papier Cartonné

 8 x 2,9 x 8 cm 
 50/100

29224
Veskovo 

Porta penne con 125 foglietti bianchi, 25 foglietti adesivi gialli e segnapagina 
colorati. | Porte-stylos en papier cartonné avec 125 feuilles blanches, 25 feuilles 
jaunes adhésives et marque-pages colorés.

Cartoncino | Épais

 11 x 10,5 x 10,5 cm
 25/50

40987
Bloemhof

Blocchetto con foglietti adesivi con penna a sfera. Chiusura con patella. Coper-
tina rigida in cartoncino riciclato. | Bloc avec feuilles adhésives avec stylo bille et 
carton recyclé. Fermeture avec rabat. Couverture rigide en carton recyclé. 

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 14,5 x 1 x 20 cm
 25/50

40989
Berhampore

Notebook con spirale, fustellata per mostrare i foglietti adesivi interni.  | Note-
book avec spirale et couverture en carton recyclé, entaillée dans la couverture 
pour montrer les stickers adhésifs internes

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 14,6 x 17,7 cm
 50/100

40106
Zinzuli

Notebook spiralato con penna a sfera inclusa, con manici di trasporto 
fustellati e copertina in cartoncino riciclato rigido. Porta penna incorporato. 
| Notebook avec spirale avec stylo bille avec carton recyclé inclus, avec 
hanses et couverture en carton recyclé rigide. Porte stylo incorporé incluant 
70 feuilles blances, 25 feuilles adhésives moyennes et 125 mini feuilles.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 21 x 20 x 1 cm
 25/50

29267
Blomskog

Blocchetto con foglietti adesivi, con copertina rigida bianca lucida. 
Comprende 25 foglietti adesivi 7,5x5cm, 125 segnapagina colorati 
e 100 foglietti adesivi 7,5x10cm. | Bloc avec feuilles adhésives, 
couverture rigide blanche et brillante. 25 feuilles adhésives 
7,5x5cm, 125 marque-pages colorés et 100 feuilles adhésives 
7,5x10cm.

Cartoncino, Carta | Carton, Papier

 8,3 x 10,5 x 1,7 cm
 60/120

524 525
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40047
Solja 

Blocchetto con 25 foglietti adesivi 10x7.2cm, 25 da 4.8x7.2cm e 25 
segnapagina colorati. | Bloc-notes avec 25 mémos 10x7.2cm, 25 de 
4.8x7.2cm et 25 marque-page colorés.

Carta | Charte

 8 x 10,5 x 0,9 cm
 1/200

29099
Amira 

Foglietti adesivi con copertina fustellata, con chiusura. 25 foglietti gran-
di e 100 segnapagina. | Feuilles adhésives avec couverture en carton 
recyclé avec fermeture. 25 grandes feuilles et 100 marquepages.

Carta Riciclata | Papier Recyclé

 8 x 8 cm
 25/500

29094
Darice

Segnapagina adesivi. 100 foglietti adesivi | Marque page adhésif 
avec couverture en carton recyclé. 100 feuilles adhésives.

Carta Riciclata | Papier Recyclé

 8,2 x 6 x 0,3 cm
 25/500

40116 
Buenos Aires 

Notebook con 50 fogli bianchi e foglietti adesivi in 5 colori 
assortiti. Fustellato per contenere la penna coordinata, inclusa. | 
Notebook en papier cartonné avec 50 feuilles blanches et mémos 
en 5 couleurs assorties. 

Cartoncino, Carta | Carton, Papier

 Notebook: 9 x 0,5 x 11,5 cm, Ball Pen: 9,5 cm  
 100/200

40011
Varma 

Block notes in box | Bloc-notes

Carta | Charte

 8,1 x 8 x 2,4 cm
 1/100

526 527
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29268
Blonduos

Blocchetto con spirale e copertina rigida. Comprende 75 foglietti adesivi 
7,5x5cm e 125 segnapagina colorati. | Bloc avec spirale et couverture rigide. 
Avec 75 feuilles adhésives 7,5x5cm et 125 marque-pages colorés.

Carta, Cartoncino | Papier, Papier Cartonné

 7,5 x 2,5 x 8,5 cm
 100/200

29266
Blois

Notebook con spirale e righello disegnato sulla copertina. Include 25 foglietti 
adesivi 4,5x4cm, 125 segnapagina colorati e un blocco con 40 fogli a righe | No-
tebook avec spirale et règle dessinée sur la couverture. Avec 25 feuilles adhédiv-
es 4.5x4cm, 125 marque-pages colorés et un bloc avec 40 feuilles rayées.

Carta, Cartoncino | Papier, Papier Cartonné

 13 x 5,3 x 1,3 cm
 125/250

29997
Beringovskaja

Blocchetto forma triangolare. 20 foglietti misura media e 60 mini.  | Bloc forme 
triangulaire avec couveture en soft touch en carton recyclé. Avec 20 feuilles 
moyennes et 60 mini feuilles.

Cartoncino Riciclato | Carton Recyclé

 10,9 x 9,2 x 0,3 cm
 100/1000

40995
Bergamasco

Notebook con effetto legno. Con penna inclusa. Chiusura elastica. 
Portapenne integrato. | Notebook en similicuir effet bois, couverture en 
PU disponible en différentes couleurs. Avec stylo en cartonette recyclé 
inclus. Couverture effet soft touch et fermeture classique. 

Similpelle | Simil Cuir

 10,5 x 15,5 x 2,3 cm
 1/50

528 529
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29029
Shuma 

Porta CD chiusura con zip, 24 tasche, a forma di ruota. | Porte CD fermetu-
re éclair, 24 poches, en forme de roue.

Plastica | Plastique

 Ø 15,5 x 5 cm 
 1/60

29031
Mumu 

Porta CD, quadrato, per 24 CD | Porte CD, carré, pour 24 CD.

Similpelle | Simil Cuir

 16 x 16 x 4,5 cm
 1/50

29032
Kano

Porta CD chiusura con zip, 12 tasche | Porte CD fermeture éclair, 12 poches.

Similpelle | Simil Cuir 

 15 x 16 x 2,5 cm
 1/100

29037
Tasinka 

Porta CD per parasole auto, 12 tasche | Porte CD pour parasol voiture, 12 
poches.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 32 x 15,8 x 0,5 cm
 1/100

29085
Ali 

Porta CD, 10 tasche | Porte CD, 10 poches.

Metallo | Métal

 Ø 14,5 x 2,2 cm
 1/100

530 531
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56037
Utforska

Occhiali da sole con montatura colorata effetto legno. Lenti a specchio con 
protezione UV400. | Lunettes de soleil avec monture en plastique colorée 
effet bois. Verres fumés avec protection UV400.  

Plastica, Protezione Uv400 | Plastique, Protection Uv400

 14,5 x 5,1 cm
 10/300

56020
Tiepo

Occhiali da sole protezione UV400. Con montatura con finitura lucida e 
lenti nere. | Lunettes de soleil protection UV400. Monture avec finition 
brillante et verres noirs.

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4 cm
 10/300

56895
Belyj

Occhiali da sole con montatura effetto legno. Protezione UV400, con lenti fumè. | 
Lunettes de soleil avec monture effet bois. Protection UV400, verres fumés. 

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4,8 cm
 10/300

56016
Carson

Occhiali da sole con protezione UV400. Con montatura effetto legno e lenti 
colorate | Lunettes de soleil avec protection UV400 et design classique. 
Monture effet bois et verres colorés coordonnés. 

Plastica | Plastique

 15 x 4,8 cm
 10/300

56035
Zari

Occhiali da sole da bambino con protezione UV400. Con montatura colorata e lenti 
nere. | Lunettes de soleil enfant avec protection UV400. Monture colorée et verres 
noirs. 

Plastica | Plastique

 13 x 14 x 3 cm
 10/400

534 535
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57019
Gorlago

Occhiali da sole con lenti a specchio. | Lunettes de soleil avec 
protection UV400. Monture transparente et verres fumés 
colorés, différentes nuances. 

Plastica | Plastique

 15 x 15 x 4,5 cm
 10/300

57125
Jansjö

Occhiali unisex con protezione UV400. Con montatura in diversi colori e lenti nere. 
| Lunettes unisexes avec protection UV400. Monture en différentes couleurs et 
verres noirs. 

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4 cm
 10/300

56027
Morenci

Occhiali da sole con protezione UV400. Montatura con finitura semitraspa-
rente, astine colorate e lenti colorate | Lunettes de soleil avec protection 
UV400. Monture avec finition semi-transparente, branches colorées et 
verres cordonnés.

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4 cm
 10/300

43208
Avello

Custodia per occhiali. Lacci a chiusura. | Pochette pour lunettes. 
Fermeture par lacets.

Poliestere | Polyester

 9 x 18 x cm
 50/1000

56039
Lunda

Occhiali da sole da bambino con protezio-
ne UV400. Con montatura trasparente e 
lenti nere. | Lunettes de soleil enfant avec 
protection UV400. Monture transparente 
et verres noirs.

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4 cm
 10/300

56031
Patagonia

Occhiali da sole pieghevoli con protezione UV400. Con montatura con finitura 
lucida e lenti nere. | Lunettes de soleil pliables avec protection UV400. Monture 
avec finition brillante et verres noirs.

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4 cm
 10/300

56036
Cecil

Occhiali da sole con protezione UV400. Montatura bicolore e lenti a spec-
chio colorate | Lunettes de soleil avec protection UV400. Monture bicolore 
et verres fumés colorés coordonnés.

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4 cm
 10/300

56079
Ciclamino

Occhiali da sole dalla forma classica. Astine in colore differente dalla ma-
scherina, che ha un effetto maculato. | Lunettes de soleil en forme classique 
mais toujours à la mode! Verres catégorie 3 avec protection UV400. 

Plastica | Plastique

 15 x 5 cm
 10/300

536 537
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56011
Bresle 

Occhiali da sole con protezione UV400. Con montatura semitrasparente e lenti a 
specchio colorate | Lunettes de soleil avec protection UV400. Monture semi-tran-
sparente et verres fumés colorés coordonnés. 

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4 cm
 10/300

56107
Gruaro

Occhiali da sole con montatura colorata nei colori delle bandiere italiana, france-
se o spagnola. Protezione UV400 | Lunettes

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4 cm
 12/300

56019
Emerald

Occhiali da sole fluorescenti | Lunette de soleil fluorescentes (qui s'illuminent à 
l'obscurité).

Plastica | Plastique

 15 x 15 x 4,5 cm
 1/300 57020

Mig
Occhiali da sole con protezione UV400, montatura resistente. | Lunettes 
de soleil avec protection UV400, monture résistante. 

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4 cm
 10/300

56041
Lac

Occhiali da sole alla moda con montatura colorata in plastica e lenti a 
specchio colorate. | Lunettes de soleil avec monture en plastique colorée 
effet bois.

Plastica, Protezione Uv400 | Plastique, Protection Uv400

 14 x 5 cm
 10/300

56896
Belveglio

Occhiali da sole monocolore, semitrasparenti. Senza montatura, con protezione 
UV400 e astine colorate | Lunettes de soleil monocolores, semi-transparentes. 
Sans monture, avec protection UV400 et branches colorées coordonnées. 

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4,8 cm
 10/300

538 539
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SUMMER HATS

SHORT BRIM HAT

13007
Zimmy

Cappello in poliestere con confortevole nastro interno | Chapeau en 
polyester

Poliestere | Polyester

 58 cm
 25/200

13009
Kalk

Cappello in poliestere colorato di alta qualità  | Chapeau en polyester 
coloré de haute qualité

Poliestere | Polyester

 58 cm
 1/100

13001
Trivor

Cappello in materiale misto, cotone e poliestere | Chapeau en matière mixte 
coton/polyester  

Cotone, Poliestere | Coton, Polyester

 58 cm
 25/100

13016
Mulig

Cappello in paglia disponibile in tonalità brillanti | Chapeau en paille disponible en 
tons brillants

Paglia | Paille

 58 cm
 1/250

13017
Stiniva

Cappello panama | Chapeau panama en paille souple, unisexe.

Paglia Morbida | Paille Molle

 Size 59
 50/100

541
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“Keep your face to the sun
and you will never see the shadows.”

Cit. Helen Keller
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13095
Gisbert

Cappello di paglia in colore naturale con confortevole nastro interno | Cha-
peau en paille en couleur naturelle

Paglia | Paille

 58 cm
 1/100

                 13019
Giovo

Cappello panama in paglia con nastrini interni per adattarlo ad ogni 
misura. | Chapeau panama en paille avec bandes intérieures pour 
l'adapter à chaque mesure.

Paglia | Paille

 Size 59
 50/100

13101
Appaftig

Cappello in carta con fascetta cucita | Chapeau en papier avec bande cousue 

Carta | Charte

 Size 57, 59
 50/100

13100
Grezzago

Cappello di paglia in colore naturale con confortevole nastro interno | Chapeau 
en paille en couleur naturelle

Paglia | Paille

 58 cm
 1/250

13002
Musa

Cappello da spiaggia con un pannello in poliestere. | Casquette de plage en paille 
avec un panneau en coton.

Paglia | Paille

 19 x 15,5 x 3 cm
 1/250

14001
Sticky

Nastro per sombrero | Ruban pour sombrero.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 67 x 2,7 cm
 50/3000

13018
Catedrais

Cappello panama | Chapeau panama en paille

Paglia | Paille

 Size 59
 1/100

13000
Gosse

Cappello in paglia con nastro interno | Chapeau en paille avec bande interne 
confortable

Paglia | Paille

 58 cm
 1/100

542 543
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50004
Erkan

Infradito da spiaggia | Tongs. 

Eva | Eva

 Size 39
 1/100

50550
Poatello

Infradito | Tongs 

Eva, Pvc | Eva, Pvc

 36-38, 42-44
 10/60

50002
Jamie

Paio di infradito con fascette colorate coordinate in PVC. | Paire de tongs avec 
semelle en EVA et bandes colorées coordonnées en PVC. 

Eva, Pvc | Eva, Pvc

 Size 36/38, 42/44
 10/60

92820
Huoders

Ombrellone da spiaggia, asta centrale in metallo bianco. Regolabile in altezza. 
Fornito in custodia con tracolla | Parasol réglable en hauteur. Fourni dans une 
pochette avec bandoulière.

Poliestere | Polyester

 Ø 150 cm
 1/12

92952
Lilo

Ombrellone da spiaggia con interno silver con 
protezione UV. Asta centrale in metallo bianco. 
Regolabile in altezza. Fornito in custodia con tracolla. 
| Parasol avec partie intérieur silver et protection UV. 
Réglable en hauteur et fourni dans une pochette 
avec bandoulière.

Nylon | Nylon

 Ø 150 cm
 1/12

544 545
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18058
Chiuta

Asciugamano pareo, doppia finitura, un lato in 
morbido cotone e l'altro con effetto vellutato. Con 
frange corte sui bordi. | Serviette-paréo, double 
finition, un côté en coton souple et l'autre avec effet 
vélouté. Franges courtes sur les bords.  

Cotone | Coton

 90 x 180 cm + Fringes
 1/30

14614
Rosier

Pareo di alta qualità con asciugamano, con finitura 
terry. | Serviette avec franges

Cotone, Poliestere | Coton, Polyester

 90 x 180 cm + Fringes
 1/25

14612
Digue

Pareo con inserto leggermente stropicciato | Paréo 
100% coton avec insert légèrement froissé en 
polyester

Cotone, Poliestere | Coton, Polyester

 90 x 180 cm
 1/25

18872 
Belsito

Asciugamano pareo 2 in 1. Fornito in custodia di cotone con cordino di chiu-
sura coordinato. | Serviette paréo 2 en 1. Disponible en différentes couleurs.

100% Cotone 110 gr/m2 | 100% Coton 110 gr/m2

 180 x 70 cm
 1/50

51783
Äpplarö

Materassino da spiaggia richiudibile | Matelas gonglable de plage pliable

Tnt (80gr/m2) | Tnt (80gr/m2)

 70 x 180 cm
 50/100

50012
Riley

Borsa mare con ciabatte in gomma e stuoia | Sac de plage avec sandales 
en gomme et natte.

Paglia | Paille

 35 x 30 x 6 cm - 180 x 90 cm
 1/20

50010
James

Borsa mare con stuoia, infradito in gomma e cappello in paglia. | Sac de plage 
en PVC transparent avec natte, tongs en gomme et chapeau de paille.

Pvc | Pvc

 34 x 32,7 x 9,4 cm
 1/24

546 547
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“To escape and sit quietly
on the beach: that’s

my idea of paradise.”
Cit. Emilia Wickstead

ALUMINIUM FOLDING CHAIR
WITH COOLER BAG

FOLDABLE
CHAIR
WITH BAG

COOLER BAGS
51150
Mammut

Sacca termica. Chiusura con coulisse e angoli rinforzati. | Sac 
thermique en polyester 210D. Fermeture avec coulisse et angles 
renforcés. 

Poliestere 210D, Alluminio | 210D Polyester, Aluminium

 32 x 42 cm
 10/200

51096
Gredir

Sgabello pieghevole con borsa termica incorporata nello sgabello | Tabouret 
pliable avec structure en aluminium et sac thermique inclus. Siège et sac thermi-
que en polyester 600D avec coutures renforcées. 

Poliestere 600D, Alluminio | 600D Polyester, Aluminium

 35 x 26 x 32 cm
 1/20

18051
Polen

Sacca asciugamano, si ripiega trasformandosi in una sacca. | Serviette en souple 
et absorbente microfibre

Microfibra 160 gr/m2 | Microfibre 160 gr/m2

 Open: 150 x 70 cm - Closed: 37 x 37 cm
 1/50

18055
Plano

Asciugamano da mare | Serviette en souple et absorbente microfibre

Microfibra 345 gr/m2 | Microfibre 345 gr/m2

 150 x 70 cm
 1/30

51782
Backig

Sedia pieghevole. Cuciture rinforzate, inserto gommato antiscivolo sulle gambe. 
Fornito in custodia | Siège pliable avec structure en aluminium tubulaire. Coutures 
renforcées, insert gommé antidérapante sur les pieds. Emballée dans un étui avec 
fermeture avec coulisse et bandoulière. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 54 x 70 x 45 cm
 1/10

548 549
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51108
Hilda

Borsa termica. | Sac thermique.

Tnt, Alluminio | Tnt, Aluminium

 20 x 14 x 13 cm
 1/15017188

Mulenda
Borsa impermeabile in morbido e resistente ripstop con chiusura di sicu-
rezza stagna. Manico con chiusura con fibbia e moschettone incluso | Sac 
impérméable en souple ripstop avec fermeture de securité.

Ripstop | Ripstop

 36 x Ø 18,5 cm
 10/100

51012
Elbrus

Borsa impermeabile con chiusura di sicurezza stagna. Manico con chiusura 
con fibbia e spallacci regolabili. Capacità 20l.  | Sac shopping imperméable 
capacité 20l.

Ripstop | Ripstop

 63 x Ø 23 cm
 1/20

51006
Sverker

Borsa termica per 4 lattine,. Interno isotermico. Con 
cerniera e tracollina. | Sac thermique pour 4 canettes 
en PVC. Partie intérieure en aluminium isotherme. Avec 
fermeture éclair et bandoulière.

Pvc, Alluminio | Pvc, Aluminium

 15 x 13 x 15 cm
 25/200

51160
Mångfald

Borsa termica con cerniera e tasca frontale. Con 
pratico manico colorato coordinato | Sac ther-
mique en TNT avec fermeture éclair et poche 
frontale. Manche colorée et coordonnée. 

Tnt, Alluminio | Tnt, Aluminium

 27 x 31 x 15 cm
 25/100

51781
Fubbla

Borsa termica per 6 lattine. Interno  isotermico. Con cerniera e manico colorati coordinati. 
| Sac thermique pour 6 canettes en TNT. Partie intérieure en aluminium isotherme. Avec 
fermeture éclair et manche colorées et coordonnées.

Tnt, Alluminio | Tnt, Aluminium

 21 x 15 x 15 cm
 25/200

17187
Malebo

Borsa impermeabile in morbido ripstop con chiusura di sicurezza stagna. 
Manico con fibbia e spallaccio regolabile con moschettone incluso. | Sac 
impérméable en souple ripstop avec fermeture de securité.

Ripstop | Ripstop

 26 x Ø 11,5 cm
 10/200

550 551
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51009
Cherry

Zaino termico in poliestere con chiusura con zip e manici rinforzati. Interno rive-
stito per contenere alimenti e bevande. | Sac thermique

Poliestere 600D | Polyester 600D

 34 x 15 x 40 cm
 1/30

64298
Fusina

Borsa termica con due scomparti indipendenti con chiusura zip. Con due tasche 
frontali. Interno isotermico.  | Sac isotherme avec deux compartiments avec 
fermeture avec zip. Deux poches frontales, une des deux avec zip. Interieur 
isotherme en PEVA. Hanse pratique renforcée.

Poliestere 210D,  Peva | 210D Polyester, Peva

 20 x 27 x 13 cm
 1/50

51010
Devero

Borsa frigo con ampio scomparto principale con zip. Tasca frontale con zip. 
Manici rinforzati con chiusura in velcro. Tracolla regolabile. | Sac thermique avec 
poche frontale. Anses renforcées et fermeture à scratch. Bandoulière réglable.

Poliestere 600D,  Peva | Polyester 600D, Peva

 31 x 24,5 x 20 cm
 1/30

64301
Sella

Borsa termica con due scomparti indipendenti. Tasca frontale e laterale. 
Interno isotermico.  | Sac thermique en polyester 210D avec 2 compar-
timents indépendants avec fermeture avec zip. Poche frontale avec 
fermeture avec scratch et poche latérale avec filet. Interieur isotherme 
en PEVA. Avec hanse résistante en nylon.

Poliestere 210D,  Peva | 210D Polyester, Peva

 26 x 27 x 17,5 cm
 1/50

51011
Duglia

Borsa termica pieghevole con interno isotermico.  Chiusura con zip. Struttura 
tubolare con manici. | Sac thermique pliable en polyester avec partie intérieure 
isothermique en aluminium. Fermeture éclair. Structure tubulaire avec anses.

Poliestere 600D,  Alluminio | 600D Polyester, Aluminium

 47 x 25 x 28 cm
 1/20

552 553
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51007
Sapodilla

Borsa termica con due scomparti con cerniera. Tracolla regolabile, con moschetto, 
manico imbottito colorato | Sac thermique en polyester 600D avec deux compar-
timents avec fermeture éclair. Deux poches frontales et poche en filet sur le verso. 
Bandoulière réglable, mousqueton, manche rembourrée colorée et coordonnée.

Poliestere 600D, Pvc | 600D Polyester, Pvc

 25 x 24 x 15 cm
 1/20

51784 
Belpasso

Borsa frigo. Finestrella porta nome sul fronte. Include contenitore per il 
pranzo. Chiusura in velcro e manico in nylon. | Sac thermique en polyester. 
Porte-nom sur la partie frontale. Il comprend un lunch box. Fermeture à 
scratch et manche en nylon.  

Poliestere 600D, Alluminio, Plastica | 600D Polyester, Aluminium, Plastique

 26 x 22 x 18 cm
 1/30

51001
Agoy

Borsa termica per 6 lattine. Interno isotermico. Con cerniera e tra-
collina. | Sac thermique pour 6 canettes en PVC. Partie intérieure 
en aluminium isotherme. Avec fermeture éclair et bandoulière.

Pvc, Alluminio | Pvc, Aluminium

 20 x 15 x 15 cm
 25/200

51786
Belterra

Borsa mare termica in con interno isotermico. Chiusura con zip e manici lunghi 
rinforzati. | Sac de plage thermique en TNT 80g/m2 avec intérieur isothermique 
en aluminium. Fermeture éclair et anses longues renforcées.

Tnt (80gr/m2),  Alluminio | Tnt (80gr/m2), Aluminium

 29 x 20 x 10 cm
 1/100

51140
Platon

Borsa termica con chiusura con zip e tasca frontale aperta. Tracolla regolabile. | 
Sac thermique en polyester 600D avec fermeture éclair et poche frontale ouverte. 
Bandoulière réglable.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 25 x 27 x 18 cm
 1/25

51102
Avre

Borsa termica in tnt laminato con finitura lucida e chiusura in velcro. Manici in 
nylon colorati coordinati. | Sac thermique en TNT laminé avec finition brillante et 
fermeture à scratch, partie intérieure en aluminium isotherme. Manches colorées 
en nylon et coordonnées.

Tnt Laminato, Alluminio | Tnt Laminé, Aluminium

 34 x 15 x 37 cm
 50/200

554 555
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51785
Belsk

Borsa termica. Interno isotermico. Tasca esterna, chiusura in velcro.  | Sac 
thermique en papier 85g/m2. Partie intérieure en aluminium isotherme. Poche 
extérieure, fermeture à scratch.

Carta, Alluminio | Papier, Aluminium

 18,5 x 32 x 14 cm
 50/100

51003
Brividor

Borsa termica. | Sac thermique.

Tnt, Alluminio | Tnt, Aluminium

 18 x 25 x 11 cm
 25/100

51169
Este

Borsa termica con dettagli colorati. Interno isotermico con finitura in alluminio, 
con manico colorato coordinato. | Sac isotherme avec extérieur en papier résis-
tant de 135gr/m2 et corps en couleur naturelle, avec des détails colorés. Intérieur 
isotherme en finition aluminium, avec poignée de transport de couleur assortie.

Carta Laminata, Alluminio | Papier Laminé, Aluminium

 20 x 25 x 10 cm
 50/100

55790
Stabil

Sacca mare, manici lunghi rinforzati in cotone. Chiusura con bottone 
magnetico. | Sac de plage en coton et jute, manches longues 
renforcées en coton couleur naturelle. Fermeture avec bouton 
magnétique.

Juta, Cotone | Jute, Coton

 53 x 39 x 19,5 cm
 1/80

64536
Speciell

Sacca zaino con coulisse e tasca frontale in cotone. | Sac à dos avec poche. 

Juta, Cotone | Jute, Coton

 39,5 x 37,5 cm
 1/50

55089
Sprutt

Sacca mare con tasca frontale aperta, chiusura con coulisse e tracol-
la regolabile. | Sac de plage avec poche frontale ouverte, fermeture 
avec coulisse et bandoulière réglable.

Juta, Cotone | Jute, Coton

 37 x Ø 28 cm
 1/25

556 557
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54014
Ubba

Borsa da spiaggia, con pochette coordinata inclusa. Piping bianco di 
rinforzo, lunga tracolla in nylon, chiusura con cerniera. | Sac de plage en 
polyester 600D avec pochette coordonnée incluse. Piping blanc de renfor-
cement, longue bandoulière en nylon, fermeture éclair. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 52,5 x 38,5 x 21 cm
 1/30

54006
Mirl

Borsa da spiaggia con ampio scomparto principale con zip. Comprende 
piccolo borsellino con zip. Manici lunghi. | Sac de plage avec un grand com-
partiment et un petit porte-monnaie avec fermeture éclair. Anses longues.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 62 x 18 x 40 cm
 1/40

17085
Rodew

Borsa shopping double face con chiusura a nodo. 
Manici lunghi | Sac double face avec fermeture à 
nœud. Longues poignées

Poliestere | Polyester

 65 x 46 cm
 1/50

54026
Croco

Borsa mare con ampio scomparto principale 
con chiusura con bottone magnetico.  Taschina 
interna con zip. Manici lunghi in corda con occhielli 
metallici rinforzati. | Sac de plage avec un grand 
compartiment principal, fermeture avec bouton 
magnétique. Design bicolore. Pochette intérieure 
avec fermeture éclair. Anses longues et bouton-
nières métalliques renforcées. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 43 x 37 x 17 cm
 1/100

54068
Valle

Borsa con tasca a rete esterna, manici a spalla 
lunga, presa per cuffie e soffietti | Sac avec poche 
extérieure en filet, longues poignées d'épaule, 
sortie casque et soufflets

Poliestere 600D | Polyester 600D

 44 x 36 x 11 cm
 1/50

54012
Rikke

Borsa da spiaggia con pochette coordinata inclusa. Lunga tracolla in nylon, 
chiusura con cerniera. | Sac de plage en polyester 600D avec pochette 
coordonnée incluse. Longue bandoulière en nylon, fermeture éclair. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 47 x 34 x 12,5 cm
 1/50

54034
Rikke

Borsa da spiaggia con pochette coordinata inclusa. Lunga tracolla in nylon, chiu-
sura con cerniera. | Sac de plage en polyester 600D avec pochette coordonnée 
incluse. Longue bandoulière en nylon, fermeture éclair. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 47 x 34 x 12,5 cm
 1/50

54061
Ferro

Borsa shopper/mare con manici in cordura, tasca portatutto interna e chiusura a 
velcro | Sac en polyester

Poliestere | Polyester

 60 x 36 cm
 1/30

558 559

2020  COLLECTION |  SUMMER



.02

.04

.04

.19.13 .05 .08

.08

.03

.07 .23

.27 .07

35 ml

70 ml

35 ml

70 ml
MANUAL

VENTILATOR
& WATER

SPRAY

BATTERY
WITH
VAPORIZER
AND FAN

SUMMER
PAREO

56028
Ebert

Vaporizzatore da 70ml con corpo colorato trasparente e 
chiusura a vite. Con laccetto | Vaporisateur 70ml avec corps 
coloré transparent et fermeture à vis. Lien coordonné. 

Plastica | Plastique

 21,5 x Ø 3,2 cm
 25/100

56894
Bencubbin

Ventilatore vaporizzatore da 35ml. Corpo semitrasparente ed eliche in EVA. | 
Vaporisateur (2batteries AA non incluses)

Plastica | Plastique

 8,5 x 16 x 8 cm
 50/100

14201
Assi

Asciugamano pareo stile classico. Color natural con dettaglio colorato e frange. | 
Serviette-paréo style classique. Couleur naturelle avec détails colorés et franges. 

100% Cotone | 100% Coton

 90 x 180 cm
 1/50

14142
Archiano

Asciugamano pareo con tessuto double face con arricciatura sul retro. | Serviet-
te-paréo avec tissu double face et frisage au verso.

Cotone 340gr/m2 | Coton 340gr/m2

 90 x 160 cm
 1/20

560 561
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50059
Yuko

Ventaglio pieghevole | Éventail pliable en papier.

Carta, Plastica | Papier, Plastique

 24 x 26 cm
 125/500

50210
Miki

Ventaglio | Éventail avec surface blanche semi-transparente et poignée en 
plusieurs coloris. 

Plastica | Plastique

 18 x 24 cm
 100/500

50068
Ramon

Ventaglio | Éventail

Stecche In Plastica | Côtes En Plastique

 41 x 23 cm
 25/250

50057
Maden

Ventaglio | Éventail avec baleines en bois et tissu en polyester. Emballage 
inividuel. 

Stecche In Legno | Lattes En Bois

 43 x 23 cm
 25/250

50108
Colvera

Ventaglio | Éventail avec baleines en bambou et tissu en polyester.

Bambù,  Poliestere | Bambou, Polyester

 38 x 21 cm
 100/600

50109
Coppolo

Ventaglio | Éventail avec baleines en bois et tissu en 
liège naturel.

Legno,  Sughero Naturale | Bois, Liège Naturel

 41,5 x 23 cm
 25/250

562 563
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50130
Nestos

Pistola ad acqua   | Pistolet à eau disponible en plusieurs coloris.

Plastica | Plastique

 4,1 x 2,2 x 5,5 cm
 100/1000

41123
Gamalero

Pochette con chiusura zip colorata. | Pochette en PVC transparente et 
avec fermeture éclair colorée.

Pvc | Pvc

 23 x 5 x 23 cm
 20/400

50083
Sosny

Custodia impermeabile, con superficie touch screen e doppia chiusura di sicu-
rezza | Étui imperméable, avec surface touch screen et double fermeture de 
sécurité. Partie frontale colorée pour le marquage et coordonnée avec le lien. 

Pvc  | Pvc 

 23 x 9,5 cm
 50/500

59007
Rappi

Posacenere da spiaggia | Cendrier de plage disponible en différentes couleurs. 

Plastica | Plastique

 Ø 6 cm
 50/500

59010
Vogue

Posacenere tascabile bianco con patellina colorata con chiusura con bottone. 
Interno in alluminio ignifugo. | Cendrier de poche blanc et fermeture avec bouton. 
Partie intérieure en aluminium ignifuge.

Pvc, Alluminio | Pvc, Aluminium

 8 x 8 cm
 50/500

41017
Nellig

Braccialetto misuratore di raggi UV, regolabile, 
chiusura con bottone | Bracelet pour mesurer les 
rayons UV, réglable, disponible en différentes 
couleurs. Fermeture avec bouton.

Plastica | Plastique

 20,2 x 2,5 cm
 200/2000

56900
Rangoon

Secchiello con accessori da spiaggia | Jeu de plage

Plastica | Plastique

 24 x 28 x 10 cm
 1/40

564 565
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13008
Aneris

Cuffia da piscina in spandex | Bonnet de bain en spandex

Spandex | Spandex

 21,5 x 14 cm
 50/400

50043
Matrah

Materassino da spiaggia gonfiabile | Matelas 
de plage gonflable en PVC.

Pvc | Pvc

 70 x 167 cm, Folded: 24 x 30 cm
 1/30

50079
Dolfuri

Materassino gonfiabile con finestra trasparente e laccetti per il 
trasporto. | Matelas pneumatique avec fenêtre transparente et liens 
pour le transport.

Pvc | Pvc

 41 x 73 cm
 10/100

50039
Flota

Poltrona da spiaggia gonfiabile con schienale e braccioli. | Fauteuil de plage gon-
flable avec dossier et accoudoirs.

Pvc | Pvc

 74 x 74 cm, Folded: 26 x 26 cm
 10/30

50011
Wolly

Paio di braccioli gonfiabili, in PVC semitrasparente, interno colorato 
| Paire de brassards gonflables en PVC sémi-transparent, partie 
intérieure colorée.

Pvc | Pvc

 15 x 19,5 x 7 cm
 10/100

50037
Greve

Cuscino gonfiabile | Coussin gonflable.

Pvc | Pvc

 30 x 30 cm
 1/200

50098
Kipling

Cuscino gonfiabile in PVC | Coussin gonflable en PVC, disponible en plusieurs 
coloris. 

Pvc | Pvc

 33 x 18 cm
 100/200

50090
Anfis

Cuscino gonfiabile in PVC | Coussin gonflable en PVC, disponible en 
plusieurs coloris. 

Pvc | Pvc

 33 x 25 cm
 100/200

50546
Ängland

Cuscino gonfiabile, con una combinazione di finiture trasparenti e solide.  | 
Coussin gonflable en PVC, avec une association de finitions transparentes 
et solides.

Pvc | Pvc

 30 x 7 x 15 cm
 100/200

566 567
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50202
Kyle

Gonfiabile 'tartaruga' | Tortue gonflable

Pvc | Pvc

 50 cm
 1/300

50064
Lisbona

Bastoni gonfiabili click clack gonfiabili, a coppia | Batôns clic clac gonflables, à 
couple.

Pvc | Pvc

 9,5 x 55 cm
 1/250

50099
Tommy

Poltrona portacellulare gonfiabile | Porte cellulaire en forme de fauteuil gonflable.

Pvc | Pvc

 12 x 12 cm
 1/500

50172
Sonni

Pallone da calcio, misura 5. | Ballon de football, mesure FIFA 5. 

Similpelle, Pvc | Simili Cuir, Pvc

 Size 5
 1/40

50077
Flingher

Frisbee pieghevole. Fornito con pouch | Frisbee pliable, présenté avec pouch 
colorée coordonnée.

Poliestere | Polyester

 8,5 x 1 x 9,5 cm
 200/800

50085
Downi

Frisbee | Frisbee en PP résistant, disponible en plusieurs coloris. 

Plastica PP | Plastique PP

 Ø 23,2 cm
 100/200

95100
Alben 

Set badminton con due racchette. Due volanI. Fornito in borsa in rete.  | Set 
badminton avec deux raquettes avec hanse souple et résistante. Deux volants, 
un avec plumes colorés et une balle en foam. Sous sac filet.

Vario | Vario

 22,5 x 43,5 cm
 1/50

568 569
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50547
Bjursta

Pallone gonfiabile, design bicolore, pannelli bianchi e colorati. | Ballon 
gonflable en PVC, design bicolore, panneaux blancs et colorés. 

Pvc | Pvc

 Deflated 37 cm - Inflated 28 cm
 100/200

50056
Jacob

Racchette da spiaggia in legno naturale, con manici rinforzati. Fornite in borsa a 
rete con pallina colorata | Raquettes de plage en bois naturel, avec poignées ren-
forcées. Présentées à l'intérieur d'un sac en filet et bille colorée coordonnée. 

Legno | Bois

 19 x 33 x 0,6 cm
 1/36

50070
Domus

Palla da spiaggia gonfiabile | Balle de plage gonflable

Microfibra/Poliestere | Microfibre / Polyester

 Deflated 37 cm - Inflated 28 cm
 1/200

50061
Steve

Gioco racchette da spiaggia con pallina | Jeu de raquettes de plage avec balle

Legno | Bois

 23,5 x 5,5 x 39 cm
 1/24

50024
Kotka

Pallone da spiaggia gonfiabile in PVC, trasparente. | Ballon de plage 
gonflable en PVC, transparent.

Pvc | Pvc

 Deflated 37 cm - Inflated 28 cm
 100/200

50071
Record

Pallone gonfiabile in PVC | Ballon gonflable

Pvc | Pvc

 Deflated 37 cm - Inflated 28 cm
 100/200

50060
Diego

Pallone gonfiabile in PVC dal design retrò. | Ballon gonflable en design 
retro. 

Pvc | Pvc

 Deflated 33 cm - Inflated 25 cm
 100/400

570 571
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60153
Bogotol

Borsa portadocumenti con comparto principale con zip. Ampia tasca frontale 
con doppia chiusura con fibbia. Manico rinforzato. Tracolla regolabile. | Sac 
porte-documents avec anses renforcées et bandoulière réglable.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 38 x 29 x 9 cm
 1/50

60133
Vyssa

Borsa portadocumenti. Tasca frontale con zip. 
Manico imbottito rinforzato e tracolla regolabile. | 
Sac porte-documents en polyester 600D dispo-
nible en différentes couleurs. Poche frontale avec 
fermeture éclair. Anse remburrée et bandoulière 
réglable. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 40 x 7 x 33 cm
 1/25

60134
Kännetecken

Borsa tracolla, patella con chiusura in velcro. Tracolla regolabile con inserto 
imbottito. | Sac bandoulière en polyester, rabat avec fermeture à scratch, piping 
coloré coordonné. Bandoulière réglable avec insert rembourré.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 31 x 43 x 11 cm
 1/30

60137
Uguanda

Borsa portadocumenti. Manici rinforzati con 
chiusura in velcro, tracolla regolabile con inserto 
di rinforzo in plastica. | Sac porte-documents 
en polyester. Anses renforcées avec fermeture 
scratch, bandoulière réglable avec insert de 
renforcement en plastique. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 39 x 8 x 30 cm
 1/25

60300
Arriali

Borsa tracolla con chiusura con patella con velcro. Tasca esterna con zip, 
tasche laterali in rete e tracolla regolabile  | Sac bandoulière avec ferme-
ture avec rabat. Poche interne avec zip, poches latérales et bandoulière 
réglable.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 38 x 27 x 12 cm
 1/40

60301
Asinaro 

Borsa porta documenti. Tasca frontale con 
patella, due tasche interne con chiusura in velcro. 
Scomparti interne per penne. | Sac portedocu-
ments avec fermeture avec zip coordonné, en 
nulon souple et résistant. Avec poche frontale 
avec rabat, deux poches internes avec fermeture 
avec scratch et compartiment rembourré pour 
ordinateurs jusqu'à 14". Compartiments internes 
pour stylos. Hanses pratiques pour le transport, 
bandoulière réglable renforcé sur les épaules.

Nylon | Nylon

 37 x 29 x 7,5 cm
 1/20

574 575
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60039
Vreni

Borsa portadocumenti con chiusura zip. Tasca frontale con zip. Manici rinforzati. 
Tracolla regolabile. | Sac porte-documents avec anses renforcées et bandoulière 
réglable.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 40 x 30 x 10 cm
 1/40

60102
Gryazi

Borsa tracolla portadocumenti. Tasca sulla patella con chiusura zip, chiusura con 
velcro e finitura bicolore. Tracolla regolabile, tirazip fustellati. | Sac bandoulière 
porte-documents en polyester 420D. Poche sur le rabat avec fermeture éclair, 
fermeture à scratch et finition bicolore. Bandoulière réglable, tirettes. 

Poliestere 420D | 420D Polyester

 34 x 27 x 10 cm
 5/50

60160
Marani

Borsa conferenza. Imbottitura interna | Sac de conférence. Rembourrage 
interne

Poliestere 600D | Polyester 600D

 36 x 6 x 27 cm
 1/40

60116
Nuuk

Borsa portadocumenti con patella con chiusura in velcro. Piping nero. 
Tracolla regolabile, scomparto interno per penne. | Sac porte-do-
cuments en TNT avec rabat avec fermeture à scratch. Piping noir. 
Bandoulière réglable, compartiment intérieur pour stylos. 

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 36,2 x 30 x 9 cm
 20/100

64247
Bodrum

Borsa portadocumenti, chiusura con zip. Passante per auricolari, con scomparto 
interno con uscita USB. Fascia sul retro per trolley. Scomparto interno imbottito 
per portatili e scomparto per tablet. Spallacci regolabili, con moschettone. | Sac 
porte-documents en polyester avec fermeture éclair. Passant pour écouteurs, 
compartiment intérieur avec sortie USB pour connecter le powerbank (exclu). 
Manches renforcés et bande au verso pour trolley. Compartiment intérieur 
rembourré pour ordinateurs et compartiment pour tablette. Plusieurs poches 
intérieures et extérieures. Épaules réglables, double mousqueton. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 38 x 29,5 x 8,5 cm
 1/40

64256
Casotto

Borsa shopper con ampio comparto principale con zip. Tasca frontale con zip. 
Manici lunghi rinforzati. Fascia per trolley. | Sac shopping avec poche frontale. 
Anses longues renforcées et bande pour trolley.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 42 x 34 x 16 cm
 1/40

576 577
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60092
Siuntio

Borsa portadocumenti con scomparto principale con zip.  Fodera interna. 
Manici rinforzati. | Sac porte-documents design bicolore et coutures décor-
atives. Doublure intérieure et anses renforcées.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 37 x 27 x 5 cm
 1/50

60006
Efrest

Borsa Portadocumenti | Sac porte-documents

Poliestere 600D | Polyester 600D

 38 x 28 x 10 cm
 1/40

64169
Serchio

Borsa portadocumenti con chiusura zip, con manici rinforzati colorati e 
coordinati. | Sac porte-documents en polyester avec fermeture éclair. 
Disponible en différentes couleurs, manches rembourrées colorées et 
coordonnées.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 29,5 x 9 x 38 cm
 1/50

60029
Lubbe

Borsa portadocumenti con manico, tracolla regolabile, chiusura con fibbie 
e diverse tasche portadocumenti. Con pannello organizer sotto la patella. | 
Sac porte-documents, bandoulière réglables et poches porte-documents.

Nylon | Nylon

 39,5 x 29,2 x 7,5 cm
 1/30

60061
Aros

Portadocumenti con chiusura zip. | Porte-documents en TNT avec ferme-
ture éclair.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 34,5 x 25,5 cm
 1/250

60080
Harriet

Borsa conference con chiusura zip, un manico e finiture cucite. | Sac por-
te-documents, fermeture éclair et finitions cousues.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 38 x 30 cm
 1/200

60058
Zenon

Borsa conference con chiusura zip, manici rinforzati e finiture cucite. | Sac 
congrès en TNT, fermeture éclair, anses renforcés et finitions cousues.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 37,5 x 26 cm
 1/100

578 579
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60154
Bogliasco

Borsa portadocumenti, unico scomparto con chiusura con zip. Con manici 
rinforzati e tirazip | Sac porte-documents 100% coton couleur naturelle, un 
seul compartiment avec fermeture éclair. Manches rembourrées et tirette 
en coton. 

100% Cotone | 100% Coton

 40 x 30  cm
 10/50

60156
Bogogno

Borsa portadocumenti con chiusura zip. Con soffietti, manici rinforzati, tasca 
frontale con zip e tirazip. | Sac porte-documents coton couleur naturelle avec 
fermeture éclair. Avec souflets, manches rembourrées, poche frontale et tirette 
avec insert en coton. 

100% Cotone | 100% Coton

 37 x 29 x 4 cm
 10/50

60141
Bodaappa

Borsa portadocumenti con manico, chiusura zip e anellini portapenna all'esterno sui 
lati. | Sac porte-documents.

Poliestere | Polyester

 38 x 28 x 2 cm
 1/100

60086
Ghianda

Cartella portadocumenti con cerniera e tasca frontale. Elegante finitura nera 
con inserti di rinforzo colorati sui manici. | Porte-documents en néoprène 
avec fermeture éclair et poche frontale. Élégante finition noire avec inserts 
de renforcements colorés sur les poignées.  

Neoprene | Néoprène

 38 x 27 cm
 1/40

60130
Garfield

Borsa porta computer. Imbottito su entrambi i lati per proteggere 
il computer, tasca esterna con zip, manico con dettaglio colorato. 
Tracolla regolabile. | Sac porte-ordinateur en polyester, rembour-
ré sur les deux côtés pour protéger l'ordinateur, poche extérieure 
avec zip, anse avec détail coloré. Idéal pour ordinateurs 14". 
Bandoulière réglable.

Poliestere 300D | Polyester 300D

 37 x 5 x 26 cm
 1/50

60013
Rene

Borsa conference con scomparto imbottito portacomputer, tasca 
frontale con zip, tasca aperta sul retro. Manici rinforzati e tracolla 
regolabile. | Sac porte-documents/porte ordinateur, avec anses 
renforcées et bandoulière réglable

Microfibra | Microfibre

 41 x 33 x 10 cm
 1/20

580 581
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64217
Bogorodskoe

Zaino business con due scomparti principali con chiusura zip, uno di essi im-
bottito portacomputer. Diverse tasche interne nello scomparto imbottito. Due 
tasche frontali con zip. Due tasche laterali, una di esse con all'interno una uscita 
USB. Schienale imbottito e spallacci regolabili imbottiti. | Sac à dos business avec 
plusieur poches et connecteur poyr chargement portable USB. 

Similpelle | Simil Cuir

 33 x 18,5 x 44 cm
 1/1

64150
Temryuk

Zaino con chiusura zip. Tasca frontale con zip, passante per auricolari, tasche 
laterali elastiche in rete, spallacci regolabili. | Sac en polyester 600D avec ferme-
ture éclair. Poche frontale avec zip, passant pour écouteurs, poches latérales 
élastiques et bretelles réglables. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 37 x 43 x 12 cm
 1/25

60106
Stavropol

Borsa portadocumenti con chiusura zip. Tasca esterna con chiusura in velcro, 
manici rinforzati, tracolla regolabile con aggancio con moschettone, fascia sul 
retro | Sac porte-documents en polyester avec fermeture éclair. Poche ex-
térieure avec fermeture à scratch, manches renforcées, bandoulière réglable et 
mousqueton, bande au verso. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 37,5 x 8 x 29 cm
 1/25

64212
Enontekiö

Zaino antifurto, impermeabile, resistente al taglio e all'usura. Tasca antifurto. 
Include cavo microusb da 1 metro. Due scomparti interni imbottiti. Spallacci e 
schienale con imbottitura ergonomica. | Sac à dos antivol, imperméable, en 
nylon, haute gamme, a	 nticoupe et résistant à l'usure. Poche antivol dans la 
partie postérieure pour les objets de valeur. Compartiment intérieur avec sortie 
USB pour connecter le powerbank (non inclus). Il comprend un câble microusb 
1 mètre. Poche pour documents. Ouverture 180. Deux compartiments intérieurs 
rembourrés. Plusieurs poches intérieures et extéreieures. Épaules et dossier 
avec rembourrage ergonomique. 

Nylon 1200D | Nylon 1200D

 30 x 44 x 16 cm
 1/10

64209
Enonkoski

Zaino  impermeabile, con powerbank da 8000mAh integrato e un'uscita USB. 
Cavo di ricarica micro usb e tipo-c incluso. Due scomparti interni imbottiti, 
separati, uno per portatili fino a 17" e l'altro per tablet fino a 12". Diverse tasche 
interne ed esterne. Spallacci e schienali con imbottitura ergonomica. | Sac à 
dos en nylon imperméable avec powerbank 8000 mAh intégré et sortie USB. 
Câble de charge micro-usb et type-c inclus. Deux compartiments intérieurs 
rembourrés, séparés, un pour les ordinateurs jusqu'à 17" et l'autre pour tablette 
jusqu'à 12". Plusieurs poches intérieures et extérieures. Épaules et dossier avec 
rembourrage ergonomique. 

Nylon | Nylon

 30 x 46 x 18 cm
 1/10

582 583
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64240
Eurajoki

Zaino portadocumenti impermeabile.  Scomparto principale con chiusura zip 
antifurto. Tasca anti-furto  RFID. Fascia  per agganciarlo al trolley. Due tasche 
frontali con zip. Uscita USB e uscita audio con jack da 3.5mm. Schienale imbottito 
e spallacci regolabili. | Sac à dos porte-documents en polyester imperméable. 
Compartiment avec fermeture éclair antivol. Poche antivol avec protection RFID 
intégrée. Bande pour l'accrocher au trolley. Deux poches frontales avec zip. 
Sortie USB et sortie audio avec jack 3.5mm.  Dossier rembourré et bretelles 
réglables. 

Poliestere Impermeabile | Polyester Imperméable

 32 x 20 x 46 cm
 1/12

64268
Follone

Zaino. Scomparto principale con zip e copri zip. Tasca frontale con zip. Uscita USB. 
Scomparto interno imbottito per computer fino a 15". Spallacci e schienale imbot-
tito.  | Sac à dos avec poche interne avec protection RFID. Compartiment principal 
avec zip et couvre zip. Poche frontale avec zip. Sortie USB. Compartiment interne 
rembourré pour  ordinateur de 15" maxi. Bretelles rembourrées et réglables.

Poliestere 300D | Polyester 300D

 30 x 43 x 14 cm
 1/40

65062
Annunziata

Borsone sportivo con ampio scomparto principale 
con zip. Tasca frontale con zip con tecnologia di 
protezione RFID. Scomparto porta scarpe. Manici 
rinforzati con chiusura con bottone. Tracolla regolabile. 
| Sac de sport avec poche frontale et technologie de 
protection RFID. Compartiment porte-chaussures. 
Anses renforcées et fermeture à bouton. Bandoulière 
réglable.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 50 x 38 x 24 cm
 1/20

65061
Amendolèa

Zaino anti furto con chiusure laterali con fibbie. Scomparto interno imbottito 
porta computer. Tasca frontale con zip con protezione RFID. Schienale imbottito. 
Spallacci regolabili imbottiti. | Sac antivol avec fermetures latérales avec boucles. 
Compartiment interne rembourré porte-ordinateur. Poche frontale avec zip et 
protection RFID. Dos rembourré. Bretelles réglables rembourrées.

Poliestere 300D | Polyester 300D

 37 x 64 x 20 cm
 1/20

64220
Espoo

Zaino portacomputer impermeabile con due scomparti principali con zip. 
Scomparto interno imbottito per laptop. Tasca antifurto  RFID. Fascia per 
agganciarlo al trolley. Due tasche frontali con zip. Dotato di uscita USB e 
uscita audio con jack da 3.5mm. Schienale e spallacci imbottiti regolabili. | 
Sac à dos porte-ordinateurs en polyester imperméable avec deux compar-
timents principaux avec fermeture éclair. Partie intérieure rembourrée pour 
laptop 15.6". Poche antivol avec protection RFID, intégrée au dossier. Bande 
pour l'accrocher au trolley. Deux poches frontales avec fermeture éclair. 
Doué de sortie USB et sortie audio avev jack 3.5mm. Dossier et bretelles 
rembourrés. 

Poliestere Impermeabile | Polyester Imperméable

 45 x 30 x 16 cm
 1/12

584 585
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64243
Eura

Zaino portacomputer con scomparto imbottito per portatili.  Tasca frontale con zip. 
Dotato di uscita USB e uscita audio con jack da 3.5mm. Schienale imbottito e spallacci 
regolabili. | Sac à dos porte-ordinateur en polyester 600D effet mélange avec comparti-
ment rembourré pour ordinateurs jusqu'à 15.6". Poche frontale avec zip. Doué de sortie 
USB et sortie audio avec jack de 305mm. Dossier rembourré et bretelles réglables.

Poliestere 600D Effetto Melange | Effet Mélange Polyester 600D

 30 x 11 x 41 cm
 1/25

64222
Esturo

Borsa portadocumenti e computer 2 in 1, finitura impermeabile. Due scomparti 
principali con zip. Scomparto interno imbottito portacomputer. Tre tasche fron-
tali con zip. Fascia per agganciarlo al trolley. Manico imbottito. Doppie chiusure 
con fibbia sui lati. Schienale imbottito e spallacci imbottiti regolabili. | Sac à dos 
porte-documents et ordinateur 2 en 1 en polyester avec finition imperméable. 
Deux compartiments principaux avec fermeture éclai. Compartiment intérieur 
rembourré porte-ordinateur. Trois poches frontales avec zip. Anse rembour-
rée. Doubles fermetures avec boucle. Dossier rembourré et bretelles réglables 
et rembourrées. 

Poliestere | Polyester

 30 x 15 x 46 cm
 1/12

64297
Fredane

Zaino con indicatori led di direzione. Indicatori led alla base. Ampio scomparto con 
chiusura con doppia zip e scomparto interno imbottito per computer. Spallacci e 
schienale imbottito. Connessione con cavo micro usb, non incluso. | Sac à dos avec 
indicateurs LED de direction, en polyester 600D. Indicateurs LED à la base. Ample 
compartiment avec fermeture avec double zip et compartiment interne rembourré 
pour ordinateur jusqu'à 15". Bretelles réglables rembourrées. Avec cable microusb 
non inclus. Un powerbank est nécessaire pour l'activation des lumières LED (non 
inclus).

Poliestere 600D | Polyester 600D

 28 x 44 x 14 cm
 1/15

65058
Ainos

Zaino indicatore con luce con 4 led sul fronte. 3 modalità di luce. Scomparto 
interno imbottito porta computer. Spallacci imbottiti regolabili. | Sac à dos avec 
lumière avec 4 led sur le devant. 3 modalités de lumières. Compartiment por-
te-ordinateur. Bretelles rembourrées réglables. Batterie bouton incluses.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 30 x 43 x 13,5 cm
 1/20

65059
Allacciante

Zaino impermeabile con indicatore luminoso con luci LED. Scomparto interno 
imbottito portacomputer. Schienale imbottito e spallacci regolabili imbottiti. Con-
nessione USB. Cavo incluso. | Sac à dos imperméable avec indicateur lumineux 
LED. Compartiment intérieur rembourré porte-ordinateur. Dos rembourré et 
bretelles réglables et rembourrées. Connexion USB. Câble inclus.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 31 x 45 x 17 cm
 1/20

64174
Abinsk

Zaino. Con spallacci. Tasca esterna con zip, maniglia, spallacci colorati 
rinforzati e imbottiti. Fascia sul retro. | Sac à dos en polyester 840D. 
Avec bretelles. Poche postérieure avec fermeture éclair, manche, 
épaules colorés renforcés et rembourrés. Compartiment intérieur rem-
bourré qui peut contenir un ordinateur portable 14". Bande au verso. 

Poliestere 840D | Polyester 840D

 28 x 38 x 6 cm
 1/20

586 587
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64254
Canyon

Zaino portacomputer con chiusura zip. Scomparti interni imbottiti per computer 
e tablet. Uscita USB. Tasca frontale e laterale. Manico imbottito. Schienale e spal-
lacci imbottiti. | Sac à dos porte-ordinateur avec sortie USB. Anse rembourrée. 
Dos rembourré et bretelles rembourrées et réglables.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 32 x 42 x 15 cm
 1/30

64255
Careri

Zaino portacomputer con 2 scomparti con chiusura zip. Scomparto interno 
imbottito per computer. Uscita USB. Tasca frontale con zip. Tasca laterale in 
rete. Manico, chienale e spallacci imbottiti. Fascia per trolley. | Sac à dos por-
te-ordinateur avec 2 compartiments et sortie USB. Dos rembourré et bretelles 
rembourrées et réglables. Bande pour trolley. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 31 x 40 x 13 cm
 1/20

64253
Campalto

Zaino portacomputer. Scomparti interni imbottiti per computer e tablet. Uscita USB. 
Tasca frontale e laterale. Manico, schienale e spallacci imbottiti. | Sac à dos avec 3 
compartiments et sortie USB. Anse rembourrée. Dos rembourré et bretelles rem-
bourrées et réglables.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 32,5 x 44 x 25 cm
 1/20

64259
Clitunno

Zaino borsa portadocumenti con scomparto principale con zip. Interno 
imbottito porta computer. Manico laterale. Schienale e spallacci regolabili 
imbottiti. Fascia per trolley. | Sac à dos porte-documents avec comparti-
ment porte-ordinateur. Dos rembourré et bretelles réglables. Bande pour 
trolley.

Poliestere 300D,  Pu | Polyester 300D, Pu

 32 x 41 x 12,5 cm
 1/10

64252
Calderari

Zaino con chiusura con fibbia. Tasche laterali in rete. Tasca frontale 
termica con zip. Spallacci imbottiti regolabili. | Sac à dos avec fermeture 
avec boucle. Poche frontale thermique avec zip. Bretelles rembourrées 
réglables.

Poliestere 600D,  Peva | Polyester 600D, Peva

 30 x 62 x 13 cm
 1/20

64219
Henrick

Zaino portacomputer con 2 scomparti principali con zip. Interno imbottito per 
portatili. Due tasche frontali con zip. Schienale imbottito. Spallacci regolabili. | 
Sac à dos porte-ordinateur en polyester avec 2 compartiment principaux avec 
fermeture éclair. Partie intérieure rembourrée pour ordinateurs 15". Deux poches 
frontales avec fermeture éclair. Dossier rembourré et bretelles réglables. 

Poliestere  | Polyester 

 30 x 14 x 46 cm
 1/30

588 589
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64223
Tyssen

Zaino. Scomparto interno imbottito per computer e uno scomparto per tablet. 
Diverse tasche interne. Uscita USB. Piccola tasca con zip sullo spallaccio. Con 
lucchetto con combinazione numerica per le zip. Fascia sullo schienale per 
agganciarlo al trolley. Schienale imbottito e spallacci regolabili. | Sac à dos et 
porte-documents avec sortie USB.

Nylon 300D | Nylon 300D

 30 x 15 x 46 cm
 1/20

64540
Verny

Zaino antifurto con scompartimento imbottito porta computer. 
Tasca laterale con zip. Uscita USB. Manico imbottito. Spallacci 
regolabili. | Sac antivol avec compartiment pour ordinateur et poche 
pour powerbank. 

Poliestere | Polyester

 44 x 34 x 15 cm
 1/25

64266
Fersina

Zaino in poliestere con finitura impermeabile. Passante per auricolati. Scomparto 
interno con uscita USB. Scomparto interno imbottito per portatili fino a 15" e 
tablet fino a 10". Diverse tasche interne. Tasca frontale aperta. Tasche laterali in 
rete. Spallacci imbottiti regolabili. Schienale ergonomico imbottito. | Sac à dos 
en polyester avec finition impérmeable. Compartiment interne avec sortie USB. 
Compartiment pour ordinateur jusqu'à 15" et tablette jusqu'à 10". Différentes 
poches internes. Poche frontale ouverte. Poches latérales en filet. Bretelles 
rembourrées réglables. Dos hérgonomique rembourré.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 32 x 42 x 15 cm
 1/30

64246
Bodo

Zaino rettangolare. Con schienale e spallacci imbottiti. Scomparto interno imbot-
tito per portatili. Passante per auricolari. | Sac à dos rectangulaire en polyester, 
rembourré. Compartiment intérieur rembourré pour ordinateurs. Passant pour 
écouteurs. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 28 x 40 x 8 cm
 1/30

590 591
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64258
Chisola

Zaino con ampio scomparto principale con chiusura zip. Tasca frontale con 
zip. Con manico. Spallacci regolabili imbottiti. | Sac à dos en papier lamé 
avec poche frontale. Bretelles rembourrées et réglables.

Carta Laminata 130 gr/m2 | Papier Laminé 130 gr/m2

 30 x 40 x 14 cm
 1/50

64257
Cerfone

Zaino con ampio scomparto principale con chiusura zip. Tasca frontale 
aperta. Con manico. Spallacci regolabili imbottiti. | Sac à dos en papier lamé 
avec poche frontale. Bretelles rembourrées et réglables.

Carta Laminata 130 gr/m2 | Papier Laminé 130 gr/m2

 30 x 40 x 14 cm
 1/50

65051
Bogor

Borsone effetto denim. Con connessione USB, scomparto porta 
scarpe con zip, tasca laterale con zip. Scomparto principale con 
doppia zip e manici imbottiti rinforzati. Fasce di rinforzo in nylon 
avvolgenti e tracolla regolabile. | Sac en polyester effet denim 
avec connexion USB (câble et powerbank non inclus), comparti-
ment porte-chaussures avec fermeture éclair, poche latérale avec 
fermeture éclair. Compartiment pricipal avec double fermeture 
éclair et poignées rembourées renforcées. Bande de renforce-
ment en nylon et bandoulière réglable.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 50 x 30 x 28,5 cm
 1/25

64534
Himmelsk

Zaino impermeabile. Scomparto interno con uscita USB. Include un cavo 
micro USB da 1 metro. Scomparto interno imbottito per portatili. Spallacci e 
schienale con imbottitura ergonomica | Sac à dos imperméable. Comparti-
ment intérieur avec sortie USB pour connecter le powerbank (exclu). Il com-
prend un câble micro USB de 1 mètre. Compartiment intérieur rembourré 
pour ordinateurs. Plusieurs poches intérieures et extérieures. Rembourrage 
ergonomique. 

Nylon | Nylon

 45 x 30 x 20 cm
 1/10

64213
Bocchigliero

Zaino antifurto, resistente all'acqua, anti taglio e resistente all'usura. Tasca 
antifurto. Scomparto interno con uscita USB per connettere il powerbank 
(non incluso). Cerniera di sicurezza, due scomparti interni imbottiti, separati. 
Schienale e spallacci con imbottitura ergonomica. Fascia per trolley. | Sac à 
dos antivol en polyester, haute gamme, résistant à l'eau, anticoupe et résis-
tant à l'usure. Poche antivol sur le verso pour les objets de valeur. Compar-
timent intérieur avec sortie USB pour connecter le powerbank (non inclu). 
Fermeture éclair de sécurité, deux compartiments intérieurs rembourrés 
et séparés. Plusieurs poches intérieures et extérieures. Dossier et épaules 
avec rembourrage ergonomique. Bande pour trolley. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 35 x 47 x 15 cm
 1/20

60303
Avigliano

Porta documenti con chiusura elastica | Porte-documents avec fermeture 
élastique 

Cartone | Carton

 22,5 x 11 cm
 1/200

592 593
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64215
Bocenago

Zaino con pannello solare integrato. Resistente all'acqua, con 
porta USB per powerbank (non incluso) e lucchetto di sicurezza 
con combinazione. Scomparto principale con doppia zip. Tasca 
interna imbottita per tablet. Spallacci e schienale con imbottitura 
ergonomica. | Sac à dos en nylon avec panneau solaire intégré. 
Résistant à l'eau avec porte USB pour powerbank (exclu) et 
cadenas de sécurité avec combinaison. Compartiment principal 
avec double fermeture éclair. Poche intérieure rembourrée pour 
tablette. Rembourrage ergonomique. 

Nylon 1200D | Nylon 1200D

 34 x 43 x 16 cm
 1/10

64214
Boccioleto

Zaino antifurto. Uscita USB per powerbank (non incluso), tasca nella parte 
sinistra. Lucchetto di sicurezza con combinazione. Diverse tasche interne ed 
esterne, compresa una tasca antifurto sul retro. Spallacci e schienale con 
imbottitura ergonomica. Fascia per trolley. | Sac à dos antivol en polyester. 
Sortie USB pour powerbank (non inclu), poche dans la partie gauche. Cade-
nas de sécurité avec combinaison. Deux compartiments séparés, fermeture 
éclair et poche rembourrée pour ordinateurs. Plusieurs poches intérieures 
et extérieures, y compris une poche antivol au verso. Épaules et dossier 
avec rembourrage ergonomique. Bande pour trolley. 

Poliestere 300D | Polyester 300D

 30 x 44 x 17 cm
 1/20

64201
Skojig

Zaino con due scomparti principali con chiusura zip, uno con imbottitura interna 
porta computer. Tasca frontale verticale e due tasche laterali. Schienale imbotti-
to e spallacci regolabili imbottiti. | Sac à dos avec deux compartiments fermeture 
éclair. Poche frontale verticale deux poches latérales. Dos rembourré et bretelles 
réglables rembourrées.

Poliestere | Polyester

 41 x 23 x 15 cm
 1/20

64192
Giove

Zaino portacomputer. Interno imbottito portacomputer. Tasche laterali in rete, 
elastiche. Piccola tasca frontale con cerniera nascosta. Con maniglia. Schienale 
imbottito e spallacci regolabili. | Sac à dos porte-ordinateurs en nylon. Partie 
intérieure idéale pour les ordinateurs 15.6". Poches latérales en filet, élastiq-
ues. Petite poche frontale avec fermeture éclair cachée. Dossier rembourré et 
bretelles réglables. 

Nylon 1200D | Nylon 1200D

 34 x 18 x 48 cm
 1/20

60091
Milas

Zaino portacomputer con scomparto imbottito per portatili dimensione 15.6". 
Tasca frontale con zip con pannello organizer. Manico rinforzato. Spallacci 
regolabili rinforzati. | Sac à dos porte-ordinateur en polyester avec comparti-
ment rembourré pour ordinateurs 15.6". Poche frontale avec zip avec panneau 
organizer. Anse renforcée. Bretelles réglables renforcées. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 33 x 15 x 45 cm
 1/20

594 595
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64193
Citrine

Zaino portacomputer. Interno imbottito portacomputer. Tasche laterali in 
rete, elastiche. Piccola tasca frontale con cerniera. Con maniglia imbottita. 
Schienale imbottito e spallacci regolabili. | Sac à dos porte-ordinateurs en 
polyester. Partie intérieure idéal pour ordinateurs de 14". Poches latérales 
en filet, élastiques. Petite poche frontale avec fermeture éclair. Dossier 
rembourré et bretelles réglables. 

Poliestere 210D | 210D Polyester

 32 x 18 x 43 cm
 5/20

64157
Hindu

Zaino con chiusura zip. Tasche frontali con zip e doppio manico rinforzato. 
Scomparto interno imbottito per laptop fino a 15". | Sac à dos

Nylon 600D | Nylon 600D

 44 x 25 x 32,5 cm
 5/20

64535
Voxnan

Zaino con due scomparti principali con zip. Scomparto interno 
imbottito per portatili. Tasca frontale con patella e chiusura in 
velcro. Altra tasca frontale con zip. Manico in metallo. Schienale 
imbottito e spallacci regolabili. | Sac à dos en polyester avec deux 
compartiments avec zip. Compartiment intérieur rembourré pour 
ordinateurs jusqu'à 15.6". Poche frontale avec rabat et fermeture 
à scratch. Autre poche frontale avec zip. Anse en métal. Dossier 
rembourré et bretelles réglables.

Poliestere  | Polyester 

 32 x 12 x 42 cm
 1/25

64197
Kivik 

Zaino in nylon con tasca frontale con chiusura zip e maniglia rinforzata. 
Schienale imbottito ergonomico e spallacci.  | Sac à dos en nylon avec po-
che frontale avec fermeture éclair et manche renforcée. Dossier rembouré 
ergonomique et épaules. Compartiment intérieur rembourré idéal pour 
ordinateurs jusqu'à 15".

Nylon 600D | Nylon 600D

 41 x 29 x 18 cm
 1/20

64187
Grossotto

Zaino con ampio scomparto principale con chiusura con doppia zip 
e scomparto interno imbottito portacomputer. Due scomparti con 
chiusura zip. Schienale imbottito e spallacci regolabili imbottiti. | Sac 
à dos avec compartiment avec double fermeture éclair et comparti-
ment rembourrée porte-ordinateurs. Dossier rembourré et bretelles 
réglables rembourrées.

Poliestere | Polyester

 46 x 35 x 15
 1/20

64216
Bogopol

Zaino portacomputer effetto jeans. Scomparto interno imbottito per portatili. Ta-
sca frontale con zip. Dotato di uscita USB. Maniglia e schienale imbottiti. Spallacci 
regolabili. | Sac à dos porte-ordinateur en polyester effet denim. Compartiment 
intérieur pour ordinateurs 14". Poche frontale avec fermeture éclair. Doué de 
sortie USB pour connecter le powerbank (non inclusi).  Dossier rembourré et 
bretelles réglables. 

Poliestere Effetto Jeans | Effet Denim Polyester

 32 x 14 x 44 cm
 1/20

596 597
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66080
Pinnig

Zaino trolley 2 ruote con due scomparti principali con zip. Tasca frontale con zip. 
Manico per il trolley telescopico a scomparsa. Chiusure laterali con fibbie. Con-
vertibile in zaino grazie agli spallacci nascosti nella tasca posteriore. | Sac trolley 
avec 6 poches avec poignée téléscopique. Dos et bretelles renforcés.

Poliestere 1680D | Polyester 1680D

 23 x 50 x 29 cm
 1/4

66059
Bangweulu

Zaino trolley. Tre scomparti principali con zip, uno di essi con tasca imbottita 
per portatile. Tasca frontale con zip verticale. Tasche laterali elastiche in 
rete. Manico per il trolley telescopico a scomparsa. Convertibile in zaino 
grazie agli spallacci nascosti nella tasca posteriore. | Sac à dos trolley en 
polyester 1680D. Trois compartiments principaux avec fermeture éclair, un 
avec poche rembourée pour l'ordinateur. Poche frontale avec zip verticale. 
Poches latérales élastiques en filet. Manche télescopique rétractable. 
Convertible en sac à dos. 

Poliestere 1680D | Polyester 1680D

 35 x 23x 53 cm
 1/4

66071
Torun

Zaino trolley 2 ruote con due scomparti principali con zip. Tasca fron-
tale con zip. Manico per il trolley telescopico a scomparsa. Convertibile 
in zaino grazie agli spallacci nascosti nella tasca posteriore. | Sac à 
dos/porte-documents/laptop. 

Poliestere | Polyester

 50 x 20 x 35 cm
 1/2

66114
Boca

Zaino trolley con uscita USB tasca interna imbottita per portatili scomparto 
interno per tablet. Tasca principale con doppia zip, tasca frontale e tasca 
laterale. Alloggiamento per il manico del trolley con chiusura zip, manico rin-
forzato e copertura per le ruote con chiusura in velcro.  Schienale imbottito 
e spallacci regolabili imbottiti. | Trolley rigide en polyester 300D, avec sortie 
USB (powerbank exclu), poche interne rembourrée pour ordinateurs  et 
compartiment intérieur pour tablette. Poche principale avec double ferme-
ture éclair, poche frontale et latérale. Poignée renforcée et couverture pour 
les roues avec fermeture à scratch. Dossier rembourré et épaules réglables 
rembourées.

Poliestere 300D | Polyester 300D

 33 x 47 x 22,5 cm
 1/8

598 599
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66093
Oumbärlig

Trolley da viaggio due ruote con 5 scomparti con chiusura zip. Uno 
scomparto imbottito porta computer. Diverse tasche interne e due 
tasche esterne. Maniglia rinforzata. Manico telescopico. | Trolley 
voyage semi-rigide multipoches, haute gamme, poignée téléscopique. 
5 compartiments. Plusieurs poches intérieures et extérieures. 

Poliestere | Polyester

 23 x 36 x 41 cm
 1/2

66008
Pearl

Trolley con due ruote. Ampio scomparto principale con zip, due tasche 
esterne con zip, manici rinforzati e maniglia in metallo telescopica. | Trolley 
en polyester 600D, avec deux roues. Grand compartiment principale avec 
zip, poches extérieures avec fermeture éclair, manches renforcés et poi-
gnée télescopique en métal. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 35 x 20 x 48 cm
 1/4

66058
Zambia

Trolley ultraleggero con 4 ruote con ampio scomparto principale con zip. 
Tasca frontale con zip. Manico telescopico. | Trolley super léger avec 4 
roues. 

Poliestere | Polyester

 56 x 38 x 21 cm
 1/1

66092
Ordning

Trolley da viaggio 2 ruote con scomparto principale con chiusura 
zip. Interno imbottito porta computer. Tasca frontale con zip. Ma-
nico telescopico estraibile. | Trolley de voyage semi-rigide avec 
porte-ordinateur, poignée téléscopique  et poche extérieure. 

Poliestere | Polyester

 20 x 36 x 41 cm
 1/4

64159
Danube

Trolley pieghevole, con due ruote. Scomparto princi-
pale con doppia zip e tasca frontale con zip.  Fodera 
interna, con due scomparti indipendenti con diverse ta-
sche e cinghie elastiche.  | Trolley pliable en polyester, 
avec deux roues, haute gamme. Compartiment principal 
avec double fermeture éclair et poche frontale. Manche 
rembourrée et base renforcée. Doublure intérieure, 
deux compartiments indépendants avec plusieurs 
poches et bandes élastiques. 

Poliestere 300D | Polyester 300D

 50 x 20 x 35 cm
 1/6

66024
Mengibinos

Trolley con due ruote, diversi scomparti, uno adatto per il porta-
tile. Perfetto come bagaglio a mano. Manici rinforzati e maniglia 
telescopica. | Trolley en polyester 600D avec deux roues, plu-
sieurs compartiments parmi lesquels il y en a un qui est idéal pour 
l'ordinateur. Parfait comme bagage à main. Manches renforcés et 
poignée télescopique. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 42 x 19 x 35 cm
 1/4

66043
Bergama

Trolley porta computer - bagaglio a mano | Bagage à main

Poliestere 600D | Polyester 600D

 42 x 17 x 35 cm
 1/4

600 601
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66054
Eckerö

Trolley con connessione USB e scomparto per powerbank, doppia maniglia, con supporto per tablet 
incorporato. Lucchetto TSA incorporato. | Trolley ABS rigide, résistant, avec connection USB et compar-
timent pour powerbank (exclu), double poignée, avec support pour tablette inclus. 4 roues télescopiques 
et cadenas TSA inclus.

Abs | Abs

 37,5 x 57 x 23 cm
 1/1

66112
Bobrynets

Trolley rigido. Apertura a 180, con 4 ruote e lucchetto di sicurezza TSA. Scomparto principale con doppia 
zip | Trolley rigide. Ouverture 180, avec 4 roues et cadenas de sécurité. Cadenas TSA. Compartiment 
principal avec double fermeture éclair et doublure intérieure. Poche intérieure rembourrée pour portables 
jusqu'à 17''.

Abs  | Abs 

 40 x 51 x 21,5 cm
 1/1

66055
Aussa

Trolley rigido con 4 ruote girevoli. Dotato di chiusura di sicurezza con luc-
chetto TSA. | Trolley rigide avec 4 roues pivotantes. Avec fermeture avec 
cadenas TSA.

PC | Ordinateur Personnel

 34 x 54 x 23 cm
 1/1

66115
Ayasse

Trolley a quattro ruote con due scomparti interni con chiusura a zip. | 
Trolley en plastique

Plastica | Plastique

 36 x 52 x 18 cm
 1/1

602 603
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66049
Virgie

Trolley rigido con 4 ruote girevoli. Manico telescopico.  | Trolley avec 4 roues. 

Abs | Abs

 52 x 35 x 20 cm
 1/1

66009
Clementina

Trolley con 2 ruote. Con manico rinforzato e lucchetto di sicurezza con 
combinazione. Scomparto interno imbottito porta computer | Trolley 
en ABS, résistant, avec 2 roues. Avec poignée renforcée et cadenas de 
sécurité avec combinaison. Compartiment intérieur rembourré idéal pour 
portables jusqu'à 17''. Plusieurs poches. 

Abs | Abs

 46 x 40,5 x 19 cm
 1/2

66094
Yddingen

Trolley rigido con 4 ruote. Lucchetto a combinazione numerica per la chiusura 
zip. Manico telescopico. | Trolley rigide en ABS blanc avec 4 roues. Cadenas à 
combinaison numérique pour la fermeture éclair. Manche télescopique. 

Abs | Abs

 33 x 20 x 55 cm
 1/1

65057
Clotilde

Borsone da viaggio con ampio spazio interno. Tracolla regolabile e manici 
rinforzati. Inserto in PU sul fronte. | Sac de voyage en microfibre très spacieux. 
Bandoulière réglable et manches renforcés. Insert en PU au recto. 

Microfibra | Microfibre

 54 x 24 x 36 cm
 1/20

64164
Dee

Trolley con 2 ruote. Scomparto principale con doppia zip, chiusura in velcro 
| Trolley en polyester avec 2 roues. Compartiment principal avec double fer-
meture éclair et manches en nylon résistant, fermeture à scratch. Doublure 
intérieure coordonnée, base solide. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 52 x 27 x 27 cm
 1/6

64037
Pueblo

Trolley con due ruote. Scomparto principale con chiusura con doppia zip. 
Tasche interne | Trolley en polyester 600D avec deux roues. Compartiment 
avec double fermeture éclair. Poches intérieures. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 27 x 53 x 27 cm
 1/10

604 605
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65506
Fikri

Borsa tracollacon chiusura con zip. Tasca frontale con zip. Passante per la 
cintura sul retro. Tracolla regolabile, con moschettone. | Sac à bandoulière 
en polyester  avec fermeture éclair en tissu pour garantir une prise meilleu-
re. Rabat avec fermeture avec boucle. Poche frontale avec fermeture éclair. 
Passant pour la ceiture au verso. Bandoulière réglable, avec mousqueton.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 18 x 14 cm
 20/100

60094

Palmer
Borsa tracolla con scomparto interno imbottito porta tablet. Tasca frontale 
con zip. Chiusura con fibbia. Tracolla regolabile. | Sac bandoulière. Comparti-
ment pour tablette et bandoulière réglable.

Nylon 800D | Nylon 800D

 24 x 30 x 6 cm
 1/40

66006
Guatemala

Portabiti con chiusura zip e manico rinforzato. | Housse 
à vetements.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 60 x 100 cm
 1/100

64131
Brighton

Porta scarpe con chiusura zip e maniglia confortevole. Inserto in rete 
traspirante e piping di rinforzo grigio. | Porte-chaussures en polyester  avec 
fermeture éclair et manche confortable. Insert en filet transpirant et piping 
gris de renforcement. 

Poliestere 420D | 420D Polyester

 35 x 17,5 x 16 cm
 20/100

64504
Amalia

Sacca porta scarpe con finestra frontale in mesh e ampia apertura con zip. 
| Sac porte-chaussures en polyester 600D avec fenêtre frontale en mesh, 
grande ouverture avec zip.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 35 x 15,5 x 14 cm
 1/50

64502
Aoki

Porta scarpe. Con zip e manici colorati | Porte-chaussures en TNT avec 
fermeture éclair et manches colorés coordonnés.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 42 x 20 x 14,5 cm
 10/400

606 607
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41039
Dandi

Custodia per passaporto. Diverse tasche interne | Pochette pour passeport 
en PVC avec plusieurs poches internes.

Pvc | Pvc

 10 x 13,8 cm
 25/300

60068
Helio

Portadocumenti da viaggio con chiusura in velcro. | Porte-documents 
voyage en polyester  avec fermeture à scratch. Disponible en différentes 
couleurs. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 25 x 13 cm
 5/200

60132
Käresta

Portadocumenti da viaggio. Chiusura in velcro, interno foderato, 
passante per la cintura sul retro. | Porte-documents de voyage en 
polyester. Fermeture à scratch, partie intérieure doublée, passant pour 
la ceinture au verso. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 27 x 13 cm
 40/400

69017
Alp

Targhetta portanome per bagaglio. Con laccetto doppio e 
cartellino identificativo | Étiquette d'identification pour bagage, 
design bicolore, disponible en plusieurs nuances. Avec double 
cordon et identification en espagnol et anglais.

Plastica | Plastique

 5,5 x 9,5 x 0,4 cm
 50/500

69040
Ashley

Targhetta portanome per bagaglio. | Étiquette 
d'identification pour bagage.

Alluminio | Aluminium

 8 x 4,2 x 0,2 cm
 1/500

69007
Locke

Portanome per bagaglio | étiquette d'identification 
pour bagage

Plastica | Plastique

 Ø 7,5 x 6,2 x 0,3 cm
 1/500

69002
Hilger

Targhetta portanome per bagaglio. Spazio per 
dati identificativi sul retro. | Étiquette porte-nom 
pour bagage. 

Plastica, Silicone | Plastique, Silicone

 11 x 6 cm
 100/1000

608 609
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69025
Gubbio

Set viaggio con cuscino poggiatesta, mascherina, tappi per orecchie e cal-
zini. Fornito in pouch singola. | Set de voyage avec coussin, masque, boules 
quiès et chausettes, emballage individuel. 

Poliestere 190T | 190T Polyester

 15x20 cm
 1/100

69023
Trenton

Set da viaggio composto da 3 accessori, fornito in morbida pouch. 
Comprende un mascherina, cuscino per il collo in velluto, e un paio di tappi 
per le orecchie. | Set voyage composé par 3 accessoires et fournis dans 
une trousse douce. Il comprend une masque à yeux en douce microfibre 
noire avec double élastique, coussin en velours pour le cou et une paire de 
boules quiès.

Microfibra | Microfibre

 17 x 11 cm
 20/100

69008
Rhys

Cuscino da viaggio gonfiabile | Coussin de voyage gonflable en microfibre.

Microfibra | Microfibre

 41 x 25 x 0,2 cm
 20/200

69015
Yamato

Mascherina per occhi in morbida, con doppio elastico regolabile | Masque 
à yeux douce et confortable en microfibre noire, avec double élastique 
réglable. 

Microfibra | Microfibre

 18,5 x 9 cm
 200/1000

69048
Merrit

Tappi per orecchie forniti in confezione singola. | Boules quiès emballage 
individuel.

Eva, Pvc | Eva, Pvc

 3,5 x 3,5 x 1,5 cm
 1/2000

69026
Heliodor

Set viaggio mascherina e tappi per orecchie. Due tappi per le orecchie. 
Fornito in custodia singola. | Set voyage avec masque et boules quiès. 
Masque en microfibre avec élastique. Deux boules quiès en EVA. Emballage 
individuel. 

Microfibra, Eva | Microfibre, Eva

 19 x 9 cm
 100/500

43839
Bangkok

Set da viaggio con mascherina, tappi per orecchie e spazzolino. Fornito in una 
pouch con coulisse. | Set voyage avec petite masque, boules quiès et brosse à 
dents. Emballé dans une pochette avec coulisse.

Poliestere | Polyester

 17,5 x 11 cm / 18 x 8 cm/ 2,5 x 2 x 10,7 cm
 20/400

43109
Vihti

Kit viaggio che comprende 2 flaconcini da 65ml e uno da 60ml, un vaporizzatore 
da 80ml e un mini imbuto. Forniti all'interno di una pouch in PVC trasparente | Set 
voyage qui comprend 2 flacons de 65ml et 60ml, un vaporisateur 80ml et un petit 
entonnoir. Emballé dans une pochette en PVC transparente.

Pvc | Pvc

 19 x 15,5 x 4 cm
 1/100

610 611
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Universal adapter 
comfortable for your  
travels, easy to transport 
and assemble! Useful 

to charge  
your
electronic
devices 

26401
Gattatico

Adattatore da viaggio perfetto per ogni tipo di presa. Dotato anche di un 
ingresso USB da 6.0A. Fornito in custodia | Adaptateur de voyage pour 
prises. Douée d'une entrée USB de 6.0A. Emballage individuel en plastique.

Plastica | Plastique

 9 x 4,5 x 6 cm
 50/100

43057
Riquis

Adattatore universale di prese da parete, include adattatori per USA, 
Europa, Asia e Regno Unito. | Adaptateur universel pour prise murale au 
design compact. 

Plastica | Plastique

 5 x 7,4 x 4 cm
 50/100

43072
Hilmi

Adattatore per presa da parete, include adattatori per USA, Europa, Asia e 
Regno Unito. | Adaptateur pour prise murale. Idéal pour les voyageurs

Plastica | Plastique

 Ø 4,5 x 8,5 cm
 50/100

43115
Andelle

Adattatore per prese con uscita USB. Include adattatori per USA, Europa, 
Asia e Regno Unito. | Adaptateur pour prise murale avec sortie USB. 
Design compact, capacité de recharge 1000mah, disponible en différentes 
couleurs. 

Plastica | Plastique

 8,2 x Ø 4,5 cm
 50/100

26182
Branford

Adattatore per prese da viaggio, con diversi adattatori per ogni tipo di in-
gresso. Fornito in scatolina singola in plastica. | Adaptateur de voyage pour 
prises avec plusieurs adaptateurs pour chaque type de porte. Emballé dans 
une boîte individuelle en plastique.

Abs | Abs

 6 x 6 x 5 cm
 50/100

26261
Wantipa

Multi presa con plug ripiegabili, con doppia porta USB. Adatto per USA, 
Asia, Europa e Regno Unito. | Multiprise avec plug repliable, doule porte 
USB, design ultra compact. Capacité de recharge de 2100mah, finition blan-
che. Idéal pour les voyageurs grace aux prises intégrés adaptées aux USA, 
Asie, Europe et Royaume-Uni. Sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 4,5 x 6,1 x 5,6 cm
 50/100

26394
Gaiarine

Adattatore da viaggio dotato inoltre di due porta USB con una potenza 
totale di 6.0A. Fornito in custodia singola | Adaptateur de voyage doué 
de deux portes USB avec une puissance totale de 6.0A. Emballé dans une 
boîte individuelle en plastique.

Plastica | Plastique

 5,5 x 8 x 4 cm
 50/100

26444
Caramolo

Adattatore Viaggio con due uscite USB da 2100mAh. Adatto in USA, Euro-
pa, Asia, Regno Unito e Australia | Adaptateur de voyage avec deux sorties 
USB de 2100mAh.

Abs | Abs

 7 x 6,3 x 4,9 cm
 50/100

26442
Cagnola

Adattatore Viaggio con due uscite USB da 2100mAh. Adatto in USA, 
Europa, Asia, Regno Unito e Australia | Adaptateur de voyage avec deux 
sorties USB de 2100mAh.

Plastica | Plastique

 4,7 x 3,1 x 5,5 cm
 50/100

612 613
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POWER BANK
2200 mAh

69102
Nichelino

Lucchetto con combinazione numerica. | Cadenas de sécurité avec combi-
naison numérique. 

Metallo | Métal

 2 x 6,5 cm
 50/500

72005
Tucson

Bilancia digitale pesa bagagli, pesata massima 40kg. | Pèse-bagages digital, 
pesage maximum 40kg. 

Plastica | Plastique

 10 x 18 x 3,7 cm
 50/150

42020
Theda

Pulisci scarpe con spugna per lucidatura, con chiusura di sicurezza a 
vite. | Kit pour chaussures avec brosse pour nettoyage, disponible en 
différentes couleurs. Fermeture avec vis de sécurité.

Plastica | Plastique

 Ø 5,5 cm
 50/500

43131
Galliera

Calza scarpe | Chausse-pied.

Plastica | Plastique

 25 x 4,3 x 0,5 cm
 1/500

42016
Ilia

Set pulisci scarpe comprende spazzola, calzascarpe, lucido neutro 
e pannetto in camoscio. Fornito in custodia nera. | Set nettoyage 
chaussures avec brosse, chausse-pied et chiffon en chamois. Emballé 
dans un étui noir. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 Bag: 12 x 4 x 7,5 cm, Suede: 33 x 10 cm, Betún: Ø 5 cm, Bruch: 
8,5 x 3,5 cm, Shoehorn: 11 x 3,7 cm

 1/100

72017
Liseron

Cinghia per bagaglio, lunghezza 180cm. Chiusura con fibbia, regolabile. | 
Bague de bagage en polyester résistant, longueur 180cm. Fermeture avec 
fermoir, réglable. 

Poliestere  | Polyester 

 180 x 5 cm
 20/100

26416
Barkam

Bilancia digitale pesabagagli con powerbank da 2200mAh integrato.  
Pesata massima 50kg. | Balance digitale pèse-bagages avec powerbank de 
2200mah integré. Cable microusb inclus. Poids maxi 50kg.

Plastica | Plastique

 14,3 x 22 x 3,2 cm
 1/50

49093
Riverside

Resistente gruccia | Cintre résistant avec découpe pour accrocher des 
vêtements avec des sangles.

Plastica | Plastique

 44,5 x 25 x 0,4 cm
 10/100

614 615
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NON WOVEN
TOTE BAG

 SHOPPING
BAGS

90
gr/m2

90
gr/m2

17076
Class

Borsa shopper. Ampio scomparto principale, manici lunghi rinforzati e soffietti. Finiture 
cucite. | Sac shopping. Grand compartiment principal, anses longues renforcées et 
soufflets. Finitions cousues.

Tnt (80gr/m2) | Tnt (80gr/m2)

 38 x 33,5 x 10 cm
 1/200

17092
Pepita

Borsa base bianca e parte bassa colorata a contrasto Manici medi lunghezza 45cm, 
soffietto e finiture cucite. | Sac base blanche et bas du sac coloré à contraste, disponi-
ble en différentes couleurs. Hanses de 45cm

Tnt (90gr/m2) | Tnt (90gr/m2)

 45 x 35 x 10 cm
 10/200

17080
Thora

Borsa shopper misura media, manici corti rinforzati  e soffietti. Finiture cucite. | 
Sac shopping, dimension moyenne, anses courtes renforcées (30cm) et souf-
flets. Finitions cousues.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 20 x 25 x 7 cm
 1/400

54016
Necocarpo

Borsa in TNT 90gr/m2, manici rinforzati da 53cm, soffietti rinforzati con piping 
e finiture cucite.  | Sac en TNT 90g/m2, corps blanc avec piping et manches 
colorées, manches renforcées de 53cm, soufflets renforcés avec piping et 
finitions cousues. 

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 38 x 40 x 8 cm
 20/200

17022
Sneld

Borsa con manici integrati rinforzati e finiture termosaldate. | Sac shopping, disponible 
en différentes couleurs vivaces avec hanses integrées renforncées et finitions termo-
soudées.

Tnt (80gr/m2) | Tnt (80gr/m2)

 34 x 44 cm
 20/400

618 619
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FASHION

54011
Hajo

Borsa shopping, design bicolore. Manici lunghi rinforzati, soffietti e finiture cucite. 
| Sac shopping en TNT, design bicolore. Anses longues renforcées, soufflets et 
finitions cousues.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 40 x 35,5 x 13 cm
 1/200

17053
Arbo

Borsa shopper con manici corti rinforzati, soffietti e finiture cucite. | Sac shopping 
avec anses courtes renforcées (50cm), soufflets et finitions cousues.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 40 x 35 x 7cm
 1/200

17013
Lies

Borsa shopping con ampio scomparti principale. Manici medi rinforzati. Finiture 
cucite. | Sac shopping avec un grand compartiment principal. Anses moyennes 
renforcées. Finitions cousues.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 40 x 34 x 20 cm
 1/200

17098
Minna

Borsa di colore bianco con manici colorati. Manici lunghi rinforzati e finiture 
termosaldate. | Sac de couleur blanche avec hanses colorées, disponible en 
différentes couleurs.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 33 x 41,5 cm
 25/250

54020
Wip

Borsa in TNT laminato 110gr/m2 con finitura metallizzata. Manici rinforzati misura 
55cm, soffietti e finiture cucite. | Sac en TNT laminé 110g/m2 avec finition métall-
isée. Manches renforcées 55 cm, souflets et finitions cousues.

Tnt Laminato | Tnt Laminé

 42 x 35 x 12 cm
 10/200

620 621
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17501
Pjätterydsilverån

Borsa shopper, ampio scomparto principale, con manici lunghi e soffietti in colore 
a contrasto. Finiture cucite. | Sac shopping. Grand compartiment principal, anses 
longues renforcées et soufflets. Finitions cousues.

Tnt (80gr/m2) | Tnt (80gr/m2)

 51 x 39,5 x 14 cm
 1/200

17146
Adele

Borsa in tnt laminato con finitura lucida, manici rinforzati da 48 cm. Finiture 
cucite, soffietti e piping rinforzati. | Sas avec finition brillante. Disponible en 
différentes couleurs, dimension moyenne, hanses renforcées de 48cm.

Tnt Laminato | Tnt Laminé

 40 x 35 x 13 cm
 20/200

17193
Carbon

Borsa manici lunghi circa 75cm, soffietti rinforzati con piping coordi-
nato e finiture cucite. | Sac disponible en différentes couleurs. Hanses 
longues de 75cm

Tnt (80gr/m2) | Tnt (80gr/m2)

 52 x 40,5 x 15 cm
 10/200

17030
Siggo

Borsa. Chiusura con zip bianca, soffietti, manici medi lunghezza circa 
45cm, finiture cucite.  | Sac disponible en différentes couleurs. Hanses 
de 45cm

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 50 x 11 x 41 cm
 20/200

622 623
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17107
Nanda

Borsa. Manici corti rinforzati (35cm), finiture termosaldate.  
| Sac disponible en différentes couleurs. Hanses courtes 
renforcées (35cm)

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 38 x 35 cm
 50/250

64126
Mobile

Borsa. Manici lunghi da 60cm. Finiture cucite | Sac shopping blanc en TNT. Han-
ses longues 60cm. Finitions cousues.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 36 x 40 cm
 20/400

17041
Ankra

Borsa porta pizze con ampio scomparto principale e 
manici lunghi rinforzati. | Sac porte pizzas avec un grand 
compartiment principal et anses longues renforcées.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 33 x 33 x 33 cm
 1/100

17074
Linn

Borsa con manici lunghi. Finiture cucite.  | Sac shop-
ping avec anses longues. Finitions cousues. 

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 37 x 42 cm
 20/200

624 625

2020  COLLECTION |  SHOPPING & BAGS



.01 .05 .04

.07 .08

.23 .01.06

.08

.08

.05

.03

.08

.05

SHOULDER
 BAGS
MADE OF
 NON-WOVEN

SHOPPING 
BAG WITH 

POCKET

SHOPPING 
BAG in  

PAGE 54

17135
Hupp

Borsa tracolla con scomparto principale aperto. Chiusura con patella con velcro. 
Tracolla. | Sac shopping bandoulière avec compartiment pricipal ouvert. Ferme-
ture avec rabat.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 26 x 33 x 6 cm
 1/250

17015
Janna

Borsa tracolla bicolore | Sac bandouilière avec design bicolore 

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 37 x 30 x 9 cm
 1/300

54040
Marina

Borsa shopping. | Sac shopping en feutre avec poche frontale ouver-
te. Anses longues renforcées, soufflets et finitions cousues.

Feltro | Feutre

 38 x 28 x 14 cm
 1/40

17184
Sedlig

Borsa shopper con tasca frontale aperta. Manici lunghi bianchi, piping bianco sulla 
tasca frontale, finiture cucite. | Sac shopping en TNT avec poche frontale ouver-
te. Anses longues blanches, piping blanc sur la poche frontale, finitions cousues.

Tnt (80gr/m2) | Tnt (80gr/m2)

 41 x 37,5 cm
 1/200

626 627
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17139
Nastola

Borsa di alta qualità, manici corti rinforzati, da 35cm, soffietti e finiture termosal-
date.  | Sac de haute qualité disponible en différentes couleurs. Hanses longues 
renforcées de 35cm

Tnt Laminato (110gr/m2) | Tnt Laminé (110gr/m2) 

 38 x 40 x 12 cm
 10/200

17178
Gerenzago

Borsa shopper. Ampio scomparto principale, chiusura con bottone, manici corti 
rinforzati. Finiture cucite. | Sac shopping. Grand compartiment principal, fermetu-
re à bouton, anses courtes renforcées. Finitions cousues.

Polipropilene | Polypropylène

 35 x 34,5 x 22 cm
 10/150

17229
 Albanese

Borsa shopper con manici lunghi rinforzati da 52cm. Finiture cucite. | Sac shop-
ping avec hanses longues renforcées de 52cm. Finitions cousues. Résistant à un 
poids de 10kg MAXI.

Tnt (80gr/m2) | Tnt (80gr/m2)

 33 x 38 x 25 cm
 10/200

17045
Taleon

Borsa pieghevole. Manici corti da 37cm, chiusura in velcro coordinata e finiture 
cucite. | Sac pliable, disponible en différentes couleurs. Hanses courts de 37cm

Tnt (80gr/m2) | Tnt (80gr/m2)

 38 x 42 cm
 50/200

17056
Dolf

Shopper pieghevole, manici corti rinforzati, finiture cucite. 
Dimensioni ridotte quando ripiegata. Chiusura con bottone. | 
Sac shopping pliable en TNT, design bicolore, anses courtes 
renforcées (35cm), finitions cousues. Dimensions reduites une 
fois plié. Fermeture avec bouton.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 35 x 41 x 10 cm
 50/200

628 629
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64025
Asik

Borsa pieghevole. Manici lunghi, patella con chiusura con bottone colorato, 
soffietti rinforzati con piping e finitura cucite.  | Sac shopping pliable en TNT. 
Hanses longues 56cm, rabat fermeture avec bouton coloré coordonné, soufflets 
renforcés et finitions cousues.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 45 x 33 x 13 cm
 10/200

64032
Alf

Borsa shopper pieghevole con scomparto principale aperto, manici corti rinfor-
zati, ripiegabile a forma di orsetto con chiusura zip. | Sac shopping pliable avec 
compartiment principal ouvert, anses courtes renforcées, repliable en forme de 
nounours avec fermeture éclair.

Poliestere Laminato | Polyester Laminé

 38 x 42 cm Open/26 x 15 cm Close
 1/100

64124
Merrimack

Borsa pieghevole, con fascetta elastica di chiusura e moschettone. Finiture 
cucite. | Sac shopping pliable avec bande de fermeture élastique et mousqueton. 
Finitions cousues. 

Poliestere 190T | 190T Polyester

 42,5 x 59 x 7 cm
 20/400

17846
Bohan

Borsa pieghevole . Manici confortevoli, pratica forma quadrata 
quando ripiegata. | Sac pliable disponible en différentes couleurs.

Poliestere 190T | 190T Polyester

 45 x 35 cm
 20/400

17847
Bohicon

Borsa pieghevole. Manici confortevoli e coulisse coordinata. Ferma 
coulisse per una pratica chiusura. | Sac pliable disponible en dif-
férentes couleurs. Hanses pratiques et coulisse coordonnée

Poliestere 190T | 190T Polyester

 40 x 38 cm
 20/400

17317
Laya

Borsa pieghevole  con fascia elastica di chiusura nella parte inferiore. 
| Sac shopping pliable avec bande élastique de fermeture dans la 
partie inférieure. 

Poliestere 190T | 190T Polyester

 38 x 54 cm
 20/500

630 631
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17051
Anja

Borsa pieghevole a forma di frutto, con coulisse 
coordinata e ferma coulisse. | Sac pliable en forme 
de fruits, disponible en différentes couleurs.

Poliestere 190T | 190T Polyester

 38 x 40 cm
 10/400

64086
Maggy

Shopper pieghevole. Si ripiega inserendola nella 
taschina con zip. Con soffietti, finiture cucite. | Sac 
shopping pliable en polyester. Manches en nylon 
renforcés. Il se replie l'insérant dans la pochette. 
Avec soufflets, finitions cousues.

Poliestere 190T | 190T Polyester

 37 x 37 x 6 cm
 10/400

17175
Gioiosa

Borsa pieghevole. Laccetto di chiusura elastico e 
finiture cucite. | Sac pliable disponible en différent-
es couleurs.

Poliestere 190T | 190T Polyester

 38 x 42 cm
 20/400

64091
Edna

Trolley per la spesa pieghevole. Zip frontale colorata coordinata e base con sup-
porto in metallo.  | Trolley pliable pour faire les courses en polyester. Manches 
en nylon renforcées, fermeture éclair frontale colorée coordonnée et base avec 
support en métal. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 33 x 56 x 14,5 cm
 1/30

64138
Clarence

Trolley per la spesa pieghevole. Tasca posteriore con zip, base con inserti in 
gomma. Ruote rinforzate di alta qualità. | Trolley pour faire les courses en polyester. 
Manches en nylon renforcées, structure tubulaire en métal, poche postérieure avec 
fermeture éclair, base avec inserts en gomme. Roues renforcées haute gamme. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 32 x 55 x 21 cm
 1/6

64030
Fons

Borsa in Poliestere, manico  lungo | Sac avec 
hanses longues

Poliestere 190T | 190T Polyester

 38 x 42 cm
 1/200

632 633
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Recycling bags

17196
Violette

Borsa pieghevole con manici corti. Ripiegabile nell'angolo | Sac shopping pliable 
avec anses courtes. Repliable sur l'angle et avec fermeture avec coulisse. 

Poliestere 210D | 210D Polyester

 35 x 54 cm
 20/300

17048
Dervis

Borsa pieghevole a forma di rosa. Manici lunghezza 
50cm.  | Sac pliable en forme de rose. Hanses longues 
50cm

Poliestere 190T | 190T Polyester

 38 x 38 cm
 10/400

17109
Crustini

Set di borse per la raccolta differenziati, in 3 colori, giallo, 
verde e blu, con finitura lucida. Composto da 3 borse | 
Set de sacs pour le recyclage en 3 couleurs jaune, vert et 
bleu avec finition brillante.

Tnt Laminato (130gr/m2) | Tnt Laminé (130gr/m2)

 69 x 45 x 23 cm
 1/50

17205
Volla

Borsa pieghevole, chiusura in velcro, finiture cucite. Manici lunghi. Dimensio-
ni ridotte quando ripiegata. | Sac shopping pliable, fermeture à scratch et 
finitions cousues. Anses longues. Dimensions réduites une fois replié. 

Cotone 140gr/m2 | Coton 140gr/m2

 35 x 39 cm
 20/200

17189
Mdutu

Borsa effetto denim. Con manici lunghi coordinati, 
con finiture cucite. | Sac shopping effet denim. Anses 
longues coordonnées et finitions cousues. 

Poliestere | Polyester

 34 x 41 cm
 10/100

634 635

2020  COLLECTION |  SHOPPING & BAGS



PAPER
.13 .13 .13

.13 .13 .13

.13 .13 .13

.13

17318
Julieta

Borsa riutilizzabile con laminazione in carta. Manici 
corti rinforzati, soffietti, finiture cucite. | Sac shop-
ping réutilisable en PP avec laminage en papier. An-
ses courtes renforcées, soufflets, finitions cousues. 

PP, Carta | PP, Papier

 40 x 20 x 38 cm
 1/100

17029
Guya

Borsa in materiale ecosostenibile, ricavato dal mix 
tra fibra di cotone e carta, in color naturale. | Sac 
en matière ecologique, issu d'un mix entre fibre de 
coton et papier en couleur naturelle.

Fibra Naturale | Fibre Naturelle

 35 x 40 cm
 50/250

17843
Bogskar

Borsa eco-friendly in KPP, una combinazione 
di carta e tnt. Finiture cucite, manici lunghi 
neri rinforzati da 70cm.  | Sac écologique 
en KPP (mix de papier et TNT). Finitions 
cousues, hanses longues noires renforcées 
de 70cm.

Carta 140 gr/m2 | Papier 140 gr/m2

 40 x 30,5 cm
 10/200

17507
Munsbit

Borsa con manici corti rinforzati e soffietti. Resi-
stente a un carico di max 7kg. | Sac avec hanses 
courtes 

Carta 100gr/m2 | Papier 100gr/m2

 25 x 31 x 11 cm
 1/200

17510
Norden

Borsa con manici ritorti in carta. | Sac shopping en 
papier avec anses en papier.

Carta 100gr/m2 | Papier 100gr/m2

 18 x 39 x 8 cm
 1/350

17505
Munsbit

Borsa con manici corti rinforzati e soffietti. Resi-
stente a un carico di max 7kg. | Sac avec hanses 
courtes 

Carta 100gr/m2 | Papier 100gr/m2

 22 x 23 x 9 cm
 1/200

17508
Norråker

Borsa con manici corti rinforzati e soffietti. Resi-
stente a un carico di max 7kg. | Sac avec hanses 
courtes 

Carta 100gr/m2 | Papier 100gr/m2

 41 x 32 x 12 cm
 1/200

17509
Nockeby

Borsa con manici corti rinforzati e soffietti. Resi-
stente a un carico di max 7kg. | Sac avec hanses 
courtes 

Carta 100gr/m2 | Papier 100gr/m2

 32 x 40 x 12 cm
 1/200

17506
Myndig

Borsa con manici corti rinforzati e soffietti. Resi-
stente a un carico di max 5kg. | Sac avec hanses 
courtes 

Carta 80 gr/m2 | Papier 80 gr/m2

 30 x 29 x 18 cm
 1/200

17512 
Montale

Borsa con manici corti rinforzati e soffietti. Adatta a contenere una bottiglia 
da max 1 litro. | Sac avec hanses courtes et soufflets renforcés. Spécialem-
ent conçu pour les bouteilles jusqu'à 1l.

Carta 100gr/m2 | Papier 100gr/m2

 11 x 36 x 10 cm
 100/500

636 637

2020  COLLECTION |  SHOPPING & BAGS



.13

.13 .13

.13
.04

.04

.01 .08

.08

.06

.23.02 .17.07

.23.08

.13

.23

BAGS
MADE OF

YUTA
SHOPPING BAGS

WITH FRONT POCKET

54028
Magilla

Borsa con manici corti rinforzati, e soffietti. Interno 
laminato. | Sac shopping en jute avec anses cour-
tes renforcées et soufflets. Partie intérieure lamée.

Juta | Juta

 46 x 36 x 43 cm
 1/50

17804
Ribuelos

Borsa con tasca frontale. Manici corti rinforzati, in cotone bianco. Soffietti, finitu-
re cucite, resistente a un carico di max 10kg. | Sac avec poche frontale en coton. 
Hanses courtes renforcées, en coton blanc

Juta, Cotone | Jute, Coton

 44,5 x 34 x 15 cm
 10/50

17805
Brogrund

Borsa con tasca frontale. Manici lunghi rinforzati, in cotone bianco. Soffietti, fini-
ture cucite, resistente a un carico di max 10kg. | Sac avec poche frontale. Hanses 
longues renforcées, en coton blanc

Juta, Cotone | Jute, Coton

 48 x 35 x 15 cm
 10/100

17191
Natron

Borsa, interno laminato, finitura in lurex. Manici 
corti rinforzati, soffietti e finiture cucite. | Sac 
shopping en jute, partie intérieur lamée, finition 
en lurex. Anses courtes renforcées, soufflets et 
finitions cousues. 

Juta | Juta

 26 x 14 x 22 cm
 10/100

17806
Busunge

Borsa dimensione media, manici in cotone rinforzati. Resistente a un 
carico di max 9kg. | Sac de dimension moyenne. Hanses en coton 
renforcées disponibles en différentes couleurs

Juta, Cotone | Jute, Coton

 38 x 41 cm
 10/100

17180
Gairo

Borsa ecologica con manici corti. Finiture cucite. | Sac shopping écologique avec 
anses courtes couleur naturelle. Finitions cousues. 

Juta | Juta

 38 x 35 cm,
 20/120

54064
Frattina

Borsa shopper con grande capienza, finitura rigata nel soffietto. Doppi manici, 
corto e lungo. | Sac en jute avec anses 

Juta, Cotone | Jute, Coton

 42 x 37 cm
 1/50

17026
Jenni

Borsa ecologicacon corpo color natural e manici 
verdi di lunghezza media (52cm). Finiture cucite.  
| Sac écologique en jute avec corps en couleur 
naturelle et hanses vertes de 52cm de long

Juta | Juta

 38 x 42  cm
 20/100

638 639
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17502
Skänka

Borsa mare con ampio scomparto principale con zip. Tirazip cromato. Manici 
tubolari rinforzati. | Sac shopping bicolore avec un grand compartiment. 
Anses tubulaires renforcées.

Juta | Juta

 44 x 38 x 12 cm
 1/50

17850
Boissano

Borsa eco-friendly con finiture cucite. Manici lunghi rinforzati, da 70cm. | Sac 
écologique réalisée avec des matières naturelles.

Juta, Cotone | Jute, Coton

 37 x 41 cm
 10/200

17997
Taplejung

Borsa shopper, con manici lunghi rinforzati in cotone | Sac shopping avec anses 
longues renforcés en coton, couleur naturelle. 

Juta, Cotone | Jute, Coton

 38 x 35 cm
 20/120

17999
Saluzzo

Borsa con laminazione fronte e retro, soffietti in juta, con interno laminato. Manici 
lunghi in cotone. Finiture cucite. | Sac en coton avec laminage recto/verso, 
soufflets en jute avec partie intérieure lamée. Anses longues en coton. Finitions 
cousues. 

Cotone 230gr/m2,  Yuta | Coton 230gr/m2, Yuta

 39 x 16 x 31,5 cm
 1/50

17852
Ischitella

Borsa. Manici lunghi, finiture cucite, resistente a un 
carico di max 8kg. | Sac en matières naturelles, liège 
et coton. Hanses longues, finition cousues

Sughero, Cotone | Liège, Coton

 35 x 40 cm
 10/100

54063
Foenna

Sacca con base in Juta e corpo in cotone naturale. Chiusura a strozzo con corda. 
| Sac avec base en jute et corps en coton naturel. Fermeture étrangleur avec 
corde.

Juta, Cotone | Jute, Coton

   
 1/20

640 641
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17227
Elicona

Borsa in color natural. Con manici corti neri rinforzati, soffietti e bordatura nera. | 
Sac en coton en couleur naturelle. Anses courtes noires renforcées, soufflets et 
bordure noire.

Cotone Canvas 220gr/m2 | Toile De Coton 220gr/m2

 47 x 14 x 42 cm
 1/60

17230
Delmona

Borsa con manici lunghi rinforzati. Laminazione interna. Finiture cucite.  
| Sac avec hanses longues renforcées en coton, longueur 70cm. Lamina-
tion interne. Finitions cousues.

Juta Laminata, Cotone | Jute Laminé, Coton

 44,5 x 35 x 14 cm
 5/60

17224
Freddo

Borsa. Ampio scomparto principale con fascette di chiusura in cotone. 
Manici lunghi rinforzati. | Sac shopping. Grand compartiment avec ban-
des de fermeture en coton. Anses longues renforcées.

100% Cotone Canvas 280gr/m2 | Toile 100% Coton 280gr/m2

 26 x 10 x 17 cm
 10/200

17222
Elvo

Borsa shopper. Parte bassa in juta. Manici lunghi con occhielli in metallo. Finiture 
cucite. | Sac shopping en coton couleur naturelle. Partie inférieure en jute. Anses 
longues avec boutonnières en métal. Laminage intérieur. Finitions cousues.

Juta,  Cotone | Jute, Coton

 48 x 35 x 15 cm
 10/50

54062
Fiuma

Borsa shopper con chiusura a zip, manici in contrasto. | Sac en 
jute avec anses et fermeture éclair

Juta, Cotone | Jute, Coton

 38 x 37 cm
 1/50

642 643
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17803
Brimnes

Borsa con originali manici a spalla e finiture cucite. Resistente a un carico di max 
7kg.  | Sac en couleur naturelle. Avec hanses originales et finitions cousues

100% Cotone 105gr/m2 | 100% Coton 105gr/m2

 42,5 x 38 x 7 cm
 10/200

17998
Taoyuan

Borsa shopper con laminazione interna, con manici lunghi rinforzati, soffietti e 
finiture cucite. | Sac shopping en coton avec laminage intérieur, anses longues 
renforcées en coton, soufflets et finitions cousues. 

Cotone 230gr/m2, Laminazione Interna | Coton 230gr/m2, Plastification Interne

 44 x 15 x 34 cm
 1/50

65043
Ebast

Sacca zaino. Chiusura con coulisse  | Sac à dos en couleur naturelle. Fermeture 
avec coulisse coordonnée.

100% Cotone | 100% Coton

 37 x 40 cm
 50/250

65043
Ebast

Sacca zaino. Chiusura con coulisse  | Sac à dos en couleur naturelle. Fermeture 
avec coulisse coordonnée.

100% Cotone | 100% Coton

 37 x 40 cm
 50/250

64533
Björksta

Sacca zaino, con tasca frontale con zip. Chiusura con coulisse colorata, angoli 
rinforzati. | Sac à dos 100% coton avec poche frontale avec fermeture éclair. 
Fermeture avec coulisse colorée coordonnée, angles renforcés. 

100% Cotone | 100% Coton

 37 x 41 cm
 50/200

65888
Blanda

Borsa con manici rinforzati e fasce avvolgenti, in diversi colori. Chiusura con 
zip | Sac cylindrique 100% coton naturel, avec hanses renforcées disponible en 
plusieurs coloris. Fermeture éclair.

100% Cotone | 100% Coton

 Ø 25 x 50 cm
 5/100

54043
Essauira

Borsa. Ampio scomparto principale, con manici lunghi in cotone, rinforzati con 
rivetti metallici.  | Sac shopping en coton. Compartiment principal, anses longues 
en coton, renforcées avec rivets métalliques.

Cotone 220gr/m2 | Coton 220gr/m2

 45 x 20 x 36 cm
 10/50

644 645
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17218
Corsaglia

Borsa a rete pieghevole con manici lunghi. | Sac filet pliable avec hanses longues.

100% Cotone | 100% Coton

 40 x 33 cm
 10/200

17220
Dragone

Sacchetto con chiusura con coulisse. | Sachet 
avec fermeture avec coulisse.

100% Cotone 120 gr/m2 | 100% Coton 120 gr/m2

 25 x 30 cm
 50/250

17212
Cavaliere

Borsa shopper. Parte alta con trama larga. Manici lunghi. | Sac shopping. Partie 
supérieure avec trame large. Hanses longues.

100% Cotone 220 gr/m2 | 100% Coton 220 gr/m2

 42 x 45 cm
 10/100

17783
Gorzano

Borsa a rete con tasca interna e manici lunghi. | Sac shopping filet avec poche 
intérieure et anses longues. 

Cotone | Coton

 40 x 50 cm
 100/500

17785
Artanavaz

Shopper in cotone particolarmente adatta per riporre la frutta. Manici medi 
rinforzati. | Sac shopping idéal pour y ranger les fruits. Anses moyennes renfor-
cées.

Cottone | Cottone

 37 x 45 cm
 50/500

17784
Arcidiaconata

Borsa a rete con chiusura a strozzo | Sac shopping en maille 
avec fermeture papillon.

100% cotone | 100% coton

 30 x 35 cm
 1/200

646 647
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17234
Amaro

Borsa riutilizzabile con chiusura a strozzo | Sac 
réutilisable avec fermeture ruban

Ldpe | Ldpe

 30 x 35 cm
 100/600

17215
Cismon

Borsa con manici lunghi neri. | Sac shopping avec anses longues noires.

Tyvek | Tyvek

 38 x 42 cm
 20/200

17213
Cervino

Borsa shopper con manici lunghi. | Sac shopping avec hanses longues en PU.

100% Cotone 220 gr/m2,  Pu | 100% Coton 220 gr/m2, Pu

 37 x 41 cm
 10/100

17219
Cristóbal

Set sacchetti. 2 pezzi.  | Set sachets. 2pièces

Poliestere | Polyester

 25 x 30 cm / 30 x 35 cm
 100/400

17996
Ensa

Borsa shopper a manici lunghi | Sac cabas manches longues

100% Cotone 280gr/m2 | 100% Coton 280gr/m2

 40 x 40 cm
 1/100

17484
Novarolo

Borsa shopper a manico lungo | Sac shopping avec anse longue.

100% cotone 280gr/m2 | 100% coton 280gr/m2

 40 x 40 cm
 1/100

648 649
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17854
Iselsberg

Borsa. Manici lunghi da 70cm e finiture cucite. Re-
sistente a un carico di max 9kg. | Sac avec finition 
couleur naturelle.

100% Cotone 140 gr/m2 | 100% Coton 140 gr/m2

 37 x 41 cm
 50/250

17012
Reumu

Borsa, manici lunghi 70cm | Sac en couleur natu-
relle. Hanses longues, longueur environ 70cm et 
finition cousues

100% Cotone 120gr/m2 | 100% Coton 120gr/m2

 38 x 42 cm
 50/250

17007
Tofffsy

Borsa, manici corti 35cm. | Sac en couleur natu-
relle. Hanses courtes, longueur environ 35cm et 
finition cousues

100% Cotone 120gr/m2 | 100% Coton 120gr/m2

 37 x 41 cm
 50/250

17136
Lipsia

Borsa. Manici lunghi e finiture cucite. | Sac shop-
ping en coton couleur naturelle. Anses longues et 
finitions cousues.

Cotone 140gr/m2 | Coton 140gr/m2

 42 x 50 cm
 1/100

17851
Boita

Borsa pieghevole. Con piccola tasca frontale. 
Chiusura con bottone con anellino. | Sac shopping 
pliable en coton couleur naturelle. Petite poche 
frontale. Fermeture avec bouto,

100% Cotone 240 gr/m2 | 100% Coton 240 gr/m2

 38 x 42 cm
 25/200

17855
Isenvad

Borsa. Manici lunghi da 70cm e finiture cucite. Re-
sistente a un carico di max 9kg. | Sac avec finition 
couleur naturelle.

100% Cotone 180 gr/m2 | 100% Coton 180 gr/m2

 37 x 41 cm
 50/200

17853
Iscia Baidoa

Borsa con corpo in color natural e manici colorati. Manici lunghi 70cm e 
finiture cucite | Sac avec corps en couleur naturelle et hanses colorées. 
Hanses longues de 70cm et finitions cousues.

100% Cotone 130gr/m2 | 100% Coton 130gr/m2

 37 x 41 cm
 50/250

650 651
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17192
Nyumba

Borsa con manici lunghi, con bordatura rinforzata nel-
lo stesso materiale. Manici lunghi, finiture cucite | Sac 
shopping haute gamme avec bordure renforcée de 
la même matière. Anses longues, finitions cousues.

Cotone 240 gr/m2 | Coton 240 gr/m2

 39 x  42 x 13 cm
 10/100

17503
Sensuell

Borsa shopper con ampio scomparto principale. 
Manici lunghi rinforzati, soffietti e finiture cucite. 
| Sac shopping avec un grand compartiment 
principal. Anses longues renforcées, soufflets 
et finitions cousues.

Juco | Juco

 40 x 35 x 17,5 cm
 1/50

17016
Elvan

Borsa portapane | Sac pour le pain avec fermeture avec coulisse coordonnée. 

100% Cotone 105gr/m2 | 100% Coton 105gr/m2

 20 x 58,5 cm
 10/500

17504
Sinnesro

Borsa shopper. Manici lunghi colorati. Con soffietti 
e finiture cucite. | Sac shopping en couleur natu-
relle. Anses longues colorées avec soufflets et 
finitions cousues.

Cotone 280gr/m2 | Coton 280gr/m2

 36 x 34 x 12 cm
 1/50

17195
Verdure

Borsa shopper. Può essere ripiegata nell'angolo a tasca. Manici lunghi, finiture 
cucite. | Sac shopping. Il peut être replié sur l'angle à poche, fermeture avec 
coulisse. Anses longues, finitions cousues.

Cotone 135gr/m2 | Coton 135gr/m2

 C: 37 x 41 cm; K: 20 x 20 cm
 10/200

17849
Boise

Borsa pieghevole. Finitura color natural, lunghi manici confortevoli (2,5x70cm) e 
coulisse coordinata. | Sac en coton pliable 105g/m2. Finition de couleur naturelle, 
hanses longues et confortables (2,5x70cm) et coulisse coordonnée 

100% Cotone 105gr/m2 | 100% Coton 105gr/m2

 37 x 41 cm
 10/200

17497
Jackie

Borsa shopper, manici lunghi e taschina interna. Finiture cucite.  | Sac shopping 
coton anses longues et poche intérieure. Finitions cousues.

Cotone 280gr/m2 | Coton 280gr/m2

 45 x 10,5 x 38 cm
 25/150

17060
Keme

Borsa. Manici rinforzati lunghezza 35cm in colore verde, soffietti e finiture cucite. 
| Sac en couleur naturelle. Hanses renforcées de 35cm

100% Cotone Organico 145 gr/m2 | 100% Coton Biologique 145 gr/m2

 40 x 40 x 10 cm
 10/200

54029
Caladio

Borsa shopper, ampio scomparto principale 
aperto con tasca interna, manici lunghi rinfor-
zati. | Sac shopping 100% coton couleur natu-
relle, grand compartiment et anses longues.

Cotone 280 gr/m2 | Coton 280 gr/m2

 45 x 38 x 10,5 cm
 1/50

652 653
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17009
Odine

Borsa, manici lunghi 70cm | Sac. Hanses longues environ 70cm

100% Cotone 120gr/m2 | 100% Coton 120gr/m2

 36 x 40 cm
 50/250

17021
Raimo

Borsa shopper nera con manici lunghi colorati rinforzati. | Sac shopping avec 
anses longues colorées renforcées.

Cotone | Coton

 38 x 42 cm
 1/250

17848
Bohodukhiv

Borsa. Manici lunghi rinforzati da 70cm. Resistente a un carico di max 10kg. | Sac 
- disponible en différentes couleurs, hanses longues renforcées de 70cm

100% Cotone 140 gr/m2 | 100% Coton 140 gr/m2

 36 x 40 cm
 50/250

17176
Gavoi

Borsa . Manici lunghi, soffietti e finiture cucite. | Sac shopping disponible en 
plusiuers couleurs. Anses longues, soufflets et finitions cousues.

100% Cotone - 200gr/m2 | 100% Coton - 200gr/m2

 38 x 42 x 8 cm
 1/90

654 655
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Coloured pencils, pen cases, wax 

crayons, school sets in eco materials. 
Ballpoint pens, flexible pencils, 

squared notebooks & notepads. 
Toys, stuffed animals, keyrings & 

photo frames.
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96047
Mido

Set scuola ecologico composto da matita, righello, 
gomma e temperamatite. Fornito in custodia in 
cartoncino | Set écolier écologique composé par 
crayon, règle, gomme et taille-crayon. Emballé 
dans un étui en carton recyclé.

Cartoncino, Legno | Carton, Bois

 Pouch: 5 x 1,5 x 17,5 cm, Ruler: 17 x 2,5 cm, 
Pencil: 17,8 cm, Rubber: 3 x 2 cm, Sharpener: 2,5 
x 1,5 cm

 10/200

96065
Nadim

Set 10 matite colorate in confezione in cartoncino. | Set 10 crayons colorés.

Legno | Bois

 4 x 9 x 1,5 cm
 1/400

96002
Nelida

Set di 6 matite con finestra.  | Set 6 crayons.

Legno | Bois

 4,9 x 9,3 x 0,9 cm
 25/500

96028
Deina

Set 6 pezzi con 3 matite, righello 20 cm, gomma e 
temperino | Set 6 pièces avec 3 crayons, règle 20cm, 
gomme et taille-crayon.

Legno | Bois

 4,2 x 18 x 1 cm
 20/240

96152
Castellano

Set composto da 2 matite in legno non temperate, 
una penna in cartoncino con cappuccio, temperama-
tite e gomma | Ensemble composé de 2 crayons en 
bois non affûtés, 1 stylo bille en carton avec capuche, 
taille-crayon et caoutchouc. Présenté dans une boîte 
en carton tubulaire.

Legno, Cartoncino | Bois, Carton

 Ø 3,5 x 19 cm
 50/200

96899
Charmtroll

Set 5 pezzi fornito in confezione in cartoncino naturale. Include penna a sfera, 
matita in legno, temperamatite, gomma e righello. | Set 5 pièces avec stylo-bille, 
crayon, taille-crayon, gomme et règle.

Carta Riciclata, Plastica | Papier Recyclé, Plastique

 4,5 x 17,7 x 1,5 cm
 50/400

96102
Sarajevo

Scatolina con 4 matite colorate in legno. Fornite in confezione in cartoncino 
naturale con finestra. | Boîte avec 4 crayons.

Legno | Bois

 3 x 8,7 x 1 cm
 50/1000

96006
Fe

Set di 12 matite con finestra.  | Set 12 crayons.

Legno | Bois

 9,5 x 9,3 x 1 cm
 25/250

96004
Esme

Set 12 matite lunghe colorate in confezione in cartoncino | Ensemble12 crayons, 
papiers colorés, déjà taillés, étui en carton.

Legno | Bois

 9,5 x 18 x 1 cm
 1/125

658 659
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96112
Stoccolma

Set 8 pezzi in cartoncino. Include blocco con 20 disegni da colorare, temperama-
tite e 6 matite colorate. | Set 8 pièces avec 20 dessins à colorer, taille-crayon et 
6 crayons colorés.

Cartone | Carton

 7,4 x 9 x 1,5 cm
 50/400

96891
Ishigakijima

Matita con gomma, forme assortite | Crayon avec gomme en 
plusieurs formes.

Legno ,  Gomma | Bois, Caoutchouc

 19 cm
 24/960

96008
Lulu

Set matite 7 pezzi in tubetto in confezione con cappuccio trasparente. Con 
matite e temperino. | Set 7 crayons et taille-crayon.

Legno | Bois

 Ø 2,7 x 10 cm
 50/400 

96010
Tove

Set 12 matite colorate, coperchio con temperamatite | Set 12 crayons colorés dans 
leur étui cylindrique en carton et capuchon en plastique avec taille-crayon.

Legno | Bois

 Ø 3,5 x 10,5 cm
 1/200

96444
Rafael

Set matite squadrate colorate, 6 pz. Fornite 
in confezione in cartoncino con finestra. | Set 
crayon plats colorés, 6 pcs

Legno | Bois

 4,9 x 9,3 x 0,9 cm
 1/600

96088
Moscow

Set 12 matite colorate in confezione cilindrica in cartoncino. | Set 12 crayons .

Cartone | Carton

 Ø 3,5 x 10 cm
 1/250

95042
Philipsburg

Set 6 matite. Matite in legno, con finitura naturale. Chiusura scorrevole con 
righello da 20cm integrato. | Set 6 crayons en bois et règle 20cm intégrée.

Legno | Bois

 21 x 2,5 x 3,5 cm
 50/200

660 661
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96003
Pegaso

Set di 6 pastelli colorati in scatoletta in cartoncino. | Set couleurs de cire.

Cera | Cire

 5 x 0,9 x 9 cm
 25/250

96005
Mayra 

Set 12 pastelli a cera in confezione in cartoncino. | Set avec 12 crayons 
de cire.

Cartone | Carton

 10 x 0,9 x 9 cm
 1/240

96888
Ishurdi

Set con 6 pastelli a cera con corpo trasparente e cappuccio. Con 6 punte 
intercambiabili colorate | Set 6 crayons de cire.

PP, Cera | PP, Cire

 10 x 2 x 1,5 cm
 100/500

96150
Huron

Set con 6 pastelli a cera colorati in confezione cilindrica in cartoncino. 
| Set 6 pastels.

Cartone | Carton

 Ø 2,7 x 10 cm
 1/250 

96007
Stig

Set 30 pastelli a cera piccoli in astuccio cilindrico in cartoncino. | Set 30 
couleurs de cire avec boîte cylindrique.

Cartone | Carton

 Ø 6 x 10,2 cm
 1/120

96090
Saint Petersburg 

Set per colorare con 8 pastelli a cera e 8 fogli con disegno da colorare. Confezione in 
cartoncino con finestra. | Set à colorier 8 crayons et 8 modèles à colorier.

Cartone | Carton

 18 x 9 cm
 1/180

662 663
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17159
Afonino

Grembiule da bambino con disegno da colorare, include 4 pastelli a cera. | Tablier 
enfant avec dessin à colorer, 4 pastels à l'huile.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 50 x 50 cm
 1/200

64145
Locle

Sacca zaino con disegno dei pirati da colorare, comprende 4 pastelli a cera 
colorati. Chiusura con coulisse. | Sac à dos en TNT avec dessin des pirates à 
colorer et qui comprend 4 pastels à l'huile colorés. Fermeture avec coulisse. 

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 27 x 33 cm
 10/300

17857
Isilkul

Borsa con disegno da colorare. Include 5 pastelli a cera.  Finiture termosaldate. | 
Sac shopping avec dessin à colorer et 5 crayons gras. Finitions thermoscellées.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 22 x 19,50 cm
 50/250

96890
Ishim

Tovaglietta da colorare. Include 4 pastelli a cera. | Nappe à 
colorier.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 35 x 33 cm
 10/300

99199
Miazzina

Aquilone con disegno da colorare. Comprende 4 pastelli a cera | 
Cerf-volant, dessin à colorer. Il comprend 4 pastels à l'huile.

Poliestere 190T | 190T Polyester

 49 x 60 cm
 50/200

99053
Isili

Astuccio con disegno da colorare. Include 4 pastelli a cera | Trous-
se avec dessins.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 22,4 x 11,6 cm
 50/500

17206
Guenda

Mantella da supereroe con un divertente disegno da dipingere. Allacciatura 
regolabile. Fornita con 4 pastelli a cera | Manteau super héros avec un dessin 
sympa à peindre. Fermeture réglable. Fourni avec 4 pastels à l'huile. 

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 48 x 50 cm
 1/200

664 665
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96149
Iska

Matita con mina colorata che scrive contemporaneamente in diversi colori. | 
Crayon en bois de peuplier avec mine colorée qui écrit en même temps en plu-
sieurs couleurs.

Legno | Bois

 17,5 cm
 100/1000

96098
Devon

Penna a sfera 'Animaletti', minimo d'ordine 24 pezzi assortiti in vari 
soggetti, prezzo unitario | Stylo à bille "animal" prix unitaire, commande 
minimum de 24 pièces assortis. 

Legno | Bois

 15 cm
 1/576

96020
Kimi

Matita flessibile extra lunga con gomma colorata. | Crayon flexible 
super longue.

 Ø 0,6 x 32 cm
 100/1000

96889
Ishinomaki

Puzzle 24 pezzi. Include scatolina con 4 pastelli a cera colorati. | Puzzle 24 
pièces avec 4 pastels de cire colorés.

Cartone | Carton

 10 x 15 cm
 20/200

96036
Bidi

Set di 4 magneti da colorare con 4 pastelli a cera colorati.  | Set de 4 aiman-
ts avec 4 pastels colorés.

Legno | Bois

 8 x 2 x 8 cm Box , 8 cm Wax
 50/200

96887
Isit

Set da disegno con matite e disegni da colorare, gomma e temperino. | Set 
dessin avec crayons et accessoires.

Cartone | Carton

 21 x 20,5 cm
 1/40

666 667
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40164
Gonga

Notebook con spirale con cavallino fustellato nella copertina. 50 fogli di 
carta bianca. | Carnet avec figurine cheval

Cartoncino, Carta | Carton, Papier

 8 x 10,5 cm
 50/200

96849
Noelia

Set 14 pezzi in custodia. Contiene gomma, temperamatite, pastelli a cera e 
matite colorate. | Set 14 pièces avec gomme, taille-crayon, pastels de cire et 
crayons colorés.

Plastica | Plastique

 9 x 13 x 2 cm
 24/144

96896
Cassiterite

Set disegno 42 pezzi in valigetta. Include: 8 pastelli ad olio, 12 pastelli a cera, 
10 matita colorate, 6 pennarelli, una gomma, un temperamatite, una colla stick, 
graffette colorate. | Set dessin 42 pièces dans une petite valise en plastique. Il 
comprend: 8 pastels à cire, 12 pastels à l'huile, 10 crayons de couleur, 6 marqueu-
rs, une gomme, un taille-crayon, un bâton de colle, agrafes colorées. 

Plastica | Plastique

 24 x 15 x 3,4 cm
 1/48

96027
Jago

Set 13 pezzi. Include 6 matite colorate in legno, temperamatite e 6 pastelli a 
cera colorati. | Set 13 pièces avec 6 crayons colorés, taille-crayon et 6 crayons 
de cire.

Legno | Bois

 Ø 4,6 x 10 cm
 10/200

96151
Badde

Simpatico blocchetto con adesivi nella prima pagina che possono essere incollati 
e colorati nelle 8 pagine successive. | Carnet avec adhésifs dans la première de 
couverture qui peuvent être attachés et colorés dans les 8 pages suivantes.

Cartoncino, Carta | Carton, Papier

 8 x 13 cm
 10/200

96147
Smask

Set da scrittura con 3 matite cin finitura nera, gomma e temperino. Fornito 
in confezione in cartoncino. | Set écriture noir avec 3 crayons, gomme et 
taille crayon.

Carta, Legno, Plastica | Papier, Bois, Plastique

 17,7 x 4,5x 1,3 cm
 1/400

668 669
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KEEP THE COLORS TIDY

CASES WITH WATERCOLOR
CRAYONS, MARKERS & PENCILS

WOODEN
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PENCIL SHARPENERS

29191
Odessa

Temperamatite rotondo | Taille-crayon rond.

Plastica | Plastique

 Ø 3,5 cm
 1/2880

96354
Moncalieri

Scatola con 52 pezzi: pennarelli, pastelli a cera, matite, acque-
relli, pennello, temperamatite, gomma e clip. | Boîte en papier 
cartonné avec 52 pièces: marqueurs, pastels à l'huile, aquarelles, 
pinceau, taille-crayon, gomme et clip. 

Cartoncino | Épais

 18 x 16 x 10 cm
 1/20

96146
Giungano

Set da 29 pezzi in confezione rotonda, Include gomma, temperamatite, 
pastelli a cera, matite colorate con corpo cilindrico, pennarelli, acque-
relli e pennello. | Set 29 pièces avec gomme, taille-crayon, pastels de 
cire, crayons colorés, marqueurs, aquarelles et pinceau.

Plastica | Plastique

 18 x 18,5 x 3,5 cm
 1/50

96820
Sebe

Set colori in valigetta: include 8 pastelli a cera, 12 acque-
relli, matita, gomma e temperamatite. | Étui en bois avec 
set couleurs: il comprend 8 pastels à l'huile, 12 aquarelles, 
crayon, gomme et taille-crayon. 

Legno | Bois

 18 x 12,5 x 3 cm (Box) , 8,5 cm (Pencil)
 1/50

29252
Grantola

Temperamatite a forma di mattoncino | Taille-crayon en plastique en 
forme de brique.

Plastica | Plastique

 4 x 2 x 2 cm
 50/2500

96808
Himba

Set disegno a forma di libro. La parte esterna è in carta con un diver-
tente disegno da colorare. Interno con 24 pezzi. | Set dessin en forme 
de libre. La partie extérieure est en papier avec un dessin sympa à 
colorer. Partie intérieure avec 24 pcs.

Carta, Plastica | Papier, Plastique

 18 x 12,5 x 3 cm
 25/50

29084
Hansi

Temperino colorato | Taille-crayons

Plastica | Plastique

 6 x 4,5 x 1,5 cm
 1/960

670 671
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99030
Kingstown

Astuccio con zip. | Trousse à crayons.

Tnt (80gr/m2) | Tnt (80gr/m2)

 21 x 11 cm
 1/1000

96897
Neron

Set 7 pezzi in astuccio. Include 2 matite in legno con gomma, penna a sfe-
ra, gomma, temperamatite e righello. | Set 7 pièces avec 2 crayons avec 
gomme, stylo-bille, taille-crayon et règle.

Tnt Non Woven, Pvc | Tnt Non Tissé, Pvc

 22 x 11,8 cm
 50/200

99004
Heimo

Astuccio con zip colorata coordinata. | Trousse

Poliestere 600D | Polyester 600D

 22 x 11 cm
 10/500

99040
Polessk

Astuccio con zip. Con tirazip colorato coordinato. | Trousse

Pvc | Pvc

 24,5 x 11,5 cm
 10/500

99059
Rezzato

Set composto da astuccio, matita, temperamatite, gomma e righello. | 
Set écolier en PVC avec crayon en bois, taille-crayon, gomme et règle. 

Pvc, Plastica | Pvc, Plastique

 23 x 10 cm
 100/200

672 673
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17480
Avignon

Set bimbi in TNT composto da grembiule e cappello da cucina. Grembiule con 
tasca frontale e cinghia regolabile. | Set de cuisine enfants composé d'un tablier et 
une toque, disponible en différentes couleurs.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 60 x 40 cm/ Hat size 56
 1/200

43141
Galeta

Astuccio. Chiusura zip con nastrino colorati e coordinati. | Trousse en polyester 
600D disponible en différentes couleurs. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 20 x 6 x 4,5 cm
 10/500

99028
Agra

Astuccio classico con zip, design cilindrico. Con pratico manico e zip coordinata. 
| Trousse.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 Ø 6,5x22,5 cm
 10/250

99027
Singapore

Astuccio, zip coordinata e piccoli inserti laterali | Trousse

100% Cotone | 100% Coton

 Ø 6,5 x 22,5 cm
 50/500

17166
Montevideo

Grembiule da cucina da bambino, in TNT, in simpatica colorazione bicolore. Con 
bretella e nastro dietro la schiena regolabili. | Tablier de cuisine pour enfant avec 
bretelle réglable 

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 40 x 60 cm
 50/200

674 675
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64084
Inga

Sacca zaino con coulisse | Sac à dos en TNT avec coulisse.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 30 x 35 cm
 1/250

64103
Chennai

Zaino da bambino. Chiusura zip colorata coordinata, tasca frontale 
e angoli rinforzati. Spallacci regolabili coordinati. | Sac à dos enfants 
en polyester avec piping de renforcement coloré coordonné. 
Fermeture éclair colorée coordonnée, poche frontale et angles 
renforcés. Épaules réglables coordonnées. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 22 x 26,5 x 8 cm
 20/100

64195
Garbagnate

Sacca zaino per bambini. Con chiusura con coulisse e angoli rinforzati.  | Sac à 
dos pour enfants en polyester. Fermeture avec coulisse et angles renforcés.

Poliestere 210T | 210T Polyester

 30 x 40 cm
 10/500

64016
Kay

Sacca zaino pieghevole con custodia a forma di 
animale. Chiusura con coulisse. Con moschettone 
in plastica. | Sac à dos pliable en polyester avec 
étui en forme d'animal. Fermeture avec coulisse. 
Mousqueton en plastique. 	

Poliestere 190T | 190T Polyester

 26 x 32 cm
 20/200

64251
Brondolo

Zaino da bambino con scomparto principale con zip. Tasca frontale con zip. 
Schienale imbottito. Spallacci regolabili imbottiti. | Sac à dos enfant avec poche 
frontale et dos rembourré. Bretelles réglables et rembourées.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 25 x 30 x 12 cm
 1/50

676 677
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95291
Nicki

Peluche topolino. T-shirt esclusa | Peluche souris.

Peluche | Peluche

 20 cm
 1/96

95257
Rike

T-shirt in poliestere per peluche | T-shirt en polyester

Poliestere | Polyester

 Unique size
 1/180

95251
Kea

Orso Bianco di peluche. T-shirt esclusa. | Nounours t-shirt exclu.

Peluche | Peluche

 20 cm
 1/36

95269
Iner

Peluche orso (maglia esclusa) | Nounours.

Peluche | Peluche

 20 cm
 1/36

95250
Tida

T-shirt per peluche | T-shirt pour peluche

Poliestere | Polyester

 Unique size
 12/288

95244
Klivi

Peluche orso (maglia inclusa) | Nuonours (t-shirt 
inclu).

Peluche | Peluche

 20 cm
 1/36

95283
Murom

Peluche orsetto portachiavi con t-shirt. | Peluche 
nounours porte-clés avec t-shirt.

Poliestere | Polyester

 6,5 x 7,5 x 4 cm
 20/500

95076
Bassa

Peluche orsetto con T-shirt per la personalizza-
zione. | Nounours en polyester avec t-shirt pour 
le marquage. 

Poliestere  | Polyester 

 15 cm
 1/100

95077
Guija

Portachiavi peluche orsetto con moschettone colorato coor-
dinato | Porte-clés nounours avec mousqueton en plastique 
coloré et coordonné.

Poliestere | Polyester

 8 cm
 20/200

95256
Zippora

Peluche orsetto con maglietta | Ours en peluche 
avec t-shirt.

Poliestere | Polyester

 12 cm
 1/240

678 679
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95075
Värde

Peluche a forma di elefante, orso o cane. 
Bandana da collo per la stampa. | Peluche 
en forme d'éléphant, ours ou chien. Hau-
teur 23cm. Bandana pour le marquage. 

Poliestere | Polyester

 Elephant: 22,5, Dog: 22,5, Bear: 23,5
 1/60

95071
Kurma

Peluche renna. T-shirt inclusa | Peluche renne. T-shirt inclus.

Poliestere | Polyester

 15 cm
 1/50

96160
Vänskaplig

Scatolina in cartoncino con 4 gessetti XL colorati.  | Boîte avec 4 craies XL 
colorés.

Gesso | Craie

 9,5 x 2,5 x 11 cm
 1/100

74005
Madina

Tazza da 300ml, con finitura lucida e trattamento 
speciale per la sublimazione. | Tasse en céramique 
300ml, couleur blanche, avec finition brillant et 
traitement pour le marquage en sublimation. 
Emballage individuel.

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

74052
Malin

Tazza a forma di elefantino.  | Tasse sujet animal.

Ceramica | Céramique

 Ø 8,32 x 9,4 cm
 1/36

74055
Maike

Tazza a forma di giraffa | Tasse sujet animal.

Ceramica | Céramique

 Ø 8,3 x 9,7 cm
 1/48

74134
Kosulino

Tazza bianca con un inserto lavagna nero a forma 
di fumetto, comprende gessetto bianco. Capacità 
250ml. | Tasse en céramique blanche avec insert 
tableau noir en forme de bande dessinée et craie 
noire pour y écrire. Capacité 250ml. Emballage 
individuel.

Ceramica | Céramique

 Ø 9 x 10,5 cm
 1/40

74110
Nilo

Tazza bianca con un inserto lavagna a forma di 
cuore rosso, comprende gessetto bianco. Capa-
cità 250ml. | Tasse en céramique blanche avec 
insert tableau noir en forme de coeur et craie 
noire pour y écrire. Capacité 250ml. Emballage 
individuel.

Ceramica | Céramique

 Ø 8,5 x 10 cm
 1/40

74031
Zuli

Tazza da 350ml, con finitura lavagna. Gessetto 
incluso. | Tasse 350ml en céramique, avec finition 
tableau noir. Craie incluse. Emballée dans une 
boîte individuelle. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9 cm
 1/40

29302
Frugno

Lavagna doppia con cordino per appenderla. Da un lato lavagna tradizionale con 3 
gessetti inclusi. Dall'altro lato lavagna magnetica bianca con pennarello con inserto 
in feltro. Comprende cancellino double face per cancellare sia il gesso che il penna-
rello. | Ardoise double avec corde pour l'accrocher. D'un coté ardoise traditionnelle 
avec 3 craies incluses. De l'autre coté ardoise magnétique blanche avec insértion 
en feutre. Comprenant un effaceur double face pour effacer craie et feutres.

Plastica | Plastique

 31 x 21 x 1,2 cm
 1/50

680 681
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PLASTIC YO-YO
WITH LIGHT

YO-YO
in wooden and plastic

PAGE 63

PAGE 63

99037
Cannella

Salvadanaio a forma di porcellino | Tirelire en forme de petit cochon.

Plastica | Plastique

 6 x 8 x 7 cm
 50/100

99100
Gombito

Salvadanaio a forma di barattolo che può anche 
essere usato come portapenne togliendo il coperchio. 
| Tirelire en forme de pot qui peut être utilisé comme 
porte-stylo en enlevant le vouvercle.

Metallo | Métal

 7,5 x 10,5 x 7,5 cm
 25/100

95089
Variera

Set di gomme con 20 soggetti diversi | Set de gomme avec 20 
sujets différents en forme de fruit en 4 formats, emballé dans une 
boîte en plastique.

Gomma, Plastica | Caoutchouc, Plastique

 9 x 4,2 x 2,5 cm
 1/400

95032
Valje

Timbro con stampino con scritta "Great". | Tampon en différentes 
couleurs, emporte-pièce avec mot "Great". 

Plastica | Plastique

 2,8 x 2,8 x 3 cm
 100/1000

95064
Sibo

Yo-yo colorato. | Yoyo coloré.

Legno | Bois

 3 x Ø 5 cm
 50/400

95737
Aloe

Yo-Yo | Yoyo

Plastica Ps | Plastique Ps

 2,5 x Ø 4,5 cm
 100/500

95055
Gorg

Yo-yo in colore naturale. | Yoyo

Legno | Bois

 Ø 5,4 x 3,8 cm
 50/300

95997
Laconi

Yoyo con luce interna che si accende durante l'utilizzo. | Yoyo en plastique avec 
lumière intérieure qui s'allume pendant l'utilisation. 

Plastica | Plastique

 5,3 x 3 cm
 100/400

682 683
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43028
Halle

Giocattolo a forma di camion. Ampia superficie di stampa. | Jouet en 
forme de camion. Grande surface de marquage.

Plastica | Plastique

 18 x 3 x 4,5 cm
 60/120

29210
Edimburgo

Giocattolo autobus | Bus jouet

Plastica | Plastique

 15,7 x 3,6 cm
 50/100

96057
Reimo

Lavagna con pennarello con cancellino | Ardoise avec marqueur et effaceur. 

Plastica | Plastique

 19,8 x 17 x 1,4 cm
 50/200

95024
Gord

Giochi a forma di cubetto, 24 varianti disponibili.  | Jeux assortis, 24 pièces.

Plastica | Plastique

 25,5 x 17x 4,1 cm
 24/576

95068
Pamir

Flaconcino per le bolle di sapone, con gioco di abilità integrato nel tappo. 
Liquido non incluso | Flacon pour bulles de savon, liquide non inclus.

Plastica | Plastique

 11,2 x Ø 3,7 cm
 50/500

95106
Alpone

Contenitore per bolle di sapone con lanyard colorato coordinato. Capacità 30ml, 
liquido incluso. Sgancio anti soffoco. | Contenant pour bulles de savon avec 
lanyard coloré coordonné. Capacité 30ml, liquide inclus. Attache de securité anti 
étouffement.

Plastica | Plastique

 6,1 x 8,4 x 2,6 cm
 50/200

95202
Arroscia

Chitarra per bambini | Guitare pour enfants

Plastica | Plastique

   
 1/20

684 685
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95020
Breindel

Set da 3 giochi. Fornito in confezione singola 
di legno. | Set 3 jeux emballé dans une boîte indivi-
duelle en bois.

Legno | Bois

 16,3 x 6 x 6,4 cm
 1/50

95741
Brusali

Puzzle, 9 pezzi | Puzzle 9 pièces.

Legno | Bois

 15 x 15 x 0,5 cm
 100/200

95201
Armea

Gioco della torre con 45 pezzi in legno. Fornito in 
pouch di cotone | Jeu de Tower avec 45 pièces 
en bois. Fourni dans une pochette en coton avec 
coulisse.

Legno | Bois

 5,7 x 17 x 5,7 cm
 1/50

95996
Assa

Puzzle da 16 pezzi, perfetto per la personalizzazione digitale, fornito in busta 
color avana. | Puzzle de 16 pièces en papier cartonné, parfait pour le marquage 
digital, emballé dans une enveloppe couleur havane.

Cartoncino | Épais

 13,5 x 13,5 cm
 100/600

95111
Siard

Set gioco, 4 -in-1, include domino, mikado, carte e dadi. | Set 
jeux 4 en 1 dans son coffret.

Legno | Bois

 19 x 13,8 x 3,1 cm
 1/40

95048
Udele

Gioco di abilità mikado con 41 bastoncini. Fornito in confezione di legno. | Mikado 
24 pièces.

Legno | Bois

 19 x 2,5 x 4 cm
 1/120

95046
Trina

Gioco domino classico composto da 28pz. In legno, con tessere nere 
e dettagli bianchi. Fornito in scatola di legno. | Jeu domino en bois 
composé par 28 pièces.

Legno | Bois

 16,5 x 3,5 x 5 cm
 1/120

95998
Lackkugga

Gioco del tris. Fornito in scatola in legno. | Jeu tic-tac-
toe en bois naturel. Emballé dans une boîte en bois.

Legno | Bois

 7 x 2,6 x 7 cm
 1/80

686 687
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95025
Mitzi

Fischietto classico con laccetto da collo colorato coordinato. | Sifflet.

Plastica | Plastique

 5 x 2 x 1,7cm
 250/1000

52047
Doha

Borraccia bambino in divertenti forme di animali. Con bec-
cuccio a pressione con cappuccio. Con moschettone. 420ml 
| Gourde enfant en forme d'animaux et mousqueton. 420ml

Plastica | Plastique

 24 x 14 x Ø 3,2 cm
 1/350

96142
Cedro

Simpatico e utile righello a forma di giraffa. 
15cm. | Règle sympa et utile en forme de 
girafe, 15 cm. 

Plastica | Plastique

 4,5 x 19 cm
 100/2000

26372
Fidget Spinner

Fidget spinner | Spinner avec corps en métal disponible en différentes couleurs 
sous boite individuelle.

Plastica | Plastique

 7,2 x 6,4 x 1,5 cm
 50/200

95014
Hese

Maracas | Maracas

Plastica | Plastique

 7 x 19 x 7 cm
 1/200

95881
Walti

Bracciale riflettente, con meccanismo autoregolante. | Bracelet réfléchissant.

Pvc | Pvc

 2,9 x 23 cm
 50/1000

688 689
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“CLAP”

50555
Soccerdo

Porta pieghevole con comoda borsa con manico 
per il trasporto | Cage de But Zubigol pliable, 
proposée dans des couleurs vives. Mélange de 
nylon résistant et filet. Sac de transport pratique 
avec poignées

Nylon | Nylon

 141 x 80 x 80 cm
 1/20

95015
Riek

Gioco del 15. | Jeu du 15

Plastica | Plastique

 7 x 9  cm
 50/500

95067
Kunlun

Gioco del tris con tessere girevoli.  | Tris

Vario | Vario

 4,2 x 1,2 x 4,6 cm
 100/1000

95120 
Värdera 

Porta penne | Porte-stylo en bois. Grande surface de marquage. 

Legno | Bois

 8 x 8 x 9 cm
 1/160

29255
Skurar

Portamatite con portamemo frontale in diversi soggetti assortiti | Porte-crayons 
avec porte-mémos frontal. Sujets assortis.

Legno | Bois

 8,5 x 7 x 5,3 cm
 1/30

95026
Silo

Mano clapper | Main qui applaudit 

Plastica | Plastique

 8 x 18 x 2 cm
 100/200

690 691
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LEISURE
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Blankets in several fabrics and forms, 

flasks and mugs. Sleeping bags, 
camping tents, BBQ accessories and 

hicking tools.
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64248
Boende

Coperta con trattamento anti-pillin. Tasca frontale con passante per 
auricolari. | Couverture avec traitement anti-pilling. Poche frontale avec 
passants pour écouteurs. 

Fleece 180gr/m2 | Toison 180gr/m2

 85 x 115 cm
 1/20

14120
Mark 

Coperta con cucitura decorativa sui bordi. | Couverture en laine polaire avec 
broderie décorative sur les bords. 

Fleece | Toison

 145 x 95 cm
 1/30

14780
Timpanogos 

Coperta in pile, stile britannico | Couverture polaire polaire, style britannique

Pile poliestere 180gr/m2 | Polyester polaire 180gr/m2

 120 x 150 cm
 1/20

14138
Omaha 

Coperta con nastro marrone | Couverture avec ruban marron. 

Poliestere | Polyester

 120 x 160 cm
 1/12

14776
Teton 

Coperta con due finiture, un lato vellutato e l'altro lato Sherpa | Couverture 2 faces 
avec finition différente. L'un est velouté et l'autre avec une finition Sherpa 

Poliestere 200gr/m2 | Polyester 200 gr/m2

 120 x 160 cm
 1/12

14124
Buuren 

Coperta in diversi colori brillanti con trattamento anti-pilling. | Couverture en 
différentes couleurs brillantes, avec traitement anti-pilling

Fleece 260 gr/m2 | Toison 260 gr/m2

 130 x 160 cm
 1/20

14141
Guspini 

Morbida coperta in cotone confezionata con un nastro nello stesso materiale. | 
Couverture souple coton avec franges. Emballée avec un ruban en coton.

100% Cotone | 100% Coton

 130 x 160 cm
 1/20

694 695
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14768
Yasuri

Coperta in poliestere | Couverture approprié pour marquage par 
sublimation

Poliestere | Polyester

 120 x 150 cm
 1/20

14765
Ralph

Cuscino con finitura liscia | Coussin avec finition lisse

Poliestere | Polyester

 40 x 40 cm
 50/100

14541
Burk 

Coperta con trattamento anti-pilling e comoda maniglia in morbido 
poliestere con chiusura in velcro, comoda per il trasporto. | Couverture 
avec poignée en polyester.

Fleece 180 gr/m2 | Toison 180 gr/m2

 160 x 125 cm
 1/25

14759
Taman 

Coperta in Fleece con trattamento anti-pilling e comoda maniglia in morbido po-
liestere con chiusura in velcro, comoda per il trasporto. | Couverture disponible 
en differentes couleurs brillantes, dimensions 130x160cm. Polaire 180g/m2 

Fleece 180 gr/m2 | Toison 180 gr/m2

 160 x 130 cm
 1/25

696 697
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14500
Allentown

Coperta fornita arrotolata con un fiocco | Couverture en polyester fournie 
enroulée avec un nœud. 

Poliestere | Polyester 

 90 x 150 cm
 1/20

14767
Voldemort

Morbida. Fornita piegata con nastro con fiocco. | Couverture souple en 
plyester haute gamme. Fournie pliée avec nœud. 

Poliestere | Polyester

 110 x 160 cm
 1/20

14766
Simmaco

Coperta, con entrambi i lati lisci. Fornita piegata con nastro con fiocco. 
| Couverture très souple réalisée en polyester haute gamme, les deux 
côtés sont lisses. Idéal pour la broderie. Fournie pliée avec nœud.

Poliestere | Polyester

 120 x 160 cm
 1/8

14589
Mark 

Coperta in fleece con trattamento anti-pilling. | Couveruture en différentes 
couleurs brillantes

Fleece 180 gr/m2 | Toison 180 gr/m2

 145 x 95 cm
 1/20

698 699
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53009
Meika

Set barbecue con 7 accessori. Include paletta, forchettone e pinze. Presine 
imbottite e barattolini sale e pepe. Fornito in custodia | Set barbecue avec 7 
accessoires. Il comprend: spatule, fourchette et pinces, le tout en acier inox avec 
poignée en bois. Maniques rembourrées et pots sel et poivre. Étui en polyester.

Acciaio Inox, Poliestere 600D | Acier Inoxydable, Polyester 600D

 43x78cm
 1/20

53200
Evançon

Set barbecue | Set de barbecue 

Acciaio Inossidabile  | Acier Inoxydable 

 8,8 x 27 x 2,2 cm
 1/20

53001
Belice

Barbecue. Coperchio con fori di ventilazione e con maniglia confortevole. Griglia 
metallica, piatto antigoccia e piedini antiscivolo. | Barbecue en acier. Couvercle 
avec trou de ventilation et poignée confortable. Grille métallique, plat antigouttes 
et pieds antidérapants. Emballage individuel. 

Acciaio  | Inoxydable 

 36 x Ø 36 cm
 1/4

14012
Paterson 

Sacco a pelo realizzato con morbido materiale con 
spessa imbottitura interna. Fornito in pouch coordinata 
con chiusura con coulisse | Sac de couchage en 
différentes couleurs, avec rembourrage interne avec 
pochette

Poliestere | Polyester 

 185 x 75 cm
 1/10

56008
Iole

Bussola con moschettone | Boussole avec mousque-
ton.

Plastica | Plastique

 3 x 6,5 cm
 50/1000

56351
Lamishino

Binocolo pieghevole con finitura lucida. | Jumelle pliable 
avec finition brillante. 

Cartoncino  | Épais 

 4,5 x 8 x 10,3 cm
 100/500

56321
Bendi

Bussola con anellino metallico | 
Boussole.

Plastica | Plastique

 4,3 x 1 cm
 1/800

700 701
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DOGS
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Foldable & portable dog feeders, 

ideal for travel. Leashes & bandanas 
for our furry friends. 
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59021
Benwlid

Ciotola pieghevole per animali. Adatta a cibi solidi 
o liquidi, capacità 450ml, moschettone in metallo 
| Gamelle pliable pour animaux, en TPR. Idéale 
pour aliments solides ou liquides, capacité 450ml, 
mousqueton en métal.

Tpr | Tpr

 Ø 12,9 x 5,2 cm
 50/200 

49997
Bentivoglio

Guinzaglio per cane, lunghezza 130cm | Laisse en polyester pour 
chien, longueur 130m. Avec poignée en PU, rembourée et renforcée. 
Mousqueton en métal chromé. 

Poliestere | Polyester

 120 x 2 cm
 1/100 

59000
Cheyenne

Dispenser di sacchettini per animali. Include 15 sacchettini. | Distributeur de 
sachets pour animaux. 15 sachets.

Plastica | Plastique

 10,4 x Ø 4,1 cm
 50/200 

52046
Cycas

Borraccia con ciotola per cani. Borraccia con tappo a vite con beccuccio a 
pressione e cappuccio. Con gancio. 250 ml | Gourde avec bol pour chiens. 
Gourde avec bouchon à vis et capuchon. Avec mousqueton. 250 ml

Plastica, Pet | Plastique, Pet

 21 x 5 x 5 cm
 1/100 

74068
Ann

Ciotola pieghevole per animali | Gamelle pliable pour animaux, parti 
extérieure en polyester et partie intérieure doublée de nylon. Poignée de 
renforcement. 

Nylon, Poliestere | Nylon, Polyester

 16,5 x 16,5 x 10 cm
 10/200 

59005
Ory

Dispenser di sacchettini per animali a forma di osso. Moschettone colorato. 
Include 15 sacchettini. | Distributeur de sachets pour animaux en forme 
d'os. Mousqueton coloré coordonné. 15 sachets.

Plastica | Plastique

 8,5 x 4,5 x 4,5 cm
 50/200 

704 705
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64143
Yelshanka

Borsa shopper pieghevole con scomparto principale aperto. Ripiegabile a 
forma di osso. | Sac shopping pliable avec compartiment principal ouvert 
en forme d'os.

Poliestere | Polyester

 35,5 x 38,7 cm
 1/200 

19010
Eket

Bandana riflettente per animali, per un'alta visibilità. Con banda riflettente, chiusura con 
fibbia regolabile e anello in metallo per guinzaglio. | Bandana réfléchissant pour animaux 
en doux et résistant polyester, fermeture avec boucle réglable et anneau pour la laisse.

Poliestere | Polyester

 20 x 14 cm
 20/400 

19006
Biff

Bandana da collo per cani. Con chiusura con fibbia regolabile e accessorio in 
metallo per guinzaglio. | Bandana pour chien et doux et résistant polyester, 
disponible en différentes couleurs.

Poliestere | Polyester

 20 x 14 cm
 20/400 

50018
Doc

Frisbee per cani con corda resistente in cotone e parte centrale in 
poliestere. | Frisbee pour chiens avec corde résistante en coton et 
partie centrale en polyester.

Cotone, Poliestere | Coton, Polyester

 Ø 19,7 cm
 10/150 

59022
Benxi

Morbida spazzola per animali con impugnatura regolabile. | Brosse pour animaux 
avec poignée réglable.

Pvc | Pvc

 8,7 x 12,8 cm
 10/200 

64573
Polesano

Zaino | Sac à dos avec cordes et capuche

15% cotone e 85% poliestere | 15% coton, 85% polyester

 Ø 26 x 62 cm
 1/50 

46941
Aden

Portachiavi riflettente a forma di zampa | Porteclé 
réflechissant en forme de patte.

Pvc | Pvc

 5,50 x 4,90 cm
 10/2000 

59009
Krems

Luce riflettente per animali a forma di osso. Con 2 led, moschettone e targhetta 
identificativa sul retro. | Lumière réfléchissante pour animaux en forme d'os. Avec 
2 LED, mousqueton et étiquette porte-nom au verso.

Plastica | Plastique

 4,8 x 3,1 x 1,6 cm
 100/500 

706 707
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FITNESS

17
Stopwatches, step counters, bottles 

and shakers. Gym cooling feel towels, 
bike tools and sports accessories. 

Sport competitions vests, wristbands, 
backpacks & sports bags.
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48149
Barnyard 

Pedometro con indicatore di calorie bruciate e passi compiuti. Con clip per 
cintura. | Podomètre avec indicateur de calories.

Plastica | Plastique

 5,5 x 1 x 4 cm

 250/500

96959
Melazzo 

Corda per saltare con manici in legno laccato. | Corde 
à sauter.

Legno | Bois

 Ø 0,7 x 260 cm
 1/200

95073
Belle 

Corda per saltare colorata con manici bianchi.  | Corde à sauter.

Plastica | Plastique

 257 cm
 50/200

18052
Poltsamaa 

Asciugamano, fornito in pratica custodia a rete con chiusura 
regolabile. | Serviette en souple et absorbente microfibre

Microfibra 185 gr/m2 | Microfibre 185 gr/m2

 100 x 50 cm
 1/100

18059
Amaramba 

Morbido asciugamano sportivo, fornito in pouch con inserti 
in rete | Serviette de sport fournie dans une pochette avec 
inserts en filets et avec coulisse. 

Microfibra | Microfibre

 Towel: 120 x 60 cm - Pouch: 20 x 15 x 29 cm
 1/72

710 711
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18871
Avsiktlig 

Asciugamano in materiale Softcool Extreme rinfrescante con protezione UV50. 
Fornito in custodia singola trasparente con manici integrati. | Serviette en ma-
tière Softcool Extremen rafraichissante avec protection UV50

55% Nylon,  45% Poliestere 160 gr/m2 | 55% Nylon, 45% Polyester 160 gr/m2

 30 x 90 cm
 1/100

18060
Chilwa 

Morbido asciugamano in materiale rinfrescante, con protezione UV. Fornito in 
tubo | Serviette en matière rafraîchissante avec protection UV. Fournie dans un 
tube en plastique.

50% Nylon, 50% Poliestere | 50% Nylon, 50% Polyester

 30 x 90 cm
 1/100

18999
Tissi 

Asciugamano in microfibra ultraassorbente, dimensioni XL. | Serviette en 
microfibre ultra-absorbente, dimension XL et tissu de haute qualité.

Microfibra 345 gr/m2 | Microfibre 345 gr/m2

 90 x 40 cm
 1/100

18049
Poipet 

Piccolo asciugamano. Fornito in custodia in pvc. | Petite serviette en douce 
et absorbente microfibre de haute qualité

Microfibra 345 gr/m2 | Microfibre 345 gr/m2

 45 x 30 cm
 1/100

712 713
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88017
Maina 

Pettorina sportiva da adulto, con fasce elastiche laterali. | Dossard de sport 
adulte avec bandes latérales élastiques.

Poliestere 190T | 190T Polyester

 Unique size
 25/300

88019
Tobias 

Pettorina sportiva da bambino, con fasce elastiche laterali. | Dos-
sard de sport enfant  avec bandes latérales élastiques. 

Poliestere 190T | 190T Polyester

 35 x 45 cm
 50/600

88047
Mare 

Pettorina sportiva da adulto, con fasce elastiche laterali.  | Dossard de sport 
adulte avec bandes latérales élastiques.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 65 x 53 cm
 25/200

60152
Melbourne 

Marsupio. Tasca principale con touch screen. Tasca con zip, passante per auri-
colari e cinghia regolabile con chiusura con fibbia | Sac banane en licra, résistant 
à l'eau, disponible en plusieurs couleurs. Poche principale en PVC avec touch 
screen. Poche avec fermeture éclair coordonnée, passant pour écouteurs et 
ceinture réglable avec fermeture bouclée. Idéal pour le sport et les loisirs. 

Licra | Lycra

 24 x 10,5 cm
 50/100

41130
Qarun 

Fascia da braccio, con chiusura in velcro, riflettente, tasca per le chiavi e finestra 
touch screen. | Brassard pour le sport pour dispositif avec un grand écran en PU 
souple disponible en différentes couleurs. 

Similpelle | Simil Cuir

 17 x 11 cm
 50/200

714 715
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85039
Cirsium 

Bracciale luminoso. Due modalità di luce: fissa o lampeggiante. Batterie 
incluse. | Bracelet lumineux. Deux modalités de lumière: fixe ou clignotante. 
Batteries incluses. 

Plastica | Plastique

 19,5 x 1,5 x 4 cm
 1/100

85037
Gundam 

Luce riflettente e a 2 led per scarpe. Materiale riflettente, con luce con 2 
modalità. | Lumière réfléchissante avec 2 LED pour chaussures. Matières 
réfléchaissante avec lumière 2 modalité.

Plastica | Plastique

 6,3 x 8,9 x 2,8 cm
 50/200

41150
Fredrick 

Polsino con tasca con zip coordinata.  | Bracelet en microfibre souple avec 
poche zippé coordonnée. Idéale pour le sport et le temps libre.

Microfibra | Microfibre

 10 x 9 cm
 100/1000

46087
Plutone 

Polsino. Con taschino con cerniera con tirazip con laccetto, chiusura in velcro 
regolabile. | Bracelet en souple polyester, disponible en différentes couleurs. 

Poliestere 210D | 210D Polyester

 24 x 7 cm
 100/1000

50093 
Kehra  

Coprisellino. Adattabile a ogni tipo di sellino | Couvre-selle en polyester 
190T. Adaptable à tous types de selle et disponible en plusieurs coloris.  

Poliestere 190T | 190T Polyester

 22 x 22 x 7 cm
 500/1000

57123
Warta 

Set attrezzi bicicletta. Include cacciavite piatto e a stella, chiave 
inglese, brugole, attrezzo levagomma. Fornito in confezione in 
poliestere. | Set outils vélo en ABS. Avec un tournevis plat ou 
étoile, clé anglaise, clé allen, outil démonte-pneus. Emballage en 
boîte en polyester. 

Abs, Metallo | Abs, Métal

 Pouch: 8 x 11 cm - Knife: 8,5 x 2,8 x 4,5 cm
 1/100

57463
Anza 

Lucchetto | Cadenas.

Pvc,  Metallo | Pvc, Métal

 69 x Ø 1,2 cm
 50/100

57462
Allione 

Bastoni da passeggio telescopici con impugnatura ergonomica, 
comode cinghie da polso, accessorio per la neve. Forniti in pouch. | 
Cannes télescopiques avec poignée ergonomique. Emballage dans 
une pochette.

Alluminio | Aluminium

 140 cm
 1/20

716 717
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65507
Gritt 

Marsupio con 4 tasche con zip. Cinghia regolabile, con fibbia.  | Sac banane avec 
4 poches avec fermeture éclair. Ceinture réglable avec boucle.

Poliestere 420D | 420D Polyester

 30,5 x 9,5 x 3,5 cm
 10/200

65505
Arielli 

Marsupio con chiusura con zip. Vita regolabile con fibbia. | Sac banane en liège 
naturel aver fermeture éclair. 

Sughero Naturale | Liège Naturel

 31 x 13 cm
 10/200

65520
Aspio 

Marsupio con due scomparti con zip colorata coordinata. Vita regolabile con 
fibbia. | Banane avec 2 compartiments avec zip coloré. Ceinture réglable avec 
boucle.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 25 x 17 x 8 cm
 50/200

60082
Esperidio 

Marsupio. Due tasche frontali con zip, passante per auricolari e cinghia regolabile 
con chiusura con fibbia | Sac banane en polyester. Deux poches frontales avec 
fermeture éclair, passant pour écouteurs et ceinture réglable avec femeture en 
plastique. Housse intérieure coordonnée.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 35 x 15 cm
 10/200

60151
Mel 

Marsupio da running con chiusura zip, dettagli riflettenti, passante per auricolari, 
chiusura con fibbia regolabile, elastica. | Sac banane avec détails réfléchissants, 
passant pour écouteurs et fermeture réglable, élastique.

Poliestere | Polyester

 22 x 22 x 7 cm
 50/200

65518
Arrone 

Marsupio con scomparto principale con zip. Tasca frontale con zip. Cinghia rego-
labile con fibbia. | Sac banane avec poche frontale.

Ripstop | Ripstop

 31 x 11,5 cm
 50/100

718 719
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BACKPACK
WITH ZIP

64199
Skogaby 

Zaino con due scomparti principali con chiusura zip. Una tasca frontale con zip e 
una aperta. Tasca laterale in rete. Spallacci regolabili. | Sac à dos avec 2 compar-
timents avec fermeture éclair. Poche latérale en filet et bretelles réglables. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 45 x 30 x 16 cm
 1/30

64170
Horel 

Zaino chiusura con zip, tasca frontale con zip. Angoli rinforzati, tirazip con inserti 
in tessuto Schienale imbottito e spallacci regolabili imbottiti. | Sac à dos en polye-
ster, fermeture éclair, poche frontale, angles renforcés, tirettes en tissu. Dossier 
rembourré et épaules réglables rembourrés. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 27 x 37 x 12 cm
 1/50

64183
Giaglione 

Zaino con chiusura zip e tasca frontale. Dettagli grigi, con schienale e spallacci 
imbottiti. | Sac à dos en polyester, fermeture éclair et poche frontale. Détails 
gris, dossier et épaules rembourrés. 

Poliestere 600D  | Polyester 600D 

 23 x 40 x 12 cm
 1/50

64050
Oanez 

Zaino con chiusura zip, inserto elastico sul fronte, tasche laterali elastiche in rete. Con 
spallacci regolabili. | Sac à dos en polyester avec fermeture éclair, insert élastique 
frontal, poches latérales élastiques. Bretelles réglables.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 42 x 25 x 16 cm
 1/40

720 721
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64205
Ortice 

Zaino con chiusura zip, passante per auricolari, inserto elastico nella parte frontale 
con passanti riflettenti, tasca laterale elastica in rete. Schienale e spallacci im-
bottiti.  | Sac à dos en polyester avec fermeture éclair, passant pour écouteurs, 
insert élastique dans la partie frontale, poche latérale élastique en filet. Dossier et 
bretelles rembourrés. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 29 x 14 x 40 cm
 1/40

64179
Tirana 

Zaino con chiusura con doppia fibbia. Passante per auricolari, tasche laterali 
elastiche in rete, spallacci regolabili. | Sac à dos en polyester avec fermeture 
éclair,  poches latérales élastiques. Bretelles réglables.

Poliestere | Polyester 

 42 x 29 x 11,5cm
 1/30

64100
Tangerino 

Zaino, con chiusura zip, passante per auricolari, tasca frontale, tasche elastiche 
in rete laterali. Spallacci regolabili imbottiti. | Sac à dos en polyester, fermeture 
éclair, passant pour écouteurs, poche frontale, poches latérales élastiques en filet. 
Épaules réglables rembourrées.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 30 x 40 x 16 cm
 1/40

64049
Palban 

Zaino con passante per auricolari, chiusura doppia zip. Tasca frontale, maniglia, 
tirazip. Tasca in rete laterale, angoli rinforzati. Spallacci imbottiti regolabili. | Sac à 
dos en polyester. Passant pour écouteurs, double fermeture éclair. Poche frontale, 
manche, tirettes avec insert en polyester. Poche en filet latérale, angles renforcés, 
détails noirs. Épaules rembourrées réglables. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 45 x 35 x 11 cm
 1/40

64158
Coquet 

Zaino con chiusura zip, passante per auricolari, Inserto elastico nella parte frontale, 
tasche laterali elastiche in rete. Schienale e spallacci imbottiti.  | Sac à dos en 
polyester avec fermeture éclair, passant pour écouteurs, insert élastique dans la 
partie frontale, poches latérales élastiques en filet. Détails noirs, dossier et épaules 
rembourrés. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 43 x 15 x 29 cm
 1/40

722 723
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64206
Chingaza 

Zaino da trekking . Dotato di 5 tasche, tasche 
laterali in rete, e diversi agganci per trasportare 
oggetti. Schienale e spallacci imbottiti e regolabili. 
Dotato anche di cintura per la vita per fissare 
meglio lo zaino. | Sac à dos trekking en nylon et 
polyester. 5 poches, poches latérales en filet. 
Dossier et bretelles rembourrés et réglables. 
Doué de ceinture à la taille pour le mieux fixer. 

230D Nylon, 800D Poliestere | 230D Nylon, 800D 
Polyester

 35 x 13 x 51 cm
 5/20

64550
Opale 

Zaino. Scomparto principale con doppia zip, tasca 
frontale con zip. Tasche laterali elastiche. Schienale 
con imbottitura ergonomica, spallacci imbottiti 
regolabili, chiusura con fibbie. | Sac à dos en polye-
ster et ripstop. Compartiment principal avec double 
fermeture éclair, poche frontale avec fermeture 
éclair. Dossier avec rembourrage ergonomique, 
épaules rembourées réglables et fermeture avec 
boucle.

Poliestere 210D, Ripstop | 210D Polyester, Ripstop

 32 x 47 x 28 cm
 1/20

64541 

Onice 
Zaino con due scomparti principali con zip. Interno 
imbottito per portatile. Chiusura con fibbia ai lati. 
Tasca frontale con zip. Tasche laterali elastiche 
in rete. Manico imbottito. Spallacci regolabili. | 
Sac à dos avec deux compartiments avec zip. 
Partie intérieure rembourrée pour l'ordinateur. 
Fermeture avec boucle auc côtés. Poche frontale 
avec zip. Poches latérales élastiques en filet. Anse 
rembourée. Bretelles réglables. 

Poliestere | Polyester

 30 x 17 x 47 cm
 5/25

55791
Skådis 

Sacca zaino con chiusura con coulisse, tasca frontale con zip, spallacci regolabili. 
| Sac à dos avec fermeture avec coulisse, poche frontale avec zip et bretelles 
réglables.

Poliestere | Polyester

 42,5 x 40 x 1 cm
 1/50

64194
Skubb 

Zaino con chiusura zip. Tasca frontale con zip, manico rinforzato e spallacci regolabili. 
| Sac à dos en polyester avec fermeture éclair. Poche frontale avec zip et bretelles 
réglables.

Poliestere | Polyester

 38 x 21 x 10 cm
 1/20

724 725
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64186
Greci 

Zaino con chiusura zip. Tasca frontale con zip, manici rinforzati e 
spallacci regolabili. | Sac à dos en polyester avec fermeture éclair. 
Poche frontale avec zip, anses renforcées et bretelles réglables,

Poliestere | Polyester  

 39 x 28 x 17,5 cm
 1/40

64545
Bevano 

Zaino con finitura melange con tasca frontale, reti laterali. Imbottitura su 
schienale e spallacci | Sac à dos en polyester 

Poliestere Melange | Polyester Mélangé  

 28 x 40 cm
 1/30

65877
Soldat 

Zaino camelback con contenitore da 2L incluso, removibile. Schienale con imbot-
titura ergonomica e spallacci traspiranti, con cannuccia per l'acqua. Banda elastica 
riflettente, tasche esterne con cerniera | Sac à dos camelback en polyester  avec 
récipient 2L inclus, amovible. Dossier avec rembourrage ergonomique et épaules 
transpirantes, avec paille pour l'eau. Bande élastique réfléchissante, poches 
extérieures avec fermeture éclair.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 32 x 50 cm
 1/20

726 727
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64180
Cacto 

Zaino pieghevole | Sac à dos pliable en polyester avec fermeture éclair, poche 
frontale et passant pour écouteurs. Angles renforcés, épaules réglables, détails 
gris. Dimensions réduites une fois plié, lien pour le transport. 

Ripstop 210D | 210D Ripstop

 41,5 x 29,5 x 11 cm
 50/200

65126
Trek 

Zaino pieghevole, con chiusura zip. Spallacci/maniglie regolabili, moschet-
tone.  | Sac à dos pliable en ripstop avec fermeture éclair et détails gris et 
noirs. Épaules/pignée réglables, mousqueton. 

Ripstop | Ripstop

 51 x 27 x 25,5 cm
 10/50

65056
Mejrup 

Zaino pieghevole. Chiusura dello scomparto principale con fibbia, stringa 
elastica e spallacci regolabili. Pouch separata. | Sac à dos pliable en polye-
ster 210D et ripstop. Fermeture du compartiment principal avec boucle, 
lacet élastique et épaules réglables. Pouch séparée. 

Poliestere 210D, Ripstop | 210D Polyester, Ripstop

 37 x 65 x 20,5 cm
 50/100

65063
Anzi 

Zaino pieghevole. Chiusura con zip, spallacci regolabili con dettagli. Dimensioni 
compatte quando ripiegato, con coulisse e moschettone. | Sac à dos pliable en 
ripstop résistant et souple. Fermeture avec zip grise, bretelles réglables avec 
détails gris. Dimensions compactes une fois replié, avec coulisse et mousqueton.

Ripstop | Ripstop

 30 x 42 x 11 cm
 50/100

64265
Duverso 

Zaino con chiusura zip nera e piping bianco. Angoli rinforzati. Spallacci imbottiti 
regolabili. | Sac à dos résistant en polyester 600D avec fermeture avec zip noire et 
piping blanc. Bretelles rembourrées réglables.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 25 x 38 x 12 cm
 1/50

64267
Fiumara  

Zaino pieghevole in morbido poliestere con chiusura zip e passante per aurico-
lari. Angoli rinforzati. Spallacci regolabili. | Sac pliable en polyester souple avec 
fermeture avec zip. Angles renforcés. Bretelles réglables.

Poliestere 210D | 210D Polyester

 22 x 40 x 16 cm
 50/200

65021
Isidor 

Sacca. Tracolla 2 in 1 con zip integrata, per portarla su una o su entrambe 
le spalle. | Grand sac en polyester. Fermeture dans la partie haute avec 
accessoire pour régulation et aneaux en métal renforcés. Bandoulière 2 en 1 
avec fermeture éclair intégreée. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 57 x Ø 33 cm
 1/50

55007
Betty 

Sacca. Anelli di rinforzo in metallo nella parte alta e laterale. | Sac 100% coton. 
Fermeture avec coulisse en corde et anneau de renforcement en métal dans la 
partie haute et latérale.

100% Cotone | 100% Coton

 43 x  Ø 25 cm
 10/100

728 729
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65012
Mariel 

Borsone sportivo con scomparto principale con chiusura zip a U. Due 
tasche laterali con zip. Tasca frontale con zip. Manici in nylon rinforzati 
con chiusura in velcro. Tracolla regolabile. | Sac de sport avec ban-
doulière. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 59 x 30 x 28 cm
 1/20

65050
Ryazan 

Borsa. Scomparto principale con doppia zip. Tasca esterna con zip. Manici in 
nylon con chiusura in velcro. Tracolla regolabile, doppio moschettone. | Sac en 
polyester. Compartiment pricipal avec double fermeture éclair et plaquette en 
tissu pour garantir une prise meilleure. Poche extérieure avec fermeture éclair. 
Manches en nylon. Bandoulière réglable, double mousqueton.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 52 x 27 x 25 cm
 1/30

65069
Sanning 

Borsone weekend con ampio scomparto principale con chiusura 
zip. Tasca frontale con zip. Manici rinforzati e tracolla regolabile. 
| Sac weekend avec anses et poche frontale.

Poliestere | Polyester

 55 x 28 x 20 cm
 1/20

65516
Svalka 

Borsa sportiva. Ampio scomparti principale con zip. Tasca frontale con 
chiusura in velcro. Manici rinforzati. Tracolla regolabile. | Sac sportif en 
polyester 600D. Compartiment principal avec fermeture éclair. Poche 
frontale avec fermeture à scratch. Manches renforcés. Bandoulière 
réglable.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 44 x 18 x 25 cm
 1/4065515

Springa 
Borsa da viaggio con ampio scomparto principale con chiusura zip e tasca 
frontale con chiusura in velcro. Manici rinforzati e tracolla regolabile. | Sac 
de voyage avec anses courtes, bandoulière et poche externe fermeture 
extérieure. 

Poliestere | Polyester

 45 x 23,5 x 16 cm
 1/20

730 731
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65022
Reina 

Borsone. Scomparto principale e tasca esterna con zip colorata.  Tracolla 
regolabile, con doppio moschettone. | Sac en polyester avec piping de ren-
forcement, base blanche. Compartiment principal et poche extérieure avec 
fermeture éclair colorée et coordonnée. Manches en nylon résistants avec 
fermeture à scratch. Bandoulière réglable avec double mousqueton.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 45 x 21 x 25 cm
 1/50

65124
Gissi 

Borsone sportivo con ampio scomparto principale con chiusura zip a U. 
Tasca frontale con zip. Tasca laterale con inserto in rete. Altra tasca laterale 
aperta. Manici rinforzati e tracolla regolabile. | Sac de sport et bandoulière. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 62 x 28 x 27 cm
 1/20

65048
Agna

Borsone zaino sportivo con ampio scomparto principale. Tasca frontale e late-
rale con zip. Manici rinforzati con chiusura in velcro. Tracolla regolabile. Schienale 
e spallacci regolabili imbottiti. | Sac à dos de sport avec poche frontale et anses 
renforcées fermeture à scratch. Bandoulière réglable. Dos rembourré. Bretelles 
rembourrées et réglables.

Nylon 420D | Nylon 420D

 47 x 25 x 24 cm
 1/20

65125
Rotolo 

Borsa sportiva. Ampi scomparto principale, manici rinforzati. Tracolla regola-
bile. | Sac sportif en polyester 600D effet mélange. Compartiment principal 
et manches renforcés. Bandoulière réglable.

Poliestere 600D | Polyester 600D

 Ø 24 x 52 cm
 1/40

732 733
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64189
Gosaldo 

Sacca zaino con effetto denim. Tasca frontale con zip. Dettaglio simil scamoscia-
to nella parte alta.  | Sac à dos haute gamme avec effet denim. Poche frontale 
avec fermeture éclair. Détail en chamois dans la partie supérieure.  

Cotone | Coton

 34 x 42 cm
 1/100

64300
Tosterö 

Sacca zaino effetto denim, con chiusura coulisse, e cordoncini spessi in cotone. 
| Sac à dos en polyester effet denim, fermeture avec coulisse et cordons épais 
en coton. 

Poliestere  | Polyester 

 34 x 42 cm
 10/100

64552
Cerreto 

Sacca a strozzo realizzata in materiale fashion tra-
sparente e finitura opaca | Sac à cordon avec finition 
mate transparente

Peva | Peva

 32 x 40 cm
 20/200

65064
Apsa

Borsa 2 in 1, zaino e borsone sportivo. Tascone frontale e tasche laterali. Tracolla 
| Sac à dos 

Poliestere | Polyester

 32 x 52 x 27 cm
 1/20

734 735
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64053
Mirtel 

Sacca zaino con tasca frontale con zip e passante per auricolari. Tasca in reta, 
con occhielli metallici di rinforzo sugli angoli, chiusura con coulisse. | Sac à dos en 
polyester avec poche frontale, fermeture éclair et passant pour écouteurs. Poche 
en fillet avec œillets métalliques de renforcement sur les angles, fermeture avec 
coulisse. 

Poliestere 210D | 210D Polyester

 34 x 43 cm
 10/200

64085
Maud 

Sacca zaino. Tasca frontale con zip, passante per auricolari, chiusura con 
coulisse e occhielli metallici di rinforzo sugli angoli. | Sac à dos en polyester 210T. 
Poche frontale avec fermeture éclair, passant pour écouteurs, fermeture avec 
coulisse et œillets métalliques de renforcement sur les angles.

Poliestere 210T | 210T Polyester

 34 x 41 cm
 10/200

64102
Camden 

Zaino sacca, con angoli rinforzati. Disponibile in 3 varianti: calcio, 
basket e tennis. | Sac à dos design sportif en polyester avec angles 
renforcés. Disponible en 3 variantes: football, basket et tennis. 

Poliestere 210D | 210D Polyester

 42 x 42 cm
 20/300

65055
Meithloun 

Sacca zaino, angoli rinforzati. | Sac à dos avec base en jute et partie supérieure 
en coton. Avec coulisse épaisse et tressée, angles renforcés. 

Juta, Cotone | Jute, Coton

 34 x 40 cm
 20/120

64264
Dolo 

Sacca zaino. Chiusura con coulisse. | Sac à dos en coton avec partie inférieure en liège 
naturel. Fermeture avec coulisse.

Sughero Naturale,  Cotone | Liège Naturel, Coton

 38 x 41 cm
 10/100

64249
Vivaro

Sacca zaino con tasca frontale con chiusura zip | Sac à dos avec poche frontale, 
fermeture écliar. 

Poliestere, Sughero | Polyester, Liège

 33 x 40 cm
 10/200

736 737
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64262
Crabolu

Sacca zaino. Tasca frontale in rete con zip. Coulisse bianca. | Sac à dos design 
bicolore. Poche frontale et coulisse blanche.

Poliestere 210D | 210D Polyester

 31 x 43 cm
 10/200

64263
Cusna 

Sacca zaino con coulisse nera. | Sac à dos blanc en tyvek et coulisse 
noire.

Tyvek | Tyvek

 34 x 42 cm
 20/200

64136
Charmin 

Zainetto a strozzo | Sac à dos avec cordes

Poliestere 210D | Polyester 210D

 56 x 42 cm
 10/300

64093
Nella 

Sacca zaino. Chiusura con coulisse, angoli in PU colorati coordinati con occhielli metallici 
di rinforzo. | Sac à dos en polyester 210T. Fermeture avec coulisse, angles en PU colorés 
coordonnés avec œillets métalliques de renforcement. 

Poliestere 210T | 210T Polyester

 34 x 42 cm
 50/300

64096
Rolinka 

Sacca zaino. Chiusura con coulisse colorata coordinata. | Sac à dos 100% coton. 
Fermeture avec coulisse colorée coordonnée.

100% Cotone | 100% Coton

 38 x 41 cm
 10/100

738 739
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64203
Nigeria 

Sacca zaino riflettente, chiusura con coulisse. | Sac à dos en polyester réfléchissa-
nt, fermeture avec coulisse. 

Poliestere 190T, Riflettente | 190T Polyester, Réfléchissant

 32 x 42 cm
 20/200

64012
Sten 

Sazza zaino con banda riflettente sul fronte. Chiusura con coulisse e ango-
li riflettenti rinforzati con occhielli in metallo. | Sac à dos en polyester avec 
bande réfléchissante sur la partie frontale. Fermeture avec coulisse et angles 
réfléchissants avec œillets métalliques.

Poliestere 190T | 190T Polyester

 36 x 41 cm
 10/300

64088
Gott 

Sacca zaino. Con chiusura con coulisse nera e occhielli metallici di rinforzo 
sugli angoli. | Sac à dos en TNT avec fermeture avec coulisse noire et œillets 
métalliques de renforcement sur les angles.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 37 x 40,5 cm
 10/300

64188
Gavorrano 

Sacca zaino con tasca frontale in rete con zip. | Sac à dos avec coulisse et poche 
frontale en filet.

Poliestere 210D | 210D Polyester

 33 x 41,7 cm
 50/200

64551
Mauna  

Sacca sportiva con luce di emergenza attivabile a pressione | Sac à cordon 
sport avec éclairage de secours activé par pression

Poliestere | Polyester

 35 x 43 cm
 10/100

740 741
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TOOLS &

TORCHES
Tool sets, multi-function knives, 

gloves & torches. Meter measures 
& keychain, craft knives, car add-

ons for smartphones, high-visibility 
jackets and other safety accessories.



.03
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DO IT YOURSELF
TOOLS KITS

your works at your home and outdoor

24
pcs.

20
pcs.

19
pcs.

25
pcs.

BOX WITH SPOTLIGHT

STAINLESS STEEL
MULTIFUNCTION CARD

.01

.01

	Can opener
	Knife edge
	Screwdriver
	Ruler

	Bottle opener
	4 positions wrench
	Wingnut wrench
	Saw blade

	Water compass
	2 positions wrench
	Keychain hole

.32

11 FUNCTIONS

82509 

Saul
Set attrezzi con 25 pezzi, 6 cacciaviti, 10 punte, una prolunga, 4 chiavi a bussola, 
2 pinze e una pinzetta. Fornito in custodia. | Caisse outils avec 25 pièces.

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 15,5 x 10 x 5 cm
 1/20

82019 

Tarak
Set attrezzi 24 pz in custodia rigida con torcia LED integrata. Include 
cacciaviti di precisione, pinza a crimpare, punte per cacciavite a 
stella e piatte, chiave per dadi. | Set attrezzi 24 pz in custodia rigida 
con torcia LED integrata. Include cacciaviti di precisione, pinza a 
crimpare, punte per cacciavite a stella e piatte, chiave per dadi. 
Fornito in confezione singola.

Plastica | Plastique

 19 x 12,5 x 9,5 cm
 1/20

82709 

Älvängen
Set attrezzi 19 pz, con custodia con zip. Con moschettone me-
tallico. | Set à outils 19 pièces, étui en polyester avec fermeture 
éclair. Mousqueton en métal.

Poliestere | Polyester

 15 x 10 x 2 cm
 1/40

82708 

Askholmen
Set attrezzi 20 pz in custodia a forma di ruota. Fornito in confe-
zione singola | Set à outils 10 pièces avec étui en forme de roue. 
Emballé dans une boîte individuelle.

Abs | Abs

 Ø 12,8 x 4,8 cm
 1/30

82058 

Berchidda
Attrezzo multifunzione, con 11 funzioni. Fornito in 
custodia | Outil multifonction en acier inox avec 11 
fonctions. Emballé dans une boîte en similcuir. 

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 8 x 5,5 x 0,30 cm
 100/1000

744 745
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81027 

Silene
Attrezzo multifunzione con 6 accessori. Include sei punte per cacciavite, piatte e 
a stella. | Outil multifonction avec 6 accessoires. Disponible en plusieurs coloris. 
Corps antidérapant et clip métallique. Il comprend 6 pointes pour tournevis, plates 
et à étoile.

Alluminio | Aluminium

 11 x  Ø 1,3 cm
 50/400

82503 

Chau
Attrezzo multifunzione con corpo antiscivolo, con 4 accessori.  | Outil multi-
fonction avec surface antidérapante et 4 accessoires. Emballage individuel. 

Plastica | Plastique

 2,5 x 2 x 14 cm
 50/200

83104 

Kungshamn
Penna a sfera multiattrezzo con meccanismo a torsione, con 
impugnatura morbida. Con torcia incorporata e cacciavite. | 
Stylo-bille multioutils avec mécanisme à torsion. Avec torche 
intégrée et tournevis.

Plastica | Plastique

 15 x Ø 1,80 cm
 50/300

81026 

Fiumarella
Penna a sfera, torcia con 5 accessori e LED.  | Lampe de poche avec 5 
accessoires et LED

Plastica | Plastique

 Ø 1,3 x 14,5 cm
 50/200

86133 

Galant
Taglierino con lama larga e manico ergonomico. 
Cappuccio rimovibile per regolazione della lama. | 
Cutter avec lame large et poignée ergonomique. 
Capuchon amovible.

Plastica | Plastique

 15,5 x 1,4 cm
 100/500

86015 

Biffus
Taglierino con lama in alluminio e corpo traspa-
rente. Con meccanismo con blocco di sicurezza. 
Cappuccio removibile per regolare la lama. | Cutter 
avec lame en aluminium et corps transparent. 
Mécanisme avec blocage de sécurité. Capuchon 
amovible.

Plastica | Plastique

 13,3 x 2 x 1 cm
 50/1000

86024 

Pacman
Taglierino con lama in metallo, manico in plastica 
con sistema di bloccaggio sul retro. | Cutter avec 
lame en métal, poignée en plastique avec système 
de blocage au verso.

Plastica E Metallo | Plastique Et Métal

 15,5 x 3 cm
 50/500

746 747
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86052 

Andi
Coltellino | Couteau de poche

Acciaio | Inoxydable

 7,5 x 2,6 x 0,6 cm
 12/240

86060 

Primevère
Coltello con lama e manico antiscivolo con blocco di 
sicurezza. | Couteau avec lame et poignée antidérap-
ante avec blocage de sécurité.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 11 x 3 x 1,5 cm
 12/120

71039 

Genzone
Coltello con manico in legno e lama in acciaio inox nero. 
Fornito in confezione singola | Couteau en boite cadeau

Acciaio Inox, Legno | Acier Inoxydable, Bois

 Closed: 8,5 x 2 cm; Opened: 15 cm
 20/100

86013 

Jutta
Coltellino tascabile multifunzione, 6 funzioni. | Cutter de poche multifon-
ction, 6 fonctions.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 5,8 x 1,8 x 0,9 cm
 20/600

71036 

Crassula
Coltellino multifunzione, con manico con inserto antiscivolo. 9 funzioni. | 
Couteau multifonctions en acier inox, poignée avec plaquette antidérap-
ante. 9 fonctions. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 7,3 x 2,1 x 1,3 cm
 10/100

86001 

Isidora
Coltellino 10 funzioni | Couteau de poche 10 fonctions.

Acciaio | Inoxydable

 9 x 2,5 x 1,8 cm
 1/120

86007 

Inken
Attrezzo multi funzione, con 12 funzioni, corpo in acciaio 
inox. Fornito in custodia singola in poliestere e in con-
fezione individuale. | Outil multifonction, 12 fonctions, 
corps en acier inox. Emballé dans une boîte individuelle 
en polyester.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 10 x 1,7 x 9,5 cm
 10/100

748 749
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83030 

Vardagen
Torcia allungabile con luce a 3 Led.  | Torche extensible en métal avec 
lumière 3 led.  Emballage individuel. 

Metallo | Métal

 Ø 2,2 x 17 cm, Expanded: Ø 2,2 x 57 cm
 50/100

85015 

Brita
Attrezzo multifunzione con finitura antiscivolo. 12 funzioni e torcia 4 led 
incorporata. Include punte per cacciavite, coltellini, forbici e apribottiglie.  
| Outil multifonction avec finition antidérapante. 12 fonctions et torche 
4 LED intégrée. Il comprend pointes pour tournevis, cutters, ciseaux et 
ouvre-bouteille.

Metallo, plastica | Métal, plastique

 14 x Ø 4,5 cm
 25/50

71001 

Hidda
Set composto da coltellino 7 funzioni e torcia con 
moschettone. Fornito in confezione singola | Set 
composé par couteau 7 fonctions et torche avec 
mousqueton. Emballage individuel. 

Alluminio, Acciaio Inox | Aluminium, Acier Inoxy-
dable

 9 x 13,5 x 2,7 cm
 10/100

85089
Morfeo

Set torcia e coltellino fornito confezione in cartoncino. Torcia con zoom. Coltel-
lino con moschettone.  | Set torche et cutter emballé dans une boîte en carton 
noir. Torche avec zoom. Cutter avec mousqueton. 

Alluminio | Aluminium

 Ø 3 x 11,5 cm / Knife 3 x 6 cm
 1/100

85808
Malgher

Multiuso con 9 funzioni e torcia a LED integrata. Batteria 1xAAA non 
inclusa. | Multi-outil avec 9 fonctions et lampe de poche LED intégrée. 
Comprend des têtes de tournevis, des couteaux, des clés et des ou-
vre-porte. Batterie 1xAAA non incluse.

Alluminio, Acciaio Inox | 

Aluminium, acier inoxydable

 Ø 3,2 x 12,5 cm 
 25/50

85007 

Maxwell
Torcia tascabile con laccettino da polso. Batterie incluse. Fornita in 
custodia singola. | Torche de poche.

Metallo | Métal

 17,5 x 6,4 x 3,5 cm
 1/144

750 751
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Ghilarza
Torcia 9 led con laccettino da polso. Pile escluse | Torche avec 9 LED (batteries 
non incluses).

Alluminio | Aluminium

 Ø 2,6 x 9 cm
 1/200

85003 

Plumby
Torcia con 6 LED. Pulsante a pressione ricoperto con gomma. Laccetto da polso. | 
Torche avec 6 LED. Bouton à pression en gomme et cordon poignet.

Alluminio | Aluminium

 5 x Ø 2,5 cm
 100/200

85050 

Abaya
Torcia portachiavi con 3 led, apribottiglie incorporato.Pulsante 
ON/OFF ricoperto in gomma.  | Torche porte-clés avec 3 LED, 
ouvre-bouteille intégré. Bouton ON/OFF en gomme.

Alluminio | Aluminium

 7,1 cm
 50/500

47020
Volma

Portachiavi con luce Led batteria inclusa | Porteclés avec lumière led, pile incluse

Poliestere | Polyester

 10 x 2,5 x 0,5 cm
 1/500

83101 

Cårgångårstid
Torcia magnetica con 6 luci COB e 3 modalità di luce. Con moschettone. | Torche ma-
gnétique avec 6 lumières COB et 3 modalités de lumière. Mousqueton.

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 3,3 x 7 x 2,1 cm
 100/500

47653
Volex

Portachiavi con luce led, corpo con finitura lucida.  Batteria a bottone incluse. | Porte-clès 
avec LED, corps avec finition brillante. 

Abs | Abs

 7,5 x 3,5 cm
 50/1000

85014 

Salil
Torcia Led con moschettone | Torche LED avec mousqueton.

Alluminio | Aluminium

 10,3 x Ø 1,5 cm
 100/600

752 753
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85088
Kruger

Lampada richiudibile. 30 Luci LED in 3 strisce COB. Alimentata a batterie (3 AAA non 
incluse). | Lampe.

Plastica | Plastique

 Ø 6,9 x 14,1 cm
 50/100

85048 

Cerfoglio
Lampadina LED con sistema intelligente ON/OFF che si 
attiva tirando il portalampada. | Ampoule LED avec système 
intelligent ON/OFF.

Plastica | Plastique

 Ø 5,5 x 15,4  cm
 50/100

47125
Aube

Portachiavi con moneta, con luce con 2 LED e moneta removibile. | Porte-clés 
avec monnaie, lumière avec 2 LED et monnaie amovible. 

Plastica | Plastique

 7 x 1 x 2,5 cm
 100/1000

83001 

Mateo
Torcia tascabile con laccio da polso. Pile escluse | Torche de poche 
avec lacet 2 batterie escluses

Plastica | Plastique

 Ø 4 x 16,5 cm
 1/200

85087 

Hankasalmi
Torcia tascabile in alluminio. Luce LED e laccetto colorato coordinato. 
Fornita in confezione individuale. | Torche de poche en aluminium. Lumière 
LED et cordon coloré coordonné. Emballage individuel.

Alluminio | Aluminium

 Ø 1,3  x 5,5 cm
 100/500

83103 

Ypperlig
Luce frontale con 8 LED e fascia elastica.  | Lumière frontale avec 8 LED et bande 
élastique. Batteries incluses. 

Plastica | Plastique

 8 x 5,5 cm
 1/100

754 755
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83002 

Brandon
Torcia con 2 LED, con carica manuale, corpo semitrasparente. Laccetto 
da polso. Confezione individuale. | Torche avec 2 LED, charge manuelle et 
cordon poignet. Emballage individuel.

Plastica | Plastique

 10 x 5 x 2,5 cm
 20/200

83016 

Chandler
Torcia con 3 LED, con carica manuale, corpo semitrasparente. Laccetto 
da polso. Confezione individuale. | Torche avec 3 LED, charge manuelle et 
cordon poignet. Emballage individuel.

Plastica | Plastique

 10 x 5 x 2,5 cm
 25/200

83055 

Emay
Blister con 4 pile AAA/R03 da 1,5V | Blister avec 4 batteries AAA/R03 de 1,5V

 8,4 x 11,4 x 1,2 cm
 12/288

83057 

Ecom
Blister con 4 pile AA/R06 da 1,5V | Blister avec 4 batteries AA/R06 de 1,5V

 8,5 x 11,5 x 1,6 cm
 12/240

81091 

Pervenche
Pluviometro 40L/m2 con corpo trasparente e punta di fissaggio. | Plu-
viomètre 40L/m2 avec corps transparent et pointe de fixage résistante.

Plastica | Plastique

 44 cm
 1/200

81010 

Prabir
Paio di guanti. Palmi rinforzati con inserti in silicone antisci-
volo. Polsino elasticizzato. | Paire de gants en polyester et 
coton, doux et résistants. Paumes renforcés avec silicone 
antidérapant. Manchette stretch. 

65% Cotone, 35% Poliestere  | 65% Coton, 35% Polyester 

 Unique Size
 10/200

756 757
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25401 

Benitez
Matita in legno da carpentiere, con corpo piatto. Mina nera. | Crayon menusier 
avec corps plat, disponible en différentes couleurs. 

Legno | Bois

 18 x 1 cm
 100/1000

22131 

Picos
Penna a sfera multi funzione 4 in 1, meccanismo a torsione, impugnatura morbi-
da. Livella incorporata, righello con sistema metrico in centimetri e pollici, e dop-
pio cacciavite. | Stylo bille multifonction 4 en 1, mécanisme rotatif, disponible en 
différentes couleurs, poignée confortable. Niveau incorporé, règle avec système 
métrique en cm et pouces, double tournevis 

Plastica | Plastique

 14,9 x Ø 1 cm
 50/1000

81039
Vien

Doppio metro pieghevole. 2mt | Double mètre, 
2 mètres. 

Fibroresina, Plastica | Fibroresine, Plastique

 23 cm
 50/100

81020 

Bleiza
Doppio metro pieghevole in legno. 2mt | Double 
mètre, 2 mètres. 

Legno | Bois

 23 cm
 50/100

81028 

Marcus
Doppio metro pieghevole in legno. 2mt | 
Double mètre, 2 mètres. 

Legno | Bois

 23 cm
 50/100

47008 

Cant
Portachiavi trasparente con livella | Porteclés transparent avec niveau à bulle 

Plastica | Plastique

 4 x 1,5 x 1,5 cm
 1/1000

758 759
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83100 

Askvoll
Portachiavi con flessometro da 1m, con blocco di sicurezza. Misurazione in 
centimetri, pollici e piedi. | Porte-clés avec mètre à ruban 1m et blocage de 
sécurité. Mesurage en centimètres, pouces et pieds.

Abs | Abs

 4,3 x 4,1 x 1,5 cm
 50/500

47097 

Tungar
Flessometro 1 mt. | Mètre flexible 1 mt.

Plastica | Plastique

 5,5 x 4 x 1 cm
 50/500

46940 

Bereguardo
Portachiavi con metro (1mt). | Porte-clés avec mètre.

Plastica | Plastique

 4,50 x 5,20 cm
 50/500

81042 

Fantig 2
Flessometro con bottone di arresto e clip per cintura. 2mt. | 
Mètre à ruban avec bouton d'arrê et clip pour ceinture. 2 mètres.

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 6,5 x 5,5 x 2,5 cm
 20/100

81001 

Pskov
Flessometro da 5 metri con rivestimento in gomma, clip in metallo per la 
cintura e laccettino. | Mètre à ruban 5mt, avec mètre en métal et mécanisme 
de blocage. Corps disponible en plusieurs coloris avec doublure en gomme 
très résistante, clip métallique pour la ceinture et fermoir. Emballé dans une 
boîte individuelle.

Plastica | Plastique

 7 x 7 x 3,5 cm
 10/100

81789 

Knoppäng
Flessometro da 3 metri con rivestimento in gomma, clip in metallo per la cin-
tura e laccettino. | Mètre à ruban 3mt, avec mètre en métal et mécanisme 
de blocage. Corps disponible en plusieurs coloris avec doublure en gomme 
très résistante, clip métallique pour la ceinture et fermoir. Emballé dans une 
boîte individuelle.

Plastica | Plastique

 6 x 6 x 3 cm
 12/120

47014 

Udilo
Portachiavi a forma di ruota con metro (1mt.) | Porte-clés en forme de roue 
avec mètre 1m.

Plastica | Plastique

 Ø 4 cm
 50/500

47135 

Apatite
Portachiavi con metro pieghevole da 50cm. Con retro liscio per la stampa. | 
Porte-clés avec mètre 50cm pliable. Avec verso lisse pour le marquage. 

Plastic

 3 x 6,5 x 1,5 cm
 50/400

760 761
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88016 

Scream
Martello multifunzione di emergenza con LED. Con torcia, martelletto rom-
pivetro e taglierino. | Marteau multifonction d'émergence avec LED. Torche, 
marteau casse-verre et cutter.

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 8 x 1,5 x 13 cm
 25/50

88076 

Gordona
Supporto smartphone da macchina con sistema di fissaggio alla presa d'a-
ria, con rompivetro. | Support de voiture pour portable avec brise-vitre.

Plastica | Plastique

 10 x 3 x 5 cm
 50/200

88084 

Krusiduller
Etilometro tascabile con schermo LCD e corpo bianco liscio. Dotato di 
laccetto. | Alcootest de poche LCD et corps blanc lisse. Cordon.

Plastica | Plastique

 3,6 x 9,5 x 1,7 cm
 50/200

65999 

Tissi
Organizer per bagagliaio con 3 scomparti principali e diverse tasche 
esterne. | Organizer pour bagage avec 3 compartiments principaux 
très spacieux et plusieurs poches extérieures. 

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 Close: 33 x 32 cm / Open: 52 x 33 x 32 cm
 1/50

17300 

Angitola
Organizer pieghevole per il bagagliaio della macchina. Manici rinforzati e 
base rigida per un fissaggio sicuro. | Organisateur pliable pour le coffre de 
la voiture. Hanses renforcées, hanse latérale, poche frontale et base rigide 
pour un fixage sur.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 34 x 28 x 25 cm
 1/40

762 763

2020  COLLECTION |  TOOLS &  TORCHES



.01

.02 .05 .08
.32.32

SAFEGUARD
YOUR PASSENGERS
AGAINST
UV
RAYS

.08
.01

.02.23

.06

.08

.05

.05

.05

88061 

Amat
Parasole con un lato in alluminio, con finitura 
silver metallizzata, retro in schiuma.  | Parasol 
avec un côté en aluminium, finition silver 
métallisée, retro en mousse.

Un Lato In Alluminio | Un Côté En Aluminium

 130 x 60 cm
 1/100

88009 

Kun
Set di 2 tendine parasole per auto, con corpo 
in retina. Con ventosa a T, fornita in confe-
zione in PVC  | Set 2 rideaux pare-soleil pour 
voiture. Ventouse à T. Emballage individuel 
en PVC.

Poliestere | Polyester

 44 x 37 cm
 20/120

88010 

Car
Coprivolante, retro in schiuma | Couvre volant

Alluminio | Aluminium

 Ø 43 cm
 1/100

47113 

Campanula
Profumatore per auto all'aroma di limone | Désodorisant pour voiture au 
parfum de citron. Le corps est disponible en plusieurs coloris. 

Plastica | Plastique

 4,2 x  Ø 5,2 cm
 50/400

85071 

Loulou
Luce LED riflettente con clip. Con fissaggio resistente.  | 
Lumière clignotante.

Plastica | Plastique

 Ø  4,5 cm
 50/500

88052 

Fundres
Disco orario, orario 12/24 | Disque de stationnement, affichage 12/24 heures

Plastica | Plastique

 10 x 12,5 x 0,2 cm
 50/500

88042 

Norman
Raschiaghiaccio con disco orario. 3 gettoni per il carrello sul retro | 
Racle-glace et disque horaire.

Plastica | Plastique

 11,5 x 12 x 0,6 cm
 50/200

88053 

Gadera
Disco orario, orario 12/24 | Disque de stationnement, 
affichage 12/24 heures

Cartone, Pu | Carton, Pu

 10 x 12,5 x 0,2 cm
 50/500

764 765
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45000 

Gaiola
Portachiavi con misuratore battistrada pneumatici. | Porte-clés avec 

mesureur pression pneus.

Plastica | Plastique

 10 x 3,2 x 0,5 cm
 50/500

88005 

Pralfio
Raschiaghiaccio con guanto protettivo | Racle glace avec 
guant de protection.

Poliestere 210T | 210T Polyester

 16 x 1 x 24 cm
 20/100

88007 

Blas
Raschiaghiaccio con manico. | Racle-glace en ABS, avec poignée. 

Plastic

 10 x 15,5 x 2 cm
 100/400

88071 

Scandeck
Portachiavi con manometro per gomme | Porte-clés avec manomètre por 
gommes.

Alluminio | Aluminium

 8 x Ø 0,8 cm
 100/1000

88001 

Tomas
Raschiaghiaccio con materiale resistente.  | Racle glace avec 
matière résistante.

Plastica | Plastique

 22 x 10,8 x 1 cm
 50/200

88083 

Gorno
Raschia ghiaccio con gettone, luce LED e misuratore battistrada pneumatici. 
| Racle-glace avec jeton, lumière LED et mesureur de pression pneus.

Plastica | Plastique

 21 x 9,7 x 1,5 cm
 50/100

88023 

Satya 

Raschiaghiaccio con seghetto integrato e inserto per la pulizia. | 
Racle glace avec scie à métaux.

Plastica | Plastique

 12 x 11 x 0,3 cm
 25/400

81082 

Flumini
Pala da neve pieghevole. In resistente acciaio al car-
bonio,  con seghetto laterale. Fornito in una custodia 
con chiusura in velcro. | Pelle à neige pliable. En acier 
résistant au carbone. Fourni avec étui et fermeture 
avec scratch.

Acciaio Al Carbonio | Acier Au Carbone

 11,5 x 46,5 x 5 cm
 1/20

766 767
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88049 

Taku
Gilet riflettente con chiusura in velcro. | Gilet réfléchissant avec fermeture 
à scratch.

Poliestere | Polyester

 60 x 69 cm
 20/100

88035 

Patri
Gilet catarifrangente con due bande riflettenti. Certificato | Gilet 
cataphote couleur fluorescente avec deux bandes réfléchissantes. 
Grande surface de marquage. Certifié. 

Poliestere | Polyester

 62 x 62 cm - Size XL
 1/100

88031 

Ruben
Gilet d'emergenza per bambini con fasce catarifrangenti (taglia XS-S). | Gilet 
d'urgence pour enfants, garantis.

Poliestere | Polyester

 59 x 57 cm
 50/100

45012 

Light
Portachiavi riflettente con moschettone modello gilet | Porte-clés  
réfléchissant avec mousqueton modèle gilet.

Plastica | Plastique

 5,6 x 4,5 cm
 50/500

45001 

Saba
Portachiavi riflettente con moschettone modello gilet | Porte-clés 
réfléchissant avec mousqueton modèle gilet.

Plastica | Plastique

 4,5 x 5,6 cm
 50/500

88021 

Paddington
Fascia da braccio riflettente | Bracelet reflectant.

Plastica | Plastique

 30 x 3 cm
 50/2000

47123 

Arz
Portachiavi alta visibilità riflettente con moschettone in alluminio. | Por-
te-clés réfléchissant avec mousqueton

Pvc, Alluminio | Pvc, Aluminium

 28 x 3,2 cm
 50/300

46938 

Berbenno
Portachiavi riflettente a forma di pollice in su | Por-
te-clés réfléchissant en forme de pouce en l'air. 

Pvc | Pvc

 5,50 x 4,90 cm
 10/2000

768 769
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EVENTS
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Badge holders & colourful lanyards. 

Formal events gadget, but also 
wristbands, inflatable balloons for 

festivals, parties and concerts. Flags, 
balls and medals for sports events.
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49995
Blykalorm

Lanyard, con sgancio di sicurezza sul collo e moschettone in metallo. | Lanyard 
avec déclenchement de sécurité sur le cou et mousqueton en métal. 

Poliestere | Polyester

 2 x 50 x 0 cm
 100/800

49016
Gregor

Lanyard con moschettone, fibbia in plastica, sgancio di sicurezza antisoffoco e 
laccetto portacellulare. | Lanyard avec mousqueton, détachement de sécurité 
anti étouffement et lien pour portable.

Poliestere, Plastica | Polyester, Plastique

 2 x 55 cm
 50/500

49032
Robert

Lanyard con moschettone in  metallo | Lanyard en polyester avec mousqueton 
en métal. 

Poliestere | Polyester

 2 x 90 cm
 100/800

772 773
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49087
Colombo

Lanyard con moschettone in metallo. Sgancio di sicurezza sul collo | Lanyard en 
polyester avec mousqueton en métal. Déclenchement de sécurité sur le cou, 
accessoire central pour le marquage. 

Poliestere | Polyester

 45 x Ø 0,5 cm
 100/600

49546
Roger

Lanyard. Con sgancio di sicurezza e fibbia staccabile. Moschet-
tone in metallo. | Lanyard en polyester. Avec déclenchement de 
sécurité et boucle amovible. Mousqueton en métal. 

 1,2 x 50 cm
 100/1000

49994
Bo

Lanyard con roller clip. Sgancio di sicurezza, moschettone in metallo | Lanyard 
avec roller clip. Déclenchement de sécurité et mousqueton en métal.

Poliestere | Polyester

 1,5 x 55 cm
 50/600

49996
Blufi

Lanyard con porta badge coordinato. Sgancio antisoffoco e fibbia | Lanyard 
avec porte-badge coordonnée, déclenchement anti-étouffement et boucle en 
plastique. Mousqueton en métal.

Poliestere, Similpelle | Polyester, Simili Cuir

 7 x 60 cm
 20/500

49055
Torsten

Lanyard con porta badge, con moschettone. | Lanyard avec porte-badge en 
PVC, avec mousqueton. 

Poliestere, Pvc | Polyester, Pvc

 11,2 x 48,5 x 0,5 cm
 100/1000

774 775
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TYVEK PLASTIC SILICONE

Your logo in full color
starting from 250 pcs
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49060
Affe

Bustina portabadge, orizzontale | Porte-badge en 
PVC, horizontale.  

Pvc | Pvc

 10 x 9 cm
 200/2000

49000
Riyad

Porta badge  | Porte badge

Pvc | Pvc

 10,6 x 15 cm
 20/1000

49037
Tad

Bustina porta badge con clip di fissaggio.  | Por-
te-badge en PVC avec clip de fixage. 

Pvc | Pvc

 11,2 x 9,2 cm
 100/1000

49021
Norga

Portabadge/Portaskipass con clip e cordino di 80 cm | Porte badge avec clip et 
cordon d'une longueur de 80 cm.

Plastica, Metallo | Plastique, Métal

 3,2 x 1,5 x 8 cm
 50/1000

49990
Villoresi

Portabadge estensibile | Porte badge enrouleur

Plastica | Plastique

 3,3 x 5,5 x 1 cm
 100/1000

41127
Halla
Braccialetto con chiusura autobloccante | Bracelet avec fermoir 
autobloquant 

Poliestere | Polyester 

 Unisex
 50/1000

52007
Sonke

Braccialetto, per eventi, misura. Chiusura adesiva, 
resistente all'acqua, fornito in fogli da 10. | Bracelet 
en tissu type tyvek pour événements, mesure pour 
adulte, disponible en plusieurs couleurs. Fermeture 
adhésive, résistante à l'eau, emballé par feuille de 
10 pcs. 

Tessuto Sintetico | Tissu Synthétique

 26 x 2,5 cm
 1000/20000

52002
Eric

Braccialetto. Regolabile, chiusura autobloccante. | 
Bracelet en PVC, réglable, fermeture autobloquan-
te. Disponible en plusieurs coloris. 

Pvc | Pvc

 24,3 x 2 cm
 100/5000

41001
Thore

Bracciale in silicone | Bracelet en silicone.

Silicone | Silicone

 20,2 x 1,2  x 0,2 cm
 10/2000

776 777
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    INFLATABLE GOLF
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 Inflatable 
hand with 

inflating 
valve

50087
Phil

Coppia di bastoni/clapper, in LPDE colorato. Riutilizzabili e con valvola di gonfiag-
gio. | Couple de bâtons/clappers en LPDE coloré. Réutilisable et avec soupape 
de gonflage. 

Lpde | Ldpe

 10 x 60 cm
 25/500

91001
Clinton

Ombrello golf, apertura manuale. Sistema antivento. Manico 
effetto gommato. Fornito in pouch  | Parapluie golf avec ou-
verture manuelle. Système coupe-vent. Poignée effet gommé. 
Fourni dans une pochette.

Pongee | Pongé

 Ø 135 cm
 10/20

95536
Sedona

Palline da golf 4 strati | Balle de golf.Resina | 
Résine

 Ø 4,2 cm
 10/300

95533
Seligman

Tee da golf  | Tee golf.

Legno | Bois

 7 x Ø 1,1 cm
 100/10000

47201
Jackson

Portachiavi antistress disponibile in vari temi. | Porte-clés antistress disponible en 
plusieurs coloris.

Gommapiuma | Mousse

 Ø 4 cm
 200/800

50065
Othon

Mano gonfiabile. Riutilizzabile, con valvola di gonfiaggio | Main gonflable réutilis-
able avec soupape de gonflage.

Ldpe | Ldpe

 33 x 57 cm
 50/500

778 779
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Palloncino  disponibile in 
150 colorazioni, con stampa 
fino a  6 colori | Balloon 
available in 150 colors. With 
prinwork up to 6 colors  | 
Ballons de baudruche 
disponibles en plus de 150 
couleurs avec marquage 
jusqu’à 6 couleurs

GETP-1
Pompa per gonfiaggio
Air compressor
Bomba por hinchar
Compresseur à air

GETP-2 
Pompa per gonfiaggio
Air compressor
Bomba por hinchar
Compresseur à air

GETA-4
Astina con valvole
Little bat with velve 
Asta con valvola
Tige avec vanne

GETC-3
Compressore elettrico
Electric air compressor 
Compreso electrico
Compresseur à air élèctrique

GETF-5
Filo
Wire
Alambre
Fil

Stampa fino a 6 colori, da 1 lato 
o sull’intera superficie!

Print up to 6 colours, from 1 side or 
all around!

Personnalisation de 1 à 6 couleurs 
avec marquage de un coté jusqu’à 

la totalité de la circonference du 
ballon!

Minimum
1000 PCS 

.48

.45

.44

.09 .02 .07 .06 .04 .23 .08
.31

.32

.11

BALLOONS
PRINT

YOUR LOGO

BALLOONS
ACCESSORIES

BALLOONS
BALLOONS
BALLOONS
BALLOONS

50034
Crispini

Bandierina | Petit drapeau en polyester disponible en plusieurs coloris ou avec 
les couleurs du drapeau espagnol, portugais, français ou italien. 

Poliestere  | Polyester 

 21 x 30 cm
 50/1000

95045
Linde

Medaglia, con nastro in poliestere rosso | Médaille avec ruban en polyester 
rouge.

Metallo | Métal

 Ø 5 cm
 50/500

780 781
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PRINT HERE
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50060
Diego

Pallone gonfiabile in PVC dal design retrò. | Ballon gonflable en design retro. 

Pvc | Pvc

 Deflated 33 cm - Inflated 25 cm
 100/400

50172
Sonni

Pallone da calcio, misura 5. | Ballon de football, mesure FIFA 5. 

Similpelle, Pvc | Simili Cuir, Pvc

 Size 5
 1/40

64102
Camden

Zaino sacca, con angoli rinforzati. Disponibile 
in 3 varianti: calcio, basket e tennis. | Sac à 
dos design sportif en polyester avec angles 
renforcés. Disponible en 3 variantes: football, 
basket et tennis. 

Poliestere 210D | 210D Polyester

 42 x 42 cm
 20/300

29038
Enri

Antistress a forma di pallone. | Antistress en forme 
de ballon.

Gommapiuma | Mousse

 Ø 6,3 cm
 12/360

47201
Jackson

Portachiavi antistress disponibile in vari temi. | Por-
te-clés antistress disponible en plusieurs coloris.

Gommapiuma | Mousse

 Ø 4 cm
 200/800

96145
Carum

Gessetti per colorare il viso | Craies pour coloriage visage

Plastica | Plastique

 6,7 x 1 x 1,7 cm
 50/300

56107
Gruaro

Occhiali da sole con montatura colorata nei colori delle bandiere italiana, france-
se o spagnola. Protezione UV400 | Lunettes

Plastica | Plastique

 15 x 16,5 x 4 cm
 12/300

46072
Orid

Apribottiglia con portachiavi a forma di calciatore | 
Décapsulateur avec porte-clés en forme de joueur.

Plastica ,  Metallo | Plastique, Métal

 8 x 6,5 cm
 50/500

782 783
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SUBLIMATION

20
Products from all categories, united 

by their unique trait of being suitable 
for sublimation printing. From flasks 
to backpacks, all the products you 

need for your full-colour artwork print.
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SUBLIMATION

.02 .02

MADE in R-PET

SUMMER ITEMS
“towels, flip flops, beach umbrella”

50041
Aster

Infradito per sublimazione | Tongs sublimation

Microfibra/Poliestere | Microfibre / Polyester

 Size 39 - 43
 1/50

18511
Iguaque

Asciugamano adatto per essere sublimato sull'inte-
ra superficie. | Serviette, idéal pour le marquage en 
sublimation.

80% Poliestere, 20% Poliammide | 80% Polyester, 20% 
Polyamide

 40 x 80 cm
 1/60

18130
Vörda

Asciugamano adatto per essere sublimato sull'intera su-
perficie. | Serviette, idéal pour le marquage en sublimation.

Poliestere 200gr/m2 | Polyester 200gr/m2

 70 x 140 cm
 1/20

92820
Huoders

Ombrellone da spiaggia, asta centrale in metallo 
bianco. Regolabile in altezza. Fornito in custodia con 
tracolla | Parasol réglable en hauteur. Fourni dans une 
pochette avec bandoulière.

Poliestere | Polyester

 Ø 150 CM
 1/12

88009
Kun

Set di 2 tendine parasole per auto, con corpo in retina. 
Con ventosa a T, fornita in confezione in PVC  | Set 2 
rideaux pare-soleil pour voiture. Ventouse à T. Embal-
lage individuel en PVC.

Poliestere | Polyester

 44 x 37 cm
 20/120

18980
Bardonecchia

Asciugamano grande. Ideale per la personalizzazione in subli-
matico | Serviette en Rpet. Idéale pour le marquage all over. 

Rpet | Rpet

 70 x 140 cm
 1/50

18873
Gauri

Asciugamano piccolo. Ideale per la personalizzazione in subli-
matico | Serviette en Rpet. Idéale pour le marquage all over. 

Rpet | Rpet

 40 x 80 cm
 1/200

786 787
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CUSTOMIZABLE CAPS 

Cap in polyester and microfiber with your brand

SUBLIMATION

KIDS cap

16241
Kvart   

Cappellino 5 pannelli con visiera piatta imbottita e struttura in mesh coordinata. 
Chiusura in velcro regolabile. | Casquette 5 panneaux avec visière plate rembour-
rée et structure en mesh coordonnée

Poliestere | Polyester

 58 cm
 25/200

16204
Bleuet

Cappellino bimbo 5 pannelli, finitura morbida e chiusura in velcro regolabile. Aso-
le ricamate.  | Casquette enfants 5 panneaux avec finitions souples et fermeture 
avec scratch réglable

Microfibra, Poliestere | Microfibre, Polyester

 54 cm
 50/300

16024
Camomille

Cappellino 5 pannelli, Finitura morbida e chiusura in velcro regola-
bile. Con pannello frontale bianco, e retina e visiera in colori vivaci. | 
Casquette avec 5 panneaux

Poliestere | Polyester

 58 cm
 25/200

16029
Camélia

Cappellino 5 pannelli in microfibra, con chiusura con bottone regolabile | Ca-
squette 5 panneaux

Microfibra, Poliestere | Microfibre, Polyester

 58 cm
 50/300

16014
Anaheim

Cappellino in poliestere bianco con inserti laterali 
colorati. Fascia elastica regolabile. | Casquette en 
couleur blanche avec des détails en couleur et adap-
table grâce un élastique avec clip réglable.

Poliestere | Polyester

 Size 59
 50/200

16193
Buis

Cappellino 5 pannelli. Finitura morbida e chiusura 
in velcro regolabile. Asole ricamate. | Casquette 5 
panneaux avec finition souple et fermeture avec 
scratch réglable

Microfibra, Poliestere | Microfibre, Polyester

 58 cm
 50/300

788 789
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WHITE
BACKPACKS
FOR
SUBLIMATION
PRINTING

.02.02 .02

.02

.02

WINTER
WARMERS

ACCESSORIES

DRAWSTRING
Backpacks

25x47 cm 
size for adult

21x40 cm 
size for children

18061
Anèmone

Calzini per sublimazione | Chaussettes pour 
sublimation.

Poliestere | Polyester

 7,5 x 27 cm
 10/400

49974
Saturno

Scaldacollo | Tour de cou haute gamme en polye-
ster élastique. 

Poliestere | Polyester

 25 x 50 cm
 100/300

49911
Lavande

Scaldacollo da bimbo | Tour de cou enfant en 
polyester élastique. 

Poliestere  | Polyester 

 21 x 40 cm
 100/500

64208
Clèmatite

Sacca zaino. Tasca frontale con zip e passante per auricolari. Chiusura 
con coulisse, zip coordinata, angoli rinforzati in PU con occhielli metal-
lici. | Sac à dos en polyester. Poche frontale avec fermeture éclair et 
passants pour écouteurs. Fermeture avec coulisse, fermeture éclair 
coordonnée, angles renforcés en PU avec œillets métalliques. 

Poliestere 210D | 210D Polyester

 34,5 x 45 cm
 10/200

64211
Colchique

Sacca zaino. Tasca frontale con zip e passante per auricolari. Chiusura con cou-
lisse e angoli rinforzati. | Sac à dos en polyester. Poche frontale avec fermeture 
éclair et passants pour écouteurs. Fermeture avec coulisse et angles renforcés. 

Poliestere 210D | 210D Polyester

 31 x 43 cm
 10/200

790 791
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BAGS FOR
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PRINTING

60138
Cyclamen

Borsa tracolla con patella con chiusura in velcro. Tasca posteriore con chiusura 
zip, tasca interna in rete con zip, tracolla regolabile.  | Sac bandoulière en polye-
ster avec rabat avec fermeture à scratch. Poche postérieure avec fermeture 
éclair, poche intérieure en filet avec fermeture éclair, bandoulière réglable. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 40 x 9 x 29 cm
 1/40

65517
Cytise

Tracolla con patella con chiusura in velcro. Tasca con zip sul retro, tracolla rego-
labile. | Bandoulière avec fermeture à scratch, polyester 600D. Poche avec fer-
meture éclair au verso. Parie intérieure avec poche en filet, bandoulière réglable. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 17,5 x 22 x 6 cm
 1/50

64093
Nella

Sacca zaino. Chiusura con coulisse, angoli in PU colorati coordinati con occhielli 
metallici di rinforzo. | Sac à dos en polyester 210T. Fermeture avec coulisse, 
angles en PU colorés coordonnés avec œillets métalliques de renforcement. 

Poliestere 210T | 210T Polyester

 34 x 42 cm
 50/300

64082
Chtysantème

Sacca zaino per bambini. Chiusura con coulisse e angoli con 
occhielli metallici di rinforzo. | Sac à dos pour enfants.  Fer-
meture avec coulisse et œillets métalliques de renforcement.

Poliestere 210D | 210D Polyester

 27 x 32 cm
 50/500

792 793
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BEAUTY CASE & SHOPPER
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43843
Uscio

Pochette con chiusura zip. Particolarmente adatta alla sublimazione. | Pochette 
avec fermeture éclair idéale pour le marquage en sublimation.

Poliestere | Polyester

 20 x 15 xm
 100/200

17211
Tuimazy

Shopper con ampio scomparto principale, manici lunghi rinforzati e finiture cucite.  
| Sac shopping avec grand compartiment principal, anses longues renforcées et 
finitions cousues. 

Poliestere | Polyester

 34 x 39 cm
 10/100

64221
Vaasa

Sacca con coulisse | Sac à dos.

Poliestere | Polyester

 34 x 40 cm
 10/100

64126
Mobile

Borsa. Manici lunghi da 60cm. Finiture cucite | Sac 
shopping blanc en TNT. Hanses longues 60cm. 
Finitions cousues.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 36 x 40 cm
 20/400

17175
Gioiosa

Borsa pieghevole. Laccetto di chiusura elastico e 
finiture cucite. | Sac pliable disponible en différent-
es couleurs.

Poliestere 190T | 190T Polyester

 38 x 42 cm
 20/400

64124
Merrimack

Borsa pieghevole, con fascetta elastica di chiusura 
e moschettone. Finiture cucite. | Sac shopping 
pliable avec bande de fermeture élastique et mou-
squeton. Finitions cousues. 

Poliestere 190T | 190T Polyester

 42,5 x 59 x 7 cm
 20/400

17197
Juupajoki

Borsa convention con scomparto principale aperto. Manico fustellato. Finiture 
termosaldate. | Sac shopping pour congrès avec compartiment principale puvert. 
Anse découpée. Finitions thermoscellées. Idéal pour le marquage en sublimation.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 34 x 44 cm
 20/400

79100
Melekeok

Tovaglietta, particolarmente adatta alla sublimazione. | Petite nappe blanche en 
TNT, particulièrement indiquée pour le marquage en sublimation. 

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 40 x 30 x 0,1 cm
 50/1000

794 795
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CLEANING 
CLOTH

GLASSES
POUCH

17856
Melegnano

Grembiule realizzato appositamente per la personalizza-
zione in sublimazione.  | Tablier idéal pour la personnalisa-
tion en sublimation.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 50 x 73 cm
 50/200

17314
Uzlovaja

Grembiule con cinghie regolabili. Ampia area di stam-
pa particolarmente adatta alla sublimazione. | Tablier 
réglable. Grande surface de maruquage idéale pour 
la sublimation.

Poliestere | Polyester

 65 x 90 cm
 20/100

17600
Laurier-Rose

Presina da cucina, finitura bianca e piping colorato. 
Un lato liscio pensato appositamente per la subli-
mazione. Gancino per appenderla. | Manique, finition 
blanche et piping coloré. Un coté lisse pensé pour la 
sublimation. 

Poliestere | Polyester

 17 x 17 cm
 50/200

17194
Grotte

Guanto da cucina, con una delicata finitura bianca e 
bordi colorati. Un lato liscio appositamente pensato 
per la sublimazione. Gancino per appenderlo. | Guant 
de cuisine avec une délicate finition blanche et bords 
colorés

Poliestere | Polyester

 19 x 28 cm
 50/200

50206
Nashua

Pouch con chiusura con coulisse.  | Pochette blanche en polyester et 
fermeture avec coulisse coordonnée.

Poliestere | Polyester

 9 x 18 cm
 50/1000

48016
Nabo

Panno adatto alla sublimazione. Bordo zigzag | Serviette pour 
lunettes en microfibre idéale pour le marquage en sublimation. Bord 
zigzag. 

Microfibra, Poliestere | Microfibre, Polyester

 15 x 18 cm
 100/2000

95283
Murom

Peluche orsetto portachiavi con t-shirt. | Peluche 
nounours porte-clés avec t-shirt.

Poliestere | Polyester

 6,5 x 7,5 x 4 cm
 20/500

46192
Glaïeul

Portachiavi realizzato con finitura speciale per 
la stampa in sublimazione su un lato | Porte-clés 
avec finition spéciale pour l'impression en sublima-
tion sur un côté.

Mdf | Mdf

 6,5 x 6,5 cm
 100/300

46191
Giroflée

Portachiavi realizzato con finitura speciale per 
la stampa in sublimazione su un lato | Porte-clés 
avec finition spéciale pour l'impression en sublima-
tion sur un côté.

Mdf | Mdf

 6,5 x 6,5 cm
 50/1000

796 797
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polyester
CASE

43191
Églantiene

Astuccio. Chiusura con zip con tirazip in tessuto. | Étui en polyester 600D. Corps 
blanc avec partie supérieure colorée. Fermeture éclair et tirette en tissu. Idéale 
pour les marquages de grandes dimensions ou sublimation. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 20,5 x 12,5 cm
 1/500

62060
Églantier

Portablocco con copertina imbottita. Con tasche interne, 
porta biglietti da visita e blocco da 20 fogli bianchi. | Porte 
bloc avec couverture rembourrée, en polyester. Poches 
intérieures, étui à cartes et bloc 20 feuilles blanches. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 23,5 x 32,5 x 1,7 cm
 1/25

29262
Bambou

Tappetino mouse | Tapis de souris.

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 Ø 20 cm
 1/50

29264
Barlassina

Tappetino mouse con poggia polso. Base in silicone antiscivolo. | Tapis de souris 
avec support pour le poignet en polyester, disponible en différentes couleurs. 
Base en silicone anti-dérapante.

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 20,5 x 24,3 cm
 1/100

29256
Ekedalen

Tappetino mouse in microfibra, forma rettangolare. Base in silicone antiscivolo. | 
Tapis de souris antidérapant

Microfibra/Silicone | Microfibre / Silicon

 22 x 18 cm
 50/400

29092
Franke

Tappetino mouse quadrato con base in silicone antiscivolo | Tapis de souris 
carré en souple polyester avec base en silicone antidérapante

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 22 x 18 x 0,15 cm
 50/250

798 799
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FOULARDS
& BRACELETS

Triangle
shaped 

headkerchief

EVENTS ACCESSORIES 
“bracelets, multipurpose bracelets”

19009
Fraser

Foulard | Foulard oversize en forme de triangle. Réalisé en doux polyester. Le 
blanc est idéal pour la sublimation.

Poliestere | Polyester

 100 x 70 x 70 cm
 10/1000

41191
Jacinthe

Braccialetto con chiusura autobloccante nera. | 
Bracelet en polyester avec fermeture autoblo-
quante noire. Idéal pour la sublimation.

Poliestere  | Polyester 

 34,5 x 1,5 cm
 500/2000

41193
Iris

Braccialetto multiuso in morbido poliestere. | 
Bracelet multi-usages

Poliestere | Polyester

 40 x 3 cm
 1000/20000

41192
Hortensia

Braccialetto con anellino silver per regolare la 
chiusura. | Bracelet en polyester avec anneau 
silver pour régler la fermeture.

Poliestere  | Polyester 

 34,5 x 1,2 cm
 500/2000 

800 801
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74190
Penza

Tazza con finitura speciale per la sublimazione, con cucchiaino nel manico. 
Capacità 300ml. | Tassa Mug avec traitement pour sublimation, capacité 
300ml, avec boîte.

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

74161
Jasmin

Tazza da 350ml con cucchiaino integrato nel manico. | Tasse en céramique 
350ml avec cuillère en céramique intégrée. Emballée dans une boîte 
individeulle. 

Ceramica | Céramique

 10 x Ø 9 cm
 1/36

74160
Laurier

Tazza da 250ml. | Tasse 250ml en céramique blanche. Emballée dans une 
boîte individeulle. 

Ceramica | Céramique

 8,4 x Ø 7,4 cm
 1/48

74005
Madina

Tazza da 300ml, con finitura lucida e trattamento speciale per la sublima-
zione. | Tasse en céramique 300ml, couleur blanche, avec finition brillant et 
traitement pour le marquage en sublimation. Emballage individuel.

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

74177
Barzio

Tazza da 300ml, con finitura opaca e trattamento speciale per la sublima-
zione. | Tasse en céramique 300ml, couleur blanche, avec finition matte et 
traitement pour le marquage en sublimation. Emballage individuel.

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

74054
Prali

Tazza da 350ml, con interno bianco ed esterno colorato. | Tasse 350ml en 
céramique, avec partie extérieure blanche et partie intérieure colorée. Emballée 
dans une boîte individuelle. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8,2 x 9,5 cm
 1/40

29346
Glycine

Magnete sublimatico | Aimant pour sublimation.

Mdf | Mdf

 8,6 x 5,5 cm
 50/500

82711
Väddö

Sottobicchiere quadrato con finitura speciale per la sublimazione. | 
Dessous de verre pour sublimation. 

Mdf | Mdf

 9,5 x 9,5 cm
 50/500

74028
Erman

Tazza da 300ml, con esterno nero che con il calore dei liquidi cambia colore 
e fa apparire il logo | Tasse magique 300ml en céramique avec partie ex-
térieure noire qui, avec la chaleur des liquides, change de couleur et le logo 
apparaît. Partie intérieure blanche. Emballée dans une boîte individuelle. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

802 803
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STAINLESS
STEEL

THERMIC
BOTTLE

BOTTLES WITH
BAMBOO 
STOPPER

BOTTLES
SINGLE & DOUBLE WALL

52112
Mele

Thermos da 500ml. Finitura esterna realizzata apposi-
tamente per la sublimazione. Tappo a vite. | Thermos 
en acier inox 500ml. Finition extérieure réalisée pour 
la sublimation. Bouchon à vis. Emballé dans une boîte 
individuelle.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7 x 24,6 cm
 1/30

52111
Meldola

Bottiglia da 750ml, con corpo con finitura speciale per 
la sublimazione. Tappo a vite. | Gourde 750ml avec 
finition particulière pour le marquage en sublimation. 
Bouchon à vis. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 6,5 x 24,5 cm
 1/50

52573
Duranno

Bottiglia a doppia parete  | Bouteille double paroi

Acciaio Inossidabile 304 | Acier Inoxydable 304

 6,7 x 24,5 cm
 1/50

52581
Eleutero

Elegante bottiglia 304 con tappo a vite coperto in bamboo, con 
piccolo manico vintage. | Bouteille élégante en acier inox 304 avec 
bouchon à vis en bambou et petite poignée vintage. Emballage 
individuel.

Acciaio Inox, Bambù | Acier Inoxydable, Bambou

 Ø 7,2 x 20,5 cm
 1/50

804 805
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METAL CERAMIC

52098
Svalnäs

Borraccia, capacità 500ml, con tappo a vite, moschettone 
e anello. Con finitura speciale per la sublimazione. | Gourde 
en aluminium 500 ml, bouchon à vis, mousqueton et anneau. 
Finition particulière pour la sublimation.

Alluminio | Aluminium

 Ø 7 x 20 cm
 1/50

74179
Patiala

Tazza in metallo dal design retrò, capacità 370ml. Appositamente realizzata per 
la sublimazione, con bordo cromato. | Tasse rétro en métal, capacité 370ml. 
Réalisée pour le marquage en sublimation, avec bord chromé. Emballée dans 
une boîte individuelle. 

Metallo | Métal

 Ø 8,7 x 7,9 cm
 1/50

74601
Ossidiana

Tazza dallo stile vintage con trattamento speciale per la sublimazione. | Tasse en 
céramique style vintage avec traitement spécial pour la sublimation. Emballage 
individuel. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8,5 x 8,5 cm;
 1/40

52102
Svalnäslo

Borraccia da 400ml, particolarmente adatta per la sublimazione. Tappo a vite e 
moschettone | Gourde 400ml corps blanc avec finition brillanye, idéale pour la 
sublimation. Bouchon à vis et mousqueton en métal. Emballée dans une boîte 
individuelle.

Alluminio | Aluminium

 Ø 6,6 x 17,5 cm
 20/100

52122
Baitou

Thermos, capacità 330ml. Doppia parete. Meccanismo di apertura con 
pulsante e chiusura di sicurezza. Con finitura speciale per sublimazione. 
| Thermos en acier inox, 330ml. Double paroi et mécanisme d'ouverture 
avec bouton et fermeture de sécurité. Finition spéciale pour la sublima-
tion. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 23 x Ø 5,7 cm
 1/30

806 807
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Accendini -Accendigas

Adattatore da viaggio

Alchol test

Antistress

Apri bottiglie, cavaturaccioli e cavatappi

Apribottiglia

Apribusta

Aquilone

Asciugamano da fitness

Asciugamano da spiaggia

Astucci 

Astuccio per cellulare

Auricolari

Bandiera

Baracchino

Barbecue

Batteria

Bicchiere

Bilancia

Binocoli

Block notes

Block notes con memo adesivi

Block notes per bambini

Borracce

Borsa con trolley

Borsa in carta

Borsa in cotone

Borsa in juta

Borsa in poliestere

Borsa in polipropilene

Borsa no-woven

Borsa portadocumenti

Borse da spiaggia

Borse e borselli a tracolla

Borse pieghevoli

Borse porta PC

Borse riciclabili

Borse termiche e accessori

Borsoni da viaggio

Borsoni sportivi

Bottiglie

Bracciale luminoso

Braccialetti

Burro cacao

Bussola

Calcolatrici

Calzante

Calzini

Candela

Cani (accessori)

284

176, 177, 612, 613

762

436-439, 445, 783

238, 239, 244-246, 249, 783

783

509, 521

664

60, 711-713

546-548, 560

113, 118, 409, 411, 514, 515, 664, 672-674, 798

411

186, 187-193

781

20, 21

700

756

22-25, 262-265, 268, 283, 330, 334, 335

232

701

35-43, 46, 47, 482-509, 529

44, 45, 522-529

52

301-307, 336, 340-345, 689, 806

600, 601, 605, 632

636, 637

654,640,644

638-642

631-634, 794

635, 642-655

618-629, 635, 636, 665, 795

574-581

557-559

792

629-631, 633-635

581, 586, 607

52-59

549-556

585, 593, 598, 605

730-733, 735

29, 310-329, 337-339, 804, 805, 807

716

688, 777, 801

32, 398

701

134, 135, 441, 467

614

790

287-291

704, 707

Cannuccia

Cappellini

Cappello a falda

Caramelle scatole

Caricabatterie per auto

Caricatore USB

Caricatore wireless

Casacche sportive

Cavo USB

Ciabatte 

Cintura per valigia

Cinture

Ciotola  

Ciotola per cani

Clessidra

Collare per cani

Coltellini

Coltello da cucina

Contapassi, cronometri

Contenitore per alimenti

Coprisellino

Cravatta

Cucchiaio da cucina

Cuffie

Cuffie da piscina

Cuscino 

Custodia per occhiali

Cutter

Decanter

Deodorante ambiente

Disco orario

Drone

Evidenziatori

Farmaceutici (oggetti)

Fazzoletti

Ferma tovaglioli

Fermacarte

Fiaschetta

Fischietti

Flessometri

Foulard

Frisbee

Gessetti

Gilet riflettenti

Giochi per bambini

Gomme

Gonfiabili

Grembiuli

Guanti da cucina

Guanti da giardinaggio

Guanti touchscreen

Guinzaglio

HUB

Impermeabili

Infradito

Infusore

Insalatiera

Lampada da lettura

Lampada USB

Lanyard

Lavagna luminosa

Lavagnetta

Lettore Smart card

Localizzatore

Lost & found

Lucchetto

Macchine fotografiche

Macina pepe

Manicure, cucito (set)

Mappamondo

Marsupi

Materassini da spiaggia

Matite da disegno

Matite da falegname

Medaglia

Medical

Metro da sarta

Metro in legno

Mouse

Occhiali da sole e accessori

Occhiali virtuali

Ombrelli, ombrelloni

Ombrello automatico

Ombrello bimbo

Ombrello manuale

Ombrello pieghevole

Ombrellone

Organizer

Orologi da muro

Orologi da polso

Orologi da tavolo, sveglie e termometri

Oscurante per webcam

Pallina da golf

Palloni da spiaggia e da calcio

Paraocchi

Parasole

Pedometro

Peluches

Penna ecologica

Penna per bambino

Penna roller

Penne con astuccio

Penne in bamboo

Penne in metallo

Penne in plastica

Penne multifunzioni

Pennelli trucco

Pettine per capelli

Piantine

Pinza per sacchetti

Pinze multifunzione

Plaid in pile

Pluviometro

Pochette

Poggiaborse

Polsiera

Poncho

Porta badge

Porta bigliettini da visita e carte di credito

Porta CD

Porta cellulare 

Porta memo, clip

Porta USB

Portablocco  

Portablocco con calcolatrice

Portablocco con USB

Portabottiglia termico

Portacarte di credito

Portachampagne

Portachiavi con luce

Portachiavi in legno

Portachiavi in metallo 

Portachiavi in plastica

Portachiavi in similpelle

Portachiavi multifunzione

Portachiavi peluche

Portachiavi riflettente

Portadocumenti  

Portadocumenti da viaggio

Portafogli, porta documenti 

Portafoto

Portamatite

Portamenù

Portamonete 

Portanome

Portapane

Portapenne e portaclips

Portapillole

Portascarpe

Posacenere

22, 263

34, 450, 455-457, 459, 788, 789 

540-543

292-295

178, 179

15, 17, 180, 181-185

15, 16, 152, 154-156, 170, 171

714

181-185

407, 544

614

410

18, 232

704

404

707

748-750

259

710

260, 261

717

409

232-233-237

159, 194, 195

567

696

536

747

267

288, 290, 291

765

138

96-98

440-443, 445

443

232

520

333

688

760, 761

455, 800

49, 569, 706

680, 782

768

684-690

510, 511

566-568, 571, 778

26, 251-255, 675, 796

26, 250, 796

757

218

705

157, 167, 168, 177

29, 364, 365

544, 786

273

232

165, 510

165, 168, 172

64, 65, 772-774

135,163, 285

680, 684

219

219

219

615, 717

139

280

390, 391

519

715, 718, 719

566

122-127, 430, 658-663, 667, 669

758

781

440-443, 445

386

759

207, 208

48, 534-539, 782

141

545, 779, 348-362

30, 349, 352-362

353

348, 353, 355, 356, 361, 779

30, 348, 350

545

468-479

130

224, 225

131-133, 154, 164

174, 175

779

568, 783

610, 611

764, 786

710

678-680

4-10, 13

667

108, 111, 112

108, 110, 111, 115-117

11, 12, 116-119, 120

91-94, 99, 103-106, 109, 112, 114

68-90, 100-104, 107

76, 441, 758

392, 393

33, 401

27, 286

282

748

694-699

757

31, 368-389, 401, 564

410

716

363-365

775, 776

462-466

530, 531

210-217

520

168

468-481

441, 467, 470, 471

478, 479

242

462-466

242, 243

753

420, 421

418, 424, 426-434

416-418, 422-425, 436, 437, 779

431

761, 767, 769

797

769

579, 798

51, 592, 608

468-477

285

690

163

412-417

609

255

516, 517

33, 444-447

606

565
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Posate

Power bank

Presine

Profumatore per auto

Pulisci scarpe (accessori)

Puliscischermo

Puntatore laser

Puntatore touch screen

Racchette da spiaggia

Radio

Raschiaghiaccio

Reggiborsa

Righelli

Sacche toilette

Sacchettini 

Sacco a pelo

Saliera

Salvadanaio

Scalda tazze

Scaldacollo

Scaldamani

Sciarpe 

Scocciera

Sedie da spiaggia

Selfie stick

Set barbecue

Set da disegno

Set manicure

Shaker

Sombrero

Sottobicchiere

Spazzola per capelli

Spazzolino da denti

Speaker

Specchietto

Spugne da bagno

Stazioni meteo

Stilofori

Stuoia da mare

Supporto per cellulare

Tagliapizza

Taglieri

Tappetini mouse

Tappo per bottiglia

Tastiera per computer

Tazza

Tazza per bambini

Tazzina da caffè

Telecamera WI-FI

Temperini

Thermos 

Timer 

Torcia 

Tovaglietta

Trolley

Umidificatore

USB

Utensili

Valigia

Vaso con sementi

Vassoio

Ventaglio

Ventilatore

Videocamera

Vino (set) e custodie

Visiere

Webcam

Yo-yo

Zaino

Zaino a strozzo

Zaino con trolley

Zaino da bambini

Zaino sportivo

Zaino termico

Zaino yuta

18, 19, 232, 233

14, 142-152, 154, 155, 160-164

796

764

614

797

185

218

569, 570

159

766, 767

410

512, 513

368, 389

409, 411

701

280

63, 683

169

458, 790

399

408, 457

521

548

209

700

660, 662, 665, 666, 668

390, 391

283

540-543

230, 231, 278, 802

32, 396, 397

33, 400, 402, 403

14, 15, 153, 158, 159, 196-203

32, 394, 395, 401 

405

133

87

546

173

258

18, 228, 229, 231, 234, 235, 282

166, 167, 205, 206, 799

239

166

267-275, 279, 332, 802, 803, 806

681

266, 276, 277

204

671

298, 299, 336, 341

281

750-756

795

598-605

203

220-223

744-747

602-604

27, 286

228, 230, 266

49, 562, 563

173, 561

138-140

238-243

455

204

63, 682

51, 582-598, 720-729, 734, 782

557, 645, 734, 736-741, 791-794

598, 599

665, 676, 677

720-726, 728, 729, 734, 736-741

549, 552

737

Accroche-sacs

Adaptateur de voyage

Agéndas

Antistress

Appareils photo

Balance

Balle de golf

Ballons gonflables de plage

Barbecue

Base avec stylo

Batterie

Baume à lèvres

Bloc note pour enfants

Bloc notes

Bloc notes avec mémos

Boîte à pain

Boîte à pilules

Boîte à scotch

Bonbons boîte

Bonnet de bain

Bouchon pour bouteille

Bougie

Bouillottes

Boussole

Bouteilles

Bracelet

Bracelet lumineux

Bracelets

Briquets

Brosse à cheveux

Brosse à dents

Câble USB

Cache-webcam

Cadenas

Cadre photos

Calculettes

Caméra 

Caméra WIFI

Casquettes

Ceinture pour valise

Ceintures

Cendriers

Cerf-volant

Chapeau à large bord

Chargeur pour voiture

Chargeur USB

Chargeur wireless

Chasuble sportif

Chauffe-tasse

Chausse-pied

Chaussettes

Chiens (accessoires)

Clavier

Collier

Coussin

Couteau de cuisine

Couteaux

Couverts

Couvre selle

Craies

Cravate

Crayon de menuisier

Crayons 

Cuillère

Cutters

Decanter

Déodorant pour voiture

Désodorisant

Disque de stationnement

Drapeau

Drone

Écharpes 

Écouteurs

Écouteurs

Éponge de toilette

Étiquette pour bagage

Étui à lunettes

Étui pour téléphone portable

Étuis - Boîtes

Éventail

Flasque

Foulard

Frisbee

Gamelle

Gamelle pour chiens

Gants de jardinage

Gants touchscreen

Gilets réfléchissants

Gomme

Gourdes

Horloges

Horloges de table, réveils et termomètres

HUB

Humidificateur

Impérmeables

Infuseur

Jeux pour enfants

Jumelles

Laisse pour chiens

Lampe de lecture

410

176, 177, 612, 613

468-479

436-439, 445, 783

139

232

779

568, 783

700

87

756

32, 398

52

35-43, 46, 47, 482-509, 529

44, 45, 522-529

255

33, 444-447

521

292-295

567

239

287-291

399

701

29, 310-329, 337-339, 804, 805, 807

716

716

688, 777, 801

284

32, 396, 397

33, 400, 402, 403

181-185

174, 175

615, 717

285

134, 135, 441, 467

138-140

204

34, 450, 455-457, 459, 788, 789 

614

410

565

664

540-543

178, 179

15, 17, 180, 181-185

15, 16, 152, 154-156, 170, 171

714

169

614

790

704, 707

166

707

696

259

748-750

18, 19, 232, 233

717

680, 782

409

758

122-127, 430, 658-663, 667, 669

232-233-237

747

267

764

288, 290, 291

765

781

138

408, 457

186, 187-193

159, 194, 195

405

609

536

411

113, 118, 409, 411, 514, 515, 664, 672-674, 798

49, 562, 563

333

455, 800

49, 569, 706

18, 232

704

757

218

768

510, 511

301-307, 336, 340-345, 689, 806

130

131-133, 154, 164

157, 167, 168, 177

203

29, 364, 365

273

684-690

701

705

165, 510
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Lampe USB

Lanyard

Lecteur de smart card

Lost & found

Lunch box

Lunettes de soleil et accessoires

Lunettes virtuelles

Manicure, kit de couture

Maniques

Maniques

Mappemonde

Masque de nuit

Matelas de plage

Médaille

Médical

Mètre de couturière

Mètre en bois

Mètres ruban

Minuteur

Miroir

Montres

Mouchoirs

Moulin à poivre

Nappe

Natte de plage

Nettoyage chaussures (accessoires)

Nettoyage écran

Objets gonflables

Outils

Ouvre-bouteille

Ouvre-bouteilles et tire-bouchons

Ouvre-enveloppe

Paille

Pantoufles 

Parapluie automatique

Parapluie enfant

Parapluie ouverture manuelle

Parapluie pliable

Parapluies, parasols

Parasol

Parasol

Peigne

Peluches

Perche à selfie

Petit tableau noir

Pince à sachets

Pinceaux de maquillage

Pinces multifonctions

Plaid en laine polaire

Planches à découper

Plantes

Plateau

Pluviomètre

Pochette

Podomètres

Podomètres, chronomètres

Pointeur laser

Pointeur touch screen

Poncho

Porte bloc   

Porte bloc avec calculatrice

Porte bloc avec USB

Porte bouteille thermique

Porte cartes de crédit

Porte CD

Porte champagne

Porte USB

Porte-badge

Porte-cartes de visite et de crédit

Porte-cellulaires

Porte-chaussures

Porte-clés avec lumière

Porte-clés en bois

Porte-clés en métal

Porte-clés en plastique

Porte-clés en similicuir

Porte-clés multifonctions

Porte-clés peluches

Porte-clés réfléchissant

Porte-crayons

Porte-documents

Porte-documents de voyage

Porte-mémos, clip

Porte-menu

Porte-monnaies

Porte-stylos et porte-clips

Portefeuille, porte-documents

Pot avec graines

Power bank

Presse-papiers

Presse-serviettes

Produits pharmaceutiques

Racle-glace

Radio

Raquettes de plage

Récipient à usage alimentaire

Règles

Rétroprojecteur

Roulette à pizza

Sablier

Sac à dos

Sac à dos avec cordes

Sac à dos avec trolley

Sac à dos de sport

Sac à dos en jute

Sac à dos enfants

Sac à dos thermique

Sac avec trolley

Sac de couchage

Sac porte-documents

Sac shopping en coton

Sac shopping en jute

Sac shopping en papier

Sac shopping en polyester

Sac shopping en polypropylène

Sac shopping no-woven

Sachets

Sacs à bandoulière

Sacs banane

Sacs de plage

Sacs de sport

Sacs de voyage

Sacs pliables

Sacs pour PC

Sacs shopping recyclables

Sacs thermiques et accessoires

Saladier

Sel et poivre (set)

Serviette de sport

Serviettes de plage 

Set barbecue

Set de dessin

Set manicure

Shaker

Sièges de plage

Sifflets

Sombrero

Souris

Sous verre

Speaker

Stations méteo de table

Stylo écologique

Stylo pour enfant

Stylo roller

Stylos avec boîte/paroure

Stylos en bambou

Stylos en métal

Stylos en plastique

Stylos multifonctions

Support pour smartpone

Surligneurs

Tabliers

Taille-crayons

Tapis souris

Tasse

Tasse à café

Tasse pour enfants

Testeur d'alcool

Thermos

Tirelire

Tongs

Torche

Tour de cou

Traqueur

Trolley

Trousses de toilette

Usb

Valise 

Ventilateur

Verre

Vin (set) et étuis

Visières

Webcam

Yo-yo
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